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•MADE in PROVENCE•
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les  P E T I TS  B A I N S  de

Provence

•SAVON LIQUIDE :
Testé sous contrôle dermatologique.

Savon pour les mains
et le visage.

PH entre 9 et 10.

•GEL DOUCHE :
Testé sous contrôle dermatologique.

Gel douche pour les mains,
le corps et les cheveux.

PH entre 4,8 et 5,8.

Au niveau de la texture : le Savon Liquide est plus liquide
et le Gel Douche plus visqueux. Au quotidien il faut réserver
le Savon Liquide au nettoyage des mains et du visage
qui sont les parties les plus sèches de la peau.
Le Savon Liquide ne mousse pas. Pour la douche et le bain,
le Gel Douche est largement conseillé.

. . .
Le savon de Marseille existe depuis des milliers d’années.
Le mode de fabrication s’est répandu à travers le bassin
méditerranéen, plus particulièrement à Marseille.
La Cité Phocéenne possède des manufactures de savons
depuis le XIIe siècle qui utilisent comme matière première
l’Huile d’Olive extraite en Provence.

La Provence, terre de lumière,
de parfum et d histoire...
C’est en Provence que «Les Petits Bains de Provence»
sont nés. Élaborés à partir de matières premières d’origine
naturelle soigneusement sélectionnées et enrichis en extraits 
BIO, «Les Petits Bains de Provence» sont respectueux
des traditions du terroir Provençal.

Les Savons Liquides et Gels Douche «Les Petits Bains
de Provence» sont fabriqués sous le contrôle d’un MAÎTRE 
SAVONNIER, titre décerné aux artisans savonniers possédant 
au moins 10 années d’expérience et justifiant d’un savoir-faire 
reconnu par la Chambre des Métiers.

La dénomination «Savon Liquide de Marseille»
fait référence à la méthode de saponification traditionnelle
dite de «Marseille» par laquelle les Huiles Végétales pures sont 
saponifiées (cuites avec de la soude pendant plusieurs heures)
au chaudron (cuve traditionnelle) produisant ainsi naturellement 
du savon et une forte quantité de glycérine
(que l’on retrouve en intégralité dans les savons liquides).

«Les Petits Bains de Provence» sont élaborés dans
les cuves traditionnelles. L’eau des Alpes se mélangeant
aux huiles et ingrédients végétaux, sous l’œil expert
d’un MAÎTRE SAVONNIER.

. . .
FORMULÉS SANS PARABEN,

SANS PHENOXYETHANOL, SANS MIT, SANS BHT,
NOS GELS DOUCHE CONTIENNENT + DE 96%

D’INGRÉDIENTS D’ORIGINE NATURELLE.
NOS SAVONS LIQUIDES CONTIENNENT + DE 98%

D’INGRÉDIENTS D’ORIGINE NATURELLE.

,
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G A M M E GEL DOUCHE SURGRAS SANS SAVON
Mains, Corps & Cheveux, 21 parfums, fl acon pompe 1 L.
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. . .
Enrichis en glycérine végétale reconnue pour ses propriétés hydratantes et formulés avec un agent 
antistatique facilitant le démêlage, les Gels douche Surgras Sans savon «Les Petits Bains
de Provence» s’emploient pour le nettoyage quotidien de la peau et des cheveux.
Testés sous contrôle dermatologique, ils conviennent à tous les types de peaux et sont idéals pour
une hygiène douce, effi cace et parfumée.. . .
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en PETFlacon

recyclable100% de
d’ingrédients

d’origine
naturelle

96%+
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Testés sous contrôle dermatologique les Gels douche
sans savon «Les Petits Bains de Provence» sont 
enrichis en glycérine végétale et en Lait d’Ânesse BIO
ou Lait de Chèvre BIO.
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Le LAIT

D’ÂNESSE
est reconnu pour ses 
vertus nourrissantes
et anti-vieillissement.

Le LAIT DE
CHÈVRE

est reconnu pour ses
vertus hydratantes et 
anti-imperfections.

. . .
Laissez-vous envoûter par nos 2 nouvelles 
créations de Gels douche : Vanille Poudrée 
et Iris Poudré. Ces parfums délicats vous 
enveloppent d'une douceur réconfortante 
à chaque utilisation. Ces deux Gels douche 
transforment votre routine en véritable moment 
de Bien-être, laissant votre peau douce, 
hydratée et subtilement parfumée.. . .

GAMME

GEL DOUCHE

POUDRE

. . .
Laissez-vous envoûter par nos 2 nouvelles 
créations de Gels douche : Vanille Poudrée 

 Iris Poudré. Ces parfums délicats vous 

GAMME

GEL DOUCHE

POUDRE

6,77 € HT

6,52 € HT



*Hors série limitée et Lait d’Ânesse, Chèvre (jusqu’au 31/12/2025).

G A M M E GELS DOUCHES / SAVONS LIQUIDES 1L

144 = 50% + 18UG
= 2,89€ HT

Multiple de 6

6,52€ HT

€  HT2,89
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G A M M E GEL DOUCHE SURGRAS SANS SAVON HOMME
Visage, Corps & Cheveux, 3 parfums, fl acon pompe 1 L.

Les Petits Bains de Provence dévoilent leur toute nouvelle gamme homme, 
conçue pour allier simplicité, authenticité et caractère. Trois fragrances singulières 
viennent enrichir cet univers : Embrun, Boisé et Orientale. Trois identités olfactives 
puissantes, imaginées pour accompagner chaque homme selon son humeur, son style 
ou son moment de vie. Inspirée par les éléments naturels et les paysages contrastés de 
la Provence et d’ailleurs, cette nouvelle collection invite à la reconnexion à soi à travers 
un rituel de soin raffi né et sensoriel.

GEL DOUCHE HOMMEGEL DOUCHE HOMME

37010638194133701063819406 3701063819420

6,52 € HT
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G A M M E  MOUSSE DE DOUCHE 
2 parfums, 200 mL.

PROTÈGE, APAISE & ADOUCIT.

. . .
Découvrez nos nouveaux Gels douche en mousse, une expérience sensorielle unique qui allie douceur, plaisir et effi cacité.

Sa texture aérienne enveloppe la peau d'un nuage soyeux, tandis que leurs parfums délicats transforment chaque douche en un moment
de pur bien-être. Formulés avec des ingrédients soigneusement sélectionnés et enrichis en Lait d'Ânesse et Lait de Chèvre,

ils respectent l'équilibre naturel de la peau tout en la laissant fraîche, adoucie et apaisée.. . .
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6,55 € HT

12 de chaque = 40% + PLV•24 de chaque = 45% + PLV
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•
SA

NS SULFATE•BA
SE

LAVANTE DOUCE

G
EN

TLE CLEANSING

BA
SE

BIOgel douche
sans sulfates

BASE LAVANTE DOUCE•SANS SULFATES

. . .
Les Gels douche Surgras Sans savon BIO Les Petits Bains 
de Provence nettoient délicatement le visage, le corps et 
les cheveux. Sans tensioactifs sulfatés ni savon, leur base 
lavante ultra-douce et certifi ée biologique délivre une mousse 
légère et aérée, particulièrement adaptée à une utilisation 
quotidienne. Formulée avec du jus d’Aloe en poudre, elle 
se décline en différentes versions (neutre, laits de chèvre et 
d’ânesse ou extraits végétaux) pour prendre soin de toutes
les peaux et éveiller les sens au gré des envies.. . .

G A M M E GEL DOUCHE SURGRAS SANS SAVON BIO
Visage, Corps & Cheveux, 9 parfums, fl acon pompe 1 L.
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7,65 € HT
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G A M M E GEL DOUCHE SURGRAS SANS SAVON BIO

6 de chaque = 45% + PLV 
12 de chaque = 45% + PLV + 6UG

7,65€
H.T

7,79€
H.T

7,65€
H.T



10

G A M M E SAVON LIQUIDE DE MARSEILLE
Mains & Corps, 10 parfums, fl acon pompe 1 L.

A
LO

É
 V

E
R

A

N
E

U
TR

E

FL
E

U
R

 D
’O

R
A

N
G

E
R

LA
IT

 D
’Â

N
E

S
S

E

LA
V

A
N

D
E

37
60

16
91

26
45

0

37
60

16
91

28
74

4

37
60

16
91

27
47

1

37
60

16
91

26
46

7

37
01

06
38

10
73

1
en PETFlacon

recyclable100%
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98%+

. . .
«Les Petits Bains de Provence», une marque respectueuse des traditions 
du terroir Provençal. Cuits au chaudron sous la responsabilité d’un Maître 
Savonnier, les Savons liquides «Les Petits Bains de Provence» sont 
fabriqués à l’ancienne selon la méthode «Marseillaise» et à partir de matières 
premières d’origine naturelle soigneusement sélectionnées. Enrichis en huile 
végétale de Coco et naturellement glycérinés, ils favorisent l’hydratation de
la peau. Testés sous contrôle dermatologique.. . .

Huile Végétale de Coco
& Glycérine

HYDRATANT

Aux
extraits

Bio

6,52 € HT
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G A M M E RECHARGE FORMAT ÉCONOMIQUE
Mains, Corps & Cheveux, 8 parfums, fl acon verre 250 mL 2, Éco Pack.

37
01

06
38

12
98

8

37
01

06
38

13
05

3

M
O

N
O

Ï

37
01

06
38

12
94

0
A

M
A

N
D

E

37
01

06
38

12
99

5
FL

E
U

R
 D

E
 C

E
R

IS
IE

R

GEL DOUCHE

RECHARGE 900 ML
ÉCOLOGIQUE & ÉCONOMIQUE

recyclable
100%

de
d’ingrédients

d’origine
naturelle

96%+

. . .
Découvrez nos nouvelles recharges de gel douche, une 
solution simple et économique pour prolonger votre plaisir tout 
en réduisant votre impact sur l'environnement. Conçues pour 
recharger le fl acon verre « Les Petits Bains de Provence », 
ces recharges recyclables permettent de faire des économies 
tout en utilisant moins de plastique. Faites un geste pour
la planète tout en profi tant de vos parfums préférés.. . .

ÉDITION LIMITÉE
FLACON VERRE 250 mL
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5,89 € HT

4,95 € HT
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96 = 50% + 6UG

€  HT2,77

Multiple de 6

5,89€ HT



ÉDITION LIMITÉE
FLACON VERRE 250 mL

PLV SOL
H170 x L50 x P30 cm
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6 de chaque = 40% + 1 COFFRET 3 SERVIETTES OFFERT
12 de chaque = 45% + 1 PLV BOIS + 1 COFFRET 3 SERVIETTES OFFERT

4,95 € HT

10,79 € HT

5,89 € HT



G A M M E  SÉRIE LIMITÉE FLEURS DES CHAMPS 
Mains, Corps & Cheveux, 4 parfums, fl acon pompe 1 L, fl acon 100 mL.
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DES CHAMPS
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PLV COMPTOIR

OFFRE SPÉCIALE : 6 de chaque = 40% + PLV OFFERTE•12 de chaque = 45% + PLV OFFERTE

6,52 € HT

15,55 € HT
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G A M M E HUILE DE DOUCHE
Visage & Corps, 2 parfums, flacon pompe 1 L, bouchon bec verseur 300 mL, 100 mL.

HUILE
DE DOUCHE

À L’HUILE D’ARGAN & À L’HUILE D’AMANDE DOUCE

. . .
Les Huiles de douche «Les Petits Bains de Provence» 
sont élaborées à partir de matières premières d’origine 
naturelle soigneusement sélectionnées.
Nos Huiles de douche formulées sans savon permettent 
un nettoyage tout en douceur et apportent une nutrition 
intense de la peau, laissant un film protecteur à sa surface 
tout en renforçant son hydratation.
Enrichies en Huile d’Amande douce ou en Huile d’Argan 
aux propriétés apaisantes et nourrissantes, les Huiles de 
douche «Les Petits Bains de Provence» sont idéales 
pour le soin quotidien des peaux sèches. Avec un PH 
physiologique, elles respectent l’équilibre cutané.. . .
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G A M M E GEL DOUCHE SURGRAS SANS SAVON, SAVON LIQUIDE DE MARSEILLE
Mains, Corps & Cheveux. 10 parfums, fl acon pompe 500 mL.
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G A M M E  GEL DOUCHE SURGRAS SANS SAVON
Mains, Corps & Cheveux, 8 parfums, tube 220 mL, tube 55 mL.
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. . .
Les Gels douche sans savon «Les Petits Bains de Provence»
sont enrichis en glycérine végétale, reconnue pour ses propriétés 
hydratantes. Ils permettent un nettoyage efficace tout en respectant 
l’épiderme. Testés sous contrôle dermatologique. S’emploient pour
le nettoyage quotidien de la peau et des cheveux. Pour une hygiène 
douce et parfumée. Pour tous les types de peaux.. . .
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12 de chaque = 50%•24 de chaque = 1650% + 12 UG soit 1,85€ HT le 220 mL
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BAUME
MAINS

AUX EXTRAITS BIO D’AMANDE,
D’ARGAN, DE LAVANDE, DE COCO

. . .
Le Baume pour les Mains Les Petits Bains de Provence 
s’emporte partout pour nourrir, adoucir et protéger les mains
du dessèchement. Sa texture onctueuse pénètre facilement
pour laisser les mains douces sans effet gras. Riche en Allantoïne
et vitamine E, il apaise les tiraillements, adoucit et répare
les mains abimées. Les extraits BIO d’Amande douce,
de Lavande, d’huile d’Argan et d’huile de Coco combinés
au beurre de Karité offrent des soins efficaces de qualité.. . .

G A M M E  BAUME MAINS
Mains, 4 parfums, tube 50 mL.
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7,49 € HT
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G A M M E SHAMPOOING SOLIDE
Cheveux, 4 parfums, boîte métal, nus, solide 100 g.

37
01

06
38

05
75

1

37
01

06
38

05
76

8

37
01

06
38

05
77

5

LA
V

A
N

D
E

L AV A N D E

BOÎTE MÉTAL 100 G

NUS 100 G
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M O N O Ï
3701063805737

3701063805744

3701063805720

37
01

06
38

05
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. . .
Les Shampooings Solides «Les Petits Bains de Provence»
nettoient les cheveux tout en douceur. Enrichis en Huile d’Olive et Argile Jaune,
ils conviennent à tous les types de cheveux pour un usage quotidien.
Économique et écologique. Ils existent nus et en boîte métal.
•Argile jaune est purifi ante et absorbe l’excès de sébum du cuir chevelu.
•Huile d’Olive nourrissante et émolliente.
•Hydrolat de Sauge : redonne brillance et vitalité aux cheveux.. . .

Aux
extraits

Bio

8,90 € HT

6,39 € HT
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G A M M E SHAMPOOING
Cheveux, 4 parfums, bouchon bec verseur 700 mL.

S
A

U
LE

TI
A

R
É

37
01

06
38

11
81

3

C
A

M
O

M
IL

LE
37

01
06

38
11

79
0

S
A

U
LE

37
01

06
38

11
82

0
37

01
06

38
11

82
0

O
R

TI
E

37
01

06
38

11
80

6

. . .
Les Shampooings «Les Petits Bains de Provence» nettoient les cheveux tout en
douceur. Avec leur PH physiologique, ils respectent l’équilibre cutané du cuir chevelu.
Riches en agents démêlants, leur formule convient particulièrement aux cheveux longs.. . .

SHAM
POOING

Enrichi en extrait Bio de Camomille et en agents 
démêlants, sa formule convient particulièrement
aux cheveux clairs et longs.

Enrichi en extrait Bio de Tiaré
et en agents démêlants,
sa formule convient
particulièrement aux
cheveux longs.

Enrichi en extrait Bio de Saule et en agents
démêlants, sa formule convient particulièrement
aux cuirs chevelus à pellicules.

Enrichi en extrait Bio 
d’Ortie et en agents 
démêlants, sa formule 
convient particulièrement 
aux cheveux à tendance 
grasse.

Aux
extraits

Bio

8,99 € HT
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G A M M E  SAVON DE MARSEILLE
Mains & Corps, 100 g, 19 parfums.

L AV A N D E

A M A N D E

3701063805706 3701063802903

3701063800763

3701063804181

3701063800749

37010638007253701063802897

3701063800732

3701063800756

3701063802439

A L O É  V E R A A G R U M E SF I G U E

F L E U R  D E  C O T O N

M O N O ÏM A G N O L I AN E U T R E

M I E L -V A N I L L E

. . .
Véritable Savon de Marseille de 100 g.
Fabriqué en Provence dans la plus pure 
tradition. à base d’Huile d’Olive végétale.. . .

2,15 € HT
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L A I T  D ’Â N E S S E

L A I T  D E  J U M E N T

SAVONS
LIVRÉS
FILMÉS

3701063819291

3701063819307

3701063808844

3701063810335

3701063808837

3701063808851

3701063819314

3701063808820

3701063819284

F L E U R  D E  C E R I S I E R

F R U I TS  R O U G E S

F L E U R  D ’ O R A N G E R

L A I T  D E  C H È V R E

F R A M B O I S E  P I V O I N E

C O C O

C A N N E L L E  O R A N G E

SAVONS
LIVRÉS
FILMÉS

F R U I TS  R O U G E S

F R A M B O I S E  P I V O I N E

2,15 € HT



22

G A M M E SAVON DE MARSEILLE
Mains & Corps, 125 g, 40 parfums.

SAVON DE MARSEILLE
SAVON À BASE D'HUILE D'OLIVE•FABRIQUÉ EN PROVENCE

. . .
Découvrez notre gamme authentique de savons de Marseille 125 g, 
fabriqués en Provence à partir d'huiles végétales et enrichis en huile 
d'olive. Offrant un soin doux et naturel pour la peau, ces savons sont 
disponibles en 40 parfums exquis de Grasse, la capitale mondiale du 
parfum. Chaque savon est un véritable voyage olfactif, conçu pour 
apporter une touche de luxe et de bien-être à votre quotidien. Profi tez
de la tradition et du savoir-faire provençal avec ces savons d'exception.. . .
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P
Ê
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E

SAVON
CIGALE

CORDELETTE

140 G

SAVON OVALE
CORDELETTE

180 G

M
O

N
O

Ï

2,58 € HT

4,55 € HT

5,35 € HT
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SAVON 125 G•40 PARFUMS

SAVON CIGALE CORDELETTE 140 G•3 PARFUMS

SAVON OVALE CORDELETTE 180 G•2 PARFUMS

| ABRICOT  3701063815637

| ALOÉ VERA  3701063815644

| AMANDE  3701063815651

| ARGAN  3701063815668

| ARGILE  3701063815675

| CALENDULA  3701063815682

| CERISE  3701063815699

| CITRON VERT  3701063815705

| COCO  3701063815712

| COQUELICOT  3701063815729

| COTON  3701063815736

| FIGUIER  3701063815743

| FLEUR D'ORANGER  3701063815750

| FRAISE  3701063815767

| MONOÏ  3701063816597

| LAVANDE  3701063816603

| KARITÉ  3701063816610

| MONOÏ  3701063816627

| LAVANDE  3701063816634

| FRAMBOISE  3701063815774

| LAIT D'ÂNESSE  3701063815781

| LAIT DE CHÈVRE  3701063815798

| LAVANDE  3701063815804

| MAGNOLIA  3701063815811

| MARINE  3701063815828

| MASCULIN  3701063815835

| MELON  3701063815842

| MIEL  3701063815859

| MIMOSA  3701063815866

| MONOÏ  3701063815873

| MUSC  3701063815880

| NATUREL  3701063815897

| OLIVE  3701063815903

| OPIUM  3701063815910

| PASSION  3701063815927

| PATCHOULI  3701063815934

| PÊCHE  3701063815941

| PIN DES LANDES  3701063815958

| POMME VERTE  3701063815965

| SANTAL  3701063815972

| THYM  3701063815989

| TILLEUL  3701063815996

| VANILLE  3701063816009

| VERVEINE  3701063816016

| VIGNE ROUGE  3701063816023

PLV SOL
H122 x L53 x P34 cm

PLV COMPTOIR
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E

SAVONS LIVRÉS
NON EMBALLÉS

FOURREAU
CONFORME À

LA LÉGISLATION

SAVON
NU POUR UN

MAXIMUM
DE PARFUM

2,58 € HT



6 de chaque = 40% + PLV COMPTOIR + 30 SACS 
12 de chaque = 45% + PLV SOL + 50 SACS
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PLV SOL
H122 x L53 x P34 cm

SAVON DE
MARSEILLE

SAVON À BASE D'HUILE D'OLIVE
FABRIQUÉ EN PROVENCE

37
01

06
38

16
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M
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3 PARFUMS•5,35 € HT

SAC
VENDEUR

37
01

06
38

16
61

0
K

A
R

IT
É

3 PARFUMS•4,55 € HT

40 PARFUMS•2,58 € HT

SAVON
CIGALE

CORDELETTE

140 G

PLV COMPTOIR

SAVON À BASE D'HUILE D'OLIVE
FABRIQUÉ EN PROVENCE
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SAVON AU LAIT
DE CHÈVRE BIO

G A M M E SAVON AU LAIT
Visage & Corps, 100 g, 8 parfums.

LES PETITS

SOINS

SAVON AU LAIT
D’ ÂNESSE BIO

SAVON AU LAIT
DE CHÈVRE BIO
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SAVON SURGRAS ENRICHI EN KARITÉ

. . .
Découvrez Les Petits Soins, un savon d’exception au lait 
d’ânesse et lait de chèvre, enrichi en beurre de karité. 

Sa formule douce et nourrissante nettoie la peau tout en 
respectant son équilibre naturel. Riche en vitamines

et acides gras, il hydrate, apaise et laisse la peau
souple et délicatement parfumée. . . .

3,20 € HT



PLV
COMPTOIR
PLV
COMPTOIR

6 de chaque = 40%
12 de chaque = 45%

LES PETITS

SOINS
SAVON SURGRAS ENRICHI EN KARITÉ

TOP PACK

AGETI

3701063819635K A R I T É 3701063819642O L I V E

3701063819628N E U T R E

3701063819659

N E C TA R

D ' A B R I C OT

3701063819697M O N O Ï

3701063819666N E U T R E

3701063819673A M A N D E

3701063819680

FLEUR 

D 'ORANGER

3,20€
H.T
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G A M M E  HUILE EN MOUSSE 
2 parfums, 150 mL.
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HUILE EN
MOUSSE

PLV
COMPTOIR

. . .
Découvrez l’Huile en Mousse Les Petits Bains de 

Provence avec sa texture innovante qui transforme
le geste beauté en véritable moment de plaisir.

Elle combine légèreté et fraîcheur d’une mousse avec 
le pouvoir nourrissant d’une huile, offrant à votre peau 
une sensation de confort immédiat. Enrichie en acide 

hyaluronique et en actif naturel issu du sucre, l’huile en 
mousse préserve l’hydratation de la peau au quotidien.. . .

DOUCEUR & HYDRATATION. UNE PEAU VISIBLEMENT 
PLUS DOUCE, SOUPLE ET HYDRATÉE.

La nouve� e façon
de s'hydrater !

13,05 € HT



HUILE EN
MOUSSE

TOP PACK

AGETI
VAN

ILLE FLEUR D’O
RAN

G
ER

3701063819444
M

O
N

O
Ï
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43

7

PLV
COMPTOIR

6 de chaque = 40%
12 de chaque = 45%

13,05€
H.T
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G A M M E BRUME PARFUMÉE, PAILLETÉE
Corps & Cheveux, 13 fl acons 250 mL, 5 fl acons100 mL.
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ÉLIXIR ENCHANTÉ
AMBRE FLORALE  EAU DES BOIS

NECTAR DES ÎLES
FLEUR BLANCHE  EAU DE COCO

. . .
Découvrez la nouvelle collection de Brumes pour le Corps & les Cheveux pailletées,

conçue pour vous faire briller de mille feux ! Que vous souhaitiez vous préparer pour une soirée spéciale
ou simplement ajouter une touche de glamour à votre quotidien, nos brumes pailletées sont le choix idéal.. . .

PLV COMPTOIR

CONSTELL ATION DORÉE
TIARÉ DU SOLEIL

PERLE NACRÉE
MUSC BLANC ORIENTAL

NUIT ROSE
FLEUR POUDRÉE

ÉCRIN DE SOLEIL
VANILLE ÉTOILÉE

DÉLICIEUSE
JOURNÉE

MANGUE
EAU D’ALOÉ VERA

VOYAGE
SUCRÉ

FRUITS ROUGES
EAU DE FRAMBOISE

ÉVASION
TROPICALE

MONOÏ
EAU FLORALE DE TIARÉ

RÊVERIE
DES ÎLES 

VANILLE 
EAU DE COCO
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bRU me paMĹ eXée BRUMES 250ML
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DUBAÏ ST YLE
PISTACHE & BERGAMOTE
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1

bRU me parfumée

13,90 € HT

13,90 € HT

14,50 € HT



DUBAÏ ST YLE
PISTACHE & BERGAMOTE

37
01
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38
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1

bRU me parfuméebRU me parfumée

G A M M E BRUME PARFUMÉE
Corps & Cheveux, 1 fl acon 250 mL.

PLV COMPTOIR

. . .
Plongez au cœur de la tendance qui enfl amme les réseaux sociaux :
le Dubaï Style. Après la folie de la tablette de chocolat de Dubaï 
devenue un véritable phénomène, découvrez notre nouveauté 
incontournable. Une brume corps et cheveux unique, au parfum 
délicat et sophistiqué qui vous transporte instantanément dans l’univers 
glamour de Dubaï. Ses notes raffi nées de pistache et bergamote, 
relevées d’un voile subtil de chocolat, éveillent les sens et laissent un 
sillage envoûtant. Un parfum à la fois gourmand et élégant, refl et 
d’un art de vivre luxueux et tendance. À vaporiser sans modération, 
pour sublimer la peau et les cheveux d’une aura irrésistible. Avec 
cette brume, adoptez l’esprit Dubai Style et laissez-vous séduire 
par son charme addictif. L’essayer c’est l’adopter !. . .

13,90 € HT

24 = 45%     OFFRE LANCEMENT1 : 10 + 8 UG + PLV COMPTOIR
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. . .
Nouvelle génération
de produits tendance,
les Brumes Corps & 

Cheveux «Les Petits Bains 
de Provence» sont formulées
pour un usage ludique et moins 

conventionnel. Leurs senteurs 
gourmandes et enivrantes 

communiquent de véritables 
plaisirs, pour une chevelure 

légère au toucher sec.
Ces Brumes procureront un 
geste rafraîchissant pour les 

cheveux entre 2 shampooings.. . .

bRU mebRU me
parfuméeparfumée

C O R P S  &  C H E V E U X

Un nouveau geste quotidien…

AQUA DIVINE
FLORAL AQUATIQUE

TROUSSE DE VOYAGE
BRUMES 100 ML x2
1 Constellation Dorée

1 Rêverie des Îles

SECRET CÉLESTE
MUSC BLANC

ÉCRIN DE SOLEIL
VANILLE ÉTOILÉE

CONSTELL ATION
DORÉE

TIARÉ DU SOLEIL

NECTAR
DES ÎLES

FLEUR BLANCHE
EAU DE COCO

RÊVERIE
DES ÎLES

VANILLE
EAU DE COCO

ÉVASION
TROPICALE

MONOÏ
EAU FLORALE

DE TIARÉ

BRUMES 100ML
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BRUMES 250ML
SANS ALCOOL

PLV GÉNÉRIQUE
H175 x L31 x P32 cm

10,95 € HT

13,90 € HT

18,95 € HT



M A G N O L I A

STICKERS VITRINE
40cmX40cm
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50 COLIS ENVOYÉS AUX HÔPITAUX 
AVEC L’ASSOCIATION INFINI LILI

SAVON 100g

MAINS & CORPS

GEL DOUCHE
500mL

MAINS, CORPS & 
CHEVEUX.

NUIT ROSE
FLEUR POUDRÉE

M A G N O L I A

BRUME PAILLETÉE 
250mL

BRUME 100mL

PINK
LADY

CORPS & CHEVEUXCORPS & CHEVEUX

L’ENGAGEMENT LES PETITS BAINS DE PRO
VEN

C
E

E N S E M B L E  P O U R  O C T O B R E  R O S E

OFFRE SPÉCIALE
6 de chaque = 40% + PLV COMPTOIR + 2 STICKERS VITRINE 

12 de chaque = 45% + PLV COMPTOIR + 2 STICKERS VITRINE  
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NATURELS

G A M M E BRUME PARFUMÉE AUTOBRONZANTE, SPORT
Corps & Cheveux, 2 fl acons 250 mL, 1 fl acon150 mL, 2 fl acons 125 mL

bRU mebRU me parfuméeparfumée

PARFUM MADE IN GRASSE,
BERCEAU DE LA PARFUMERIE FRANÇAISE.

. . .
Une expérience sensorielle de fraîcheur
& de légèreté sur la peau. Pour un bronzage 
naturel & longue durée en une seule application. 
Belle coloration pour un teint naturel doré & 
ensoleillé qui vient sublimer tous types de peaux.
Utilisation nomade & pratique.. . .

SOLEIL DIVIN
MONOÏ

ÉVEIL SOL AIRE

TERRE OCRE
BOISÉ AROMATIQUE

BRUME
250ML

MOUSSE
150ML
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DHA & ERYTHRULOSE

AC
TIF

S AUTOBRONZAN
TS

15,20 € HT
15,20 € HT 14,90 € HT



29

HOMME
BOISÉ AROMATIQUE

MIXTE
BRISE MUSQUÉE
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ééeeparfumparfum

BRUME
125ML

. . .
Relaxez tout votre corps avant, après, pendant 
une séance de sport intensive grâce à cette brume 
parfumée qui neutralise les odeurs corporelles !
Une expérience sensorielle de fraîcheur
& de légèreté sur la peau !. . .

LA BRUME PARFUMÉE,
QUI NEUTRALISE LES

ODEURS CORPORELLES»«

PLV COMPTOIR PLV SOL
H175 x L40 x P30 cm

11,20 € HT

6 DE CHAQUE : 45%
À PARTIR DE 6 DE CHAQUE : 45%
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PINK
LADY

RED
FLOWER

GOLDEN
BEACH

BLUE
LAGOON

G A M M E BRUME PARFUMÉE POCKET COLOR
Corps & Cheveux, 4 fl acons 100 mL.

. . .
Découvrez la nouvelle collection

de Brumes pour le Corps & les Cheveux,
conçue pour vous faire briller de mille feux !

Que vous souhaitiez vous préparer pour
une soirée spéciale ou simplement ajouter
une touche de glamour à votre quotidien,

nos brumes sont le choix idéal.. . .

bRU me
parfumée

PLV COMPTOIR

Parfum
s

   Tendan
cesParfum
s

   Tendan
ces

PARFUM ORIGINE
GRASSE»«

10,95 € HT



PLV COMPTOIR
Eau de Cologne / Eau Fraîche / Testeur / Touche à sentir
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G A M M E  EAU FRAÎCHE 100ML / EAU DE COLOGNE  250ML
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À
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OFFRE SPÉCIALE

6 de chaque = 40% + PLV BOIS + TESTEURS + 50 TOUCHES À SENTIR
12 de chaque = 45% + PLV + PLV BOIS + TESTEURS + 50 TOUCHES À SENTIR

13,60€
H.T

16,40€
H.T
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G A M M E EAUX DE PARFUM
Corps, 6 parfums, fl acon spray 30 mL.
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. . .
Découvrez notre nouvelle gamme d'Eaux de Parfum format poche, 
une invitation à emporter la Provence partout avec vous. Élaborées 
à Grasse, capitale mondiale des parfums, ces créations modernes 
capturent l'essence de la nature provençale. Le design compact et 
élégant s’adapte à un mode de vie nomade.. . .

ORANGE BOISÉE10,95 € HT
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PLV COMPTOIR
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ROSE MUSQUÉE

CERISE VANILLÉE

POMME FRUITÉE

OUD AMBRÉ

JASMIN FLORAL
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10,95 € HT

6 DE CHAQUE + TESTEURS



. . .
Découvrez notre nouvelle gamme d'Eaux de Parfum format 
poche, une invitation à emporter la Provence partout avec vous. 
Élaborées dans la capitale mondiale des parfums, Grasse, ces 
créations modernes capturent l'essence de la nature provençale. 
Le design compact et élégant s’adapte à un mode de vie 
nomade.

PLV COMPTOIR
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6 DE CHAQUE (36)
= 45% + PRÉSENTOIR + TESTEURS

10,95 € HT
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G A M M E GEL DOUCHE SURGRAS SANS SAVON
Mains, Corps & Cheveux, 6 parfums, fl acon pompe 500 mL.

Cola

Sugar
Banane

Candy
Fraise

Bubble Gum
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. . .
Les Gels Douche Surgras
Sans Savon «Les Petits Bains 
de Provence» nettoient de façon 
effi cace et douce la peau et les 
cheveux des enfants au quotidien. 
Sans Paraben, Sulfate ni Huile 
de Palme, ils sont enrichis en 
Glycérine végétale reconnue 
pour ses propriétés hydratantes. 
Grâce à un PH neutre,
ils conviennent à tous types
de peaux, pour un respect
optimal de l’épiderme.. . .
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4,32 € HT
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G A M M E  GOMMAGE
Corps, 4 parfums, pot 150 g.
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. . .
«Les Petits Bains de Provence»
vous proposent 4 gommages gourmands au sucre avec
des parfums doux et fruités. Afin d’éliminer les impuretés
et les cellules mortes et permettre un nettoyage de la peau
en profondeur. La peau reste fraîche et nette,
délicatement parfumée et son grain est affiné.. . .

GOMMAGE FRUIT DU DRAGON
Subtil mélange entre Poudre de Coco et Sucre
pour une exfoliation naturelle et délicate.
Enrichi en Huile d’Abricot, en Cires d’Abeille
et de Carnauba qui nourrissent et subliment la peau.

GOMMAGE PASSION
Subtil mélange entre poudre de Pépins de Passion et Sucre
pour une exfoliation naturelle et délicate. Enrichi en Monoï de Tahiti,
en Cires d’Abeille et de Carnauba qui nourrissent et protègent la peau.

GOMMAGE LAGON
Subtil mélange entre la poudre de Noix de Coco
et le sable fin de Bora Bora pour une exfoliation
délicate. Le Monoï de Tahiti et l’huile d’Amande
Douce pour une peau nourrie, purifiée et protégée.

GOMMAGE COCO VANILLE
Subtil mélange entre la poudre de Noix de Coco,
la poudre de Gousse de Vanille et des extraits
de Fleurs de Tiaré pour une exfoliation délicate.

13,75 € HT
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G A M M E SHAMPOOING & MASQUE VIOLET
Cheveux, 2 produits, tubes 200 mL.

ANTI-JAUNISSEMENT
PRÉSERVE & SUBLIME LES

CHEVEUX BLONDS & BLANCS

. . .
Les Petits Bains de Provence
vous proposent la nouvelle gamme
de soin Capillaire Violet pour cheveux 
blonds, gris ou blancs.. . .
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SHAMPOOING / MASQUE CAPILLAIRE

VIOLET

Offrez à vos cheveux blonds, gris ou blancs
le soin exceptionnel de notre Masque Capillaire 
Violet Les Petits Bains de Provence.
Fabriqué sans silicone et enrichi en ingrédients 
naturels, il corrige les tons jaunes et apporte 
hydratation et douceur à la chevelure.

Sublimez et préservez vos cheveux blonds, gris ou 
blancs avec notre Shampooing Violet Les Petits 
Bains de Provence. Grâce à ses pigments violets,
il neutralise les refl ets jaunes indésirables pour des 
nuances plus lumineuses et une chevelure éclatante.

12,20 € HT 17,90 € HT



SHAMPOOING / MASQUE CAPILLAIRE

VIOLET
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OFFRE SPÉCIALE

G A M M E SHAMPOOING & MASQUE VIOLET
Cheveux, 2 produits, tubes 200 mL.
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6 de chaque = 40%
+ RÉGLETTE

12 de chaque = 45%
+ RÉGLETTE

17,90 € HT12,20 € HT
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Le Masque Capillaire Les Petits Bains de Provence
enrichi en Huile de Ricin Bio renforce la fibre capillaire
des cheveux et les nourrit profondément.
Les cheveux sont soyeux, brillants et en pleine santé.

PLV COMPTOIR
Shampooing / Masque / Sérum
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G A M M E CAPILLAIRE AU RICIN
Cheveux, Flacon bec verseur 200 mL, pot 220 mL, applicateur 100 mL, flacon pompe 200 mL, applicateur 200 mL.

NOURRISSANT   FORT IF IANT   RÉPARATEUR

. . .
L’Huile de Ricin, l’alliée privilégiée de vos cheveux.

Utilisée depuis des siècles l’Huile de Ricin répare vos cheveux
en profondeur, favorise la pousse et les rend plus lisses et brillants.. . .

Le Shampooing Les Petits Bains de Provence
enrichi en Huile de Ricin Bio nettoie et nourrit les cheveux. 
Sa formule fortifie le cheveu et améliore son élasticité.
Les cheveux sont souples, brillants et en pleine santé.

Le Sérum Les Petits Bains de Provence enrichi en Huile 
de Ricin Bio aide à restaurer les cheveux secs et abîmés
en les nourrissant profondément. Enrichi en extrait d’Inula
qui renforce et maintient la cohésion du cheveu.
Cet actif augmente la prolifération des cellules kératinocytes 
pour des cheveux plus brillants et une couleur plus vive.

Ce soin revitalisant Les Petits Bains
de Provence sans rinçage est votre allié
au quotidien pour des boucles sculptées, 
rebondies et sans effet « carton ».
Enrichi en Huile de Ricin, Huile
de Jojoba et Huile de graines
de Crambe d’Abyssinie, les boucles
sont amplifiées, les frisottis domptés
tout en fortifiant la fibre capillaire.

Véritable 10 en 1, l’après-shampooing Les Petits Bains de Provence est l’allié
de vos routines capillaires. Enrichi en Huile de Ricin, Lin et Cystéine, il démêle - 
Protège de la chaleur - Lisse - Contrôle les frisottis - Limite la casse - Anti-fourche -
Aide au brushing - Résiste à l’humidité (72H) - Protège les colorations - Hydrate.
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Ricin
9,50 € HT

12,40 € HT

14,10 € HT

10,20 € HT

9,10 € HT
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G A M M E  BOMBE DE BAIN
Tous types de peaux, 14 parfums, 115 g, 80 g.

BOMBES DE BAIN

PLV
COMPTOIR

Bombes de bain 
Cœur

80 g

4,39 € HT
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Vani�e

Coco Passion

Fleur d ’Oranger

Fraise

MelonPoire

Aloé Vera

Lavande

Citron

Monoï
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BOMBES DE BAIN
. . .

Prenez soin de vous avec les Bombes de bain «Les Petits Bains de Provence». 
Pour un instant relaxant, coloré et parfumé.. . .
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4,39 € HT
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G A M M E  BOMBE DE DOUCHE 
6 parfums, 40 g.

BOMBE
DE DOUCHE
TRANSFORMEZ VOTRE ROUTINE QUOTIDIENNE 

EN UNE VÉRITABLE EXPÉRIENCE SPA.

. . .
Avec des parfums relaxants et énergisants, ces bombes de douche 
libèrent des arômes apaisants et revitalisants pour créer une ambiance 
unique dans votre salle de bain. Faites de chaque douche un rituel de Bien-
Être et plongez dans une atmosphère luxueuse sans quitter votre maison.
Pour une utilisation optimale, placer le galet dans un coin de la douche.
Il ne doit pas être positionné directement sous le jet.. . .

E U C A LY P T U S  4 0 G
3701063817402

L AV A N D E  4 0 G
3701063817419PA C K  É N E R G I S A N T

6 x 4 0 G

PA C K  Z E N  6 x 4 0 G
A L O É  V E R A  4 0 G

3701063817426

M O N O Ï  4 0 G
3701063817440

C I T R O N  4 0 G
3701063817433

PA M P L E M O U S S E 
4 0 G

3701063817457
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PLV COMPTOIR

3,52 € HT

18,98 € HT

6 de chaque = 40% + PLV•12 de chaque = 45% + PLV
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. . .
Pour un moment de plaisir et de détente
grâce aux Gels Douche - Bains Moussant 2 en 1
«Les Petits Bains de Provence» enrichis en Huiles 
Essentielles. Profitez de votre bain !. . .

G A M M E  GEL DOUCHE  BAIN MOUSSANT 2 EN 1 
6 parfums, bouchon bec verseur 500 mL, 4 accessoires de bain.
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AUX HUILES ESSENTIELLES

GEL DOUCHE

PLV SOL
H170 x L50 x P30 cm

7,60 € HT

13,50 € HT
9,99 € HT5,20 € HT5,75 € HT
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G A M M E BOUGIE / SELS DE BAIN
4 parfums, 100 g. 4 parfums, fl acon 310 g.
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. . .
Bougies «Les Petits Bains de Provence». 

Parfumez votre intérieur
grâce à nos senteurs envoutantes.
•Sans Huile de Palme (cire de Soja)
•Coloration d’origine minérale. . .

. . .
Bougies «Les Petits Bains de Provence». 
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. . .
Profitez d un Bain relaxant et enivrant
grâce aux Sels de Bain «Les Petits Bains
de Provence» aux senteurs de Provence.
Véritables Sels de Camargue riches en minéraux
et oligo-éléments. Fabriqués en France.. . .

,

13,49 € HT

8,20 € HT



43

G A M M E  BRUME DE LINGE
4 parfums, flacon spray 100 mL.
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. . .
Les Brumes de linge «Les Petits Bains
de Provence» parfument votre linge de 
maison, linge de bain, rideaux, sofas, ainsi 
que vos draps, traversins et oreillers pour
une ambiance douce, feutrée et apaisante.
Une seule pulvérisation suffit à libérer tous
les arômes soigneusement sélectionnés.. . .

PLV COMPTOIR
Brumes de lingeLA PROVENCE TERRE DE PARFUM…

BRUME
DE LINGE

7,90 € HT
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G A M M E HOMECARE
6 produits.
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. . .
Découvrez notre nouvelle gamme de produits ménagers, 
formulée avec du véritable savon de Marseille et jusqu'à 
100% d'ingrédients d'origine naturelle. Conçus pour 
être doux pour les mains et respectueux de votre intérieur, les 
liquides vaisselle, lessives liquides, savons et sprays nettoyants 
multi-usages «Les Petits Bains De Provence» prennent soin 
de la maison avec la même attention que vous. Offrez à votre 
foyer un nettoyage efficace et naturel, tout en respectant votre 
bien-être et celui de votre famille.. . .

HOMECARE
AU SAVON DE MARSEILLE

Formulé à 100% 
d’ingrédients

d’origine naturelle et
composé à base d’huiles

végétales, sans ajout
de conservateur,

parfum et colorant.
Le savon de Marseille en 
copeaux est idéal pour 
laver le linge de toute
la famille en douceur.

100% d’ingrédients d’origine naturelle. Composé à base 
d’huiles végétales, sans ajout de conservateur, parfum
et colorant. Le savon de Marseille Cube 300 g est idéal 
pour l'hygiène des mains, du corps ainsi que l'entretien
de la maison.

Formulée à base de Savon de Marseille, 
la Lessive Liquide Concentrée Les Petits 
Bains de Provence est efficace sur les 

taches les plus tenaces. Composée à 99% 
d’ingrédients d’origine naturelle, notre 

lessive est idéale pour laver le linge
de toute la famille en douceur.

• i
ng

r édien t s •

In
g r ed ien t s o f n at u r a l o r i

g i
n

d
’o
r ig in e n a t u

r e
l l

e100%

12,40 € HT

14,10 € HT

5,90 € HT
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RÉGLETTE ÉTAGÈRE Gamme Homecare

Faites briller votre intérieur avec le Spray 
Nettoyant Multi-Usages Les Petits Bains 
de Provence. Formulé avec du véritable 
savon de Marseille et composé à 99% 
d’ingrédients d’origine naturelle, ce spray 
élimine efficacement saleté et graisse.

Savon solide vaisselle au savon de 
Marseille enrichi en Bicarbonate de Soude.

Découvrez le liquide vaisselle 
Les Petits Bains de Provence qui 
allie performance et douceur 
pour vos mains. Enrichi en savon 
de Marseille et composé à 99% 
d’ingrédients d’origine naturelle, 
il garantit une brillance éclatante 
sans résidu, tout en respectant
la douceur de votre peau.
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4,72 € HT

7,65 € HT

6,95 € HT

6 de chaque = 40% + RÉGLETTE•12 de chaque = 45% + RÉGLETTE
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LAIT DÉMAQUILLANT
Enrichi en Aloé Vera Bio,

riche en Vitamines, Minéraux
et en Beurre de Karité.

Le Lait Démaquillant
«Les Petits Bains de Provence»

permet un démaquillage effi cace
et tout en douceur.

LAIT CORPS HYDRATANT
Enrichi en Beurre de Karité
et en Aloé Vera Bio,
le Lait pour le Corps
«Les Petits Bains de Provence»
renforce l’hydratation,
l’élasticité et la protection
de la peau.

G A M M E LAITS
Laits, Corps & Visage, tous types de peaux, fl acon 300 mL.

C R È M E 3760169128775

B L E U E 3760169127846

R O S E 3760169127839

V E R T E 3760169127853

B O R D E A U X 3760169128782

3 D  G R I S 3701063810472

3 D  R O S E 3701063810489

3 D  M A R R O N 3701063810496

GAMME
CLASSIQUE

GAMME
3D

8,30 € HT

1,39 € HT 1,89 € HT

8,60 € HT



OFFRE SPÉCIALE

G A M M E TUBO / FLEUR DE DOUCHE

C R È M E 3760169128775

B L E U E 3760169127846

R O S E 3760169127839

V E R T E 3760169127583

B O R D E A U X 3760169128782

X 2 0 0

X 15 0

3 D  G R I S 3701063810472

3 D  R O S E 3701063810489

3 D  M A R R O N 3701063810496

GAMME
CLASSIQUE

GAMME
3D

1,89€
H.T

1,39€
H.T

1 tubo = 40% 
2 tubo = 45%
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G A M M E SAVON D’ALEP / SAVON NOIR
Visage & Corps, tous types de peaux, fl acon pompe 1 L.
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Savon Noir 1L

+Gant Exfoliant

K I T

. . .
Le Savon Noir est reconnu pour ses vertus hydratantes
et exfoliantes. Il élimine les cellules mortes et affi ne le grain
de peau tout en l’hydratant.

SAVON LIQUIDE
Formulé à base
d’Huile d’Olive
et de 20% d’Huile
de Baie de Laurier.

. . .
La gamme Tradition d’Alep «Les Petits Bains De Provence»
est idéale pour le soin de la peau. Elle convient à tous les âges et à 
toutes les peaux. Les produits respectent la peau des bébés et les peaux 
sèches. Ils peuvent s’utiliser au quotidien sur le visage et le corps. L’huile 
de baies de laurier a des vertus apaisantes qui permettent de calmer 
les tiraillements et de rétablir le fi lm hydrolipidique de la peau et de lui 
donner un effet satiné. Le savon Tradition d’Alep est un bon soin
de rasage pour les hommes car il n’irrite pas la peau du visage.. . .

11,96 € HT

11,96 € HT

9,99 € HT
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Pa r f um Pomme – Pech e

Pa r f um Ja smin – Or a ng e Pa r f um PATCHOULI

Pa r f um Va nil l e – Fl eur d’o r a n g e r Pa r f um Lotus – Th E b l a n c

Pa r f um Ber g a mote – Vio l ette

G E L S  D O U C H E S  10 0  M L

G E L S  D O U C H E S  1  L
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6,52€
H.T

2,39€
H.T
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G A M M E  COMMUNICATION
PLV, Affiche, Stop rayon, Tubo, Sacs.

AFF ICHE 40X60

STOP RAYON

PLV
SOL BOIS

H160 x L55 x P30 cm

PLV SOL
H160 x L40 x P30 mm

PLV COMPTOIR
SHAMPOOING SOLIDE

PLV COMPTOIR
LES PET ITS  SOINS

PLV COMPTOIR
BRUME PARFUMÉE

DUBAÏ  ST YLE
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G A M M E  COMMUNICATION
PLV, Affiche, Stop rayon, Tubo, Sacs.

PLV
P IÈCE

MONTÉE
BOMBES
DE BAIN

RÉGLET TE
GAMME VIOLET

PLV
CARROUSEL

100 mL
12 de chaque

ENCADREMENT
L INÉAIRE

PLV COMPTOIR 
«NIGHT»

PLV CHARIOT
H170 x L65

x P40 cm

PLV SAPIN
H170 x L80

x P80 cm

PLV SOL
H160 x L40

x P30 cm

36 produits = 30% • 96 = 40% • 144 et + = 45%



Vanille Musquée Agrumes Boisés Baies GivréesOrange Cannelle

4 PARFUMS

2 SAVONS x100G
2 BOUGIES x40G

Figues
Agrumes

Pain
d’épices
Pomme 
Canelle

Renne
Forêt des 

Pins

Miel-Vanille Amande

37
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4

3701063813114
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38
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16

1

37
01

06
38
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15

4

3701063813107

6,69 €
HT

2,24 €
HT

6,90 €
HT



Cage fermable avec clapet

Format : 28cm x 28cm x 10cm

• 1 Gel Douche 1L Noël
Baies Givrées

• 1 Mousse de Douche
au Lait de Chèvre 200 mL

• 1 Fleur de Douche
• 1 Bougie Pain d'épices
• 1 Bougie Renne de Noël
• 1 Rose Artifi cielle

• 1 Gel Douche 1L Noël
Vanille Musquée

• 1 Mousse de Douche
au lait d’Ânesse 200 mL

• 1 Fleur de Douche
• 1 Bougie Pain d’épices
• 1 Bougie Renne de Noël
• 1 Rose Artifi cielle

37
01

06
38

19
05

5
37

01
06

38
19

06
2

28,75 €
HT

28,75 €
HT

COLIS NOËL 1 : 6 DE CHAQUE (3 POUR LES CAGES) = 40% + PLV NOËL
COLIS NOËL 2 : 12 DE CHAQUE (6 POUR LES CAGES) = 45% + PLV NOËL



COFFRETS
2025



- CALENDRIER -
de l’avent  

CALENDRIER 
DE L'AVENT

- 24 surprises Les Petits Bains de Provence

3701063812728

2

PPC

59,95€
T.T.C

6=30% • 12=40% • 18=45%

61,50€ H.T -



- GAMME METAL STAR -
2 Cages Étoile Métal.

STAR
PINKY
•1 Brume Parfumée Pink Lady 100 mL
•1 Savon 100 g
•1 Bombe de Bain Cœur
•1 Fleur de Douche
•1 Rose Artifi cielle

3701063818973

STAR
LOVER'S

•1 Brume Parfumée Red Flower 100 mL
•1 Savon 100 g

•1 Bombe de Bain Cœur
•1 Fleur de Douche

•1 Rose Artifi cielle

3701063818980

3

PPC

19,90€
T.T.C

12=30% • 24=40% • 36=45%

19,95€ H.T -

- 19,95€ H.T



LE VLE VLE ÉRIT VÉRIT V ABLEÉRITABLEÉRIT
SAVON SAVON SA DE MDE MDE ARSEI MARSEI M LLARSEILLARSEI ELLELL

BOÎTES
MÉTAL 

À L'ANCIENNE
2 VÉRITABLES SAVONS DE MARSEILLE 100GR

Boîte Lavande/Neutre
3701063812773

Boîte Fleur de Coton/Amande
3701063812780

Boîte Fleur d’Oranger/Aloe Véra 
3701063812797

- GAMME COFFRETS -
2 Coffrets tiroir savon. 3 Boîtes en métal contenant des savons de Marseille.

TERRE
DE PROVENCE
COFFRETS 3 SAVONS 100GR
•Savon Fleur de Coton
•Savon Lavande
•Savon Fleur d’oranger

3701063812896

TERRE
D'ÉVASION

COFFRETS 3 SAVONS 100GR
•Savon Monoï

•Savon Agrumes
•Savon Magnolia

3701063812902

412=30% • 24=40% • 36=45%

PPC

6,90€
T.T.C

PPC

6,90€
T.T.C

PPC

6,90€
T.T.C

6,95€ H.T -

6,90€ H.T -

6,90€ H.T -

6,90€ H.T -

- 6,95€ H.T



- GAMME COFFRETS -
4 Coffrets : Savons, Sac fraîcheur, Coeur Noël, Coeur Magnolia.

COFFRET
SAC 

FRAÎCHEUR
•1 Brume Pailletée 100 mL

•1 Pain de Savon 100 gr
•1 Bombe de Bain Coeur

•1 Brume 100 mL

3701063812810

COFFRET
4 SAVONS

•1 Pain de Savon Lavande 100 gr
•1 Pain de Savon Aloé Vera 100 gr
•1 Pain de Savon Agrumes 100 gr

•1 Pain de Savon Monoï 100 gr

3701063812803 COFFRET
COEUR
NOËL
•1 Gel Douche Fleur de coton 100 mL
•1 Pain de Savon 100 gr Neutre
•1 Bombe de Bain Coeur

3701063818997

COFFRET 
COEUR 

MAGNOLIA
•1 Gel Douche Magnolia 100 mL

•1 Pain de Savon 100 gr Magnolia
•1 Bombe de Bain Coeur

3701063812827

5

PPC

9,95€
T.T.C

PPC

14,90€
T.T.C

PPC

29€
T.T.C

12=30% • 24=40% • 36=45%

10,20€ H.T -

14,50€ H.T -

28,50€ H.T -

- 14,50€ H.T



- GAMME PANIERS KIDS -
2 Paniers Kids

PANIER
KIDS
BLANC
•1 Gel Douche 500 mL
•1 Stick à Lèvres
•1 Peluche Ourson Blanche

3701063819000

PANIER
KIDS 
ROSE

•1 Gel Douche Peanuts Candy Fraise 500 mL
•1 Stick à Lèvres

•1 Peluche Ourson Rose

3701063819017

6

PPC

12,50€
T.T.C

12=30% • 24=40% • 36=45%

- 12,65€ H.T

12,65€ H.T -



- GAMME MOUSSE / POT SURPRISE / PANIER DOUCEUR -
2 Pots, Panier.

POT SURPRISE
GIRLY
•1 Gel Douche Magnolia 55 mL
•1 Fleur de Douche
•1 Bombe de Bain Étoile
•6 Perles de Bain
•1 Diffuseur Céramique

3701063819024

PANIER
DOUCEUR
•1 Mousse de Douche au Lait d'Ânesse 200 mL
•1 Mousse de Douche au Lait de Chèvre 200 mL
•1 Fleur de Douche

3701063819048

POT SURPRISE
ZEN

•1 Gel Douche Fleur de Coton 55 mL
•1 Fleur de Douche

•1 Bombe de Bain Étoile
•6 Perles de Bain

•1 Diffuseur Céramique

3701063819031

7

PPC

12€
T.T.C

PPC

12€
T.T.C

PPC

19,90€
T.T.C

12=30% • 24=40% • 36=45%

- 12,25€ H.T

- 20,10€ H.T

12,25€ H.T -



COFFRET
COEUR 
ÉTOILÉ
•1 Brume Pailletée 250 mL

•1 Bombe de Bain Cœur 80g
•1 Savon 100 g

3701063811578

COFFRET
FRAîCHEUR 
DU SUD
•1 Baume Mains 50 mL
•1 Eau Fraîche 100 mL

3701063811561

- GAMME COFFRETS - 
3 Coffrets : Bien-Être, Fraîcheur du Sud, Cœur Étoilé.

COFFRET 
BIEN-ÊTRE
SENTEUR MONOÏ
•1 Brume Parfumée 250 mL
•1 Bombe de Bain 115g
•1 Savon 100 g

3701063811554

8

22,90€HT

PPC

22,90€
T.T.C

PPC

23,50€
T.T.C

PPC

22,90€
T.T.C

12=30% • 24=40% • 36=45%

- 21,50€ H.T

- 22,90€ H.T

21,50€ H.T -



- GAMME COFFRETS -
3 Coffrets Les Plaisirs de Provence : Évasion, Provence et Fruité

COFFRET 
PACK 
ÉVASION
•1 Gel Douche 1 L Monoï
•1 Savon Liquide 500 mL Neutre
•1 Fleur de Douche

3701063812834

COFFRET 
PACK

PROVENCE
•1 Gel Douche 1 L Fleur de Cerisier

•1 Savon Liquide 500 mL Lavande
•1 Fleur de Douche

3701063812841

COFFRET
PACK FRUITÉ
•1 Gel Douche 1 L Agrumes
•1 Savon Liquide 500 mL Fleur d’Oranger
•1 Fleur de Douche

3701063812858

9

PPC

12,95€
T.T.C

PPC

12,95€
T.T.C

PPC

12,95€
T.T.C

12=30% • 24=40% • 36=45%

- 13,12€ H.T

- 13,12€ H.T

13,12€ H.T -



- GAMME CAGE SAPIN -
2 Cages Sapin

CAGE
SAPIN
BLUE
•1 Gel Douche 1L Noël Baies Givrées
•1 Mousse de Douche au Lait de Chèvre 200 mL
•1 Fleur de Douche
•1 Bougie Pain d'épices
•1 Bougie Renne de Noël
•1 Rose Artifi cielle

3701063819055

BOITE
MÉTAL
NOËL
•2 Savons 100g
•Vert - Miel-Vanille, Amande - 3701063813107
•Rouge - Figues, Agrumes - 3701063813114

CAGE 
SAPIN

•1 Gel Douche 1L Noël Vanille Musquée
•1 Mousse de Douche au lait d'Ânesse 200 mL

•1 Fleur de Douche
•1 Bougie Pain d'épices

•1 Bougie Renne de Noël
•1 Rose Artifi cielle

3701063819062

Cage fermable avec clapet

Format : 28cm x 28cm x 10cm

1012=30% • 24=40% • 36=45%

PPC

28,50€
T.T.C

PPC

28,50€
T.T.C

PRI

6,90€
T.T.C

- 28,75€ H.T

6,90€ H.T

28,75€ H.T -



CAGE
PROVENCE
•1 Savon Liquide 500 mL
•1 Savon Liquide 100 mL
•1 Savon Solide 100 g
•1 Baume Mains 50 mL
•1 Fleur de Douche
•1 Serviette Éponge

3701063805898

- GAMME CAGES -
3 Cages : Provence, Évasion, Détente.

CAGE ÉVASION
•1 Gel Douche 500 mL
•1 Gel Douche 100 mL
•1 Savon Solide 100 g
•1 Baume Mains 50 mL
•1 Fleur de Douche
•1 Serviette Éponge

3701063805881

CAGE DÉTENTE
•1 Gel Douche 500 mL
•1 Gel Douche 100 mL
•1 Savon Solide 100 g

•1 Baume Mains 50 mL
•1 Fleur de Douche

•1 Serviette Éponge

3701063805874

1112=30% • 24=40% • 36=45%

PPC

29,90€
T.T.C

PPC

29,90€
T.T.C

PPC

29,90€
T.T.C

- 29,99€ H.T

29,99€ H.T -  

- 29,99€ H.T



- GAMME BOX / CRACKER -
4 Shower Box : émotion, évasion, Lait de Chèvre, Lait d’Ânesse, 3 Crackers : Lavande, Amande, Argan.

SHOWER
BOX
•1 Gel Douche 220 mL
•1 Gel Douche 55 mL
•1 Savon Solide 100 g
•1 Fleur de Douche
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2

CRACKER LAVANDE
•Baume Mains 50 mL 
•Savon Liquide 100 mL

3701063805867

CRACKER
ARGAN

•Baume Mains 50 mL 
•Huile de Douche 100 mL

3701063805850

CRACKER
AMANDE
•Baume Mains 50 mL 
•Huile de Douche 100 mL

3701063805843

12

13,50€HT

PPC

12,90€
T.T.C

PPC

12,50€
T.T.C

PPC

12,50€
T.T.C

PPC

12,50€
T.T.C

PPC

13,90€
T.T.C

PPC

13,90€
T.T.C

12=30% • 24=40% • 36=45%

- 13,70€ H.T

- 12,70€ H.T
- 12,70€ H.T

- 12,90€ H.T

- 12,90€ H.T

12,90€ H.T -

- 13,70€ H.T



- GAMME KIT PAILLETTES -
3 Kit Paillettes : Relaxant, Douceur & Agrumes.

KIT
PAILLETTES
RELAXANT
•1 Bain Moussant Relaxant 500 mL
•1 Gant de Bain Exfoliant
•1 Bombe de Bain Vanille
•1 Verre Cocktail
•1 Fleur de Douche

3701063812926

KIT
PAILLETTES
AGRUMES
•1 Gel Douche Fête Foraine Sucre d’Orge 1 L
•1 Savon Agrumes 100 g
•1 Bombe de Bain Aloé Vera
•1 Fleur de Douche

3701063808875

KIT
PAILLETTES

DOUCEUR
•1 Bain Moussant Purifi ant 500 mL

•1 Gant de Bain Exfoliant
•1 Bombe de Bain Aloé Vera

•1 Verre Cocktail
•1 Fleur de Douche

3701063812933
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13

PPC

18,90€
T.T.C

PPC

18,90€
T.T.C

PPC

18,90€
T.T.C

12=30% • 24=40% • 36=45%

- 18,95€ H.T

18,95€ H.T -

- 19,50€ H.T



TROUSSE
LAIT D'ÂNESSE

& DE CHÈVRE
•1 Gel Douche Tube 55 mL Lait d’Ânesse

•1 Gel Douche Tube 55 mL Lait de Chèvre
•1 Savon 100 g Lait d’Ânesse  

•1 Savon 100 g Lait de Chèvre
•1 Fleur de Douche

3701063809537

TROUSSE
DÉCOUVERTE
•6 Gels Douche 100 mL

3701063809520

TROUSSE
FÊTE FORAINE
•5 Gels Douche 100 mL

3701063808110

VAN HAPPY
•6 Gels Douche 100 mL

3701063812230

SAC
SAPIN
•1 Gel Douche 500 mL
•1 Savon Solide 100 g
•1 Fleur de douche

3701063811585

- GAMME SAC / COFFRETS / TROUSSES -
3 Trousses, 1 sac, 2 Coffrets..

1 Porte Clés «Charme»

Offert+

COFFRET FRUITS
•6 Gels Douche 100 mL

3701063811240

1412=30% • 24=40% • 36=45%

PPC

12,90€
T.T.C

PPC

14,90€
T.T.C

PPC

14,90€
T.T.C PPC

14,90€
T.T.C

PPC

16,90€
T.T.C

PPC

16,90€
T.T.C

- 12,90€ H.T

- 14,95€ H.T

- 15,55€ H.T

- 15,55€ H.T

- 16,95€ H.T

16,95€ H.T -



- GAMME CADEAUX / SAVONS -
Savons liquides 100 mL, 4 parfums. Gels douche 100 mL, 10 parfums..
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LA MAISON
DES SENTEURS

DE PROVENCE
Fleur d’oranger : 3701063812766 
Fleur de coton : 3701063812742

Lavande : 3701063812759 
Monoï : 3701063812735

•Savons liquides 30 mL •Gels douche 30 mL

Présentoir à partir de 36. Maison de 1 Flacon

1536=30% • 96=40% • 144=45%

PPC

2,50€
T.T.C

PPC

3,90€
T.T.C

- 2,45€ H.T - 

- 2,45€ H.T - 

2,54€ H.T

- 4,10€ H.T

2,29€ H.T



- GAMME KIT -
2 kits Wave : Tonic, Zen. 2 kits Diamant : Pink, Silver.

ZEN
•1 Savon Liquide 1 L 

•1 Gel Douche Tube 55 mL 
•1 Sel de Bain 310 g
• 1 Fleur de Douche

3701063809636

PINK
•1 Gel Douche 500 mL
•1 Gel Douche tube 220 mL
•1 Gel Douche tube 55 mL
•1 Savon Solide 100 g
• 1 Fleur de Douche

3701063809605

SILVER
•1 Gel Douche 500 mL

•1 Gel Douche Tube 220 mL
•1 Gel Douche Tube 55 mL

•1 Savon Solide 100 g 
• 1 Fleur de Douche

3701063809612

TONIC
•1 Savon Liquide 1 L 
•1 Gel Douche tube 55 mL 
•1 Sel de Bain 310 g
• 1 Fleur de Douche

3701063809629

16

PPC

22,50€
T.T.C

PPC

22,50€
T.T.C

PPC

22,50€
T.T.C

PPC

22,50€
T.T.C

12=30% • 24=40% • 36=45%

- 22,95€ H.T

- 22,95€ H.T

22,95€ H.T - 

22,95€ H.T - 



- GAMME COFFRETS / SEAUX -
2 Coffrets Nature : Lait d'ânesse et Lait de chèvre. 2 Seaux : Détente et Douceur.

COFFRETS 
NATURE
LAIT D’ÂNESSE
•1 Gel Douche 1 L 
•1 Gel Douche 220 mL
•1 Savon Solide 100 g
•1 Fleur de Douche

3701063809643

LAIT DE CHÈVRE
•1 Gel Douche 1 L 
•1 Gel Douche 220 mL
•1 Savon Solide 100 g 
•1 Fleur de Douche

3701063809650

SEAUX
•1 Huile Douche 300 mL

•1 Gel Douche 220 mL
•1 Savon Solide 100 g

•1 Fleur de Douche

SEAU DÉTENTE
Amande

3701063803795

SEAU DOUCEUR
Fleur de Coton + Argan

3701063803788

17

PPC

22,90€
T.T.C

PPC

18,90€
T.T.C

12=30% • 24=40% • 36=45%

- 23,50€ H.T

18,95€ H.T -

18,95€ H.T -

- 23,50€ H.T



- CRACKER / BAIGNOIRE / SEAU -
Baignoire Vincent, Le Petit Seau Bien-être des îles et Crackers Bombes de bain.

CRACKERS 
BOMBES 
DE BAIN

CLASSIC
•1 Bombe de Bain Fraise

•1 Bombe de Bain Vanille
•1 Bombe de Bain Monoï

3701063809773

LE PETIT SEAU 
BIEN ÊTRE DES ÎLES

•1 Savon 100 g
•1 Bougie Ourson

•1 Gel Douche 30 mL Monoï
3701063812872

- CRACKER / BAIGNOIRE / SEAU -
Baignoire Vincent, Le Petit Seau Bien-être des îles et Crackers Bombes de bain.

BAIGNOIRE
VINCENT
•1 Gel Douche 1L
•1 Gel Douche Tube 220 mL
•1 Gel Douche Tube 55 mL
•1 Savon Solide 100 g
• 1 Fleur de Douche

3701063802545

18

PPC

24,90€
T.T.C

PRI

14,90€
T.T.C

PRI

6,90€
T.T.C

12=30% • 24=40% • 36=45%

- 23,95€ H.T

- 6,95€ H.T

14,95€ H.T -



- GAMME PLV SOL -

19

À PARTIR DE
40 COFFRETS

À PARTIR DE 60 COFFRETS



. . .
AGETI FRANCE

29 chemin des Tuileries, 13015 Marseille•Tél. +33 (0)4 96 15 42 80•contact@ageti.fr

www.ageti.fr
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de partenariat exclusif avec la pharmacie

ans COUTELLERIE
UNE GAMME 

D’ESSENTIELS
GARANTIS
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Maquillage
Coutellerie&



No1 du maquillage 

  pour les peaux sensibles* 

Une gamme complète de maquillage 
pensée pour limiter les risques d’allergies

Innoxa a été créée en 1920 par le Docteur François Debat, dermatologue et 
pharmacien parisien. Innoxa doit son nom au terme « Innocuité », « ne pas 
nuire » en latin.
 
Depuis sa création, l’engagement de la marque est fondé sur le respect des 
peaux sensibles.
 
Présente en pharmacie depuis sa création, Innoxa propose une cosmétique 
positive et tendance, avec des produits dont les qualités de haute tolérance 
sont démontrées par des tests cliniques effectués sur les peaux sensibles, sur 
les yeux sensibles et les ongles sensibles, sous contrôle dermatologique et 
ophtalmologique.
 
La présence nationale d’Innoxa dans 6 500 pharmacies et sur le digital assure 
aux consommatrices disponibilité et proximité.

des soins des lèvres
en Pharmacie*

Leader

Nous développons des produits efficaces de haute qualité où l’innovation
et le respect de la peau s’équilibrent pour offrir aux femmes le plaisir de la
couleur et/ou le confort et la sécurité du soin.

de vernis vendus

Inventeur du mini vernis

+ d’1 million

LES ONGLES LES LÈVRES LES YEUX LE TEINT

100 ans 
de présence exclusive

en Pharmacie

* 
S

o
ur

ce
 G

E
R

S
 C

M
A

 -
 fi

n 
0

6
/1

9

P A R I S  •  1 9 2 0



innove toujours avec sa gamme

biosourcée
Innoxa est la première marque à proposer une gamme complète de maquillage 
biosourcé, respectueuse de ses objectifs d’innocuité et de performance.

Fabriquer des produits biosourcés consiste à remplacer les composés provenant 
des réserves fossiles, notamment le pétrole, par des matières issues du vivant 
(végétaux, champignons, bactéries...) et par conséquent renouvelables comme la 
pomme de terre, le manioc, le maïs, le soja ou le coton.

P A R I S  •  1 9 2 0



PLV Comptoir 
Coiffeuse
G790018

Make up
Vernis à ongles

Make up
Le maquillage des ongles star : Bronzeur, Highlighter, Blush 

maintenant sur vos ongles.

I N N O V A T I O N

Découvrez la nouvelle gamme de Vernis Soin 2 en 1, une innovation 
beauté qui allie couleur et soin pour des ongles visiblement plus 
beaux, jour après jour. Grâce à une synergie d’actifs ciblés : Hexanal, 
Hibiscus, AHA et MSM. Chaque teinte offre bien plus qu’un simple 
éclat.

Grâce à leur formule unique, ces vernis sont 
à la fois un maquillage sublimant et un soin à 
intégrer dans votre routine beauté.

Résultat :
Une manucure éclatante 
qui protège, régénère
et renforce vos ongles, 
tout en leur apportant 
une touche de glamour 
naturelle.

Testés sous contrôle 
dermatologique sur 
ongles sensibles.

Bronzer Highlighter Blush

315,90€
H.T



Ensoleillé �
Fortifi ant

NacréRevitalisant

Sublimateur
Réparateur

Bronzeur Sable Doré
G802699 - 10ml
3760356152699

Illuminateur Perle de Givre
G802729 - 10ml
3760356152729

Blush Eclat Corail
G802668 - 10ml
3760356152668

Bronzeur Refl et Cuivré
G802705 - 10ml
3760356152705

Illuminateur Voile Boréal
G802736 - 10ml
3760356152736

Blush Eveil Rosé
G802675 - 10ml
3760356152675

Bronzeur Bronze Radieux
G802712 - 10ml
3760356152712

Illuminateur Rosée Astrale
G802743 - 10ml
3760356152743

Blush Rose Velours
G802682 - 10ml
3760356152682

Hexanal
Hibiscus

Hexanal
AHA
MSM

Hexanal
Hibiscus

MSM

Les Bronzeurs illuminent l’ongle d’un voile chaud tout en le 
renforçant durablement. Le maquillage des ongles star : Bronzeur, Highlighter, Blush 

maintenant sur vos ongles.

Les Highlighters apportent une luminosité intense, tout en ravivant 
l’éclat naturel de l’ongle dès la première application.

Les Blushs déposent une touche colorée délicate tout en favorisant 
la régénération des ongles fragilisés.

5,85€
H.T

5,85€
H.T

5,85€
H.T



NEW!

Hexanal
Hibiscus

TOP PACK

AGETI

Bronzeur 
Sable Doré

G802699 - 10ml
3760356152699

Bronzeur 
Refl et Cuivré

G802705 - 10ml
3760356152705

Bronzeur 
Bronze Radieux
G802712 - 10ml
3760356152712

Illuminateur 
Perle de *ivre

G802729 - 10ml
3760356152729

Illuminateur 
Voile Boréal

G802736 - 10ml
3760356152736

Illuminateur
 Rosée $strale

G802743 - 10ml
3760356152743

PLV Comptoir 
Coiffeuse
G790018

Make up
Vernis à ongles

Blush 
(clat Corail

G802668 - 10ml
3760356152668

Blush 
(veil Rosé

G802675 - 10ml
3760356152675

Blush 
Rose Velours

G802682 - 10ml
3760356152682

Hexanal
Hibiscus

MSM

Hexanal
AHA
MSM

Le maquillage des ongles star : 
Bronzeur, Highlighter, Blush 
maintenant sur vos ongles.

6 de chaque
= 5% + PLV COIFFEUSE

5,85€
H.T



BRUME FIXATRICE
MAQUILLAGE

NEW!

Un geste essentiel pour fixer le maquillage et révéler la beauté du teint.

Légère et délicate, la Brume Fixatrice INNOXA Paris.1920 prolonge la tenue du maquillage, 
hydrate la peau et ravive sa luminosité naturelle.

Sa formule innovante, enrichie en actifs d’origine naturelle, associe Eclaline® pour un éclat unifié, 
Pentavitin® et glycérine pour une hydratation durable, et un fixateur naturel pour un fini léger.

Son voile invisible apporte confort et fraîcheur, pour une mise en beauté parfaite du matin 
jusqu’au soir.

À vaporiser avant pour préparer la peau, après pour fixer et parfaire le maquillage : un geste 
simple pour une peau douce, lumineuse, à tout moment de la journée.

PLV Comptoir Brume fixatrice
G790019

Fixe le
maquillage

PENTAVITIN®

Hydrate &
Rafraîchit

Illumine le
teint

ECLALINE®

G805265
3760356152651

81€
H.T

6,75€
H.T



G805265
3760356152651

6,75€
H.T

PLV Comptoir 
Brume fi xatrice
G790019

G805265
3760356152651

6,75€

18 = 5% + PLV COMPTOIR

NEW!

TOP PACK

AGETI

BRUME FIXATRICE
MAQUILLAGE

Fixe le
maquillage

PENTAVITIN®

Hydrate &
Rafraîchit

Illumine le
teint

ECLALINE®

Un geste essentiel pour fi xer le maquillage et révéler la beauté du teint.

Légère et délicate, la Brume Fixatrice INNOXA Paris.1920 prolonge la 
tenue du maquillage, hydrate la peau et ravive sa luminosité naturelle.

Sa formule innovante, enrichie en actifs d’origine naturelle, associe Eclaline® 
pour un éclat unifi é, Pentavitin® et glycérine pour une hydratation durable, 
et un fi xateur naturel pour un fi ni léger.



NEW!

NEW!

Vernis à ongles
COLLECTION MAGAZINE

Série
limitée

203 Beige Nacré
G722840

3760356150053

705 Anthracite
G771296

3760356150602

401 Rouge Couture
G771267

3760356150541

910 Gold
G800978

3760356150978

937 Kaki
G805261

3760356152613

940 Nuit Saphir
G805264

3760356152644

939 Cuivre
G805263

3760356152637

938 Terre Rouge 
G805262

3760356152620

PLV Comptoir Magazine
G790020

3,69€
H.T

4 vernis de chaque (32)
= 1 PLV MAGAZINE + 16 VAO OFFERTS

TOP PACK

AGETI



       Des ongles  
      Plus Forts
    Plus Brillants
   Plus Longtemps...

 Pour une manucure
de qualité professionelle

Finition ‘‘Plump & Glow’’ : galbe et sublime l’éclat
Tenue : Longue durée, jusqu’à 9 jours*
Soin : Nourrit, durcit, renforce et protège

Effet translucide

Enrichis 
en AHA,

Hexanal et 
Silicium

Testés sous 
contrôle

dermatologique 
sur ongles
sensibles

PLV Comptoir Extrême
G790011

Découvrez la collection ‘‘nude’’ : des teintes douces,
apaisantes, translucides et ultra-tendance !
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Collection 
Nude

326,40€
H.T



Vigne Rouge
G802095 - 14ml
3760356152095

Cappuccino
G802156 - 14ml
3760356152156

Terracotta
G802163 - 14ml
3760356152163

Saumon
G802149- 14ml
3760356152149

Rose Poudré
G802132 - 14ml
3760356152132

Rubis
G802101- 14ml
3760356152101

Framboise
G802118 - 14ml
3760356152118

Blush
G802125 - 14ml
3760356152125

INNOXA Paris • 1920, Vernis à ongles Extrême

Découvrez la collection ‘‘nude’’ : des teintes douces,
apaisantes, translucides et ultra-tendance !

Longue Tenue, jusqu’à 9 jours*

Découvrez la nouvelle gamme de vernis soins, spécialement conçue pour des 
ongles irréprochables. Grâce à leur formule inédite, les vernis Extrême Innoxa 
o�rent une tenue longue durée, jusqu’à 9 jours*. Enrichis en agents nourrissants, 
durcisseurs et fortifiants (AHA, Hexanal et Silicium), ils renforcent les ongles au 
fil des applications et leur donnent un éclat sublime. 
Finies les retouches quotidiennes, optez pour une manucure de qualité 
professionnelle qui dure et sublime la beauté naturelle de vos mains avec style !
Testés sous contrôle dermatologique sur ongles sensibles.
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 6,80€
H.T



36 ACHETÉS + 12 OFFERTS + PLV

 6,80€
H.T

PLAN DE COMMUNICATION
 Millions de 
Contacts ciblés

+
de 5

PPC

9,90€
T.T.C



LES ONGLES

No1
des ongles
sensibles*

Vernis à ongles
Une formule spécialement développée pour protéger et renforcer les ongles 
sensibles. Ces formats mini aux teintes incontournables, permettent de parfaire 
votre manucure grâce à :

• Des ongles lissés – 93% de satisfaction
• Une couleur longue tenue – 97% de satisfaction
• Un séchage rapide – 95% satisfaction

Fabrication française

• Mini et mythique
• 5 ml de couvrance parfaite
• Haute brillance
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 3,69€
H.T



Vernis à ongles 
sensibles 36

Teintes

G771255
3760356150022

G771262
3760356150527

G771269
3760356150329

G771285
3760356150589

G722852
3760356150091

G771295
3760356150596

G771297
3760356150336

G722855
3760356150343

G722857
3760356150626

G771301
3760356150633

G722850
3760356150077

G722629
3760356150442

G771289
3760356150879

G722838
3760356150084

G722632
3760356150459

G771296
3760356150602

G771299
3760356150619

G771281
3760356150558

G771282
3760356150565

G771284
3760356150572

G771263
3760356150534

G722840
3760356150053

G771266
3760356150312

G771267
3760356150541

G722843
3760356150060

G771256
3760356150039

G771257
3760356150305

G722624
3760356150046

G771259
3760356150510

G771261
3760356150862

001
Incolore

603 
Maya

109 
Aurore
Étoilée

701
Pourpre

403 
Rouge
Nuit

712 
Moka

102
Rose

Bleuté

605 
India

203 
Beige
Nacré

706 
Rouge
Carmin

709 
Impératrice

803
Envie

106 
Mauve
Irisé

608 
Saint-Malo

401 
Rouge

Couture

710 
Praline

410 
Rouge
Rouge

809 
Exubérant

101
Rose
Lacté

604 
Latina

201 
Blanc
Nacré

704 
Taupe

705
Anthracite

802 
Infini

104 
Rose

Candy

607
Bleu

Belle île

302 
Brun
Rosé

708 
Charlotte

406 
Rouge
Glacé

806 
Surprise

108 
Prune

609
Orange

St-Tropez

402 
Rouge
Opéra

711 
Ruban

602 
Coquelicot

810 
Bougain

villier

G771302
3760356150640

G722860
3760356150107

G720715
3760356150114

G722863
3760356150350

G722866
3760356150657

G771311
3760356150367



36 X 3 VAO PANACHÉS

!!OFFRE INNOXA SOL CARTON VAO + 54 UG + POLISS JAN!!



6 VAO DE CHAQUE (6X36) + 6 BASE SILICIUM + 6 TOP COAT 2 EN 1 
+ 6 DURCISSEURS + 6 VERNIS AMER + 6 DISSOLVANTS DOUX + 6 DISSOLVANTS FLASH

!!OFFRE INNOXA SOL METAL BAR A VAO + 108 UG + TEINT!!



PLV comptoir Sac à main
G790013

936 Poudré
G801999

3760356151999

609 St-Tropez
G722632

3760356150459

602 Coquelicot
G771284

3760356150572

803 Envie
G720715

3760356150114

935 Emeraude
G801982

3760356151982

932 Pastel
G801951

3760356151951

934 Ivoire
G801975

3760356151975

104 Rose Candy
G722624

3760356150046

Vernis à ongles
COLLECTION SAC À MAIN

Série
limitée

6 DE CHAQUE = 5% + PLV

177,12€
H.T



Galactic Purple
G805239 - 8 ml
3760356152392

Pink Star
G805241 - 8 ml
3760356152415

Star Light
G805240 - 8 ml

3760356152408

La collection vibrante de Vernis Fluo & Phosphorescents

Yellow Flash
G805235 - 8 ml
3760356152354

Cosmic Purple
G805238 - 8 ml
3760356152385

Pop Orange 
G805237 - 8 ml
3760356152378

Pink Hollywood
G805234 - 8 ml
3760356152347

Blue Ocean
G805236 - 8 ml
3760356152361

NacréeFinition

À
la

lumière du jour

PLV Comptoir
G790012

Vernis à ongles

La gamme se complète par trois délicates nuances 
nacrées rose, or et lilas, chacune imprégnée de 
pigments photoluminescents révélant leur brillance 
dans l’obscurité. Parfaites pour les occasions 
festives, ces références supplémentaires habillent 
et illuminent les looks de soirée.

La collection « Flashcolors » se décline en cinq teintes fl uo, toutes plus vives et intenses les unes 
que les autres. Combinant résines sélectionnées, plastifi ant et agent fi lmogène, leur formule booste l’adhésion sur l’ongle et 
la résistance du vernis, o� rant des couleurs vibrantes et accrocheuses plus longtemps. Pour assurer une brillance incomparable et 
protéger le vernis, parfaire la manucure avec un top coat.

Vernis à ongles

 4,70€
H.T

225,60€
H.T

6 DE CHAQUE = 5% + PLV



La collection vibrante de Vernis Fluos & Phosphorescents

Vernis à ongles

Galactic Purple
G805239 - 8 ml
3760356152392

Pink Star
G805241 - 8 ml
3760356152415

Star Light
G805240 - 8 ml
3760356152408

Yellow Flash
G805235 - 8 ml
3760356152354

Cosmic Purple
G805238 - 8 ml
3760356152385

Pop Orange 
G805237 - 8 ml
3760356152378

Pink Hollywood
G805234 - 8 ml
3760356152347

Blue Ocean
G805236 - 8 ml
3760356152361

PLV Comptoir
G790012

NEW!

42 + 6 = PLV 4,70€
H.T



Vernis à ongles Série
limitée

Couleurs
Pailletées
Nacrées

 COLLECTION SENSATION

PLV Chalet
G790006

928 Hot
G801838

3760356151838

911 Silver
G800985

3760356150985

201 Blanc nacré
G771263 

3760356150534

203 Beige nacré
G722840

3760356150053

927 Pink
G801821

3760356151821

930 Fever
G801852

3760356151852

929 Star
G801845

3760356151845

931 Club
G801869

3760356151869

 3,69€
H.T

 3,69€
H.T

265,68€
H.T

4 VERNIS DE CHAQUE (32) = 
1 cabine de plage + 16 vao OFFERTS



Vernis à ongles
COLLECTION SUN

Série
limitée

PLV Cabine Plage
G790005

934 Ivoire
G801975

3760356151975

936 Poudré
G801999

3760356151999

935 Emeraude
G801982

3760356151982

933 Pivoine
G801968

3760356151968

932 Pastel
G801951

3760356151951

926 Sunflower
G801487

3760356151487

609 Saint-Tropez
G722632

3760356150459

925 Lavande
G801470

3760356151470

 3,69€
H.T

177,12€
H.T

4 VERNIS DE CHAQUE (32) = 
1 cabine de plage + 16 vao OFFERTS



Étoile Rose
G801746

3760356151746

Fleur Verte
G801753

3760356151753

Coquillage Rouge
G802248

3760356152248

Papillon Bleu
G801777

3760356151777

Fraise Violette
G801784

3760356151784

Coeur Nacré
G802262

3760356152262

Éléphant Rose Fuchsia
G802255

3760356152255

Pailleté
G801791

3760356151791

FORMULE
à base 
d’EAU

82%

8
bagues déco

à collectionner!

8
teintes

5ml

Vernis à ongles
Enfants
Vernis à ongles lavables à base d’eau (82%) spécialement formulés pour les enfants (à partir de 3 ans).
Vegan. S’enlève à l’eau chaude et au savon.

PLV Comptoir
Château

Princesse
G790014

Co� ret Enfants Rose
G801807

3760356151807

1 vernis Rouge + 1 vernis Pailleté

Co� ret Enfants Bleu
G801814

3760356151814

1 vernis Rose  + 1 vernis Pailleté

Ingrédients

d
’o

rigine nature
ll

e

jusqu’à
97%

NEW!
 3,99€

H.T

 7,50€
H.T

 7,50€
H.T

281,52€
H.T



6 DE CHAQUE =
1 PRÉSENTOIR CHÂTEAU + 2 COFFRETS UG

!!OFFRE INNOXA COMPTOIR VAO CHÂTEAU ENFANTS X36!!

Présentoir
Château

Princesse

7,50€
H.T

7,50€
H.T

PPC

12,90€
T.T.C

PPC

12,90€
T.T.C

Vernis à ongles
Enfants

3,99€
H.T

PPC

6,99€
T.T.C

FORMULE
à base 
d’EAU

82%

8
bagues déco

à collectionner!

8
teintes

5ml

Ingrédients

d
’o

rigine nature
ll

e

jusqu’à
97%

Étoile Rose
G801746

3760356151746

Fleur Verte
G801753

3760356151753

Coquillage Rouge
G802248

3760356152248

Papillon Bleu
G801777

3760356151777

Fraise Violette
G801784

3760356151784

Coeur Nacré
G802262

3760356152262

Éléphant Rose Fuchsia
G802255

3760356152255

Pailleté
G801791

3760356151791

Co	 ret Enfants Rose
G801807

3760356151807

1 vernis Rouge . 1 vernis Pailleté

Co	 ret Enfants Bleu
G801814

3760356151814

1 vernis Rose . 1 vernis Pailleté



Huiles à lèvres
Éclat & Soin

PLV Comptoir

Huile à Lèvres

G790015

Vous souhaitez redonner de l’éclat et de la vitalité à vos lèvres ?
Optez pour les Huiles à lèvres Éclat & soin INNOXA ! Disponibles en versions teintées ou non, 
elles subliment instantanément les lèvres en leur o�rant un fini glossy et transparent sans e�et 
collant. D’une couvrance légère, les huiles pigmentées colorent subtilement la bouche pour un 
rendu naturel. Leur formule à base d’huiles de ricin et de jojoba hydrate, assouplit et protège au 
fil des applications. Enrichies en Vitamine E antioxydante et en Bisabolol apaisant, elles agissent 
comme un véritable soin au quotidien et constituent l’allié beauté incontesté des lèvres fragiles 
et abîmées.
Testées sous contrôle dermatologique sur lèvres sensibles.

Brosse d’application

04 Rose
G805230

3760356152309

01 Neutre
G805227

3760356152279

02 Rouge
G805228

3760356152286

03 Abricot
G805229

3760356152293

160,56€
H.T

 6,69€
H.T



PLV Comptoir

Huile à lèvres Rose
G805230

3760356152309

Huile à lèvres Neutre
G805227

3760356152279

Huile à lèvres Rouge
G805228

3760356152286

Huile à lèvres Abricot
G805229

3760356152293

Huiles à lèvres
Éclat & Soin

TOP PACK

AGETI

6 DE CHAQUE = PLV
12 DE CHAQUE = 5% + PLV

 6,��€
H.T



Des ingrédients naturels fortifiants
pour des ongles plus sains et plus forts.
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Dissolvant DOUX
100ml G771451
3760356151333

• Démaquille e�cacement sans dessécher.
• Concentration élevée en huiles dont 

soja, amande douce et coco.
• Nourrit et apaise instantanément.

• Sans acétone.

Dissolvant FLASH
75ml G720633
3760356151371

Plongez, tournez, l’ongle est démaquillé :
• Pratique et nomade.

• Formule douce qui ne dessèche 
pas l’ongle.

• Vitamine E, Glycérine, Panthenol.
• Sans acétone.

Soins des ongles 
sensibles

Vernis Amer Base Silicium

• Agent au goût amer 
dissuasif.

• Empêche de se ronger 
les ongles.

• Sèche très vite
et résiste au lavage

des mains.

• Silicium et vitamine E
pour des ongles

plus forts.
• Peut être utilisée

seule ou avant
la pose du vernis

à ongles.

11 ml G771091
3760356152002

11 ml G771152
3760356151241

NEW!

 5,65€
H.T

4,65€
H.T

5,99€
H.T

5,99€
H.T



Top Coat
Ultra Brillant

11 ml G771196
3760356150121

• Crée un film protecteur
à la surface de l’ongle.

• E�et ‘‘Brillance instantanée’’.
• Texture fluide, rend

l’application facile,
lisse et uniforme.

• Finition gel professionnelle. 

Durcisseur
11 ml G771092
3760356151197

• Soin renfort et
structure des ongles.
• Cystéine, panthénol
et calcium renforcent

la kératine.
• Vitamines A/E et huile

de rosier muscat
protègent l’ongle.

S.O.S Cuticules
11 ml G800497

3760356150497

• Un soin cuticules
qui permet d’hydrater
et d’adoucir le contour

de l’ongle.

Anti Stries
11 ml G800503

3760356150503

• Remplit les stries et
cache les imperfections.

• Aspect des ongles plus
frais et plus jeunes.
• Fini Satin clair.

Huile Régénérante
11 ml G800473

3760356150473

• Mélange de 6 huiles
(coco, noix, kukui, baobab,

amande douce,
fruit de la passion) et vitamine E.

• Nourrit & hydrate les ongles et les 
cuticules très secs, ternes et rugueux.

Drop Dry
11 ml G800480

3760356150480

• Accélère le séchage
tout en protégeant

les ongles.

TEMPS DE
SÉCHAGE
RÉDUIT DE

42%

SÉCHAGE

‘‘FLASH’’
SANS

SILICONE

COMPTE-GOUTTES
évite les marques

de pinceau

ORIGINE
NATURELLE

98%

VITAMINE E
antioxydant aide à
protéger les ongles

des agressions extérieures

ANTI-STRIES
& BASES

2en1 VIT.E
ANTIOXYDANT

VIT.E
ANTIOXYDANT

CAMU CAMU
baie d’Amazonie riche
en Vitamine C aide à 

éclaircir et à vitaliser l’ongle

SOIGNE 
ET FAVORISE

la repousse des
cuticules

RENFORCE 
& Restructure

GLYCÉRINE
AGENT

HUMIDIFIANT

HYDROXIDE 
DE POTASSIUM

AGENT 
ALCALIN

HYDRATANT

Présentoir
Soins des 

ongles 8x3
G790021

Une GAMME large
et complète

HUILES
VÉGÉTALES

6

BRILLANCE
INSTANTANÉE

 5,99€
H.T

 5,99€
H.T

 5,99€
H.T

 5,99€
H.T

 5,99€
H.T

 5,99€
H.T



P A R I S  •  1 9 2 0

Le spécialiste 
du traitement des ongles

OFFRE SPÉCIALE

3 DE CHAQUE = 5% + 3UG
6 DE CHAQUE = 5% + 9UG

Huile Régénérante
11  ml G800473

3760356150473

Anti Stries
11  ml G800503

3760356150503

S.O.S Cuticules
11  ml G800497

3760356150497

Drop Dry
11 ml G800480

3760356150480

Top Coat
Ultra Brillant

11  ml G771196
3760356150121

Durcisseur
11  ml G771092
3760356151197

Vernis Amer
11  ml G771152
3760356151241

Base Silicium
11  ml G771091

3760356152002

 PLV Comptoir
à partir de 3 de chaque

ORIGINE
NATURELLE

98%

HUILES
VÉGÉTALES

6

HYDROXIDE 
DE POTASSIUM

AGENT 
ALCALIN

HYDRATANTS

BRILLANCE 

INSTANTANÉE

TEMPS DE
SÉCHAGE

RÉDUIT DE

PPC
9,00€

5,99€
H.T

GLYCÉRINE
AGENT

HUMIDIFIANT



Haute
Tolérance*

Testée sur
les lèvres sensibles

No1
du marché*

LES LÈVRES

La gamme intensément couleur,
résolument soin pour 

les lèvres sensibles
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PRÉSENTOIR
COMPTOIR
ROUGE À 
LÈVRES PM

DIMENSIONS
140 x 490 mm

G790003

Toute la presse 

en parle !
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Inno’lips
Rouge à lèvres satiné 
12 teintes

. Enrichi en beurres de Cacao et de Karité, 
en huile d’Églantier et en Vitamine E.

. Nourrit & protège.

. Doux et fi ni subtilement lumineux.

Assouplit 

ProtègeNourrit 

Duo couleur & soin
Rouge à lèvres
INNOXA précurseur en lançant le premier
rouge à lèvres Couleur & Soin.

LÈVRES

ASSOUPLIES

Hydratées ET 

Protégées

Soin d’un 
Baume

Couvrance 
d’un Rouge 

à lèvres

. Un cœur tendre de soin dans une couleur éclatante

. Une formule ultra-douce enrichie en :

 - Huiles végétales assouplissantes
 - Cire d’abeille adoucissante
 - Acide hyaluronique hydratant
 - Extrait de romarin protecteur

9 teintes

Stylo précision
des lèvres

6 teintes

Ce perfecteur des lèvres, avec sa mine
rétractable ultra-précise, redessine vos
lèvres sensibles en un geste facile.

. Texture tendre, ne dessèche pas les lèvres.

. Taille crayon intégré.

 Le complément indispensable pour
un maquillage des lèvres parfait.

PRÉCISION
DE

*97%

COUVRANCE
DE

*97%

CONTOURS
DES LÈVRES
INTENSIFIÉS

*97%
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204 Rose émotion
G771431 - 3760356151555

212 Brun Rosé
G771436 - 3760356151586

207 Fuchsia
G771432 - 3760356151562

306 Abricot Sucré
G771438 - 3760356151609

208 Lilas givré
G771433 - 3760356151579

404 Rouge Sienne
G771442 - 3760356151692

207 Fuchsia
G771235 - 3700609712355

209 Beige Rosé
G771238 - 3700609712386

212 Corail
G771236 - 3700609712362

303 Beige
G771237 - 3700609712379

402 Framboise
G771234 - 3700609712348

401 Rouge
G771233 - 3700609712331

211 Rose miroir
G771435 - 3760356151661

401 Rouge Couture
G771439 - 3760356151616

402 Rouge groseille
G771440 - 3760356151623

403 Rouge Rouge
G771441 - 3760356151685

209 Rose couture
G771434 - 3760356151678

303 Terre Indienne
G771437 - 3760356151593

209 Beige Rosé
G771238 - 

007 Grenade
G771365 - 3700609713659

002 Corail
G771360 - 3700609713604

004 Goyave
G771358 - 3700609713581

005 Papaye
G771361 - 3700609713611

006 Rouge
G771363 - 3700609713635

003 Passion
G771362 - 3700609713628

001 Rose
G771359 - 3700609713598

009 Beige
G771425 - 3700609714250

 9,16€
H.T

 8,95€
H.T

 5,65€
H.T



PRÉSENTOIR
COMPTOIR
ROUGE À 
LÈVRES PM

DIMENSIONS
140 x 490 mm

Inno’lips
Rouge à lèvres satiné

6 de chaque = 5% + PLV RAL

Duo couleur & soin
Rouge à lèvres

8,89€
H.T

8,69€
H.T

EFFET
BRILLANT

100%

LÈVRES
ASSOUPLIES

95%

LÈVRES

ASSOUPLIES

Hydratées ET

Protégées

Rose Émotion
G771431

3700609714311

Rose
G771359

3700609713598

Rouge Couture
G771439

3700609714397

Rouge
G771363

3700609713635

Abricot Sucré
G771438

3700609714380

Papaye
G771361

3700609713611

Rouge Groseille
G771440

3700609714403

Tendre
G771428

3700609714281

9,16€
H.T

8,95€
H.T

PPC

16,90€
T.T.C

PPC

16,90€
T.T.C

6 DE CHAQUE = 5% + PLV RAL

!!OFFRE INNOXA COMPTOIR FORME RAL X6!!



LES YEUX

No1
des crayons yeux 

et eye liner*

No2
des mascaras*

N°1
DES

CRAYONS*

Eyeliner Précision
2,5 mL G771174

3760356150015

Formule longue tenue
Grande couvrance

NOUVEAU : Pinceau Feutre 
précision pour un tracé modulable

Crayon kajal
1,2 g

Formule douce, parfaite couvrance
Haute tenue
Pigments non controversés

7 teintes

Maquillage testé cliniquement
sur les yeux sensibles

CIRES VÉGÉTALES - CIRE D’ABEILLE
EXTRAITS D’ALGUES ET DE PLANTES -  HUILES ET BEURRES VÉGÉTAUX
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Bleu Transat
G771178 - 3760356151203

Brun
G771177 - 3760356150213

Gris
G771180 - 3760356151425

Noir
G771175 - 3760356151180
Marron Glacé
G771176 - 3700609711761

Marine
G771179 - 3760356150220

Vert Boisé
G771181 - 3700609711815

 5,59€
H.T

 8,23€
H.T



5,59€
H.T

KAJAL6 : 6 DE CHAQUE 5% + PLV COMPTOIR 
+ TESTEURS

KAJAL9 : 9 DE CHAQUE 5%
+ PLV COMPTOIR + TESTEURS

+ 3 démaquillants
yeux OFFERTS

!!OFFRE INNOXA COMPTOIR CRAYON KAJAL6!!

PPC

9,90€
T.T.C
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XMascaras
yeux sensibles

 Waterproof
10 ml G771165
3760356151210

Volume ultra haute tenue.
Résiste à l’eau

et à la transpiration.

1 teinte

 Extra volume
10 ml G771146

    3700609711464

Maquillage zéro paquet
Cils gainés et densifi és.

1 teinte 

Magic’cils

 Volume intense 
   3 en 1

10 ml G771231
       3760356151227

Gaine, déploie et multiplie
les cils.

1 teinte

Stimul’cils

 Sérum jour 
et nuit incolore

9 ml G771214
3700609712140

Épaissit et densifi e
les cils et les sourcils
pendant le sommeil.

Agit toute la nuit.
Incolore.

 Mascara croissance
   des cils

8 ml G771217
      3700609712171

Croissance x 3
Texture crémeuse.
Facile à appliquer.

1 teinte  

 Suprême allongeant
8,5 ml G771232

      3700609712324

Extensible cil à cil.
Brosse déployante.

1 teinte

Crayons
yeux sensibles

Stylo
précision

0,35 g G771205
3760356150008

Tracé net et précis du contour 
de l’oeil.

Embout estompeur mousse
Taille crayon intégré.

1 teinte 

Stylo ombre
à paupières

   Waterproof 1,4g

Douceur d’une formule à base 
de cire de riz et de sucres. 

d’origine végétale.

6 teintes

 Crayon
à sourcils

1,1 g

Mine douce et ferme.
Haute tenue.

Brosse intégrée.

3 teintes 

Brosse maxi format
cils démultipliés

Formule
Volumatrice

Etoffe 
Parfaitement

les cils

Pour des cils
Étirés et Défi nis

Pour
les yeux
sensibles

Coiffer
et lisser

les sourcils

Embout
mousse

estompeur

UTILISATRICES
SATISFAITES

81,3% DES 

CROISSANCE
x3

Azur
G771221 - 3700609712218

Beige Perlé
G771223 - 3700609712232

Brun Cuivré
G771224 - 3700609712249

Cendré
G771222 - 3700609712225

Noir Pépite
G771226 - 3700609712263

Rose Or
G771225 - 3700609712256

Blond
G771172 - 3760356150183

Châtain
G771173 - 3760356150190

Brun
G771171 - 3760356150206

Stimul’cils

Toléran’cils

Toléran’cils

Toléran’cils

 9,64€
H.T

 9,79€
H.T

 9,99€
H.T

 9,89€
H.T

 9,63€
H.T

 5,97€
H.T

 5,65€
H.T

 5,96€
H.T

 9,63€
H.T



Stylo ombre
à paupières

1,4g - 6 teintes

Azur
G771221 - 3700609712218

Beige Perlé
G771223 - 3700609712232

Brun Cuivré
G771224 - 3700609712249

Cendré
G771222 - 3700609712225

Noir Pépite
G771226 - 3700609712263

Rose Or
G771225 - 3700609712256

6 DE CHAQUE + PLV + TESTEUR

 5,97€
H.T



LE TEINT

Best-sellers
des teints

Une gamme pour le teint testée
sous contrôle dermatologique

sur des peaux sensibles

Poudre teint 
Soleil  

16g 

Poudre bonne mine fine et soyeuse SPF 15

Facilité d’application

2 teintes 

 Irisé : fini lumineux naturel : G771024 - 3700609710245

Mat : fini sans brillance naturel : G771020 - 3700609710207

Unifie le teint, idéal 
quelle que soit la saison

Non parfumée
Protège la peau grâce

au filtre UV SPF15

 PLV Poudre teint soleil
6x2

G790004

 12,14€
H.T

145,68€
H.T
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enlumineur   
6,5 g

Le fard ultra-tendance
pour un teint lumineux et éclatant.

Must have du maquillage de la rentrée,
cette poudre aux teintes douces magnifi e
le visage en un coup de pinceau.

2 teintes

Derma’nude
Les indispensables du maquillage, à la texture douce haute tolérance

Elles le disent...
SATISFACTION
100%

  
La peau

est lisse et 
unifiée
86% 

  
Longue
tenue
95% 

  
 Imperfections

camouflées 
95% 

Anticernes
1,5 ml

Corrige, lisse et hydrate
Regard frais et reposé

2 teintes 

Poudre compacte
8g

Couvrance légère et teint unifi é
Formule minérale ultra douce

2 teintes 

Fard à joues
4g

 Réveille la bonne mine
et réchau� e le teint

2 teintes 

Démaquillant yeux

waterproof
100 ml G721237
3760356151630

Élimine tous les types de maquillages, même ceux 
résistant à l’eau.
Formule biphasée à l’extrait de bleuet, glycérine et 
acide hyaluronique.
Hydrate, apaise et tonifi e le contour des yeux.

Douce et
Poudrée

 Pigments 
qui captent 
la lumière

Action 3 en 1
matité, éclat, douceur

 Texture 
douce

Couvrance 
légère

Clair Rosé
G771182 - 3700609711822

Clair
G771170 - 3760356152491

Brun Rosé
G771112 - 3700609711129

Corail
G771111 - 3700609711112

Moyen
G771169 - 3760356152484

Beige Moyen
G771183 - 3700609711839

Clair
G771429 - 3700609714298

Moyen
G771430 - 3700609714304

 11,20€
H.T

 7,75€
H.T  7,19€

H.T

 6,03€
H.T

 11,40€
H.T



Les yeux 

Mascara allongeant
6,5 ml

Sa brosse fi ne et précise
étire et défi nit les cils.

Mascara volume
15 ml

Intensifie les cils.
Sa brosse recourbante enveloppe

les cils et éto� e leur frange.

  

  

Maquillage

100% irréprochable

Couleur et tenue

100% sans concession

Crayon kajal
1,14 g

Beurre de karité, huile de jojoba
et cires végétales.

Mine douce et couleur intense.
Longue tenue, résistant à l’eau

et la transpiration.

4 teintes  Biosourcée
LA GAMME

Noir
G771391 - 3700609713963Noir

G771038 - 3760356152583

Brun
G771039 - 3760356152590

Brun
G771392 - 3760356152576

 9,73€
H.T

 9,73€
H.T



Naturelle et  Irrésistible

Crayon kajal
1,14 g

Beurre de karité, huile de jojoba
et cires végétales.

Mine douce et couleur intense.
Longue tenue, résistant à l’eau

et la transpiration.

4 teintes  

Crayon à sourcils
1,05 g

Crayon à sourcils.
Mine ferme et douce.
Brosse intégrée.
Waterproof.

3 teintes 

Palette ombres
à paupières
6 g

Format rétroviseur, facile à emporter.
Deux harmonies délicates pour un regard lumineux ou sophisti-
qué : les teintes chaudes aux belles nuances dorées et les teintes 
froides qui font écho aux couleurs des fruits rouges.

Tons froids G771452 - 3760356151340

Tons chauds G771453 - 3760356151357
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Blond
G771485 - 3760356150275

PLV Comptoir
G790016

Châtain
G771486 - 3760356150282

Brun
G771487 - 3760356150299

Brun
G771482 - 3760356150244

Noir
G771481 - 3760356150237

Gris
G771483 - 3760356150251

Prune
G771484 - 3760356150268

 5,59€
H.T

 6,12€
H.T

 9,89€
H.T

166,56€
H.T

6 DE CHAQUE =  PLV + TESTEURS



Palette ombres
à paupières
6 g

6 DE CHAQUE + PLV + TESTEUR

 9,89€
H.T

7,98€
H.T



Les ongles 
Vernis à ongles
5 ml

Formulés à base de solvants végétaux dérivés de matières premières d’origine naturelle et 
renouvelables (coton, pomme de terre, manioc, canne à sucre), ils apportent renforcement 
des ongles, longue tenue, séchage rapide,
une application facile et une couleur
intense et naturelle.

11 teintes

  

Base Top Coat 2en1
Transparent 5 ml G723929
3760356150138

Formule soin nourrissante

. Fortifi e, renforce et protège

. Lisse les imperfections des ongles

. Prolonge l’éclat et la tenue du vernis

. O� re un vernis brillant

. Application facile

. Séchage rapide

. Longue Tenue

Huile dissolvante Biosourcée
100 ml G723163
3760356151364

. Solvant biosourcé à partir de blé, maïs et canne à sucre

. Assouplit et hydrate les cuticules

. Fortifi e les ongles sans les dessécher 

. Formulée avec de l’huile d’amande douce et de la vitamine E

. Sans acétone, inodore

81

Violette
G724150 - 3760356150435

Cerise
G724148 - 3760356150152

Romance
G723934 - 3760356150145

Aurore
G724137 - 3760356150176

Cassis
G723936 - 3760356150381

Groseille
G723937 - 3760356150374

Terre Sauvage
G724147 - 3760356150398

Coton
G723931 - 3760356150169

Tonka
G723935 - 3760356150428

Pivoine
G723938 - 3760356150411

Nectar
G724149 - 3760356150404

 4,75€
H.T

 3,69€
H.T

 5,78€
H.T



Flacon Pompe 145 mL
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Huile Démaquillante
NOURRISSANTE

L’Huile Démaquillante Nourrissante Belle & Good Nature INNOXA 
élimine e�cacement le maquillage tenace du visage, des yeux, des lèvres 
et les impuretés.

Le Bisabolol et les huiles de Camélia et de Carthame apportent souplesse 
et confort à la peau. Au contact de l’eau, l’Huile se transforme en lait et 
se rince facilement sans laisser de film résiduel.

TESTÉE SOUS CONTRÔLE DERMATOLOGIQUE

PLV Comptoir
Huile démaquillante

G790022

7,98€
H.T



Les lèvres 

Crayon à lèvres
1,14 g

Texture fondante
Waterproof

4 teintes 

Rouge à lèvres
3,5 g

4 teintes basiques généreuses en pigments.
Confortables et légers, couleurs intenses
sur les lèvres pour un fi ni satiné
à la texture couvrante.

4 teintes 
Hydrate, lisse & protège
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Framboise
G771033 - 3760356151517

Rose
G771037 - 3760356151548

Fuchsia
G771034 - 3760356151524

Rouge
G771035 - 3760356151531

Rouge
G771491 - 3760356151326

Beige Rose
G771490 - 3760356151319

Fuchsia
G771488 - 3760356151296

Framboise
G771489 - 3760356151302

 9,22€
H.T

 5,51€
H.T



4X3 CRAYON LÈVRES + 3X3 CRAYON SOURCILS + 4X3 CRAYON YEUX + 11X3 VERNIS À ONGLES + 2X6 PALETTE O À P  + 3 TOP 
COAT + 4X3 ROUGE À LÈVRES + 2X6 MASCARA NOIR + 2X3 MASCARA BRUN + TESTEURS

!! OFFRE INNOXA COMTOIR GOOD NATURE COMPLET !!



4X3 CAL + 3X3 CAS + 4X6 CAY + 11X6 VAO + 2X6 PALETTE OAP + 4X3 RAL + 2X6 MASC NOIR + 
2X3 MASC BRUN + TESTEURS

!!OFFRE INNOXA SOL GOOD NATURE FEUILLE!!



ONGLES

SENSIBLES

Hydrate,
Protège
& Apaise

Testé sous contrôle dermatologique.

Masque de Nuit 
Ongles sensibles

Masque de Nuit
15 ml G801494

3760356151494

Le masque de nuit Innoxa aux perles irisées, formulé à
base d’Aloé Vera et de protéine de Camomille, hydrate,
apaise et protège ongles et cuticules. À utiliser la nuit pour
une hydratation plus longue et des actions plus profondes.

Perles
irisées

Aloé 
Vera

Protéine de
 Camomille

Présentoir
4x4

G790009

Idéal pour apaiser
et protéger les ongles

abîmés.

 5,55€
H.T

PPC

9,90€
T.T.C



Les PLV en pharmacie Pensées pour déclencher l’achat d’impulsion
et faciliter la compréhension des produits 

Le meuble All-in-One

Pratique, 
vendeur

et modulable

Optimisation
de l’espace :

60 cm de large
maxi

Présentoir All-in-One ou linéaire G771503

Moderne

Informatif

Attrayant

Stockeurs et testeurs
1 Espace Nouveautés libre
Mise en avant des best-sellers
Modules distributeurs

DIMENSIONS 
1940 x 610 x510 mm

753,66€
H.T

797,04€
H.T

629,25€
H.T

281,28€
H.T

401,52€
H.T

5532,12€
H.T

3344,97€
H.T

IMPLANTATION LINÉAIRE LÈVRES : 
12X3 ROUGE À LÈVRES SATINÉ
12X3 ROUGE À LÈVRES DUO
6X3 STYLO PREC LEVRES
TESTEURS

ALL IN ONE COMPACT 3 DE CHAQUE
+ PRÉSENTOIR GOOD NATURE PAR 3 

!!OFFRE INNOXA SOL METAL ALL IN ONE 3 DE CHAQUE!!

!!OFFRE INNOXA SOL METAL ALL IN ONE EXCLUSIVE!!

ALL IN ONE EXCLUSIVE 6 DE CHAQUE
+ PRÉSENTOIR GOOD NATURE PAR 6

IMPLANTATION LINÉAIRE YEUX : 
6X3 MASCARA
6X3 STYLO OMBRE À PAUPIÈRES
6 STYLO YEUX
6X7 CRAYON KAJAL
3X3 CAS
3 EYELINER
TESTEURS

IMPLANTATION LINÉAIRE TEINT : 
2X3 POUDRE TRIO
2X3 POUDRE COMPACTE
2X6 POUDRE TEINT
TESTEURS

IMPLANTATION LINÉAIRE TEINT +
SOINS ONGLES + DÉMAQUILLANT+
YEUX : 
3 VERNIS AMER
6 BASE SILICIUM
6 DURCISSEUR
3 TOP COAT
3X3 DISSOLVANT
3 LOTION DEMAQUILLANTE
2X3 FARD À JOUE
2X3 DERMA’NUDE ANTICERNE
TESTEURS

IMPLANTATION LINÉAIRE VAO 
6X36 VAO



Co�ret cadeau 6 produits 
G770018

3701063800183

1 Rouge à lèvres

1 Mascara
top coat
pailleté

1 Base silicium1 Poudre teint2 Vernis à ongles

Pour faire plaisir...

Trousse beauté
G771639

3760313160026

. Une jolie trousse vinyl
. 6 Vernis ongles sensibles

. 1 Base silicium
. 1 Dissolvant Flash
. 1 Polissoir 4 faces

Trousse biosourcée
G770017

3701063800176

. Une jolie trousse vinyl
. 1 Palette Ombres à paupières tons froids

. 1 Mascara Allongeant noir
. 1 Mascara Volumateur noir
. 3 Vernis à ongles biosourcés

Co�ret vernis
LES INDISPENSABLES

4 mini vernis à ongles
G771018

3700609710184

Mini sac Nature
G151654 

3760356151654

. 1 vernis Cerise

. 1 vernis Coton
. 1 Mascara Volume

Mini sac Glamour
G151647 

3760356151647

. 1 vernis Rouge Glacé
. 1 vernis Silver

. 1 Mascara Pailleté

Co�ret vernis
LES INCONTOURNABLES

4 mini vernis à ongles
G771017

3700609710177

 29,90€
H.T

 9,97€
H.T

 9,97€
H.T

 9,97€
H.T

 29,50€
H.T

 17,20€
H.T

17,20€
H.T

 34,90€
H.T



Les PLV en pharmacie

Meuble Sol
Vernis Métal

DIMENSIONS
1400 x 454 x 510 mm

Meuble Sol
Vernis Carton

DIMENSIONS
1350 x 420 mm

Présentoir Comptoir
Rouge à Lèvres
G790003

DIMENSIONS
491 x 148 mm

Un présentoir
compact et
attrayant

G771512

G770029

434,64€
H.T398,52€

H.T

1012,68€
H.T

IMPLANTATION : 
4X6 ROUGE À LÈVRES SATINÉ
4X6 ROUGE À LÈVRES DUO 

IMPLANTATION : 
3X36 VERNIS À ONGLES

IMPLANTATION : 
6X36 VERNIS À ONGLES
6X6 SOINS DES ONGLES



DIMENSIONS
330 x 650 x 166 mm

Présentoir de gamme
Modulable
À placer sur comptoir,
en linéaire ou en haut
de votre meuble Innoxa.

Présentoir Comptoir
Crayon Kajal

Présentoir Comptoir
Crayon Ombre à paupières

Présentoir Comptoir
Mascara Allongeant & Volume
Belle & GOOD NATURE

DIMENSIONS
170 x 230 x 50 mm

DIMENSIONS
160 x 270 x 200 mm

DIMENSIONS
338 x 200 x 165 mm

Présentoir Comptoir Vernis à ongles
Belle & GOOD NATURE

DIMENSIONS
310 x 210 x 220 mm

Présentoir Feuille
Belle & Good Nature

DIMENSIONS
1700 x 580 mm

Présentoir Comptoir
Rouge à Lèvres
G790003

DIMENSIONS
491 x 148 mm

G771668

G790007

G790017

G790002

G790001

G771508

728,76€
H.T

170,70€
H.T

237,78€
H.T

214,92€
H.T

175,14€
H.T

IMPLANTATION : 
11X3 VAO GOOD NATURE
3 TOP COAT
6 HUILES DISSOLVANTES

IMPLANTATION : 
6X6 STYLOS OMBRE À 
PAUPIÈRES

IMPLANTATION : 
6X7 CRAYON + TESTEURS

IMPLANTATION : 
6X2 MASCARAS NOIR
3X2 MASCARAS BRUN

IMPLANTATION : 4X3 CAL + 3X3 CAS + 4X3 CAY 
+ 11X3 VAO + 2X6 PALETTE OAP + 4X3 RAL+3TOP
+2X6 MASC NOIR + 2X3 MASC BRUN + TESTEURS

IMPLANTATION : 4X3 CAL
+ 3X3 CAS + 4X6 CAY+ 6 TOP C 
+ 11X6 VAO + 2X6 PALETTE OAP
+ 4X3 RAL + 2X6 MASC NOIR
+ 2X3 MASC BRUN + TESTEURS

931,86€
H.T



ÉpilerLimer
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RÂPE PIEDS - 19,5 cm
céramique double face - 2 couleurs 

Vendue à l’unité - couleur aléatoire

3 760 356 150 794 - G770979

RÂPE PIEDS - 19 cm
Inox - 2 couleurs 

Vendue à l’unité - couleur aléatoire

3 760 356 152 460 - G770982

Le petit +
2 faces et ergonomique

Le petit +
2 faces

RECOURBE CILS - 11 cm
noir et doré

3 760 356 150 855 - G770957

SERRE-TÊTE SPA
bleu : 3 760 356 152 767 - G775276

rose : 3 760 356 152 750 - G775275

SÉPARATEUR D’ORTEILS - 13 cm
mousse - 2 x 2 couleurs 

3 700 609 710 092 - G771009

COUPE CORS - 16,8 cm
avec 10 lames de rechange

carbone

3 760 356 151 128 - G770977

LAMES DE RECHANGE
pour coupe cors - boîte de 10 lames

carbone - Vendu par 12

3 760 356 151 135 - G770978

TAILLE-CRAYON - 2 TAILLES
Avec Réservoir - 2 Tailles : Standard et Jumbo

Permet d’obtenir une pointe précise et 

soignée pour vos crayons de maquillage

3 760 356 152 477 - G805247

Les accessoires

R
és

er
vo

ir

ouvra
ble de chaque côté

Pour un meille
ur

ne
tto

ya
ge

3,55€
H.T

3,30€
H.T

2,21€
H.T

3,05€
H.T

2,75€
H.T

2,02€
H.T

0,73€
H.T

1,89€
H.T
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GAMME PROFESSIONNELLE DE L’ESTHÉTIQUE
VISAGE ET CORPS INOX DORÉ

Les pinces à épiler

PINCE À ÉPILER
8 cm
mors droits - inox doré

3 760 356 151 388 - G770932

PINCE À ÉPILER - 9,6 cm
mors biais - inox doré

3 700 609 709 416 - G770941

MORS DROITS

MORS CRABE

MORS BIAIS

GAMME SILVER
VISAGE ET CORPS INOX

MORS BIAIS

PINCE À ÉPILER - 9,6 cm
mors biais - inox argenté

3 760 356 150 688 - G770950

PINCE À ÉPILER COURBE - 9,5 cm
mors biais - inox argenté

3 760 356 151 401 - G770956

PINCE À ÉPILER
8,9 cm
mors crabe - inox doré

3 760 356 151 005 - G770938

PINCE À ÉPILER
8,9 cm
mors crabe biais - inox doré

3 760 356 151 395 - G770939

MORS DROITS

PINCE À ÉPILER - 9,6 cm
mors droits - inox argenté

3 760 356 150 671 - G770953

PINCE À ÉPILER - 8 cm
mors ronds - inox argenté

3 760 356 151 012 - G770935

MORS RONDS

4,48€
H.T

4,48€
H.T

4,48€
H.T

4,48€
H.T

2,99€
H.T

2,99€
H.T

2,99€
H.T

2,99€
H.T
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GAMME SILVER
VISAGE ET CORPS INOX

GAMME MOTIF
VISAGE ET CORPS

PINCE À ÉPILER - 9,7 cm
mors effilés - inox argenté

Brillant : 3 760 356 151 029 - G770945 

MORS EFFILÉS

PINCE À ÉPILER - 8,9 cm
mors crabe - inox argenté

3 760 356 150 695 - G770940

MORS CRABE

POINTE FINE

12 MODÈLES

PINCE À ÉPILER
pointe fine - inox argenté

9,8 cm : 3 700 609 709 423 - G770942

10 cm : 3 760 356 151 036 - G770946

PLV PINCE À ÉPILER
MOTIF - 9,6 cm
mors biais - inox argenté

G770980

3 700 609 709 805

PINCE À ÉPILER
MOTIF ROSE - 9,6 cm
mors biais - inox argenté

3 760 356 152 170 - G805217 

PINCE À ÉPILER
MOTIF PALMIER - 9,6 cm
mors biais - inox argenté

3 760 356 152 187 - G805218

PINCE À ÉPILER
MOTIF ORANGE - 9,6 cm
mors biais - inox argenté

3 760 356 152 194 - G805219

PINCE À ÉCHARDE - 11,6 cm
pointe fine - inox argenté

3 760 356 150 701 - G770947

Le petit +
Spécial écharde

2,99€
H.T

2,99€
H.T

3,25€
H.T

3,25€
H.T

3,25€
H.T

2,99€
H.T

2,99€
H.T

78€
H.T



40 41

CISEAUX ET PINCES
À PEAUX INOX

PINCE À PEAUX
10 cm
lames droites - inox argenté

3 760 356 150 725 - G770987

CISEAUX À PEAUX
9,8 cm
lames courbes - inox argenté

3 760 356 151 043 - G770986

CISEAUX À PEAUX
9,8 cm
lames droites - inox argenté

3 760 356 151 050 - G770985

PRÉSENTOIR
CISEAUX À ONGLES BÉBÉ
lames droites bouts ronds - inox 3 couleurs 

Présentoir uniquement (4x3 couleurs)

3 700 609 709 904 - G770990

CISEAUX À ONGLES BÉBÉ
9,2 cm
lames droites bouts ronds - inox 

Rose : 3 760 356 152 200 - G805220 

CISEAUX À ONGLES BÉBÉ
9,2 cm
lames droites bouts ronds - inox 

Bleu : 3 760 356 152 217 - G805221

Le petit +
bouts ronds pour bébé

Les ciseaux,  
         pinces à ongles 

CISEAUX
À ONGLES INOX

5,94€
H.T

47,76€
H.T

5,00€
H.T

5,00€
H.T

3,98€
H.T

3,98€
H.T



40 41

CISEAUX À ONGLES
9,2 cm
lames courbes - inox argenté

3 760 356 151 067 - G770989

CISEAUX À ONGLES
9,2 cm
lames droites - inox argenté

3 760 356 151 074 - G770988

CISEAUX À ONGLES
11 cm
lames droites - inox argenté

3 700 609 710 054 - G771005

CISEAUX
À ONGLES INOX

CISEAUX
SPÉCIAUX INOX

PINCES
À ONGLES INOX

CISEAUX POILS DU NEZ - 10,8 cm
lames droites bouts ronds - inox argenté

3 760 356 151 418 - G771007

CISEAUX À MOUSTACHES - 10,8 cm
lames droites - inox argenté

3 700 609 710 061 - G771006

Le petit +
Bouts ronds pour éviter les coupures

PINCE À ONGLES - 12 cm
lames courbes - inox argenté

3 760 356 151 081 - G770992
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5,46€
H.T

4,48€
H.T

4,48€
H.T

6,95€
H.T

5,46€
H.T

5,87€
H.T



4342

Les limes

LIMES CORINDON DE BOIS

LIMES À ONGLES X 12
17,8 x 2 cm
corindon de bois - 6 x 2 couleurs 

3 760 356 150 749 - G770965

LIMES À ONGLES X 12
17,1 x 1 cm
corindon de bois - 6 x 2 couleurs 

3 760 356 150 756 - G770966

LIMES À ONGLES X 12
12 x 1,1 cm
corindon de bois - 6 x 2 couleurs 

3 760 356 150 763 - G770967

LIME À ONGLES - 17 cm
saphir - 2 couleurs 

Vendue à l’unité - couleur aléatoire

3 760 356 151 098 - G770975

LIME À ONGLES - 12,5 cm
saphir - 1 couleur

Vendue à l’unité 

3 760 356 150 800 - G770974

LIME À ONGLES - 14 cm
verre - 2 couleurs 

Vendue à l’unité - couleur aléatoire

3 760 356 150 770 - G770970
Le petit +

vendue avec sa pochette de rangement

LIMES SAPHIR

LIMES EN VERRE

X12

2,49€
H.T

2,02€
H.T

1,59€
H.T

3,52€
H.T

1,73€
H.T

1,33€
H.T



4342

LIMES ET POLISSOIRS

Le petit +
Multicouche

PRÉSENTOIR DE 48 LIMES À ONGLES
MULTICOUCHES PELABLES
17,8 x 0,5 cm
6 couches - 3 couleurs 

3 700 609 709 690 - G770969

LIME À ONGLES POLISSOIR
17,8 x 2 x 1,5 cm
3 faces

3 700 609 709 768 - G770976

POLISSOIR 4 FACES
9 x 3,6 x 2,9 cm
3 700 609 709 836 - G770983

PRÉSENTOIR 12 UNITÉS 
POLISSOIRS 4 FACES - 9 x 3,6 x 2,9 cm

3 760 356 151 173 - G770984

MULTI
FACES

MULTI
FACE

2,02€
H.T

3,02€
H.T

94,61€
H.T

36,24€
H.T
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REPOUSSE CUTICULES X 8
11,2 cm
bois

3 760 356 151 104 - G770958

COUPE PEAUX
11 cm
inox

3 760 356 150 787 - G770959

POUSSE CUTICULES
11,5 cm
silicone

3 760 356 151 906 - G770960

Le petit +
Lame en V

TIRE COMEDON - CURE OREILLES
12,9 cm
inox argenté

3 760 356 151 111 - G770963

BROSSE ONGLES - 8,5 x 3,1 x 3,8 cm
2 faces

3 760 356 150 817  - G771008

CURE OREILLES
9,3 cm
inox argenté

3 760 356 150 831 - G770964

TIRE COMEDON
9,2 cm
inox argenté

3 760 356 150 824 - G770961

Les accessoires beauté

ÉPONGES DE TEINT BISEAUTÉES
Boîte de 2 unités - 4 couleurs 
Uniquement en présentoir de 12 unités

3 700 609 709 317 - G770931

Le petit +
Biseautée
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x2

9,40€
H.T

8,95€
H.T

2,02€
H.T

2,52€
H.T

2,02€
H.T

3,04€
H.T

4,27€
H.T

2,02€
H.T

2,02€
H.T

106,30€
H.T
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COUPE-ONGLES
CARBONE

AVEC RÉSERVOIR

LES EXTRA PLATS

Les coupe-ongles 

COUPE-ONGLES
EXTRA PLAT - 6,3 cm
inox

3 760 356 150 718 - G770994

COUPE-ONGLES
EXTRA PLAT - 9 cm
inox

3 760 356 151 159 - G770997

COUPE-ONGLES
EXTRA PLAT - 7,2 cm
inox

Bleu : 3 760 356 152 231 - G805223

Vert : 3 760 356 152 224 - G805222

Le petit +
avec une lime

Le petit +
avec une lime

COUPE-ONGLES
5,3 cm
avec chaînette - carbone

3 760 356 151 142 - G770996

PETIT COUPE-ONGLES
6,5 cm
avec réservoir - carbone

3 couleurs

Présentoir uniquement 
(8 x 3 couleurs)

3 760 356 150 848 - G770993

PINCE À ONGLES
PÉDICURE - 12,7 cm
double bec - inox

3 700 609 710 047 - G771004

PINCE À ONGLES
PÉDICURE - 14 cm
avec fermoir - inox argenté

3 760 356 150 732 - G771000

LAMES
   COURBES

PINCE À ONGLES
PÉDICURE - 14 cm
ongles forts - inox 

Vendue à l’unité - couleur aléatoire

Courbe 12,7 cm - 3 700 609 710 030 - G771003

Droit 14 cm - 3 760 356 151 166 - G771002

LAMES
   DROITES

Le petit +
avec fermoir

LES PINCES PÉDICURE
INOX

GARANTIE
    À VIE

BROSSE ONGLES - 8,5 x 3,1 x 3,8 cm
2 faces

3 760 356 150 817  - G771008
3,45€

H.T

1,49€
H.T

2,75€
H.T

2,77€
H.T

9,68€
H.T

9,06€
H.T

9,22€
H.T

9,22€
H.T

58,86€
H.T



35,65€
H.T

94,61€
H.T

58,86€
H.T

78,18€
H.T

47,79€
H.T

106,30€
H.T

PPC

8,10€
T.T.C

PPC

5,40€
T.T.C

PPC

15,95€
T.T.C

PPC

5€
T.T.C

PPC

7,90€
T.T.C

PPC

5,99€
T.T.C

3 MINI PRÉSENTOIRS = 5%

4 MINI PRÉSENTOIRS = 5% + 6 POLISSOIRS OFFERTS

6 MINI PRÉSENTOIRS = 5% + 1 PRÉSENTOIRS DE 12 POLISSOIRS OFFERTS



modulable
Carrousel d’accessoires

Des présentoirs de gamme
en îlots, pivotants

modulable
Présentoir de comptoir

Modulables

Étagère 
pour mini
présentoir

G771577

100 ans
de présence exclusive

en Pharmacie

DIMENSIONS
1800 x 350 x 250 cm

DIMENSIONS
600 x 300 x 300 cm

AGETI FRANCE • 29 chemin des Tuileries, 13015 Marseille • Tél. +33 (0)4 96 15 42 80 • contact@ageti.fr • www.ageti.fr

www.innoxa.fr

4 faces

G771576

350mm 25
0m

m

Nouveau
présentoir

16
00

m
m

20
0m

m

471,15€
H.T

1156,62€
H.T



IMPLANTATION COMPTOIR -

LIMES À ONGLES
CORINDON DE BOIS 
12 CM
G770967 / x6
3760356150763

PINCE À ÉPILER
MORS DROIT
MAT SILVER
G770953 / x6
3760356150671

CISEAUX À PEAUX
LAMES DROITES
G770985 / x6
3760356151050

COUPE PEAUX
INNOX
G770959 / x6
3760356150787

RÂPE PIEDS
CÉRAMIQUE
G770979 / x6
3760356150794

LIMES À ONGLES
VERRE
G770970 / x6
3760356150770

PINCE À ÉPILER
MORS ROND SILVER
G770935 / x3
3760356151012

CISEAUX
À ONGLES
LAMES COURBES
G770989 / x6
3760356151067

PINCE À ÉCHARDE
SILVER
G770947 / x6
3760356150701

CISEAUX
À MOUSTACHES
LAMES DROITES
G771006 / x3
3700609710061

LIMES À ONGLES
CORINDON DE BOIS 
17,1 CM
G770966 / x6
3760356150756

PINCE À ÉPILER
MORS CRABE SILVER
G770940 / x3
3760356150695

CISEAUX À ONGLES
LAMES DROITES
G770988 / x6
3760356151074

PINCE À ÉPILER
POINTE FINE SILVER
G770946 / x3
3760356151036

COUPE ONGLES
CHAINETTE CARBONE
G770996 / x3
3760356151142

PINCE À ÉPILER
MORS BIAIS DORÉE
G770941 / x6
3700609709416

CISEAUX POILS NEZ
BOUT ROND
G771007 / x3
3760356151418

TIRE COMEDON
G770961 / x6
3760356150824

TIRE COMEDON
CIRE OREILLE
G770963 / x6
3760356151111

LIMES À ONGLES
CORINDON DE BOIS 
17,8 CM
G770965 / x6
3760356150749

PINCE À ÉPILER
MORS BIAIS SILVER
G770950 / x6
3760356150688

CISEAUX À PEAUX
LAMES COURBES
G770986 / x6
3760356151043

PINCE À ÉPILER
MORS EFFILÉ
BRILLANT SILVER
G770945 / x3
3760356151029

COUPE ONGLES
EXTRA PLAT
CARBONE
G770994 / x3
3760356150718

PINCE À ÉPILER
MORS DROIT DORÉE
G770932 / x6
3760356151388

CISEAUX À ONGLES
LAMES DROITES
G771005 / x3
3700609710054

LIMES À ONGLES
SAPHIR 17 CM 
G770975 / x6
3760356151098

LIMES À ONGLES
SAPHIR 12,5 CM
G770974 / x6
3760356150800

!!OFFRE INNOXA COMPTOIR COUTELLERIE JANV 24!!



IMPLANTATION SOL -

Limer

LIMES À ONGLES
G770967 / x6

PINCES À ÉPILER
G770932 / x6

PINCES À ÉPILER
G770940 / x3

COUPE-ONGLES
G770997 / x3

COUPE-ONGLES
G770996 / x3

COUPE-ONGLES
G770994 / x3

PINCE À PEAUX
G770987 / x3

CISEAUX À MOUSTACHE
G771006 / x3

CISEAUX À ONGLES
G771005 / x3

CISEAUX À ONGLES
G770989 / x6

CISEAUX À PEAUX
G770986 / x6

CISEAUX À PEAUX
G770985 / x6

CISEAUX À ONGLES
G770988 / x6

CISEAUX POILS DU NEZ
G771007 / x3

PINCE À ONGLES
PÉDICURE
G771000 / x3

PINCE À ONGLES
PÉDICURE
G770992 / x3

PINCE À ONGLES
PÉDICURE
G771003 - G771002

1 PRÉSENTOIR DE 24
PETIT COUPE-ONGLES
G770993

PINCE À ONGLES
PÉDICURE
G771004 / x3

PINCES À ÉPILER
G770941 / x6

PINCES À ÉPILER
G770939 / x6

PINCES À ÉPILER
G770953 / x6

PINCES À ÉPILER
G770935 / x3

PINCES À ÉPILER
G770942 - G770946

PINCES À ÉPILER
G770954 - G770945

1 PRÉSENTOIR 
PINCES À 
ÉPILER MOTIF
G770980

PINCES À ÉPILER
G770956 / x6

PINCES À ÉPILER
G770938 / x6

PINCES À ÉPILER
G770947 / x6

PINCES À ÉPILER
G770950 / x6

TIRE COMEDON
G770961 / x6

COUPE PEAUX
G770959 / x6

POUSSE CUTICULES
G770960 / x6

COUPE CORS
G770977 / x3

RÂPE PIEDS
G770979 / x6

RECOURBE CILS
G770957 / x3

1 PRÉSENTOIR 
12 UNITÉS
POLISSOIR
G770984

RÂPE PIEDS
G770982 / x3

REPOUSSE CUTICULES
G770958 / x6

CURE OREILLES
G770964 / x6

SÉPARATEUR D’ORTEILS
G771009 / x3

BROSSE ONGLES
G771008 / x3

TIRE COMEDON 
- CURE OREILLES
G770963 / x6

LIMES À ONGLES
G770970 / x6

LIMES À ONGLES
G770975 / x6

LIMES À ONGLES
G770965 / x6

POLISSOIR
G770983 / x3

1 PRÉSENTOIR DE 48
LIMES À ONGLES
G770969

LIMES À ONGLES
G770974 / x6

LIMES À ONGLES
G770976 / x6

LIMES À ONGLES
G770966 / x6

Beauté

G770954 - G770945

Épiler Couper

x6

x6

x3

x3

x3x3

!!OFFRE INNOXA SOL COUTELLERIE JANV 24!!
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CONTENANCE
CODE 

ARTICLE
EAN P.A HT PVMC STD

SOIN DES ONGLES

11 ml G771152 3760356151241 5,99 € 10,50 € 3

11 ml G771091 3760356152002 5,99 € 10,50 € 3

11 ml G771092 3760356151197 5,99 € 10,50 € 3

TOP COAT ULTRABRILLANT 11 ml G771196 3760356150121 5,99 € 10,50 € 3

HUILE REGENERANTE 11 ml G800473 3760356150473 5,99 € 10,50 € 3

DROP DRY 11 ml G800480 3760356150480 5,99 € 10,50 € 3

SOS CUTICULES 11 ml G800497 3760356150497 5,99 € 10,50 € 3

ANTI STRIES 11 ml G800503 3760356150503 5,99 € 10,50 € 3

75 ml G720633 3760356151371 5,65 € 9,50 € 3

100 ml G771451 3760356151333 4,65 € 7,90 € 3

11 ml G801494 3760356151494 5,55 € 9,90 € 16

VERNIS A ONGLES

001 INCOLORE 5 ml G771255 3760356150022 3,69 € 6,70 € 3

101 ROSE LACTÉ 5 ml G771256 3760356150039 3,69 € 6,70 € 3

102 ROSE BLEUTÉ 5 ml G771257 3760356150305 3,69 € 6,70 € 3

104 ROSE CANDY 5 ml G722624 3760356150046 3,69 € 6,70 € 3

106 MAUVE IRISÉ 5 ml G771259 3760356150510 3,69 € 6,70 € 3

108 PRUNE 5 ml G771261 3760356150862 3,69 € 6,70 € 3

109 AURORE ÉTOILÉE 5 ml G771262 3760356150527 3,69 € 6,70 € 3

201 BLANC NACRÉ 5 ml G771263 3760356150534 3,69 € 6,70 € 3

203 BEIGE NACRÉ 5 ml G722840 3760356150053 3,69 € 6,70 € 3

302 BRUN ROSÉ 5 ml G771266 3760356150312 3,69 € 6,70 € 3

401 ROUGE COUTURE 5 ml G771267 3760356150541 3,69 € 6,70 € 3

402 ROUGE OPERA 5 ml G722843 3760356150060 3,69 € 6,70 € 3

403 ROUGE NUIT 5 ml G771269 3760356150329 3,69 € 6,70 € 3

406 ROUGE GLACÉ 5 ml G771281 3760356150558 3,69 € 6,70 € 3

410 ROUGE ROUGE 5 ml G771282 3760356150565 3,69 € 6,70 € 3

602 COQUELICOT 5 ml G771284 3760356150572 3,69 € 6,70 € 3

603 MAYA 5 ml G771285 3760356150589 3,69 € 6,70 € 3

604 LATINA 5 ml G722850 3760356150077 3,69 € 6,70 € 3

605 INDIA 5 ml G722629 3760356150442 3,69 € 6,70 € 3

607 BLEU BELLE ÎLE 5 ml G771289 3760356150879 3,69 € 6,70 € 3

608 ROSE ST-MALO 5 ml G722838 3760356150084 3,69 € 6,70 € 3

609 ORANGE ST-TROPEZ 5 ml G722632 3760356150459 3,69 € 6,70 € 3

701 POURPRE 5 ml G722852 3760356150091 3,69 € 6,70 € 3

704 TAUPE 5 ml G771295 3760356150596 3,69 € 6,70 € 3

705 ANTHRACITE 5 ml G771296 3760356150602 3,69 € 6,70 € 3

706 ROUGE CARMIN 5 ml G771297 3760356150336 3,69 € 6,70 € 3

708 CHARLOTTE 5 ml G722855 3760356150343 3,69 € 6,70 € 3

709 IMPÉRATRICE 5 ml G771299 3760356150619 3,69 € 6,70 € 3

710 PRALINE 5 ml G722857 3760356150626 3,69 € 6,70 € 3

711 RUBAN 5 ml G771301 3760356150633 3,69 € 6,70 € 3

712 MOKA 5 ml G771302 3760356150640 3,69 € 6,70 € 3

803 ENVIE 5 ml G720715 3760356150114 3,69 € 6,70 € 3

802 INFINI 5 ml G722860 3760356150107 3,69 € 6,70 € 3

806 SURPRISE 5 ml G722863 3760356150350 3,69 € 6,70 € 3

809 EXUBÉRANT 5 ml G722866 3760356150657 3,69 € 6,70 € 3

810 BOUGAINVILLIER 5 ml G771311 3760356150367 3,69 € 6,70 € 3

VERNIS A ONGLES "Série Limitée" MAGAZINE

VAO 938 Terre Rouge SL Magazine  5 ml G805262 3760356152620 3,69 € 6,70 € 3 NEW

VAO 939 Cuivre SL Magazine  5 ml G805263 3760356152637 3,69 € 6,70 € 3 NEW

VAO 937 Kaki SL Magazine  5 ml G805261 3760356152613 3,69 € 6,70 € 3 NEW

VAO 940 Nuit Saphir SL Magazine  5 ml G805264 3760356152644 3,69 € 6,70 € 3 NEW

VAO 910 Gold SL Magazine 5 ml G800978 3760356150978 3,69 € 6,70 € 3

VERNIS A ONGLES "Série Limitée" SENSATION

911 Silver SL Sensation 5 ml G800985 3760356150985 3,69 € 6,70 € 3

927 Pink SL Sensation  5 ml G801821 3760356151821 3,69 € 6,70 € 3

928 Hot SL Sensation  5 ml G801838 3760356151838 3,69 € 6,70 € 3

929 Star SL Sensation  5 ml G801845 3760356151845 3,69 € 6,70 € 3

930 Fever SL Sensation  5 ml G801852 3760356151852 3,69 € 6,70 € 3

931 Club SL Sensation  5 ml G801869 3760356151869 3,69 € 6,70 € 3

VERNIS A ONGLES "Série Limitée" SUN

925 Lavande SL Sun  5 ml G801470 3760356151470 3,69 € 6,70 € 3

926 Sunflower SL Sun  5 ml G801487 3760356151487 3,69 € 6,70 € 3

932 Pastel SL Sun  5 ml G801951 3760356151951 3,69 € 6,70 € 3

933 Pivoine SL Sun  5 ml G801968 3760356151968 3,69 € 6,70 € 3

934 Ivoire SL Sun  5 ml G801975 3760356151975 3,69 € 6,70 € 3

935 Emeraude SL Sun  5 ml G801982 3760356151982 3,69 € 6,70 € 3

936 Poudré SL Sun  5 ml G801999 3760356151999 3,69 € 6,70 € 3

VERNIS A ONGLES ENFANTS

VAO Enfants Etoile Rose 5ml 5 ml G801746 3760356151746 3,99 € 6,99 € 3

VAO Enfants Fleur Verte 5ml 5 ml G801753 3760356151753 3,99 € 6,99 € 3

VAO Enfants Papillon Bleu 5ml 5 ml G801777 3760356151777 3,99 € 6,99 € 3

VAO Enfants Fraise Violet 5ml 5 ml G801784 3760356151784 3,99 € 6,99 € 3

VAO Enfants Arc en Ciel Pailleté 5ml 5 ml G801791 3760356151791 3,99 € 6,99 € 3

VAO Enfants Coquillage Rouge 5ml 5 ml G802248 3760356152248 3,99 € 6,99 € 3

VAO Enfants Eléphant Rose Fuchsia 5 ml G802255 3760356152255 3,99 € 6,99 € 3

VAO Enfants Cœur Nacré 5 ml G802262 3760356152262 3,99 € 6,99 € 3

DISSOLVANT FLASH

DISSOLVANT DOUX

DÉSIGNATION PRODUIT

Pour les Ongles Sensibles

VERNIS AMER

BASE SILICIUM

DURCISSEUR

MASQUE DE NUIT ONGLES SENSIBLES

1/8 Septembre 2025



VERNIS A ONGLES EXTRÊME

VAO Extrême 815 Vigne Rouge 14 ml G802095 3760356152095 6,80 € 12,90 € 3

VAO Extrême 816 Rubis 14 ml G802101 3760356152101 6,80 € 12,90 € 3

VAO Extrême 817 Framboise 14 ml G802118 3760356152118 6,80 € 12,90 € 3

VAO Extrême 818 Blush 14 ml G802125 3760356152125 6,80 € 12,90 € 3

VAO Extrême 819 Rose poudré 14 ml G802132 3760356152132 6,80 € 12,90 € 3

VAO Extrême 820 Saumon 14 ml G802149 3760356152149 6,80 € 12,90 € 3

VAO Extrême 821 Cappucino 14 ml G802156 3760356152156 6,80 € 12,90 € 3

VAO Extrême 822 Terracota 14 ml G802163 3760356152163 6,80 € 12,90 € 3

VERNIS A ONGLES FLASHCOLORS

VAO Flashcolors Pink Hollywood 8 ml G805234 3760356152347 4,70 € 8,90 € 3

VAO Flashcolors Yellow Flash 8 ml G805235 3760356152354 4,70 € 8,90 € 3

VAO Flashcolors Blue Ocean 8 ml G805236 3760356152361 4,70 € 8,90 € 3

VAO Flashcolors Pop Orange 8 ml G805237 3760356152378 4,70 € 8,90 € 3

VAO Flashcolors Cosmic Purple 8 ml G805238 3760356152385 4,70 € 8,90 € 3

VAO Phosphorescent Galactic Purple 8 ml G805239 3760356152392 4,70 € 8,90 € 3

VAO Phosphorescent Star Light 8 ml G805240 3760356152408 4,70 € 8,90 € 3

VAO Phosphorescent Pink Star 8 ml G805241 3760356152415 4,70 € 8,90 € 3

VERNIS A ONGLES STAR

Bronzeur Sable doré 10 ml G802699 3760356152699 5,85 € 10,50 € 3

Bronzeur Reflet Cuivré 10 ml G802705 3760356152705 5,85 € 10,50 € 3

Bronzeur Bronze Radieux 10 ml G802712 3760356152712 5,85 € 10,50 € 3

Illuminateur Perle de Givre 10 ml G802729 3760356152729 5,85 € 10,50 € 3

Illuminateur Voile Boréal 10 ml G802736 3760356152736 5,85 € 10,50 € 3

Illuminateur Rosée Astrale 10 ml G802743 3760356152743 5,85 € 10,50 € 3

Blush Eclat Corail 10 ml G802668 3760356152668 5,85 € 10,50 € 3

Blush Eveil Rosé 10 ml G802675 3760356152675 5,85 € 10,50 € 3

Blush Rose Velours 10 ml G802682 3760356152682 5,85 € 10,50 € 3

Pour les Lèvres Sensibles

HUILE A LEVRES

01 NEUTRE G805227 3760356152279 6,69 € 12,90 € 3

01 NEUTRE TESTEUR G805227PV 1

02 ROUGE G805228 3760356152286 6,69 € 12,90 € 3

02 ROUGE TESTEUR G805228PV 1

03 ABRICOT G805229 3760356152293 6,69 € 12,90 € 3

03 ABRICOT TESTEUR G805229PV 1

04 ROSE G805230 3760356152309 6,69 € 12,90 € 3

04 ROSE TESTEUR G805230PV 1

INNO’LIPS ROUGE À LÈVRES SATINÉ

204 ROSE ÉMOTION G771431 3760356151555 9,16 € 16,90 € 3

204 ROSE ÉMOTION / TESTEUR G771431PV 1

207 FUCHSIA G771432 3760356151562 9,16 € 16,90 € 3

207 FUCHSIA  / TESTEUR G771432PV 1

208 LILAS GIVRÉ G771433 3760356151579 9,16 € 16,90 € 3

208 LILAS GIVRÉ   / TESTEUR G771433PV 1

209 ROSE COUTURE G771434 3760356151678 9,16 € 16,90 € 3

209 ROSE COUTURE  / TESTEUR G771434PV 1

211 ROSE MIROIR       G771435 3760356151661 9,16 € 16,90 € 3

211 ROSE MIROIR  / TESTEUR  G771435PV 1

212 BRUN ROSÉ          G771436 3760356151586 9,16 € 16,90 € 3

212 BRUN ROSÉ  / TESTEUR         G771436PV 1

303 TERRE INDIENNE G771437 3760356151593 9,16 € 16,90 € 3

303 TERRE INDIENNE  / TESTEUR G771437PV 1

306 ABRICOT SUCRÉ G771438 3760356151609 9,16 € 16,90 € 3

306 ABRICOT SUCRÉ  / TESTEUR G771438PV 1

401 ROUGE COUTURE G771439 3760356151616 9,16 € 16,90 € 3

401 ROUGE COUTURE  / TESTEUR G771439PV 1

402 ROUGE GROSEILLE G771440 3760356151623 9,16 € 16,90 € 3

402 ROUGE GROSEILLE  / TESTEUR G771440PV 1

403 ROUGE ROUGE G771441 3760356151685 9,16 € 16,90 € 3

403 ROUGE ROUGE  / TESTEUR G771441PV 1

404 ROUGE SIENNE G771442 3760356151692 9,16 € 16,90 € 3

404 ROUGE SIENNE  / TESTEUR G771442PV 1

INNO’LIPS ROUGE À LÈVRES DUO COULEUR & SOIN

001 ROSE G771359 3700609713598 8,95 € 16,90 € 3

001 ROSE / TESTEUR G771359PV 1

002 CORAIL G771360 3700609713604 8,95 € 16,90 € 3

002 CORAIL  / TESTEUR G771360PV 1

003 PASSION G771362 3700609713628 8,95 € 16,90 € 3

003 PASSION / TESTEUR G771362PV 1

004 GOYAVE G771358 3700609713581 8,95 € 16,90 € 3

004 GOYAVE / TESTEUR G771358PV 1

005 PAPAYE G771361 3700609713611 8,95 € 16,90 € 3

005 PAPAYE / TESTEUR G771361PV 1

006 ROUGE G771363 3700609713635 8,95 € 16,90 € 3

006 ROUGE  / TESTEUR G771363PV 1

007 GRENADE G771365 3700609713659 8,95 € 16,90 € 3

007 GRENADE  / TESTEUR G771365PV 1

009 BEIGE G771425 3700609714250 8,95 € 16,90 € 3

009 BEIGE  / TESTEUR G771425PV 1

012 TENDRE G771428 3700609714281 8,95 € 16,90 € 3

012 TENDRE  / TESTEUR G771428PV 1

 STYLO PRÉCISION LÈVRES

207 FUCHSIA G771235 3700609712355 5,65 € 10,50 € 3

207 FUCHSIA / TESTEUR PV0011540 1

209 BRUN ROSÉ G771238 3700609712386 5,65 € 10,50 € 3

209 BRUN ROSÉ / TESTEUR PV0011543 1

212 CORAIL G771236 3700609712362 5,65 € 10,50 € 3

212 CORAIL / TESTEUR PV0011541 1

303 BEIGE G771237 3700609712379 5,65 € 10,50 € 3

303 BEIGE / TESTEUR PV0011542 1

401 ROUGE G771233 3700609712331 5,65 € 10,50 € 3

401 ROUGE / TESTEUR PV0011538 1

402 FRAMBOISE G771234 3700609712348 5,65 € 10,50 € 3

402 FRAMBOISE / TESTEUR PV0011539 1

3,5 g

3,5 g

3,5 g

4 ml

4 ml

4 ml

4 ml

4 ml

0,35 g

4 ml

4 ml

4 ml

4 ml

0,35 g

3,5 g

3,5 g

3,5 g

3,5 g

3,5 g

3,5 g

3,5 g

3,5 g

3,5 g

4,5 ml

0,35 g

0,35 g

0,35 g

0,35 g

4,5 ml

4,5 ml

4,5 ml
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Pour les Yeux Sensibles

STYLO PRÉCISION YEUX

NOIR G771205 3760356150008 5,96 € 10,50 € 3

NOIR / TESTEUR G771205PV 1

EYE LINER

NOIR 2,5 ml G771174 3760356150015 8,23 € 15,50 € 3

CRAYON KAJAL YEUX

NOIR G771175 3760356151180 5,59 € 9,90 € 3

NOIR / TESTEUR PV0010621 1

MARRON GLACÉ G771176 3700609711761 5,59 € 9,90 € 3

MARRON GLACÉ / TESTEUR PV7000217 1

BRUN G771177 3760356150213 5,59 € 9,90 € 3

BRUN  / TESTEUR G771177PV 1

BLEU TRANSAT G771178 3760356151203 5,59 € 9,90 € 3

BLEU TRANSAT / TESTEUR G771178PV 1

MARINE G771179 3760356150220 5,59 € 9,90 € 3

MARINE / TESTEUR PV0010626 1

GRIS G771180 3760356151425 5,59 € 9,90 € 3

GRIS / TESTEUR G771180PV 1

VERT BOISE G771181 3700609711815 5,59 € 9,90 € 3

VERT BOISE / TESTEUR G771181PV 1

CRAYON À SOURCILS

BRUN G771171 3760356150206 5,65 € 7,90 € 3

BRUN / TESTEUR PV7000212 1

CHATAIN G771173 3760356150190 5,65 € 7,90 € 3

CHATAIN / TESTEUR PV7000214 1

BLOND G771172 3760356150183 5,65 € 7,90 € 3

BLOND / TESTEUR PV7000213 1

MASCARA & SOIN STIMUL'CILS

STIMUL'CILS SÉRUM JOUR&NUIT 9 ml G771214 3700609712140 9,64 € 17,80 € 3

STIMUL'CILS NOIR 8 ml G771217 3700609712171 9,79 € 18,20 € 3

MASCARA MAGIC'CILS

MAGIC’CILS NOIR 10 ml G771231 3760356151227 9,99 € 18,60 € 3

MASCARAS TOLERAN'CILS

TOLERAN'CILS EXTRA VOLUME NOIR 10 ml G771146 3700609711464 9,63 € 17,50 € 3

TOLERAN'CILS SUPREME ALLONGEANT NOIR 8,5 ml G771232 3700609712324 9,63 € 17,50 € 3

TOLERAN'CILS WATERPROOF NOIR 10 ml G771165 3760356151210 9,89 € 18,00 € 3

STYLO OMBRE A PAUPIERES LONGUE TENUE

AZUR G771221 3700609712218 5,97 € 10,90 € 3

AZUR / TESTEUR G771221PV 1

CENDRÉ G771222 3700609712225 5,97 € 10,90 € 3

CENDRÉ / TESTEUR PV0011291 1

BEIGE PERLÉ G771223 3700609712232 5,97 € 10,90 € 3

BEIGE PERLÉ / TESTEUR PV0011289 1

ROSE OR G771225 3700609712256 5,97 € 10,90 € 3

ROSE OR / TESTEUR PV0011292 1

BRUN CUIVRÉ G771224 3700609712249 5,97 € 10,90 € 3

BRUN CUIVRÉ / TESTEUR G771224PV 1

NOIR PÉPITE G771226 3700609712263 5,97 € 10,90 € 3

NOIR PÉPITE / TESTEUR PV0011293 1

DEMAQUILLANT YEUX

LOTION DÉMAQUILLANTE WATERPROOF 100 ml G721237 3760356151630 6,03 € 10,90 € 3

Le Teint  - Peaux Sensibles

BRUME VISAGE

BRUME VISAGE FIXATRICE DE MAQUILLAGE 100 ml G805265 3760356152651 6,75 € 12,00 € 6 NEW

FARD A JOUES

CORAIL G771111 3700609711112 7,19 € 13,90 € 3

CORAIL / TESTEUR G771111PV 1

 BRUN ROSÉ G771112 3700609711129 7,19 € 13,90 € 3

 BRUN ROSÉ  / TESTEUR G771112PV 1

DERMA’NUDE POUDRE COMPACTE

MOYEN G771169 3760356152484 11,40 € 21,50 € 3

MOYEN / TESTEUR PV0010589 1

CLAIR G771170 3760356152491 11,40 € 21,50 € 3

CLAIR / TESTEUR PV0010590 1

DERMA’NUDE ANTI-CERNES

CLAIR ROSÉ G771182 3700609711822 7,75 € 13,90 € 3

CLAIR ROSÉ / TESTEUR G771182PV 1

BEIGE MOYEN G771183 3700609711839 7,75 € 13,90 € 3

BEIGE MOYEN / TESTEUR G771183PV 1

POUDRE TEINT SOLEIL

MAT G771020 3700609710207 12,14 € 22,90 € 3

MAT / TESTEUR PV7000033 1

IRISÉ G771024 3700609710245 12,14 € 22,90 € 3

IRISÉ / TESTEUR PV7000034 1

POUDRE TRIO

CLAIR G771429 3700609714298 11,20 € 20,50 € 3

CLAIR / TESTEUR G771429PV 1

MOYEN G771430 3700609714304 11,20 € 20,50 € 3

MOYEN / TESTEUR G771430PV 1

1,2 g

1,2 g

1,1 g

1,1 g

1,1 g

1,4 g

0,35 g

1,2 g

1,2 g

1,2 g

1,2 g

1,2 g

1,4 g

1,4 g

1,4 g

1,4 g

1,4 g

4 g

4 g

8 g

8 g

1,5 ml

1,5 ml

16 g

16 g

6,5 g

6,5 g
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 Gamme Biosourcée "Belle & GOOD NATURE"

YEUX BIOSOURCES

MASCARA ALLONGEANT NOIR 6,5 ml G771391 3700609713963 9,73 € 17,80 € 3

MASCARA ALLONGEANT BRUN 6,5 ml G771392 3760356152576 9,73 € 17,80 € 3

MASCARA VOLUME NOIR 15 ml G771038 3760356152583 9,73 € 17,80 € 3

MASCARA VOLUME BRUN 15 ml G771039 3700609710399 9,73 € 17,80 € 3

PALETTE OMBRES À PAUPIÈRES 01 TONS FROIDS G771452 3760356151340 9,89 € 16,90 € 3

01 TONS FROIDS / TESTEUR G771452PV 1

PALETTE OMBRES À PAUPIÈRES 02 TONS CHAUDS G771453 3760356151357 9,89 € 16,90 € 3

02 TONS CHAUDS / TESTEUR G771453PV 1

CRAYON YEUX NOIR G771481 3760356150237 5,59 € 9,90 € 3

CRAYON YEUX NOIR / TESTEUR G771481PV 1

CRAYON YEUX BRUN G771482 3760356150244 5,59 € 9,90 € 3

CRAYON YEUX BRUN / TESTEUR G771482PV 1

CRAYON YEUX GRIS G771483 3760356150251 5,59 € 9,90 € 3

CRAYON YEUX GRIS / TESTEUR G771483PV 1

CRAYON YEUX PRUNE G771484 3760356150268 5,59 € 9,90 € 3

CRAYON YEUX PRUNE / TESTEUR G771484PV 1

CRAYON SOURCILS BLOND G771485 3760356150275 6,12 € 11,00 € 3

CRAYON SOURCILS BLOND / TESTEUR G771485PV 1

CRAYON SOURCILS CHÂTAIN G771486 3760356150282 6,12 € 11,00 € 3

CRAYON SOURCILS CHÂTAIN / TESTEUR G771486PV 1

CRAYON SOURCILS BRUN G771487 3760356150299 6,12 € 11,00 € 3

CRAYON SOURCILS BRUN / TESTEUR G771487PV 1

HUILE DEMAQUILLANTE NOURRISSANTE 145ML 145 ml G802088 3760356152088 7,98 € 14,90 € 3 NEW

LEVRES BIOSOURCES

ROUGE À LÈVRES 01 FRAMBOISE G771033 3760356151517 9,22 € 16,90 € 3

ROUGE À LÈVRES 01 FRAMBOISE / TESTEUR G771033PV 1

ROUGE À LÈVRES 02 ROSE G771037 3760356151548 9,22 € 16,90 € 3

ROUGE À LÈVRES 02 ROSE  / TESTEUR G771037PV 1

ROUGE À LÈVRES 03 FUCHSIA G771034 3760356151524 9,22 € 16,90 € 3

ROUGE À LÈVRES 03 FUCHSIA  / TESTEUR G771034PV 1

ROUGE À LÈVRES 04 ROUGE G771035 3760356151531 9,22 € 16,90 € 3

ROUGE À LÈVRES 04 ROUGE / TESTEUR G771035PV 1

CRAYON LÈVRES FUCHSIA G771488 3760356151296 5,51 € 9,90 € 3

CRAYON LÈVRES FUCHSIA / TESTEUR G771488PV 1

CRAYON LÈVRES FRAMBOISE G771489 3760356151302 5,51 € 9,90 € 3

CRAYON LÈVRES FRAMBOISE / TESTEUR G771489PV 1

CRAYON LÈVRES BEIGE ROSE G771490 3760356151319 5,51 € 9,90 € 3

CRAYON LÈVRES BEIGE ROSE / TESTEUR G771490PV 1

CRAYON LÈVRES ROUGE  G771491 3760356151326 5,51 € 9,90 € 3

CRAYON LÈVRES ROUGE / TESTEUR G771491PV 1

ONGLES BIOSOURCES

VERNIS À ONGLES GROSEILLE 5 ml G723937 3760356150374 3,69 € 6,80 € 3

VERNIS À ONGLES CASSIS 5 ml G723936 3760356150381 3,69 € 6,80 € 3

VERNIS À ONGLES ROMANCE 5 ml G723934 3760356150145 3,69 € 6,80 € 3

VERNIS À ONGLES CERISE 5 ml G724148 3760356150152 3,69 € 6,80 € 3

VERNIS À ONGLES TERRE SAUVAGE 5 ml G724147 3760356150398 3,69 € 6,80 € 3

VERNIS À ONGLES COTON 5 ml G723931 3760356150169 3,69 € 6,80 € 3

VERNIS À ONGLES AURORE 5 ml G724137 3760356150176 3,69 € 6,80 € 3

VERNIS À ONGLES NECTAR 5 ml G724149 3760356150404 3,69 € 6,80 € 3

VERNIS À ONGLES PIVOINE 5 ml G723938 3760356150411 3,69 € 6,80 € 3

VERNIS À ONGLES TONKA 5 ml G723935 3760356150428 3,69 € 6,80 € 3

VERNIS À ONGLES VIOLETTE 5 ml G724150 3760356150435 3,69 € 6,80 € 3

BASE & TOP COAT 2 EN 1 5 ml G723929 3760356150138 4,75 € 8,30 € 3

HUILE DISSOLVANTE 100 ml G723163 3760356151364 5,78 € 10,00 € 3

6 g

6 g

1,14 g

1,14 g

1,14 g

1,14 g

1,05 g

1,05 g

1,05 g

3,5 g

3,5 g

3,5 g

3,5 g

1,14 g

1,14 g

1,14 g

1,14 g
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COFFRETS CADEAUX

G771017 3700609710177 3

G771018 3700609710184 3

Coffret VAO Enfants Rose G801807 3760356151807 7,50 € 14,90 € 3

Coffret VAO Enfants Bleu G801814 3760356151814 7,50 € 14,90 € 3

G770018 3701063800183 3

G771639 3760313160026 3

G770017 3701063800176 3

MINI SAC GLAMOUR G151647 3760356151647

MINI SAC NATURE G151654 3760356151654

COLIS IMPLANTATION 

G771508 1

G790001 1

G771645 1

G771668 1

G790002 1

G790016 1

G790022 1

G790003 1

G790015 1

G790004 1

G790019 1

G771653 1

G790007 1

COLIS IMPLANTATION BELLE & GOOD NATURE - MASCARAS
6X2 MASCARAS NOIRS
3X2 MASCARAS BRUNS

175,14 €

COFFRET VERNIS LES INCONTOURNABLES (6+1 ; 12+6) 9,97 €

PRESENTOIR COMPTOIR BELLE ET GOOD NATURE                                                      
VERNIS  + HUILE DISSOLVANTE BIOSOURCÉS
11 X 3 VAO + 6 HUILES DISSOLVANTES + 3 TOP COAT

170,70 €

PRESENTOIR MASCARA
6 X 6

351,42 €

COLIS IMPLANTATION COMPTOIR ROUGE À LÈVRES PM

6 X 4 RAL SATINES
6 X 4 RAL DUO

434,64 €

PRESENTOIR POUDRE TEINT SOLEIL
6 X 2

145,68 €

PRESENTOIR CRAYONS KAJAL
6 X 7

234,78 €

COLIS IMPLANTATION HUILES À LÈVRES 

6 X 4 + TESTEURS
160,56 €

COLIS IMPLANTATION BELLE & GOOD NATURE - COMPLET
4x3 CAL + 3X3 CAS + 4X3 CAY + 11X3 VAO  + 3 TOP COAT + 2X6 PALETTE 
OAP +4X3 RAL + 2X6 MASC NOIR + 2X3 MASC BRUN + TESTEURS

728,76 €

COLIS IMPLANTATION BELLE & GOOD NATURE - CRAYONS
4X3 CAY + 3X3 CAS + 4X3 CAL + TESTEURS

188,28 €

COLIS IMPLANTATION SOL FEUILLE BELLE & GOOD NATURE
4x3 CAL + 3X3 CAS + 4X6 CAY + 11X6 VAO  + 6 TOP COAT + 2X6 PALETTE 
OAP +4X3 RAL + 2X6 MASC NOIR + 2X3 MASC BRUN + TESTEURS

931,86 €

COFFRET VERNIS LES INDISPENSABLES  (6+1 ; 12+6) 9,97 €

COFFRET CADEAU 6 PRODUITS (6+1 ; 12+6) 29,90 €

TROUSSE BEAUTE (6+1 ; 12+6) 29,50 €

PRESENTOIR HUILE DEMAQUILLANTE BELLE & GOOD NATURE
x12

95,76 €

TROUSSE BIOSOURCEE (6+1 ; 12+6) 34,90 €

17,20 €

17,20 €

PRESENTOIR BRUME FIXATRICE
X 12

81,00 €

COLIS IMPLANTATION BELLE & GOOD NATURE - PALETTES OAP
6X3

166,56 €
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G790017 1

G790021 1

G771512 1

G770029 1

G790005 1

G790006 1

G790013 1

G790020 1 NEW

G790011 1

G790012 1

G790018 1 NEW

G790014 1

G771505 1

G771503 1

G771648 1

G771649 1

G771651 1

G771650 1

G771652 1

CABINE DE PLAGE VAO SUN
6 DE CHAQUE  (8x6)

177,12 €

COLIS IMPLANTATION LINEAIRE TEINT + SDO + DEMAQ YEUX

SDO 11ML 7x6 + DISSOLVANT 3X3 + LOTION DEMAQ X3 + FAJ 2X3 + 
DERMAN'UDE ANTICERNE 2X3 + TESTEURS

401,52 €

COLIS IMPLANTATION LINEAIRE LEVRES
RAL SATINE 12X3 + RAL DUO 12X3 + STYLO PREC LEVRES 6X3 + TESTEURS

753,66 €

COLIS IMPLANTATION LINEAIRE YEUX
MASC 6X3 + STYLO OAP 6X3 + STYLO YEUX X6 + C KAJAL 6X7 +
CAS 3X3 + EYELINER X3 +  TESTEURS 

629,25 €

3 344,97 €

COLIS IMPLANTATION ALL IN ONE EXCLUSIVE
ALL IN ONE COMPACT PAR 6 DE CHAQUE

5 532,12 €

COLIS IMPLANTATION BAR A VERNIS METAL
6 DE CHAQUE + SOINS  (6x36 + 6x6 SOINS)

1 012,68 €

PRESENTOIR CHÂTEAU PRINCESSE 281,52 €

COLIS IMPLANTATION SOL VERNIS CARTON
3 DE CHAQUE  (3x36)

398,52 €

CHALET VAO SENSATION
12 DE CHAQUE  (12x6)

265,68 €

COLIS IMPLANTATION ALL IN ONE COMPACT
12x3 RAL + 12X3 RAL DUO + 6X3 SPL + 6X3 MASC + 6X3 SOAP + STYLO YEUX 6 

+ 7X6 KAJAL + 3X3 CAS + 6 EYE LINER + 36X3 VAO + 11X3 VAO GN + 3 TOP COAT GN + 
VERNIS AMER 3 + TOPCOAT X 3 + BASE X6 DURCISEUR X 6 +  DISSOLVANT 3X3 + FAJ 2X3 + 

POUDRE CP 2X3
+ POUDRE TEINT 2X3 + GN MSC NOIR 2X6 + GN MSC BRUN 2X3 + GN RAL 4X3 + PALETTE 

OAP 2X6 + GN C YEUX 4X3 + GN C SOURCILS 3X3 + GN C LEVRES 4X3
+  3 LOTIONS DEMAQ + ANTICERNE 2X3 + PDRE TRIO 2X3 + TESTEURS

PRESENTOIR SAC A MAIN
6 DE CHAQUE  (8x6)

PRESENTOIR VAO EXTREME
6 DE CHAQUE (8x6)

326,40 €

PRESENTOIR SOINS DES ONGLES
6 DE CHAQUE  (8x6)

287,52 €

177,12 €

PRESENTOIR VAO MAGAZINE
6 DE CHAQUE  (8x6)

177,12 €

COLIS IMPLANTATION LINEAIRE VAO

36X6
797,04 €

COLIS IMPLANTATION LINEAIRE TEINT
PDRE TRIO 2X3 + PDRE COMPACTE 2X3 + PDRE TEINT 2X6 
+ TESTEURS

281,28 €

PLV COIFFEUSE VAO MAQUILLAGE
6 DE CHAQUE (9x6)

315,90 €

PRESENTOIR VERNIS FLASHCOLORS
6 DE CHAQUE (8x6)

225,60 €

PRESENTOIR STYLOS OMBRES A PAUPIERES
6 X 6

214,92 €
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DÉSIGNATION PRODUIT
CODE 

ARTICLE
EAN P.A HT PVMC STD

Coutellerie & Accessoires

EPILER

PINCE À ÉPILER MORS DROIT DORÉE  8 CM G770932 3760356151388 4,48 € 8,50 € 6

PINCE À ÉPILER MORS DROIT MAT SILVER 9,6 CM G770953 3760356150671 2,99 € 5,50 € 6

PINCE À ÉPILER MORS BIAIS SILVER 9,6 CM G770950 3760356150688 2,99 € 5,50 € 6

PINCE À EPILER MORS BIAIS DOREE 9,6 CM G770941 3700609709416 4,48 € 8,50 € 6

PINCE À ÉPILER MORS CRABE SILVER 8,9 CM G770940 3760356150695 2,99 € 5,50 € 3

PINCE À ÉPILER MORS CRABE SILVER DORÉE 8,9 CM G770938 3760356151005 4,48 € 8,50 € 6

PINCE À ÉPILER MORS CRABE BIAIS DORÉE 8,9 CM G770939 3760356151395 4,48 € 8,50 € 6

PINCE À ÉPILER COURBE MORS BIAIS SILVER 9,5 CM G770956 3760356151401 2,99 € 5,50 € 6

PINCE À ÉPILER MORS RONDS SILVER 8 CM G770935 3760356151012 2,99 € 5,50 € 3

PINCE À ÉPILER MORS EFFILÉ BRILLANT SILVER 9,7 CM G770945 3760356151029 2,99 € 5,50 € 3

PINCE À EPILER POINTE FINE SILVER 9,8 CM G770942 3700609709423 2,99 € 5,50 € 6

PINCE À ÉPILER POINTE FINE SILVER 10 CM G770946 3760356151036 2,99 € 5,50 € 3

PINCE À ÉCHARDE SILVER 11,6 CM G770947 3760356150701 2,99 € 5,50 € 6

PINCE À EPILER MORS BIAIS DECOREE PALMIER 9,6 CM G805217 3760356152170 3,25 € 6,00 € 3

PINCE À EPILER MORS BIAIS DECOREE ROSE 9,6 CM G805218 3760356152187 3,25 € 6,00 € 3

PINCE À EPILER MORS BIAIS DECOREE ORANGE 9,6 CM G805219 3760356152194 3,25 € 6,00 € 3

PINCE EPIL BIAIS COULEUR PRESENTOIR DE 24 9,6 CM G770980 3700609709805 78,00 € 5,99 € 1

COUPER

CISEAUX À PEAUX LAMES DROITES  9,8 CM G770985 3760356151050 5,00 € 8,90 € 6

CISEAUX À PEAUX LAMES COURBES  9,8 CM G770986 3760356151043 5,00 € 8,90 € 6

CISEAUX À ONGLES LAMES DROITES  9,2 CM G770988 3760356151074 5,46 € 9,90 € 6

CISEAUX À ONGLES LAMES COURBES  9,2 CM G770989 3760356151067 5,46 € 9,90 € 6

CISEAUX À ONGLES LAMES DROITES  11 CM G771005 3700609710054 5,87 € 12,00 € 3

CISEAUX POILS NEZ BOUT ROND 10,8 CM G771007 3760356151418 4,48 € 8,90 € 3

CISEAUX A MOUSTACHES 10,8 CM G771006 3700609710061 4,48 € 8,90 € 3

CISEAUX A ONGLES BEBE ROSE 9,2 CM G805220 3760356152200 3,98 € 7,50 € 3

CISEAUX A ONGLES BEBE BLEU 9,2 CM G805221 3760356152217 3,98 € 7,50 € 3

CISEAUX A ONGLES BEBE - Présentoir uniquement      (4x3 
couleurs)

9,2 CM G770990 3700609709907 47,76 € 7,90 € 1

COUPE-ONGLES EXTRA PLAT CARBONE 5 CM G770994 3760356150718 3,45 € 6,90 € 3

COUPE-ONGLES AVEC CHAÎNETTE CARBONE 5,3 CM G770996 3760356151142 1,49 € 3,50 € 3

COUPE-ONGLES EXTRA PLAT 9 CM G770997 3760356151159 2,77 € 5,90 € 3

COUPE-ONGLES EXTRA PLAT BLEU 7,2 CM G805223 3760356152231 2,75 € 5,90 € 3

COUPE-ONGLES EXTRA PLAT VERT 7,2 CM G805222 3760356152224 2,75 € 5,90 € 3

COUPES ONGLES AVEC RESERVOIR - Présentoir de 24 (3 
couleurs)

6,5 CM G770993 3760356150848 58,86 € 5,00 € 1

PINCE À PEAUX  10 CM G770987 3760356150725 5,94 € 12,90 € 3

PINCE À ONGLES LAMES COURBES 12 CM G770992 3760356151081 6,95 € 14,90 € 3

PINCE À ONGLES PÉDICURE ONGLES FORTS COURBE- 
couleur aléatoire  

12,7 CM G771003 3700609710030 9,22 € 16,90 € 3

PINCE À ONGLES PÉDICURE ONGLES FORTS DROIT - couleur 
aléatoire  

14 CM G771002 3760356151166 9,06 € 16,90 € 3

PINCE À ONGLES PÉDICURE DOUBLE BEC  12,7 CM G771004 3700609710047 9,22 € 16,90 € 3

PINCE À ONGLES PÉDICURE AVEC FERMOIR SILVER 14 CM G771000 3760356150732 9,68 € 16,90 € 3
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LIMER

LIMES À ONGLES X12 CORINDON DE BOIS 17,8 X 2 CM G770965 3760356150749 2,49 € 6,75 € 6

LIMES À ONGLES X12 CORINDON DE BOIS 17,1 X 1 CM G770966 3760356150756 2,02 € 5,40 € 6

LIMES À ONGLES X12 CORINDON DE BOIS 12 X 1,1 CM G770967 3760356150763 1,59 € 5,20 € 6

LIME À ONGLES MULTICOUCHE PRESENTOIR DE 48 17,8 X 0,5 CM G770969 3700609709690 94,61 € 5,40 € 1

LIME À ONGLES VERRE - couleur aléatoire 14 X 1,2 CM G770970 3760356150770 3,52 € 9,45 € 6

LIME À ONGLES SAPHIR - couleur aléatoire 17 CM G770975 3760356151098 1,73 € 4,73 € 6

LIME À ONGLES SAPHIR 12,5 CM G770974 3760356150800 1,33 € 3,60 € 6

LIME À ONGLES POLISSOIR 3 FACES 17,8X2X1,5CM G770976 3700609709768 2,02 € 5,40 € 6

POLISSOIR 4 FACES  9X3,6X2,9CM G770983 3700609709836 3,02 € 8,10 € 3

POLISSOIR 4 FACES  PRESENTOIR DE 12 9X3,6X2,9CM G770984 3760356151173 36,24 € 8,10 € 1

ACCESSOIRES 

SERRE TÊTE BLEU G775276 3760356152767 2,75 € 5,00 € 3 NEW

SERRE TÊTE ROSE G775275 3760356152750 2,75 € 5,00 € 3 NEW

TAILLE CRAYON 2 TAILLES G800247 3760156152477 1,89 € 3,50 € 3 NEW

POUSSE CUTICULES X8 BOIS 11,2 CM G770958 3760356151104 2,02 € 4,50 € 6

POUSSE CUTICULES SILICONE 11,5 CM G770960 3700609709607 2,02 € 4,50 € 6

COUPE PEAUX INOX 11 CM G770959 3760356150787 2,02 € 4,50 € 6

RÂPE PIEDS CÉRAMIQUE - couleur aléatoire 19,5 CM G770979 3760356150794 3,55 € 6,90 € 6

RÂPE PIEDS INOX - couleur aléatoire 19 CM G770982 3700609709829 3,30 € 6,50 € 3

BROSSE A ONGLES X 2 G771008 3760356150817 4,27 € 8,00 € 3

COUPE CORS 10 LAMES CARBONE 16,8 CM G770977 3760356151128 2,21 € 4,05 € 3

LAMES DE RECHANGE COUPE CORS CARBONE
10 LAMES

G770978 3760356151135 0,73 € 1,50 € 3

RECOURBE CILS NOIR DORÉ 11 CM G770957 3760356150855 3,05 € 6,00 € 3

SEPARATEUR D'ORTEILS 13CM G771009 3700609710092 2,02 € 4,50 € 3

TIRE COMEDON 9,2 CM G770961 3760356150824 2,52 € 5,00 € 6

TIRE COMEDON ET CURE OREILLES  12,9 CM G770963 3760356151111 3,04 € 6,00 € 6

CURE OREILLES 9,3 CM G770964 3760356150831 2,02 € 5,00 € 6

EPONGES DE TEINT BISEAUTEES BOITE DE 2 
4 couleurs  PRESENTOIR DE 12

G770931 3700609709317 106,30 € 15,95 € 1

PRESENTOIR 
DE COMPTOIR 

G771577 1

PRESENTOIR 
DE SOL

G771576 11 156,62 €

471,15 €
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L A  R É F É R E N C E  B E A U T É



Depuis plus de 15 ans, 
INNOVATOUCH Cosmetic conçoit 
des produits cosmétiques à base 
d’actifs originaux provenant de la 
nature.

RECHERCHE & INNOVATION

Ce sont les deux maîtres mots de 
l’entreprise. Nos experts sont au 
coeur des dernières tendances 
cosmétologiques !

INNOVATOUCH Cosmetic
vous offre des produits innovants,
testés pour leur sécurité
et leurs performances d’après
les consommateurs.

Plusieurs sites de production : 
France & Europe.

Des produits effi caces validés par 
des études cliniques.

Des gammes de produits 
tendances & innovantes. 

SITE DE PRODUCTION DE MARSEILLE

L A  R É F É R E N C E  B E A U T É

Des outils de mise en avant sur 
les points de vente originaux.



G O U T T E S 

Autobronzantes
Intensifi ez votre éclat doré naturel

avec les Gouttes Autobronzantes INNOVATOUCH Cosmetic, 
pour un bronzage sublimé, prolongé et parfaitement uniforme.

• Actifs autobronzants 100% naturels : DHA et érythrulose
• Bronzage progressif sans exposition aux UV

•Hâle uniforme et longue tenue

Gouttes
Autobronzantes
UTILISATION : MÉLANGER QUELQUES GOUTTES 

AUTOBRONZANTES À SA CRÈME DE JOUR. 

BIEN SE LAVER LES MAINS APRÈS UTILISATION.

3701063817891  30 ML
PLV COMPTOIR

12,50€
H.T



Gouttes
Autobronzantes
UTILISATION : MÉLANGER QUELQUES GOUTTES 

AUTOBRONZANTES À SA CRÈME DE JOUR. 

BIEN SE LAVER LES MAINS APRÈS UTILISATION.

3701063817891  30 ML

G O U T T E S

Auto-
bronzantes

12,50€
H.T

OFFRE SPÉCIALE

��������12 = 25% + PLV
������24= 30% + PLV



L A I T

Corps

Lait
Anesse
AU LAIT D’ÂNESSE

•HYDRATE

•APAISE

• PEAUX SENSIBLES

3701063817143 -200 ml

Lait
Escargot
AU CONCENTRÉ PUR

DE BAVE D’ESCARGOT

•HYDRATE

•RÉGÉNÈRE

• PEAUX SENSIBLES

3701063819499 -200 ml

Lait corps collagene 200 ML

ENRICHI EN COLLAGÈNE MARIN, RECONNU POUR SES PROPRIÉTÉS 

RAFFERMISSANTES, ET EN VITAMINE E, LE LAIT POUR LE CORPS INNOVATOUCH 

COSMETIC HYDRATE ET REPULPE LES PEAUX LES PLUS SENSIBLES. À UTILISER 

QUOTIDIENNEMENT SUR L’ENSEMBLE DU CORPS, POUR UNE PEAU DOUCE ET 

DÉLICATEMENT PARFUMÉE.

3701063819482

Lait
Chevre
AU LAIT DE CHEVRE

•HYDRATE

•RÉGÉNÈRE

• PEAUX SENSIBLES

3701063817136 -200 ml

New !

8,25€
H.T



G A M M E 

Paillettes
Paillettes scintillantes, parfum envoûtant !

Hydratation longue durée.

New !

Lait corps Karité 200 ML

PAILLETTES CUIVRÉES
LE LAIT CORPS PAILLETÉ INNOVATOUCH COSMETIC HYDRATE ET SUBLIME VOTRE PEAU. 

CETTE ÉMULSION ET SA SUBTILE ODEUR DE KARITÉ DÉLIVRE DE FINES PAILLETTES CUIVRÉES 

QUI FORMENT UN VOILE DÉLICAT SUR LA PEAU ET VIENNENT SUBLIMER TOUT LE CORPS.

3701063819505

Abricot
PAILLETTES DORÉES

NOURRIT 

 ILLUMINE 

SUBLIME

 3701063811875

Girly
PAILLETTES ROSÉES

NOURRIT 

 ILLUMINE 

SUBLIME

 3701063817167

PAILLETTES 
ARGENTÉES

NOURRIT 

 ILLUMINE 

SUBLIME

 3701063811882

7,69€
H.T



TOP PACK

AGETI

KIT ESSENTIELS : 
6 de chaque = 25% + réglette 

12 de chaque = 30% + Présentoir comptoir

KIT PAILLETTES : 
6 de chaque = 25% + réglette 

12 de chaque = 30% + Présentoir comptoir

RÉGLETTE

PLV
COMPTOIR

L E S 

Tubes
de la Rentrée

KIT
paillettes

KIT
essentiels

Lait
Anesse
3701063817143

Lait
Karité
3701063819505

Lait
de Chevre
3701063817136

Lait
Girly
3701063817167

Lait
Collagene
3701063819482

Lait
Escargot
3701063819499

Lait
Abricot
3701063811875

Lait
Mono
3701063811882

7,69€
H.T

7,69€
H.T

7,69€
H.T

7,69€
H.T



Infusée de collagène marin,
la brume visage INNOVATOUCH Cosmetic hydrate et repulpe la peau. 
Sa texture fine et légère pénètre rapidement sans laisser de film collant.

Des actifs naturels :
•COLLAGÈNE MARIN : cette protéine, aux propriétés hydratantes

et régénérantes, aide à renforcer la structure de la peau tout en améliorant
son élasticité et sa fermeté.

•LE PENTAVITIN®: ce complexe glucidique naturel se lie naturellement
à la peau pour assurer une hydratation longue durée et protège la peau
du dessèchement.

•LA GLYCÉRINE : apporte douceur et confort immédiat grâce
à ses propriétés humectantes capables de retenir l’eau dans l’épiderme
pour protéger la peau de la déshydratation.

B R U M E  R E V I T A L I S A N T E

collagene
New !

Brume
collagene
•HYDRATE

•APAISE

• PEAUX SENSIBLES

3701063819512 -100 ml

99%
D’INGRÉDIENTS

ORIGINE
NATURELLE

PLV COMPTOIR BRUME VISAGE COLLAGÈNE MARIN

LAIT CORPS
COLLAGÈNE

3701063819482

SÉRUM
VISAGE

COLLAGÈNE

3701063816979

11,90€
H.T



TOP PACK

AGETI

12 de chaque = 30% + PLV COMPTOIR

New !

99%
D’INGRÉDIENTS

ORIGINE
NATURELLE

G A M M E

collagene

PLV COMPTOIR BRUME VISAGE COLLAGÈNE MARIN

LAIT CORPS
COLLAGÈNE

3701063819482

SÉRUM
VISAGE

COLLAGÈNE

3701063816979

Brume
collagene
•HYDRATE

•APAISE

• PEAUX SENSIBLES

3701063819512

Infusée de collagène marin,
la brume visage INNOVATOUCH Cosmetic hydrate et repulpe la peau. 
Sa texture fi ne et légère pénètre rapidement sans laisser de fi lm collant.

13,25€
H.T

11,90€
H.T

8,25€
H.T



H U I L E S  S È C H E S 

Pailletées
Riche en huile végétale d’Amande douce, de Jojoba et vitamine E, l’huile sèche pailletée Innovatouch 

Cosmetic nourrit la peau et les cheveux et renforce la barrière lipidique. Formulée pour un toucher 
sec, sans effet «gras», et dotée d’une odeur délicate d’un parfum d’origine de Grasse. À utiliser sans 
modération, à tout moment de l’année, pour une peau et une chevelure délicatement enveloppées, 

parfumées et sublimées. 

note
des Iles

NOURRIT  ILLUMINE  SUBLIME

 3701063810830

note 
vanillée

NOURRIT  ILLUMINE  SUBLIME

 3701063810847

note fruitée
NOURRIT  ILLUMINE  SUBLIME

3701063810854

huile seche 
hydratante
note tiaré
NOURRIT  HYDRATE  SUBLIME 

3701063810861

VITAMINE

E
JO

JOBA

AMANDE DOUC
E

91%
NOURRIT & HYDRATE

POUR 91% DES PARTICIPANTS*

*RAPPORT TEST CT23203R DU 18/04/2023

Huile Seche 
Pailletée

note Girly
RICHE EN HUILE VÉGÉTALE D’AMANDE DOUCE, 

DE JOJOBA ET VITAMINE E, ELLE NOURRIT LA PEAU 

ET LES CHEVEUX ET RENFORCE LA BARRIÈRE LIPIDIQUE. 

DOTÉE D’UNE ODEUR DÉLICATE

D’UN PARFUM D’ORIGINE DE GRASSE.

3701063817174

9,79€
H.T

8,65€
H.T

9,79€
H.T

9,79€
H.T

9,79€
H.T



HUILE SÈCHE 
HYDRATANTE 50 ML

NOTE TIARÉ
3701063810861

HUILE SÈCHE 
PAILLETÉE 50 ML

NOTE FRUITÉE
3701063810854

HUILE SÈCHE 
PAILLETÉE 50 ML

NOTE DES ILES
3701063810830

HUILE SÈCHE 
PAILLETÉE 50 ML

NOTE VANILLÉE - 3701063810847

HUILE SÈCHE 
PAILLETÉE 50 ML

NOTE GIRLY - 3701063817174

91%
NOURRIT & HYDRATE

POUR 91% DES PARTICIPANTS*

HUILE SÈCHE 
50 ML

3701063810861

91
NOURRIT & HYDRATE

POUR 91% DES PARTICIPANTS*

Pailletées
H U I L E S  S È C H E S

HUILE PURE D’AMANDE DOUCE HUILE PURE DE JOJOBA

• OFFRE SPÉCIALE •
JUSQU’AU 31 DÉCEMBRE 2025

TOP PACK

AGETI

6+3 de chaque = PLV COMPTOIR

8,65€
H.T

9,79€
H.T

9,79€
H.T

9,79€
H.T

9,79€
H.T



Girly
G A M M E

PLV COMPTOIR GIRLY

Lait corps
Pailleté
note Girly
3701063817167

Huile Seche 
Pailletée 

note Girly
3701063817174

OFFRE SPÉCIALE

LA
IT CORPSHUILE

12 de chaque = 25% + PLV
24 de chaque = 30% + PLV

7,69€
H.T

9,79€
H.T



G A M M E 

Sérums
V I S A G E

Inspiré des sérums naturellement présents dans le corps et exceptionnellement riches, le sérum cosmétique est un soin concentré
en actifs conçu pour répondre à une problématique cutanée spécifique et développé dans une formule légère qui pénètre rapidement 

dans la peau. Innovants et techniques, les Sérums Visage INNOVATOUCH Cosmetic offrent des concentrations efficaces en ingrédients 
reconnus pour leur action ultra-ciblée et se présentent dans un flacon en verre équipé d’une pipette pour prélever

avec précision la quantité nécessaire à chaque utilisation.

Oléo-Sérum
Vitamine C

ÉCLAT*
ANTIOXYDANT
ENRICHI EN VITAMINE E ET EXTRAIT DE VANILLE 

ANTIOXYDANTS, ALLIÉS À L’HUILE DE CAMÉLIA 

ASSOUPLISSANTE, L’OLÉOSÉRUM VISAGE 

VITAMINE C INNOVATOUCH COSMETIC 

CONCENTRÉ À 12% DE VITAMINE C AMÉLIORE 

L’ÉCLAT ET LA FERMETÉ DES PEAUX TERNES ET 

EN MANQUE DE VITALITÉ. SANS PARFUM.

Sérum
Collagene

HYDRATATION
& ÉLASTICITÉ
LE SÉRUM VISAGE COLLAGÈNE 

INNOVATOUCH COSMETIC EST ENRICHI 

EN COLLAGÈNE MARIN, SACCHARIDE 

ISOMERATE ET GLYCÉRINE RECONNUS POUR 

LEUR RÔLE ESSENTIEL DANS LE MAINTIEN DE 

L’HYDRATATION ET DE L’ÉLASTICITÉ DE LA PEAU.

AVANT

APRÈS

Vit E

Vit C
Extrait
Vanille

Huile
Camélia

37
01

06
38

12
13

1

37
01

06
38

16
97

9

90%

ÉCLAT
INSTANTANÉ

*

*T
ES

T 
D

’U
SA

G
E 

N
°Z

BP
1

79
87

 (A
VR

IL
 2

02
4)

.

ORIGINE
marine

12%
VITAMINE C

13,25€
H.T

13,25€
H.T



Oléo-Sérum
Bakuchiol

DIMINUE 
L’APPARENCE

DES RIDES*
L’OLÉOSÉRUM VISAGE BAKUCHIOL 

INNOVATOUCH COSMETIC, CONCENTRÉ À 1% 

D’ACTIF, AIDE À RÉDUIRE L’APPARENCE DES RIDES ET 

RIDULES. LA PEAU RETROUVE UN ASPECT LISSE ET 

HOMOGÈNE. SANS PARFUM.

BAKUCHIOL

ACTIF
100% NATUREL

37
01

06
38

12
14

8

Sérum Acide 
Hyaluronique

HYDRATE* & LISSE
ASSOCIANT TROIS POIDS MOLÉCULAIRES D’ACTIF, LE 

SÉRUM VISAGE ACIDE HYALURONIQUE INNOVATOUCH 

COSMETIC PROPOSE UNE FORMULE DE POINTE AGISSANT 

À TOUS LES NIVEAUX DE L’ÉPIDERME :

•LISSE & PROTÈGE

•HYDRATE

•PARTICIPE À LA COHÉSION DES TISSUS CUTANÉS.

SANS PARFUM

Sérum
Niacinamide

ANTI
IMPERFECTIONS*

LE SÉRUM VISAGE NIACINAMIDE 

INNOVATOUCH COSMETIC, CONCENTRÉ 

À 10 % D’ACTIF, AIDE À UNIFIER LES TEINTS 

IRRÉGULIERS ET À AFFINER LE GRAIN DE 

PEAU. SANS PARFUM.

AVANT

NIACINAMIDE

APRÈS

37
01

06
38

12
15

5

37
01

06
38

12
16

2

14%
*

VISIBILITÉ 
DES RIDES

RÉDUITE DE

35%
*

D’HYDRATATION
À 1H

*T
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90%
*

PEAU
D’ASPECT +LISSE 80%

*

GRAIN DE
PEAU AFFINÉ10%

NIACINAMIDE

13,25€
H.T

13,25€
H.T

13,25€
H.T



Sérums
G A M M E

Oléo-Sérum
Bakuchiol

Collagene Oléo-Sérum
Vitamine C

Sérum
Niacinamide

Sérum Acide 
Hyaluronique

13,25€
H.T

OFFRE SPÉCIALE

6 de chaque = 25% • 12 de chaque = 30%



Effet Flash
Bonne mine

100%

Effet Eclat
Longue durée

95%

Aspect Peau
Amélioré

90%

100%*

LE PRODUIT PROCURE IMMÉDIATEMENT UN EFFET 

FLASH BONNE MINE,

POUR 100 % DES PARTICIPANTS.

95%*

LE PRODUIT A UNE ACTION 

BONNE MINE POUR 95% DES 

PARTICIPANTS.

95%*

LE PRODUIT HYDRATE 

LA PEAU POUR 95% 

DES PARTICIPANTS.

*%
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Creme visage 
soin radiance + 50 ML
ACIDE HYALURONIQUE & COLLAGÈNE

DÉCOUVREZ LA CRÈME VISAGE RADIANCE + INNOVATOUCH COSMETIC 

CONCENTRÉE EN ACIDE HYALURONIQUE ET COLLAGÈNE. 

SA FORMULE DÉLICATE ASSOCIE L’ACIDE HYALURONIQUE ET LE 

COLLAGÈNE POUR PRENDRE SOIN DE VOTRE PEAU AU QUOTIDIEN.

3701063817907

G A M M E 

Abricot
SOIN BONNE MINE

Creme visage 
Abricot 50 ML

EFFET ÉCLAT DU VISAGE LONGUE DURÉE : ACTIF FLASH ÉCLAT D’ORIGINE 

NATURELLE RICHE EN PEPTIDES DE LUPIN. FAVORISE UNE PEAU SAINE 

ET OXYGÉNÉE ! CETTE ÉMULSION LÉGÈRE ENRICHIE EN HUILE DE 

NOYAU D’ABRICOT PROCURE UNE SENSATION DE FRAÎCHEUR DÈS 

SON APPLICATION, PÉNÈTRE RAPIDEMENT ET OFFRE UN EFFET LUMIÈRE 

REHAUSSEUR DE TEINT IMMÉDIAT.

3701063810090

PLV COMPTOIR

12,50€
H.T 12,95€

H.T



G A M M E

Abricot
SOIN BONNE MINE

Creme visage 
soin radiance + 50 ML
ACIDE HYALURONIQUE & COLLAGÈNE

3701063817907

Creme visage 
Abricot 50 ML

3701063810090

12,50€
H.T

12,95€
H.T

6 de chaque = 25% + PLV
12 de chaque = 30% + PLV

OFFRE SPÉCIALE



G A M M E 

Abricot
SOIN BONNE MINE

Tout le monde rêve d’un teint naturel, d’une bonne mine… Comme une journée en plein air, 
une après-midi au soleil, une balade en forêt… A l’heure où le maquillage se veut plus discret, 

la gamme Abricot Bonne Mine permet une double action.
Effet Flash Bonne Mine : touche d’éclat et effet floutage léger immédiats. Les pigments 

sélectionnés s’adaptent à tous types de peaux et procurent immédiatement un Flash Bonne 
Mine. Le teint est rehaussé, sans effet maquillage trop lourd ! 

Sérum 
Abricot 30 ML

RICHE EN ACIDE HYALURONIQUE, 

HUILE DE NOYAU D’ABRICOT VIERGE 

ET GLYCÉRINE VÉGÉTALE, LE SÉRUM 

VISAGE BONNE MINE INNOVATOUCH 

COSMETIC EST VOTRE NOUVEAU 

CONCENTRÉ DE BEAUTÉ. 

GRÂCE À SA HAUTE CONCENTRATION, 

QUELQUES GOUTTES SUFFISENT POUR 

UN SOIN EFFICACE ET RAPIDE.

 3701063810106 

Disques 50pcs
de coton
imprégnés

• EXFOLIATION EN DOUCEUR

• PRÉPARATION DE LA PEAU AVANT 

APPLICATION D’UN SOIN QUOTIDIEN

• FORMULÉS À PARTIR D’ACIDES 

ADAPTÉS À CHAQUE TYPE DE PEAU

•ENRICHIS EN EXTRAITS D’ABRICOT 

ILLUMINATEURS EN SYNERGIE AVEC 

LES ACTIFS DE LA ROUTINE BEAUTÉ.

3701063810298

Gommage 
visage
Abricot 75 ML

LE GOMMAGE VISAGE EST UN GEL 

GLYCÉRINÉ ENRICHI EN PARTICULES 

FINES EXFOLIANTES ADAPTÉES À LA 

PEAU DU VISAGE. NOYAU D’ABRICOT, 

ÉCORCES DE NOIX ET D’AMANDES 

VIENNENT DÉLICATEMENT BOUSCULER 

LES CELLULES DE LA PEAU DU VISAGE. 

C’EST LA PROMESSE D’UNE PEAU QUI 

RESPIRE MIEUX, PLUS SAINE ET PRÊTE 

POUR LES SOINS SUIVANTS…

3701063810113 

PLV COMPTOIR GAMME ABRICOT

14,95€
H.T

12,50€
H.T

7,95€
H.T



G A M M E 

Aloe Vera
L’Aloe Vera est une espèce de cactus qui pousse à l’état sauvage. Ses feuilles contiennent un jus 
épais utilisé depuis l’Antiquité. Cette plante très riche contient environ 75 ingrédients essentiels 

pour la peau, ce qui en fait une vraie merveille de la Terre.

Effet
Protecteur

peau apaisée

100%*

LA PEAU EST RÉPARÉE,

PROTÉGÉE  & RÉGÉNÉRÉE 

POUR 100% DES SUJETS.

100%*

DES SUJETS TROUVENT 

LEUR PEAU HYDRATÉE GRÂCE AU GEL VISAGE.

Gel 
99%Bio
• GEL ALOE VERA 99 %

• EFFET PROTECTEUR 

À LA SURFACE DE LA PEAU

• PEAU APAISÉE

200ML : 3760169128164

*Tests d’efficacité réalisés sur 20 sujets en février 2016.

 200ML

8,79€
H.T



8,79€
H.T



Gel visage 50 ML

ALOE VERA & ACIDE HYALURONIQUE

• NOURRIT ET EMBELLIT LA PEAU

• HYDRATE ET RÉGÉNÈRE

• EFFET PROTECTEUR  À LA SURFACE DE LA PEAU

3701063805942

Disques
de coton
imprégnés
 DISQUES DE COTON IMPRÉGNÉS POUR

UNE EXFOLIATION EN DOUCEUR

 PRÉPARATION DE LA PEAU AVANT 

APPLICATION D’UN SOIN QUOTIDIEN

 FORMULÉS À PARTIR D’ACIDES ADAPTÉS 

À CHAQUE TYPE DE PEAU

 ENRICHIS EN EXTRAIT D’ALOE VERA

POUR UN EFFET RÉPARATEUR

 CHAQUE DISQUE EST IMPRÉGNÉ 

DE LA QUANTITÉ NÉCESSAIRE

POUR UNE UTILISATION.

50 pcs - 3701063810311

Masque
Peel-off
A L’EXTRAIT VÉGÉTAL DE CALENDULA

• HYDRATE ET PROTÈGE LA PEAU

• PEAU APAISÉE

50 ML : 3701063802965

Masque
Tissu Aloe
A L’ACIDE HYALURONIQUE

· NOURRIT

·  HYDRATE

3701063806499

PLV COMPTOIR GAMME ALOE

Creme 200 ML
réparatrice
AUX HUILES DE GERMES DE BLÉ 

& DE MILLEPERTUIS

• FAVORISE LA CICATRISATION

• NOURRISSANTE, HYDRATANTE

• PROTÈGE DES AGRESSIONS 

EXTÉRIEURES

3760169128157

Gel
buvable
Aloe Vera
98%
1 L (Complément alimentaire)

CONTIENT DU GEL

D’ALOÈS QUI :

•AIDE À STIMULER LE MÉTABOLISME

•CONTRIBUE À UN 

FONCTIONNEMENT

NORMAL DU SYSTÈME IMMUNITAIRE

3701063802989

  

3,05€
H.T

 50ML

 8,70€
H.T

14,85€
H.T

12,50€
H.T

10,40€
H.T

13,24€
H.T



Aloe Oil
SOIN SUBLIMATEUR DE LA PEAU

100 ML - 3701063805683

Le soin sublimateur de la peau INNOVATOUCH Cosmetic ALOE-OIL, agit efficacement sur 
l’apparence des cicatrices et des vergetures. ALOE-OIL prévient les signes du vieillissement, 

unifie le teint, hydrate et nourrit la peau.  

Huile  
d’Aloe Vera

reconnue pour unifier le teint

Huile
d’Onagre

lutte contre les signes
du vieillissement cutané

Bisabolol
reconnu pour son action 

apaisante

Vitamine E
aux propriétés antioxydantes

Huile
de Bourrache

aide à réduire 
l’apparence des vergetures

71%*

LUTTE CONTRE LES SIGNES

 DU VIEILLISSEMENT CUTANÉ POUR 71% 

DES PERSONNES

86%*

RECONNUE POUR UNIFIER 

LE TEINT POUR 86,4% 

DES PERSONNES

72%*

AIDE À RÉDUIRE 

L’APPARENCE DES VERGETURES 

POUR 72% DES PERSONNES

*Test report No. 0166a/08/2019, étude réalisée sur 31 personnes pendant 4 semaines

9,65€
H.T



É P O N G E S 

Konjac
L’éponge KONJAC est fabriquée à partir de fibres végétales 100% naturelles provenant d’une plante 

venue d’Asie. Cette éponge permet de nettoyer la peau en profondeur et de l’exfolier en douceur. 
Elle aide à éliminer les impuretés et les peaux mortes pour un teint pur et unifié. 

Pour tous les types de peaux, même les plus sensibles. L’utilisation quotidienne de ce produit aide à 
nettoyer la peau, réduire les imperfections et lui redonne éclat et douceur.  

Noix
NETTOIE ET EXFOLIE LA PEAU

3701063805645

Aloe Vera
NETTOIE LA PEAU ET LUI REDONNE ÉCLAT 

ET DOUCEUR

3701063803528

Lavande
NETTOIE ET APAISE LA PEAU 

3701063805621

Neutre
NETTOIE ET PURIFIE LA PEAU

3701063805638

Charbon
NETTOIE, PURIFIE ET EXFOLIE LA PEAU

3701063803511

FIBRES
VÉGÉTALES

100% 
NATURELLES

4,65€
H.T

4,65€
H.T

4,65€
H.T

4,65€
H.T

4,80€
H.T



Gel douche
2 en 1
• CORPS & CHEVEUX

• NETTOIE, APAISE & NOURRIT

• AGENTS DÉMÊLANTS

3701063810175 - 300 ML

G A M M E  A U  L A I T  D E 

Chevre
La gamme douceur au lait de Chèvre INNOVATOUCH Cosmetic nettoie,

 nourrit et apaise la peau. Idéale pour régénérer la peau et éliminer les impuretés. 
À utiliser quotidiennement sur le visage et le corps.

Baume au lait
de chevre
CORPS  MAINS  VISAGE

• NOURRIT LA PEAU

• APAISE

• HYDRATE

3701063807939 - 100 ML

Shampooing
• NETTOIE EN PROFONDEUR

• REND LES CHEVEUX DOUX ET LÉGERS

• FORMULE SANS SULFATES

3701063807922 - 250 ML

Savon 
• NETTOIE & NOURRIT LA PEAU

• ELIMINE LES IMPERFECTIONS

• PEAUX SÈCHES À MIXTES

3701063807304  - 100 GR

Savon masque
LE LAIT DE CHÈVRE AIDE À NETTOYER LA PEAU ET 

LUTTE CONTRE LES IMPURETÉS, LE KARITÉ ET L’HUILE 

D’ARGAN APPORTENT HYDRATATION ET DOUCEUR. 

3701063815590 -100 gr

Lait Corps
ENRICHI EN LAIT DE CHÈVRE ET HUILE D’AMANDE 

DOUCE, IL RÉGÉNÈRE ET HYDRATE LA PEAU. A UTILISER 

QUOTIDIENNEMENT POUR UNE PEAU DOUCE ET 

DÉLICATEMENT PARFUMÉE.

3701063817136 -200 ML

9,50€
H.T

7,65€
H.T

8,25€
H.T

6,75€
H.T

4,25€
H.T

7,50€
H.T



Savons masque
Pour une peau purifiée et éclatante de beauté jour après jour, 

adoptez le savon masque Innovatouch Cosmetic. Véritable 2 en 1, 
le savon peut être utilisé quotidiennement pour un nettoyage tout en douceur

de votre peau et 2 fois par semaine en tant que masque pour un soin en profondeur. 

LAIT D’Anesse 
LE LAIT D’ÂNESSE AIDE À NETTOYER LA PEAU ET LUTTE 

CONTRE LES PROBLÈMES DE PEAU, LE KARITÉ APPORTE 

HYDRATATION ET DOUCEUR. 

3701063815606 -100 gr

Monoi
LE MONOÏ ET LE KARITÉ AIDENT À NETTOYER 

EN DOUCEUR, HYDRATER ET PROTÉGER LA PEAU.

3701063815613 -100 gr

Curcuma
LE CURCUMA PROCURE UN EFFET BONNE MINE, 

LE KARITÉ APPORTE HYDRATATION ET DOUCEUR, 

ET LES GRAINES DE PAVOT PERMETTENT UNE DÉLICATE 

EXFOLIATION DE LA PEAU.

3701063815620 -100 gr

LAIT DE Chevre
LE LAIT DE CHÈVRE AIDE À NETTOYER LA PEAU ET LUTTE 

CONTRE LES IMPURETÉS, LE KARITÉ ET L’HUILE D’ARGAN 

APPORTENT HYDRATATION ET DOUCEUR. 

3701063815590 -100 gr

HYDRATE
& APAISE

HYDRATE & 
RÉGÉNÈRE

EXFOLIANT 
& BONNE 

MINE

HYDRATE &
PROTÈGE

6,75€
H.T

6,75€
H.T

6,75€
H.T

6,75€
H.T



HYDRATE
& APAISE

HYDRATE & 
RÉGÉNÈRE

EXFOLIANT 
& BONNE 

MINE

HYDRATE &
PROTÈGE

Savons
masque

6,75€
H.T

OFFRE SPÉCIALE

6 de chaque = 25% + PLV
12 de chaque = 30% + PLV



G A M M E  A U  L A I T  D ’ 

Anesse
Depuis des siècles, le lait d’ânesse est apprécié pour ses remarquables bienfaits 

sur la peau et sa capacité à donner un teint radieux et jeune.
Le lait d’ânesse est riche en nutriments essentiels, en vitamines et en protéines

qui contribuent au rajeunissement et à l’alimentation de la peau.

Savon 
apaisant 
• NETTOIE & APAISE LA PEAU

• RÉGÉNÈRE

• PEAUX SENSIBLES

3701063807298 -100 gr

Lait
corps
•HYDRATE

•APAISE

• PEAUX SENSIBLES

3701063817143 -200 ml

Baume 
au lait 
d'anesse 
• NOURRIT LA PEAU

• APAISE

• HYDRATE

3701063811714 - 100 ml

Savon 
masque
LE LAIT D’ÂNESSE AIDE À 

NETTOYER LA PEAU ET LUTTE 

CONTRE LES PROBLÈMES DE PEAU, 

LE KARITÉ APPORTE HYDRATATION 

ET DOUCEUR. 

3701063815606 -100 gr

4,25€
H.T

6,75€
H.T

8,25€
H.T

9,50€
H.T



     S A V O N S  3 D  A U  L A I T  D ’ 

Anesse

Formulés à partir de lait d’ânesse reconnu pour ses propriétés apaisantes, 
le Savon 3D au Lait d’Ânesse INNOVATOUCH Cosmetic est l’allié de toutes les peaux, 

y compris les plus fragiles.
Disponibles en versions parfumées ou non, selon les envies, 

sa forme ludique ravira petits et grands !

Savon 3D 
Fraise 140 gr

Savon 3D
monoi 140 gr

Savon 3D 
neutre 140 gr

PLV COMPTOIR 3D ANESSE

3701063817389 3701063817396 3701063817372

5,50€
H.T

5,50€
H.T

5,50€
H.T



H U I L E S 

Pures
Les huiles 100% pures Innovatouch Cosmetic sont spécialement sélectionnées pour leurs actions 

nourrissantes, hydratantes, fortifiantes, régénérantes et protectrices.

Avocat 
L’HUILE PURE D’AVOCAT EST ADOUCISSANTE ET 

RELIPIDANTE. ELLE FAIT LE BONHEUR DES PEAUX 

SÈCHES ET FRAGILISÉES. 

3701063805560

Arnica
L’HUILE PURE D’ARNICA MONTANA SOULAGE

LES DOULEURS MUSCULAIRES, ARTICULAIRES,

ATTÉNUE LES BLEUS ET CONTRIBUE À RALENTIR

LE VIEILLISSEMENT CUTANÉ. 

3701063808745

Abricot
L’HUILE PURE DE NOYAU D’ABRICOT ASSOUPLIT

ET RÉGÉNÈRE LA PEAU. FAVORISE UN TEINT ÉCLATANT 

ET UNE BONNE MINE. 3701063809070

Bourrache
L’HUILE PURE DE BOURRACHE AIDE À LUTTER 

CONTRE LA SÉCHERESSE DE LA PEAU ET À RÉDUIRE 

L’APPARENCE DES RIDES ET DES VERGETURES. 

3701063805584

Fenugrec 
L’HUILE PURE DE FÉNUGREC EST RECONNUE 

POUR FORTIFIER LES CHEVEUX ET AIDER À STI

MULER LA POUSSE. UTILISÉE ÉGALEMENT POUR 

RAFFERMIR LA PEAU ELLE PEUT ÊTRE CONSEILLÉE 

EN MASSAGE POUR LA POITRINE ET LE BUSTE. 

3701063800077

100
ml

8,99€
H.T

7,15€
H.T

10,46€
H.T

11,60€
H.T

10,25€
H.T



Carotte
L’HUILE PURE DE CAROTTE ADOUCIT ET SATINE VOTRE 

PEAU. ELLE PERMET DE PROLONGER LE BRONZAGE, 

CE QUI EN FAIT UNE HUILE APRÈSSOLEIL IDÉALE. 

3701063805591

Onagre
L’HUILE PURE D’ONAGRE AIDE À RALENTIR LE 

VIEILLISSEMENT DE LA PEAU. RICHE EN ACIDES 

GRAS ESSENTIELS, ELLE EST IDÉALE POUR LES 

ONGLES ET LES CHEVEUX.

3701063805577

Chanvre
L’HUILE PURE DE CHANVRE INNOVATOUCH 

COSMETIC REDONNE DOUCEUR ET ÉLASTICITÉ 

À LA PEAU. TRÈS PÉNÉTRANTE, ELLE LAISSE UN 

TOUCHER NONGRAS. 

3701063808240

Jojoba
L’HUILE PURE DE JOJOBA INNOVATOUCH 

COSMETIC EST RÉGULATRICE DE SÉBUM POUR 

LES PEAUX GRASSES ET NOURRISSANTE POUR 

LES PEAUX SÈCHES. IDÉALE POUR TOUS TYPES DE 

PEAUX ET CHEVEUX. 

3701063808257

Macadamia
L’HUILE PURE DE MACADAMIA NOURRIT, 

PROTÈGE ET ADOUCIT. IDÉALE POUR LES 

GERÇURES ET LES CREVASSES. 

3701063802644

Amande 
douce
L’HUILE PURE D’AMANDE DOUCE ADOUCIT, 

NOURRIT ET PROTÈGE LES PEAUX FRAGILES.

CONTIENT NATURELLEMENT DES ACIDES 

GRAS ESSENTIELS.

3701063802637

Lait de Coco
L’HUILE PURE DE LAIT DE COCO HYDRATE LES 

CHEVEUX ET ACTIVE LA POUSSE DES CHEVEUX. LE 

LAIT DE COCO EST UN DÉMÊLANT TRÈS EFFICACE. 

3701063802651

Ricin
L’HUILE PURE DE RICIN NOURRIT, FORTIFIE ET 

RÉGÉNÈRE. IDÉALE POUR LES CHEVEUX ET LES 

ONGLES. 

3701063802620

7,22€
H.T

11,23€
H.T

10,17€
H.T

10,65€
H.T

7,92€
H.T

6,80€
H.T

6,80€
H.T

6,65€
H.T



OFFRE SPÉCIALE

6 de chaque = 25% + PLV
12 de chaque = 30% + PLV

Pures
best Sellers

H U I L E S

10,25€
H.T 6,65€

H.T
6,80€

H.T
6,80€

H.T
7,22€

H.T
7,92€

H.T



Les huiles Magicieuses Innovatouch Cosmetic sont spécialement sélectionnées pour leurs actions 
légendaires. Anti-oxydantes, hydratantes et régénérantes. Pour une peau éclatante & merveilleuse...

Argan
L’HUILE MAGICIEUSE D’ARGAN NOURRIT L’ÉPIDERME 

EN PROFONDEUR, REDONNE À LA PEAU SOUPLESSE 

ET ÉLASTICITÉ. RICHE EN VITAMINE E ANTIOXYDANTE. 

3701063802996

Nigelle
L’HUILE MAGICIEUSE DE NIGELLE, AUSSI 

CONNUE SOUS LE NOM DE CUMIN NOIR, 

EST NOURRISSANTE ET FORTIFIANTE. L’HUILE 

DE NIGELLE EST RÉPUTÉE POUR SES VERTUS 

PURIFIANTES ET EST PARTICULIÈREMENT ADAPTÉE 

AUX PEAUX MIXTES À GRASSES.

3701063808271

Thé Blanc
L’HUILE MAGICIEUSE DE THÉ BLANC EST VOTRE NOUVEL 

ATOUT BEAUTÉ. GRÂCE À L’HUILE DE THÉ BLANC 

RECONNUE POUR SES VERTUS ANTIOXYDANTES

ET RÉGÉNÉRATRICES, L’HUILE MAGICIEUSE EMBELLIT LA 

PEAU ET UNIFIE LE TEINT. APPLIQUER QUOTIDIENNEMENT 

SUR UNE PEAU PROPRE ET SÈCHE.

3701063808264

Rose musquée
L’HUILE MAGICIEUSE DE ROSE MUSQUÉE EST RECONNUE 

POUR SES VERTUS RÉGÉNÉRANTES ET RÉPARATRICES, 

ELLE AIDE VOTRE PEAU À LUTTER CONTRE LE TEMPS ET 

EXERCE AINSI UN EFFET ANTIÂGE. SES PROPRIÉTÉS ANTI

OXYDANTES PERMETTENT À VOTRE PEAU DE RETROUVER 

TONUS, SOUPLESSE ET ATTÉNUENT LES TACHES BRUNES 

LIÉES AU PHOTOVIEILLISSEMENT. 

3701063808738

Curcuma
L’HUILE MAGICIEUSE DE CURCUMA POUR UNE PEAU 

ÉCLATANTE. LE CURCUMA ÉCLAIRCIT LA PEAU ET LA 

LAISSE RADIEUSE. HYDRATE ET MAINTIENT L’ÉLASTICITÉ 

DE LA PEAU, AIDE À LUTTER CONTRE LE VIEILLISSEMENT. 

3701063803023

Figue de 
Barbarie
L’HUILE MAGICIEUSE DE FIGUE DE BARBARIE EST UN 

SOIN ANTIÂGE TRÈS PUISSANT. ELLE EST ÉGALEMENT 

UTILISÉE POUR ATTÉNUER LES GERÇURES, LES 

MARQUES D’ACNÉ ET LES TACHES BRUNES. IDÉALE 

POUR LA PEAU, LES ONGLES ET LES CHEVEUX. 

3701063803016

50
ml

H U I L E S 

Magicieuses

9,60€
H.T

8,95€
H.T

7,65€
H.T

7,99€
H.T

7,95€
H.T

9,60€
H.T



G A M M E 

Bien-etre
 Le Cannabidiol (CBD) est une molécule active présente dans le plant de chanvre, 

réputée pour ses vertus apaisantes et relaxantes. Innovatouch Cosmetic va plus loin 
avec sa gamme au CBD en associant des actifs connus et reconnus pour une efficacité maximale. 

CBD oil
HUILE VISAGE & CORPS

LA CBD OIL INNOVATOUCH COSMETIC EST 

VOTRE ALLIÉE BIENÊTRE ET BEAUTÉ. LA SYNERGIE 

ENTRE L’HUILE DE CHANVRE, LE CBD, L’ARNICA ET 

L’HARPAGOPHYTUM LUI CONFÈRE DES VERTUS 

APAISANTES ET ANTIOXYDANTES.

• COMME HUILE CORPORELLE, LA CBD’OIL VOUS 

PROCURERA UNE SENSATION DE CONFORT ET DE 

BIENÊTRE TOUT EN NOURRISSANT VOTRE PEAU.

• COMME SOIN VISAGE, LA CBD’OIL RENDRA 

SON ÉCLAT NATUREL  À VOTRE PEAU TOUT EN 

L’HYDRATANT.

3701063808042 - 100 ML

Savon 
purifiant
AU CHANVRE

• NETTOIE & APAISE LA PEAU

• TOUS TYPES DE PEAUX MÊME 

LES PLUS SENSIBLES

• EXTRADOUX

3701063800152 - 100 gr

Savon 
assainissant
À LA SPIRULINE

• HYDRATE

• ANTIOXYDANT & ASSAINISSANT

• PEAUX SENSIBLES (ECZÉMA)

3701063800169 - 100 gr

Creme
confort
& bien
etre CBD
3701063808035 - 50 ML

Sérum combleur
flouteur de rides
• RÉDUIT INSTANTANÉMENT LES POCHES ET LES CERNES

• AIDE À LUTTER CONTRE LES RIDES

3701063804655 - 10 ML

9,95€
H.T

11,95€
H.T

4,25€
H.T

8,89€
H.T

4,25€
H.T



LA GAMME HOMME  INNOVATOUCH COSMETIC

G A M M E 

Barber

Savon à barbe
ENRICHI EN ARGILE BLANCHE & BEURRE DE KARITÉ

•NOURRIT LE POIL

• DÉTOXIFIE

• NETTOIE LA BARBE

3701063805799 - 100 GR

Huile à barbe 
• AUX HUILES DE RICIN, AMANDE DOUCE, AVOCAT 

ET VITAMINE E

•NOURRIT LE POIL

• RÉGÉNÈRE ET RENFORCE LE POIL

• REND LE POIL SOYEUX & PARFUMÉ

3701063805829 - 100 ML

Brosse à Barbe
•MANCHE EN BAMBOU, POILS DE SANGLIER

•DÉMÊLE LA BARBE SANS L’ABÎMER

3701063812087

Coffret Barber Vintage
3701063811646

CONTIENT

• UNE HUILE À BARBE

• UN SAVON À BARBE

• UN BAUME À BARBE

• UNE BROSSE À BARBE

Huile
de rasage
 AUX HUILES DE JOJOBA, COCO, TOURNESOL ET OLIVE

 ENRICHIE EN HUILE DE TAMANU AUX VERTUS 

CICATRISANTES

 ACTION APAISANTE DU BISABOLOL

 PERMET UN RASAGE PRÉCIS 

3701063812094 - 100 ML

Baume à barbe
 AU BEURRE DE KARITÉ ET AUX HUILES DE RICIN, 

AMANDE DOUCE ET AVOCAT

 L’EXTRAIT D’INULE APPORTE BRILLANCE ET PROTECTION 

AU POIL

 NOURRIT INTENSÉMENT LE POIL

 PERMET UNE APPLICATION FACILE ET RAPIDE

3701063811721 - 50 GR

Émulsion 
apres rasage 
LAISSE LA PEAU HYDRATÉE ET APAISÉE

 TEXTURE LÉGÈRE ET FACILEMENT ABSORBÉE 

PAR LA PEAU 

3701063812100 - 100 ML

M A D E  I N  F R A N C E

LA GAMME BARBER INNOVATOUCH COSMETIC 

ENTIÈREMENT DEVELOPPÉE ET FABRIQUÉE EN FRANCE À PARTIR 

DE FORMULES ÉTUDIÉES POUR LES HOMMES À BASE D’ACTIFS D’ORIGINE 

NATURELLE POUR UNE EFFICACITÉ MAXIMALE.

 HUILE

9,95€
H.T

 HUILE

9,95€
H.T

B AUME

9,95€
H.T

COFFRET

29,90€
H.T

ÉMULS ION

9,95€
H.T

 BROSSE

 5,50€
H.T

 SAVON

 10,95€
H.T



P U R  B E U R R E  D E 

Karité

Karité 100 ML
3701063802118

Karité 
Tiaré 100 ML
3701063802132

Karité 60 ML
3701063802101

Karité
Tiaré 60 ML

3701063802125

Le beurre de Karité est extrait des fruits du Karité. 
Sa composition riche en acides gras lui confère 
des propriétés hydratantes et nourrissantes hors 

du commun. Le beurre de Karité protège la peau 
et les cheveux des agressions extérieures.

PLV COMPTOIR PUR BEURRE DE KARITÉ

6,95€
H.T

8,95€
H.T



G A M M E 

Escargot
1ÈRES RIDES & IMPERFECTIONS CUTANÉES, RÉGÉNÈRE LA PEAU EN L’HYDRATANT.

Notre méthode naturelle unique d’extraction de la bave d’escargot offre une utilisation fraîche et 
garantit une concentration optimale des quatre principes actifs contenus que sont l’allantoïne, le 

collagène, l’élastine et l’acide glycolique. La peau bénéficie alors d’une formidable combinaison 
d’actions naturelles. Ces principes actifs aident à prévenir les signes du vieillissement.

Masque 
peel-off

AU CONCENTRÉ 

PUR DE BAVE D’ESCARGOT

• HYDRATE ET PROTÈGE LA PEAU

• AIDE À PRÉVENIR LES SIGNES DU 

VIEILLISSEMENT

50 ML - 3701063802873

+93%
DES SUJETS NOTENT UNE 

DIMINUTION SIGNIFICATIVE 

DES RIDES.*

*TEST D’EFFICACITÉ PORTANT SUR L’APPLICATION BIQUOTIDIENNE D’UN COMPLEXE AU SILICIUM, PAR 7 FEMMES PENDANT 14 JOURS.

Gel sérum
visage 
AU CONCENTRÉ PUR

DE BAVE D’ESCARGOT

• RÉGÉNÈRE LA PEAU EN L’HYDRATANT

• AIDE À PRÉVENIR LES SIGNES DU 

VIEILLISSEMENT

• REVITALISE LA PEAU

3401364197868 - 50ml

Lait
Escargot
AU CONCENTRÉ PUR

DE BAVE D’ESCARGOT

•HYDRATE

•RÉGÉNÈRE

• PEAUX SENSIBLES

3701063819499 - 200 ml

24,50€
H.T

8,25€
H.T

 50ML

 8,70€
H.T



Savon 
purifi ant 
À L’EXTRAIT DE CHARBON 100 % NATUREL

• NETTOIE & PURIFIE LA PEAU 

• HYDRATE

• PEAUX MIXTES À GRASSES

3701063803566 - 100gr

Masque tissu
A L’ACIDE HYALURONIQUE

·  APAISE

·  HYDRATE

3701063806505

Patch
purifi ant
AU CHARBON VÉGÉTAL

• S’ADAPTE FACILEMENT

• AIDE À ÉLIMINER LES POINTS NOIRS 

• ELIMINE L’EXCÈS DE SÉBUM

3701063807144

Soins
A U  C H A R B O N

Gant
exfoliant
A L’EXTRAIT DE CHARBON

• DÉTOXIFIE LA PEAU GRÂCE AU 

CHARBON

• ELIMINE LES PEAUX MORTES

ET LES IMPURETÉS

• POUR UNE PEAU DOUCE ET PURIFIÉE

3701063804433 

Shampoing 
• DÉTOXIFIE EN PROFONDEUR 

• ABSORBE L’EXCÈS DE SÉBUM 

• ASSAINIT EN DOUCEUR

3701063806413 - 300 ML 

Aspirateur points noirs
LÀ OÙ UN MASQUE EXFOLIANT OU UN GOMMAGE N’ARRIVERONT PAS À 

DÉSINCRUSTER COMPLÈTEMENT LES PORES, L’ASPIRATEUR DE POINTS NOIRS 

INNOVATOUCH COSMETIC VOUS AIDERA À LES ENLEVER. DOTÉ D’UN EFFET DE 

SUCCION/ASPIRATION, L’ASPIRATEUR DE POINTS NOIRS INNOVATOUCH LAISSE 

VOTRE VISAGE PURIFIÉ ET EXFOLIÉ.

3701063803047

3,05€
H.T

6,25€
H.T

4,10€
H.T

4,25€
H.T

5,60€
H.T

22,50€
H.T



S O I N S 

Dentaire
A U  C H A R B O N

Le charbon actif est caractérisé par son efficacité dans l’élimination de la plaque bactérienne, 
la mauvaise haleine et les taches sur les dents.

Dentifrice
Charbon 75 ML

SANS SULFATE  SANS DIOXYDE DE TITANE

• LES DIFFÉRENTS GRADES DE SILICE AGISSENT 

EN SYNERGIE POUR UN MEILLEUR RÉSULTAT 

POSSIBLE.

• DEUX PHOSPHATES AGISSENT SIMULTANÉMENT 

POUR RENFORCER L’EFFET BLANCHISSANT.

• LE PYROPHOSPHATE DE POTASSIUM POUR UN 

EFFET ANTITARTRE.

3701063802934

Poudre de 
blanchiment
dentaire 50 GR

POUDRE DE BLANCHIMENT DENTAIRE AU 

CHARBON ACTIF INNOVATOUCH COSMETIC AIDE 

À RÉDUIRE LES TACHES ET BLANCHIR LES DENTS.

UTILISATION : PLONGER DANS LA POUDRE UNE 

BROSSE À DENTS HUMIDE.BROSSER LES DENTS 

DOUCEMENT PENDANT 2 MINUTES, PUIS BROSSER 

À NOUVEAU AVEC DE L’EAU POUR BIEN RINCER. 

UTILISER 2 À 3 FOIS PAR SEMAINE. POUR UNE 

EFFICACITÉ MAXIMALE, UTILISER EN SYNERGIE

ET QUOTIDIENNEMENT LE DENTIFRICE 

AU CHARBON.

MENTHE : 3701063802866

COCO : 3701063812407

FRAISE : 3701063812391

Dentifrice 
charbon
sans fluor
• FORMULÉ SANS FLUOR, IDÉAL POUR 

LES ENFANTS

• SANS SULFATES

• SILICE ET PHOSPHATES POUR UN 

EFFET BLANCHISSANT

3701063805966

Brosses 
à dents
CHARBON : FILAMENTS ULTRAFINS 

DE CHARBON ACTIF ≤ 0,01MM QUI 

ACCÈDENT PLUS FACILEMENT AUX 

ESPACES INTERDENTAIRES. 

3701063803337

BLANCHISSANTE : FILAMENTS 

SPÉCIAUX AVEC 2 COMPOSANTS 

QUI AGISSENT EFFICACEMENT 

CONTRE LA PLAQUE ET 

BLANCHISSENT L’ÉMAIL DENTAIRE.

NETTOYAGE DOUX & PROFOND

3701063803344

7,10€
H.T

7,10€
H.T

7,10€
H.T

2,97€
H.T



7,10€
H.T

24 = 20 %
48 = 25 %
96 = 30%

BEST
SELLER

24 dentifrices = 40% + 24 brosses à dents OFFERTES
48 dentifrices = 45% + 48 brosses à dents OFFERTES

2,97€
H.T

2,49€
H.T



Bandes de 
blanchiment dentaire
ACTION SYNERGIQUE DE LA POUDRE DE CHARBON

ET DU PAP* POUR UNE EFFICACITÉ MAXIMALE.

•LE CHARBON ACTIF EST CARACTÉRISÉ PAR SON EFFICACITÉ DANS 

L’ÉLIMINATION DE LA PLAQUE BACTÉRIENNE ET LES TACHES SUR LES DENTS 

(agit comme un aimant sur les impuretés).

•LE PAP* ALTERNATIVE AU PEROXYDE D’HYDROGÈNE. BLANCHIT LES DENTS 

ET ENLÈVE LES TACHES, SANS CAUSER DE SENSIBILITÉ NI DE DOMMAGE

À L’ÉMAIL.

3701063812384

*PAP : ACIDE PHTHALIMIDO PEROXY CAPROÏQUE, ALTERNATIVE NON 

TOXIQUE ET PLUS SÛRE AU PEROXYDE D’HYDROGÈNE.

Chewing-gum
AU CALCIUM & AU CHARBON ACTIF

• AIDE À RÉDUIRE LES TACHES ET BLANCHIR LES DENTS

• AMÉLIORE LA SANTÉ DES DENTS 

• ANTIOXYDANT

3701063805461

Charbon
actif

PLV CHEWINGGUM
CHARBON

DES DENTS 
+ BLANCHES

(APRÈS SEULEMENT QUELQUES 
APPLICATIONS)

Dentifrice 
blanchissant
À BASE DE PAPAYE & SILICE

DENTS BLANCHES, BRILLANTES ET SAINES.

3701063802941

10,20€
H.T

2,49€
H.T

7,10€
H.T



INNOVATOUCH
Chewing-gum

• Aide à réduire les tâches
et blanchir les dents
• Améliore la santé des dents 
• Antioxydant

3701063805461

Kontrol
Chewing-gum

• Pour des dents plus blanches 
et une haleine fraîche
• Saveur Menthe glaciale
• Sans sucres

3701063806901

Le Top Pack

Chewing Gum

 2,49€
H.T

24 CHARBON
24 KONTROL

25%

48 CHARBON
48 KONTROL

30% + 12 CHARBON

OFFERT

 2,49€
H.T



G A M M E 

Noix de Coco
La Noix de Coco, outre son parfum envoûtant, possède de nombreuses vertus.

Elle hydrate, protège, nourrit et adoucit la peau. Riche en acides gras,
l’huile de Coco pressée à froid nourrit la peau et permet de retrouver une peau douce 

et hydratée. De plus, elle détend et assouplit la peau.

Huile vierge
• HYDRATE & APAISE LA PEAU

• HYDRATE & PROTÈGE LES PEAUX DES BÉBÉS

• HYDRATE & LISSE LES CHEVEUX

• DÉMAQUILLANT NATUREL

• RENFORCE LES ONGLES ET LES CUTICULES

150ML : 3701063800848

PLV COMPTOIR GAMME COCO

8,95€
H.T



Eau
micellaire 300 ML

A L’EAU DE COCO

• POUR UN DÉMAQUILLAGE EN DOUCEUR

• DÉTOXIFIE

• LAISSE UNE PEAU PROPRE ET PURIFIÉE

3701063806444

Masque
Tissu Coco
A L’ACIDE HYALURONIQUE

· PURIFIE

· HYDRATE

3701063806512

Creme
visage 50 ML

À L’ACIDE HYALURONIQUE 

• RÉVEILLE L’ÉCLAT DU VISAGE

• NOURRIT ET HYDRATE

• REND LA PEAU DOUCE ET LISSE

3701063806437

Disques
de coton
imprégnés 50 pcs

AU PANTHÉNOL

• NETTOIE EN PROFONDEUR

• HYDRATE ET NOURRIT

• ELIMINE LES IMPURETÉS

3701063810304

Mousse
délicate 160 ML

AU PANTHÉNOL

• NETTOIE EN PROFONDEUR

• HYDRATE ET NOURRIT

• ELIMINE LES IMPURETÉS

3701063806451

Masque
Peel-off 50 ML

À L’ACIDE HYALURONIQUE 

• DÉTOXIFIE 

• NOURRIT 

• HYDRATE ET ASSOUPLIT LA PEAU

3701063806420

12,50€
H.T

15,65€
H.T

8,30€
H.T

5,40€
H.T

 50ML

 8,70€
H.T

3,05€
H.T



     G A M M E 

Miel
Ingrédient aux vertus légendaires reconnues depuis la nuit des temps, le miel fait son retour 
dans nos cosmétiques. Il cumule des propriétés hydratantes, nourrissantes, anti-oxydantes

 et détoxifiantes. La gamme INNOVATOUCH Cosmetic combine des extraits de miel BIO mais 
également des extraits de pollen, propolis et de gelée royale afin de recréer la synergie de la ruche.

Creme
mains
À L’EXTRAIT DE MIEL BIO

• ENRICHIE EN PROPOLIS

• NOURRIT ET HYDRATE

• REND LA PEAU DOUCE ET LISSE

3701063807212 - 50 ml

Masque 
peel-off
À L’EXTRAIT DE MIEL BIO

• ENRICHI EN PROPOLIS

• PURIFIE

• REVITALISE

3701063807199 - 50 ML

Mousse 
nettoyante  

À L’EXTRAIT DE MIEL BIO

• ENRICHIE EN PROPOLIS

• POUR UN DÉMAQUILLAGE EN DOUCEUR

• DÉTOXIFIE

• LAISSE UNE PEAU PROPRE ET PURIFIÉE

3701063807205 - 160 ML

Shampooing
À L’EXTRAIT DE MIEL BIO

• NETTOIE EN PROFONDEUR

• HYDRATE ET NOURRIT

• ELIMINE LES IMPURETÉS 

3701063807182  - 250 ML

5,90€
H.T

7,98€
H.T

5,90€
H.T

7,50€
H.T



Accessoires
G A M M E

Set pinceaux
soins silicone
• SPATULES EN SILICONE

• 2 FORMATS DIFFÉRENTS

• PRATIQUE ET HYGIÉNIQUE

3701063809025

Brosse visage 
nettoyante 
& tonifiante
• NETTOIE EN PROFONDEUR

• POILS SOUPLES ET DOUX

• 3 MODES D’INTENSITÉ

3701063809056

Roll-on 
& Gua sha
ROLLON & GUA SHA

• LE ROLLON POUR FAIRE PÉNÉTRER VOS 

SOINS EN PROFONDEUR

• LE GUA SHA POUR REDONNER ÉCLAT ET 

FERMETÉ À VOTRE PEAU

• FORMATS ADAPTÉS POUR CHAQUE ZONE 

DU VISAGE CIBLÉE

QUARTZ : 3701063808974

JADE : 3701063808981

Pinceau 
silicone
double embout
• 2 EN 1

• SPATULE PLATE  & BROSSE EN SILICONE

• PRATIQUE ET HYGIÉNIQUE

3701063809032

Brosse visage 
nettoyante
& massante
• PICOTS EN SILICONE

• NETTOIE ET MASSE

• 6 MODES DE FONCTIONNEMENT

3701063809049

23,50€
H.T

6,95€
H.T

23,20€
H.T

7,30€
H.T

22,50€
H.T



PLV SOL HUILES

Parce qu’un produit bien vu est un produit bien vendu...

PLV COMPTOIR CHARBON

PLV COMPTOIR SAVON

PLV COMPTOIR POINT NOIR

PLV COMPTOIR HUILES SÈCHESPLV COMPTOIR SAVON MASQUE

PLV COMPTOIR HUILES PURES

PLV COMPTOIR SAVON 3D ÂNESSEPLV COMPTOIR SÉRUMS

RÉGLETTE LAIT ÂNESSE & CHÈVRE

PLV COMPTOIR SAVON 3D ÂNESSEPLV COMPTOIR SÉRUMS

PLV COMPTOIR LAITS CORPS



PLV GOUTTES AUTOBRONZANTESPLV COMPTOIR ALOEOIL

PLV ABRICOT PLV COMPTOIR MASQUE TISSU PLV COMPTOIR HUILES MAGICIEUSES

PLV COMPTOIR GAMME BARBER

PLV COMPTOIR GAMME COCO

PLV COMPTOIR LAIT CORPS PAILLETÉ
PLV COMPTOIR GIRLY

Testeur
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COLLAGÈNE
Brume Visage Collagène Marin 100ml 3701063819512 11,90 € HT
Lait Corps Collagène 200ml 3701063819482 8,25 € HT
SÉRUM VISAGE
Sérum visage Collagène Marin 30ml 3701063816979 13,25 € HT
Oléo-Sérum Visage Vitamine C 30ml 3701063812131 13,25 € HT
Oléo-Sérum Visage Bakuchiol 30 ml 3701063812148 13,25 € HT
Sérum Visage Acide Hyaluronique 30 ml 3701063812155 13,25 € HT
Sérum Visage Niacinamide 30 ml 3701063812162 13,25 € HT
LAIT CORPS PAILLETÉ
Lait Corps Paillettes Rosées - Girly 200ml 3701063817167 7,69 € HT
Lait Corps Paill. Dorées - Abricot 200ml 3701063811875 7,69 € HT
Lait Corps Paill. Argentées - Monoï 200ml 3701063811882 7,69 € HT
Lait Corps Pailll. Cuivrées - Karité - 200 ml 3701063819505 7,69 € HT
ABRICOT
Crème Abricot soin bonne mine 50ml 3701063810090 12,50 € HT
Crème Visage Soin Radiance tube 50 ml 3701063817907 12,95 € HT
Disques de coton imprégnés Abricot x 50 3701063810298 12,50 € HT
Gommage visage Abricot 75 ml 3701063810113 7,95 € HT
Sérum Abricot 30 ml 3701063810106 14,95 € HT
CHARBON
Gant Exfoliant au Charbon 3701063804433 4,10 € HT
Patch Purifi ant x8 3701063807144 6,25 € HT
Eponge Konjac Charbon 3701063803511 4,65 € HT
Savon Purifi ant au charbon 100 g 3701063803566 4,25 € HT
Shampoing au charbon 300 ml 3701063806413 5,60€ HT
Poudre de blanchiment au charbon 50 g 3701063802866 7,10 € HT
Poudre de blanchiment fraise 50 g 3701063812391 7,10 € HT
Poudre de blanchiment Coco 50 g 3701063812407 7,10 € HT
Dentifrice au charbon 75 ml 3701063802934 7,10 € HT
Dentifrice au charbon Sans fl uor 75 ml 3701063805966 7,10 € HT
Bandes de blanchiment dentaire 3701063812384 10,20 € HT
Chewing-Gum au Charbon (12 gums) 3701063805461 2,49 € HT
White Box Kit de Blanchiment 3701063805928 19,95 € HT
BROSSES À DENTS
Brosse à dents Charbon 3701063803337 2,97 € HT
Brosse à dents Blanchissante 3701063803344 2,97 € HT
DENTIFRICE DE BLANCHIMENT
Dentifrice Blanchissant 75 ml 3701063802941 7,10 € HT
EXTRAIT D’ALOE VERA
Disques de coton imprégnés Aloé Vera x 50 3701063810311 12,50 € HT
Gel Visage 50ml 3701063805942 14,85 € HT
Gel Aloe Vera 99% 200 ml 3760169128164 8,79 € HT
Crème réparatrice 200 ml 3760169128157 10,40 € HT
Masque Aloe Vera 50ml 3701063802965 8,70 € HT
Eponge Konjac Aloe Vera 3701063802973 4,65 € HT
Aloe Oil 100ml 3701063805683 9,65 € HT
Gel buvable Aloe Vera 1 litre 3701063802989 13,24 € HT
MIEL
Masque Miel 50 ml 3701063807199 7,98 € HT
Crème Main Miel 50 ml 3701063807212 5,90 € HT
Mousse Nettoyante Miel 160 ml 3701063807205 7,50 € HT
Shampoing Miel 250 ml 3701063807182 5,90 € HT

NOIX DE COCO
Disques de coton imprégnés Coco x 50 3701063810304 12,50 € HT
Masque Coco 50 ml 3701063806420 8,70 € HT
Crème Visage Coco 50 ml 3701063806437 15,65 € HT
Mousse Délicate Coco 160 ml 3701063806451 8,30 € HT
Eau Micellaire Coco 300 ml 3701063806444 5,40 € HT
Huile vierge 150 ml 3701063800848 8,95 € HT
Coffret Coco 3701063807229 17,50 € HT
SAVONS
Savon au chanvre 100 gr 3701063800152 4,25 € HT
Savon à la spiruline 100 gr 3701063800169 4,25 € HT
LAIT DE CHEVRE
Lait Corps au Lait de Chèvre 200 ml 3701063817136 8,25 € HT
Gel Douche 2 en 1 300 ml 3701063810175 7,65 € HT
Shampoing au Lait de Chèvre 250 ml 3701063807922 7,50 € HT
Baume au Lait de Chèvre 100 gr 3701063807939 9,50 € HT
Savon au Lait de Chèvre 100 gr 3701063807304 4,25 € HT
LAIT D’ANESSE
Lait Corps au Lait d’Ânesse 200 ml 3701063817143 8,25 € HT
Baume apaisant au lait d’ânesse 100 ml 3701063811714 9,50 € HT
Savon au lait d’ânesse 100 gr 3701063807298 4,25 € HT
Savon au Lait d’ânesse 3D Neutre 140 g 3701063817372 5,50 € HT
Savon au Lait d’ânesse 3D Fraise 140 g 3701063817389 5,50 € HT
Savon au Lait d’ânesse 3D Monoï 140 g 3701063817396 5,50 € HT
SAVON MASQUE
Savon Masque au Curcuma 100 gr 3701063815620 6,75 € HT
Savon Masque au Lait de Chèvre 100 g 3701063815590 6,75 € HT
Savon Masque au Lait d'ânesse 100 gr 3701063815606 6,75 € HT
Savon Masque au Monoï 100 gr 3701063815613 6,75 € HT
MASQUE TISSU
Masque Tissu Aloe Vera 3701063806499 3,05 € HT
Masque Tissu Charbon 3701063806505 3,05 € HT
Masque Tissu Coco 3701063806512 3,05 € HT



CONCENTRÉ PUR DE BAVE D’ESCARGOT
Lait Corps Escargot 200 ml 3701063819482 8,25 € HT
Gel sérum visage 50ml 3401364197868 24,50 € HT
Masque escargot tube 50 ml 3701063802973 8,70 € HT
COMBLEUR DE RIDES SOFT FOCUS
Combleur de rides Soft Focus 10 ml 3701063804655 8,89 € HT
CBD
Crème Confort & Bien être 50 ml 3701063808035 9,95 € HT
CBD-OIL Huile Visage & Corps 100 ml 3701063808042 11,95 € HT
HUILES SÈCHES
Huile sèche hydratante note Tiaré 50ml 3701063810861  8,65 € HT
Huile sèche pailletée Girly 50ml 3701063817174 9,79 € HT
Huile sèche pailletée note des Iles 50ml 3701063810830 9,79 € HT
Huile sèche pailletée note Fruitée 50ml 3701063810854 9,79 € HT
Huile sèche pailletée note Vanillée 50ml 3701063810847 9,79 € HT
Coffret Trio Huiles pailleté 3701063811639 23,50 € HT
HUILES PURES
Huile pure Amande douce 100 ml 3701063802637 6,80 € HT
Huile pure Avocat 100 ml 3701063805560 7,15 € HT
Huile pure d’Arnica 100 ml 3701063808745 10,25 € HT
Huile pure Bourrache 100 ml 3701063805584 11,60 € HT
Huile pure Carotte 100 ml 3701063805591 7,22 € HT
Huile pure de Chanvre 100 ml 3701063808240 10,17 € HT
Huile pure de Fenugrec 100 ml 3701063800077 10,46 € HT
Huile pure de Jojoba 100 ml 3701063808257 10,65 € HT
Huile pure d’Abricot 100 ml 3701063809070 8,99 € HT
Huile pure de Ricin 100 ml 3701063802620 6,65 € HT
Huile pure Onagre 100 ml 3701063805577 11,23 € HT
Huile pure Lait de Coco 100 ml 3701063802651 6,80 € HT
Huile pure Macadamia 100 ml 3701063802644 7,92 € HT

HUILES MAGICIEUSES
Huile d’Argan 50 ml 3701063802996 9,60 € HT
Huile de Curcuma 50 ml 3701063803023 7,95 € HT
Huile de Figue de Barbarie 50 ml 3701063803016 9,60 € HT
Huile de Nigelle 50 ml 3701063808271 7,65 € HT
Huile de Rose Musquée 50 ml 3701063808738 8,95 € HT
Huile de Thé Blanc 50 ml 3701063808264 7,99 € HT
EPONGES KONJAC
Eponge Konjac Lavande 3701063805621 4,65 € HT
Eponge Konjac Neutre 3701063805638 4,65 € HT
Eponge Konjac Noix 3701063805645 4,80 € HT
BARBER - GAMME HOMMES
Huile à Barbe 100ml 3701063805829 9,95 € HT
Savon à Barbe 100g 3701063805799 10,95 € HT
Brosse à barbe 3701063812087 5,50 € HT
Huile de rasage 100ml 3701063812094 9,95 € HT
Baume à barbe 50g 3701063811721 9,95 € HT
Emulsion après rasage 100ml 3701063812100 9,95 € HT
Coffret Barber vintage 3701063811646 29,90 € HT
PUR BEURRE DE KARITÉ
Karité 100 ml 3701063802118 8,95 € HT
Karité 60 ml 3701063802101 6,95 € HT
Karité parfum Tiaré 100 ml 3701063802132 8,95 € HT
Karité parfum Tiaré 60 ml 3701063802118 6,95 € HT
ACCESSOIRES
Aspirateur de points noirs 3701063803047 22,50 € HT
Roll-on & gua sha jade 3701063808981 22,50€ H.T
Roll-on & gua sha quartz rose 3701063808974 22,50€ H.T
Brosse visage nettoyante & massante 3701063809049 23,50 € HT
Brosse visage nettoyante & tonifi ante 3701063809056 23,20 € HT
Pinceau silicone double embout 3701063809032 6,95 € H.T
Set pinceaux soins silicone 3701063809025 7,30 € H.T
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MASQUE EXFOLIANT PIEDS
Le masque exfoliant pour les pieds SANOSOIN est enrichi en Aloe Vera reconnue pour ses propriétés hydratantes 
et en Lavande reconnue pour ses propriétés régénérantes. Sa formule douce permet d’utiliser ce soin sur tous types 
de peaux, même les plus fragiles, pour des pieds hydratés et exfoliés tout en douceur.

MASQUE HYDRATANT PIEDS
Le masque hydratant pour les pieds SANOSOIN est enrichi en Aloe Vera, Karité et Avocat reconnus pour leurs 
propriétés hydratantes. Sa formule douce permet d’utiliser ce soin sur tous types de peaux, même les plus fragiles, 
pour des pieds hydratés et une peau douce. 

POUR TOUS TYPES DE PEAUX

À BASE DE LAVANDE ET D’ALOE VERA

À BASE DE KARITÉ, 
D’AVOCAT ET D’ALOE VERA

POUR TOUS TYPES DE PEAUX
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6,85 € HT

Présentoir 
à partir de 12 unités

6,85 € HT
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PATCH SILHOUETTE MAGNÉTIQUE
Le Patch Silhouette Magnétique SANOSOIN est fabriqué à partir de nombreux ingrédients naturels
aux vertus multiples :
• L’orange amère
• La Graine de Cassia
• Le Poria Cocos, champignon qui pousse sur les racines des pins

• MAGNÉTIQUE
• FACILE À UTILISER

BOÎTE  DE  10  P IÈCES
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9,97 € HT

1 2  =  20% •  24  =  25%  •  48  =  30%

Présentoir à 
partir de 
12 unités
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GOMME DÉPILATOIRE
La gomme dépilatoire SANOSOIN permet d’éliminer les poils et les cellules mortes en douceur et sans 
douleur, pour une peau douce et exfoliée. Pratique et facile d’utilisation, sa forme permet une prise en 
main simple et e¢  cace.  
Fabriquée à base de cristal de roche, la gomme dépilatoire permet de retirer les poils 
grâce au principe de dermabrasion. Adaptée à tous les types de peaux.
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7,99  € HT

7,99 € HT

Présentoir à 
partir de 
12 unités
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PATCH DÉTOX
À base d’ingrédients naturels, les Patchs Détox pour les pieds SANOSOIN vous aident à éliminer
les toxines qui s’accumulent au fi l des années pour un équilibre optimal.

AVANT / APRÈS
EFFET VISUEL

FAVORISE LA RELAXATION
SENSATION DE BIEN-ÊTRE

PATCH DÉTOX
enrichi en THÉ VERT

BOÎTES  DE  10  P IÈCES

FAVORISE LA RELAXATION
SENSATION DE BIEN-ÊTRE

PATCH DÉTOX
enrichi en CHARBONCHARBON

Bambou
Vitamine C
Vinaigre de Bois
Chit
 an

+ Vitamine 
Vinaigre de Bois
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8,99 € HT

8,99 € HT

1 2  =  20% •  24  =  25%  •  48  =  30%

Présentoir à 
partir de 
12 unités
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BOÎTE POUR APPAREIL DENTAIRE

BOÎTE POUR APPAREIL 
DENTAIRE AVEC MIROIR (L1214) X6

BOÎTE POUR APPAREIL 
DENTAIRE (L1212) X6

BOÎTE À DENTIER (L1215) X6

En France 10 millions de personnes portent un appareil dentaire (prothèse, dentier ou appareil de 
nuit). Un appareil dentaire coûte cher et, est «fragile» (le plus souvent fabriqué en résine). Il est 
conseillé de le laver après chaque repas.
On le range dans une boite pour éviter les chutes et les risques de fracture.

Idéal pour le rangement de votre appareil 
dentaire, stellite, gouttières de nuit.

Idéal pour le rangement 
de votre appareil dentaire, 
stellite, gouttières de nuit.

Stocker, protéger et nettoyer 
votre dentier.

3701063812650

3701063812667

3701063812674

5,95 € HT

3,15 € HT

6,10 € HT

1 8  =  20% •  36  =  25%  •  60  =  30%
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BROCHES À CHEVEUX X2
Les Broches à Cheveux SANOSOIN sont 
spécialement étudiées afi n de maintenir et 
sécuriser toutes vos coi± ures.

PINCES À CHEVEUX PINCES À CHEVEUX CRABE
Les Pinces à Cheveux SANOSOIN sont fabriquées 
à base d’éléments naturels (paille de blé). Elles 
maintiennent et subliment votre coi± ure.

Les Pinces à Cheveux SANOSOIN Biosourcées sont 
fabriquées à base d’éléments naturels (paille de blé). 
Elles maintiennent et subliment votre coi± ure.

BROCHES MARRONS - 3701063817112

BROCHES ROSES - 3701063817105
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4,95 € HT

6,97 € HT 3,70 € HT
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PEIGNE 

BROSSE À CHEVEUX
ICONIQUE

BROSSE À CHEVEUX
SPIRALE

Le Peigne SANOSOIN Bio-sourcé est fabriqué 
à base d’éléments naturels (paille de blé). Son 
design, spécialement étudié, rend l’utilisation du 
peigne souple et agréable grâce à sa conception 
«creuse». Ses dents ondulées repartissent 
uniformément les cheveux afi n de faciliter et 
améliorer le confort lors du démêlage.

Ses poils fl exibles aident à démêler les cheveux en 
douceur et les poils de sanglier facilitent l’élimination 
de la poussière dans les cheveux tout en répartissant 
uniformément le sébum. Sa pointe rétractable dans le 
manche vous aidera pour toutes vos coi± ures. 

Son design en forme de spirale et incurvé améliorent 
sa fl exibilité pour un brossage de vos cheveux plus 
confortable et sans douleur. Ses poils fl exibles sont 
spécialement conçus pour aider à démêler les cheveux 
en douceur. 

BROSSE À CHEVEUX MINI
La Brosse à cheveux Mini SANOSOIN Bio-sourcée est 
fabriquée à base d’éléments naturels (paille de blé). 
Son petit format permet de la transporter facilement, 
dans son sac à main ou en voyage. Son manche facilite 
la prise en main et ses picots souples permettent un 
démêlage des cheveux en douceur.

BROSSE À CHEVEUX
COMPACTE
La Brosse à cheveux Compacte 
SANOSOIN Bio-sourcée est fabriquée 
à base d’éléments naturels (paille de 
blé). Son design est spécialement étudié 
afi n de combiner : petit format, pour un 
transport simplifi é, ergonomie, pour une 
prise en main facilitée, tout en conservant 
une zone de brossage similaire à un 
modèle standard. Ses picots souples 
permettent un démêlage des cheveux en 
douceur.

MINI CORAIL - 3701063817037
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COMPACTE SABLE
3701063817075

COMPACTE JADE
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3701063817068

37
0

10
6

38
17

55
6

370
10

6
38

1756
3

3,97 € HT

3,65 € HT

4,10 € HT

1 2  =  20% •  24  =  25%  •  48  =  30%

6,99 € HT7,99 € HT
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Curly
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La Brosse à CheveuxBrosse à Cheveux Curly Brosse à Cheveux Curly Brosse à Cheveux SANOSOIN est fabriquée en 
TPEE, un matériau résistant , un matériau résistant 100% recyclable. Son design est 
spécialement adapté aux cheveux ondulés, bouclés, frisés et spécialement adapté aux cheveux ondulés, bouclés, frisés et 
crépus grâce à son crépus grâce à son excellente élasticité. Sa forme incurvée 
s’adapte parfaitement au cuir chevelu tandis que ses poils s’adapte parfaitement au cuir chevelu tandis que ses poils 
extra-long (19mm) permettent de extra-long (19mm) permettent de extra-long (19mm) permettent de démêler tous typesdémêler tous types de  de démêler tous types de démêler tous typesdémêler tous types de démêler tous types
cheveux sans les casser. cheveux sans les casser. cheveux sans les casser. 

PLV ComptoirPLV Comptoir

L ’incontournable
BROSSE À CHEVEUX

ADAPTÉE AUX 
CHEVEUX ONDULÉS, 
BOUCLÉS, FRISÉS ET 

CRÉPUS

6,70 € HT

3 DE CHAQUE = 20%    /    6 DE CHAQUE = 25%
9



6 DE CHAQUE = 25%    /    12 DE CHAQUE = 30%
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CHAUSSETTES
BIEN-ÊTRE
ALOE VERA
P O U R  L E  C O N F O R T  E T  L E  S O I N

À BASE 
D’ALOE VERA,
DE KARITÉ
ET VITAMINE E

TECHNOLOGIE 
DE MICROENCAPSULATION



Les chaussettes Aloe Vera SANOSOIN apaisent et soulagent les 
pieds malmenés et fatigués. 

Elles renferment un complexe hydratant à base de Beurre de Karité, d’Aloe Vera et 
de vitamine E qui nourrit et adoucit la peau. Actifs cosmétiques, associés à une fibre 
ultra-douce élastique et antiglisse, les chaussettes SANOSOIN sont idéales à porter 
sans chaussures à la maison, pendant les voyages ou à la suite d’activités intenses telles 
que de longues marches, et permettent de retrouver une peau souple et hydratée. Ces 
chaussettes couvrent les pieds jusqu’à la cheville pour un confort optimal.

MICROENCAPSULATION
L’innovation technologique au service du bien-être et de la beauté 
du pied.

Les chaussettes Aloe Vera SANOSOIN bénéficient d’une technologie innovante de 
microencapsulation d’actifs cosmétiques. Le produit emprisonné dans les capsules est 
ainsi isolé et protégé jusqu’à libération, soit par rupture de la membrane par frottement 
du pied avec le textile, soit par di�usion lente et progressive à travers la membrane. 
Elles peuvent être portées plusieurs fois, à raison d’une à deux heures par jour, sans 
être lavées pour préserver l’intégrité des microcapsules et donc leur e�et bien-être 
et beauté. Après quelques jours de portage, un lavage délicat en machine à 30°C est 
possible. Le séchage à basse température est recommandé.

Un textile spécial intégrant un cosmétique d’origine naturelle et 
performant.

La membrane des microcapsules, composée de cires d’huile d’olive et de ricin aux 
propriétés émollientes, est elle-même un actif cosmétique qui favorise la pénétration 
dans la peau des molécules qu’elle renferme : Beurre de Karité (hydratant et nourrissant), 
extrait de feuille d’Aloe Vera (apaisant et adoucissant) et Vitamine E (antioxydant) o�rant 
un e�et protecteur de la peau. Cette combinaison synergique entre l’enveloppe et le 
produit encapsulé en fait un ingrédient « double e�et », particulièrement performant. 
Avec un indice de naturalité élevé à 98.9 %, la formule cosmétique intégrée au textile 
présente des qualités exceptionnelles en termes de technicité et d’éco-responsabilité 
qui font des chaussettes Aloe Vera SANOSOIN, un produit unique sur le marché des 
cosméto-textiles.

VUE AU MICROSCOPE

ANTIGLISSE



CHAUSSETTES
OLIVE

CHAUSSETTES
BLEUET

CHAUSSETTES
PÊCHE

Taille 35-40 : 
3701063819598
Taille 40-45 : 
3701063819574

Taille 35-40 : 
3701063819581
Taille 40-45 : 
3701063819567

Taille 35-40 : 
3701063819550

Nouve�e Co�ection
CASUAL !

CHAUSSETTES
GROSEILLE
Taille 35-40 : 
3701063819543

PLUS FINES POUR UNE UTILISATION QUOTIDIENNE

UTILISABLES

TOUTE L’ANNÉE

6,45€ HT

6,45€ HT

6,45€ HT

6,45€ HT



En mode
    HIVER...

CHAUSSETTES SAPIN

CHAUSSETTES
CHALET

Taille 35-40 : 3701063810984
Taille 40-45 : 3701063810991

CHAUSSETTES
MAYA

Taille 35-40 : 3701063811004
Taille 40-45 : 3701063811011

Taille 35-40 : 3701063811042

6,59€ HT

6,59€ HT

6,59€ HT



CHAUSSETTES
LOVE

Taille 35-40 : 3701063811080

CHAUSSETTES
VACHE

Taille 35-40 : 3701063812544

CHAUSSETTES
ALOE

Taille 35-40 : 3701063811066

En mode FUNKY !

6,59€ HT

6,59€ HT

6,59€ HT



CHAUSSETTES
JUNIOR OURSON

Taille 26-34 : 3701063812520

CHAUSSETTES
JUNIOR LICORNE

Taille 26-34 : 3701063812537

En mode ENFANT !

• UNE FERMETURE FACILE

• UN SACHET REFERMABLE QUI 
PERMET UNE PROTECTION DES 
MICROCAPSULES

UN PACKAGING
QUI PROTÈGE

6,40€ HT

6,40€ HT
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GANTS BIEN -  ÊTRE 

Les Gants Aloe Vera SANOSOIN apaisent et soulagent 
les mains malmenées et fatiguées. Ils bénéficient d’une 
technologie innovante de microencapsulation qui 
renferme un complexe hydratant à base de Beurre de 
Karité, d’Aloe Vera et de Vitamine E qui nourrit et adoucit 
la peau. Les actifs sont libérés par rupture de la membrane 
par frottement de la main avec le textile.  

"

En mode HANDS UP !

"

6,35€ HT



6 de Chaque = 72 paires 25% + PLV Sol 
12 de Chaque = 144 paires 30% + PLV Sol





OR 24 CARATS : Apprécié pour ses 
qualités esthétiques et ses vertus 
apaisantes, il confère une touche 
d’élégance à votre routine dentaire.

SILICE HYDRATÉE : Agent nettoyant 
doux qui aide à éliminer les taches 
de surface tout en respectant l’émail, 
pour des dents visiblement plus 
lisses et plus lumineuses.

XYLITOL : Connu pour son action 
contre les bactéries responsables 
de la plaque dentaire, il contribue 
à une meilleure hygiène buccale au 
quotidien.

PAP : Agent éclaircissant non abrasif 
qui agit sans endommager l’émail, 
pour une blancheur progressive tout 
en respectant les dents sensibles.

DENTIFRICE OR 24K
LE DENTIFRICE OR 24K KONTROL o� re une formule ra�  née qui associe des ingrédients 

aux propriétés ciblées pour contribuer à un sourire plus éclatant, 
tout en respectant l’équilibre bucco-dentaire.

NOUVEAUTÉ
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PLV Comptoir

15,40 € HT



DENTIFRICE 
OR 24K

LE DENTIFRICE OR 24K KONTROL o� re une formule ra�  née qui associe 
des ingrédients aux propriétés ciblées pour contribuer à un sourire plus 

éclatant, tout en respectant l’équilibre bucco-dentaire.

15,40€
H.T

OFFRE DE LANCEMENT
24 + 12

TOP PACK

AGETI

DENTIFRICE OR 24K
3701063819451

PLV COMPTOIR



GAMME VIOLETTE
La science  des couleurs au service de la blancheur des dents

Le violet neutralise la couleur jaune.

Dents jaunes Pigmentation violette
d

u
p

ro
d

u
it

=
Dents blanches

+

FORMULE
4 EN 1

UNE FORMULE SYNERGIQUE : 

Des pigments pour un e� et optique 
blanchissant : déposés à la surface 
des dents, ils neutralisent 
leur coloration jaune.

Tetrasodium Pyrophosphate qui contrôle 
le tartre afi n de protéger les dents 
contre les taches.

Silice hydratée permettant
de nettoyer et polir les dents.

Xylitol pour réduire 
l’apparition des carries.



SAVEUR
MENTHE

1

2 3

4

DENTIFRICE VIOLET
DE BLANCHIMENT - 30ML
SÉRUM CORRECTEUR DE COULEUR

POUDRE VIOLETTE 
DE BLANCHIMENT - 30G
CORRECTEUR DE COULEUR

• 1 Dentifrice
• 1 Poudre
• 1 Trousse de voyage

1 BROSSE À DENTS 
Bambou

OFFERTE

LA SCIENCE DES COULEURS AU SERVICE 
DE LA BLANCHEUR DES DENTS

TROUSSE DE VOYAGE VIOLETTE

RECHARGE DENTIFRICE VIOLET 

DE BLANCHIMENT -100ML
SÉRUM CORRECTEUR DE COULEUR

3701063812421

3701063812568

3701063812551

3701063816962

8,97 € HT

17,94 € HT

8,97 € HT

9,98 € HT

24 = 20% - 48 = 25% - 72 = 30%
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LA REVOLUTION
BLANCHEUR !

,
,

DENTIFRICE VIOLET
DE BLANCHIMENT - 30ML
SERUM CORRECTEUR
DE COULEUR

JUSQU’AU 31 MARS 2026

OFFRE RENTREE 2025

24+12

8,97 € HT



Notre gamme de dentifrices Kontrol se décline en plusieurs références. 
Leurs formules sont spécialement étudiées afi n de répondre au mieux à vos besoins.

DENTIFRICE - DENTS BLANCHES 75mL

DENTIFRICE - SPÉCIAL FUMEURS 75mL

DENTIFRICE - SOINS GENCIVES 75mL

GAMME DENTIFRICEs

À utiliser de préférence après chaque repas :
-Aide à retrouver la blancheur naturelle de vos dents 
 (Tetrapotassium Pyrophosphate)
-Nettoie et polit (Silice hydratée, Cocamidopropyl Betaine)
-Renforce l’émail et protège contre les caries (Sodium Fluoride)

À utiliser de préférence après chaque repas :
-Soulage la sensibilité dentaire (Potassium Nitrate)
-Nettoie et polit les dents (Silice hydratée, Cocamidopropyl Betaine)
-Renforce l’émail et protège contre les caries (Sodium Fluoride)

À utiliser de préférence après chaque repas :
-Protège les dents contre les tâches (Pentasodium Triphosphate)
-Nettoie et polit (Silice hydratée, Cocamidopropyl Betaine)
-Renforce l’émail et protège contre les caries (Sodium Fluoride)
-Haleine fraîche (Arôme Menthe)

À utiliser de préférence après chaque repas :
- Texture mousse douce & onctueuse
- Apaise grâce à ses actifs (Paeonol, Allantoin 
  et Extrait de camomille)
- Blanchit (Tetrasodium Pyrophosphate)
- Réduit l’apparition des caries (Xylitol)
- Haleine fraîche (Menthe)

DENTIFRICE MOUSSE – 
DOUCEUR & APAISEMENT 
50 ML
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3,25 € HT
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7,30 € HT



12 DENTIFRICES FUMEURS + 12 DENTIFRICES BLANCHES + 12 POUDRES = 12 BAD OFFERTES
24 DENTIFRICES FUMEURS + 24 DENTIFRICES BLANCHES + 24 POUDRES = 24 BAD OFFERTES

4,90€
H.T

3,25€
H.T

3,25€
H.T

4,90€
H.T

3,25€
H.T

3,25€
H.T



gamme complete

- Prend soin 
  des gencives
- Nettoie en 
  profondeur

DENTIFRICE
EN POUDRE 40g

À utiliser de préférence après chaque repas :
- Facilite l’élimination des taches pour des 

BROSSE À DENTS 
ULTRA DOUCE
GENCIVES SENSIBLES

CHEWING-GUM
WHITE & FRESH
12 gums

- Pour des dents plus   
   blanches
   et une haleine fraîche
- Saveur Menthe glaciale
- Sans sucres

ULTRA
SOFT

te
chnolog

ie

ULTRA

DOUX

pratiq
u

e

o

uv
erture

BAIN DE BOUCHE 500mL

À utiliser de préférence après chaque brossage 
de dents :
- Lutte contre les bactéries et réduit la plaque

dents plus blanches (Sodium Bicarbonate, 
Papain, Bromelain, Limonene) 

- Protège l’émail (Tricalcium Phosphate)
- Nettoie et polit (Dicalcium Phosphate   

Dihydrate, Sodium Bicarbonate)
- Arôme Menthe fraîche
- Écoresponsable (formule anhydre)

dentaire (Cetylpyridinium Chloride)
- Blanchit les dents (Tetrapotassium

Pyrophosphate) et protège contre les taches 
(Pentasodium Triphosphate)

- Renforce l’émail et protège contre les caries   
(Sodium Fluoride)

- Rafraîchit l’haleine (Arôme Menthe)
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2,97 € HT
2,49 € HT

3,45 € HT



24 + 12 + PLV
48 + 30 + PLV

TOP PACK

AGETI

LA BROSSE À DENTS
DES RÉSEAUX SOCIAUX

ULTRA SOFT

PRENEZ LE

DE VOS DENTS

‘‘ ‘‘

2,97€
H.T

• Prend soin 
  des gencives
• Nettoie en 
  profondeur

3701063807762



presentoirs

PRÉSENTOIR COMPTOIR
GAMME COMPLÈTE

PRÉSENTOIR COMPTOIR
GAMME DENTIFRICES

PRÉSENTOIR COMPTOIR
CHEWING-GUM

PRÉSENTOIR COMPTOIR
BAD ULTRA DOUCE

PRÉSENTOIR COMPTOIR
DENTIFRICE VIOLET DE BLANCHIMENT

RÉGLETTE
GAMME VIOLETTE

BAD ULTRA DOUCE

24u = 20% - 60u = 25% - 144u et + = 30%





LES PRODUIT S T RAITANT S

*POUR UNE EF F ICACITÉ OPT IMALE :
• 1  Appliquer le shampoing en massant le cuir chevelu. 
• 2 Laisser agir 45 minutes. 
• 3 Passer le peigne électronique BIOSTOP.
• 4 Rincer les cheveux.

Le Shampoing
EFFICACITÉ PROUVÉE !
Efficace sur les poux et les lentes.
Dispositif médical «CE», garantit 
la traçabilité et l’efficacité du produit. 
Hypoallergénique et efficace
en 45 minutes seulement.

BIOSTOP CONTREPOUX 
contient un actif naturel puissant : 
dérivé de l’huile de Coprah. 
Il peut être appliqué autant de fois que 
nécessaire et convient à toute la famille
y compris les nourrissons.

EAN13 : 3401576523035  -  9,60€ HT

La Lotion
Lotion contre les poux et les lentes.

EFFICACITÉ PROUVÉE !
En cas d’attaque de parasites, il est 
urgent et impératif de traiter toute 
la famille. L’application peut être 
renouvelée après 24h. BIOSTOP 
Contrepoux lotion est le complément 
idéal du shampoing.

EAN13 : 3401542410314 - 9,60€ HT

Shampooing Contrepoux
100mL

HYPOALLERGÉNIQUE

T OTALEÉLIMINATION

Lotion Contrepoux
100mL



LE CHOUCHOU ANT I-POUX
AUX ACT IF S MICRO-ENCAPSULÉS

Le Chouchou Anti-poux
• 2 couleurs : noir ou rose

• 2 mois d’utilisation

• Répulsif

• Préventif

• Résiste à 20 lavages

 (20% d’actifs résiduels après 20 lavages)

EAN13 ROSE : 3760169124760 - 8,75€ HT
EAN13 NOIR : 3701063804105 - 8,75€ HT

PORT ER

 LE CHOUCHOU 

DÈS LES PREMIERS 

JOURS D'ÉCOLE 

AF IN DE PRÉVENIR 

UNE INF ESTAT ION.

AUSSI EFFICACE QUE LE DEET 
À QUANTITÉ ÉGALE.

Extrait d’Eucalyptus citronné :
composé actif d’origine naturelle 
utilisé comme répulsif à insectes.

 L’Huile essentielle de Lavandin 
super : reconnue pour ses 
propriétés anti-bactériennes, 
apaisantes et calmantes.

PLV Comptoir
Chouchou anti-poux

8,75€HT



LES PEIGNES ANT I-POUX

T OTALE
ÉLIMINATION

Le Peigne poux électronique
Détecte et tue les poux sans produit chimique.

POUR TOUTE LA FAMILLE
Le peigne poux électronique Biostop est un procédé unique.
Il détecte et tue les poux électroniquement, lorsque vous vous peignez les cheveux.

Alimenté par une simple pile AA 1,5 volts (fournie), le peigne poux électronique
Biostop crée une impulsion qui tue le pou dès le contact avec celui-ci.
Complètement inoffensive, cette technologie efficace évite l’utilisation
des produits chimiques.

Simple d’utilisation, le peigne Biostop est facile à nettoyer après chaque
usage. Une petite brosse de nettoyage est fournie à l’arrière du peigne.

Pour une efficacité maximale à utiliseren traitement avec le Shampoing naturel
Biostop Contrepoux. Instructions complètesdu peigne poux 
Biostop sur la notice à l’intétrieur de la boîte.

EAN13 : 3401547408866  -  18,50€ HT    

Le Peigne poux métalique
Élimination totale et sans douleur des poux et des lentes.

100% EFFICACE SUR TOUS TYPES DE CHEVEUX !
• Méthode naturelle, manuelle et totalement écologique.
• Idéal pour les enfants et les personnes ayant des allergies.
• Plus fiable que les autres traitements et efficace jusqu’à 100%.

EAN13 : 3760169124920  -  8,25€ HT       

Dents 
métalliques    

Loupe

Brosse
de nettoyage

intégrée

Capot de protection 
des dents

Brosse de nettoyage
intégrée au manche

Manche ergonomique

24 unités = 20% • 48 = 25% • 96 = 30%GAMME
BIOSTOP ANTI-POUX



Prise
Attrape
insectes

  Spray anti
   moustiques  Clik venin

UNE GAMME COMPLÈTE

DISPONIBLE EN PHARMACIE

Raquette
anti-insectes
rechargeable Lampe Ampoule

anti-moustiques



THERMA’CLICK
Apaise en un click !

Le Therma’click  BIOSTOP est un Dispositif 
Médical permettant de soulager les piqûres 
d’insectes instantanément grâce à la 
technologie de la chaleur concentrée.

Apaise la 
zone piquée 
en quelques 
secondes

3 Secondes à 47°C 6 Secondes à 50°C

Facile à utiliser
Rapide
Réutilisable
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18,50€HT

6 = 25%         /        12 = 30%



ROLL-ON CALMANT

CLIK VENIN

SPRAY ANTI-
MOUSTIQUESGEL CRÉPITANT CALMANT

Après piqûres

Extracteur de venin

Zones infestéesPour toutes les piqûres d’insectes
Zones infestéesApaise les piqûres d’insectes

Effet froid crépitant

Testé dermatologiquement

Dérivé d’un composé
naturel actif
Actif contre
le moustique tigre

Soulage rapidement

Sensation de fraîcheur
Calmant après piqûres

Facile d’utilisation

Réutilisable
Sans produits chimiques

Une forme ludique & pratique : le Roll-On
• Toujours avec soi
• Un geste naturel et précis
• La bille masse, soulage et rafraîchit

Une formule complète
• Bisabolol (principe actif de la camomille ) : 
effet calmant
• Aloe Vera Gel : effet hydratant et réparateur
• Hamamelis Virginiana : effet apaisant
• Calendula ; favorise la cicatrisation
• Beurre de Karité : nourrissant, structurant

L’extracteur de venin BIOSTOP, Clikvenin à toujours avoir 
sur soi. Le numéro 1 des premiers secours. Aspire le venin 
injecté par les insectes et animaux venimeux.

DM classe 1 - CE

Le Gel crépitant calmant BIOSTOP 
apaise les piqûres d’insectes 
instantanément grâce à son effet 
froid crépitant.

Appliquer immédiatement aprés 
la piqûre et masser légèrement 
pour faire pénétrer le gel. Soulage 
rapidement. Calme également les 
irritations.

Extrait de camomille, Hamamelis 
Virginiana, bisabolol, Allantoïne.

Protecteur à base d’un actif 
d’origine naturelle à 98 %. Assure 
une protection efficace (répulsive) 
de 6 heures contre l’agression des 
insectes piqueurs.

Principes actifs : 
Citriodiol (Huile d’Eucalyptus 
citronné), le seul dérivé d’un 
composé naturel actif pouvant 
être utilisé comme répulsif insecte.

SPRAY ANTI-SPRAY ANTI-
MOUSTIQUESMOUSTIQUESMOUSTIQUESMOUSTIQUES

Zones infestéesZones infestéesZones infestéesZones infestées
6heures

Actif
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5,80€HT

9,57€HT

8,85€HT5,60€HT



BRACELET CARTOON CITRONNELLE

BRACELET CITRONNELLE BICOLORE

BRACELET ADULTE

Blister de 2 Bracelets

Taille Unique - Ajustable

Efficacité prouvée

Ajustable poignet ou cheville

Ajustable poignet ou cheville

Waterproof

Waterproof

Durée d’utilisation 1 mois

Quatre couleurs

Le bracelet cartoon citronnelle BIOSTOP 
s’adapte à tous les âges et toutes les tailles.

Le kit comprend deux bracelets cartoon 
citronnelle d’une durée d’utilisation de 2 semaines 
chacun. 

Le bracelet citronnelle bicolore s’adapte à tous 
les âges et toutes les tailles. 

Bracelet bicolore pour une durée d’utilisation 
pouvant aller jusqu’à 300 heures. 

Les moustiques constituent un véritable problème de 
santé publique par la transmission des maladies.
Le Bracelet anti-moustiques BIOSTOP diffuse de 
façon constante et fiable une formule anti-moustiques 
composée d’un mélange d’huiles essentielles. 
L’élément actif étant le GERANIOL reconnu pour son 
efficacité exceptionnelle sur les moustiques.

Pour cheville Pour poignet Waterproof Durée de 3
semaines et plus

3701063804594

3701063804587
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1 BOÎTE = 25% - 2 BOÎTE = 30%  3 BOÎTE = 35%

OFFRE SPÉCIALE

BRACELET CITRONNELLE BICOLORE

Taille Unique - Ajustable

Ajustable poignet ou cheville
Waterproof
Quatre couleurs panachées

Boîte vendeuse
de 48

Le bracelet citronnelle bicolore s’adapte à 
tous les âges et toutes les tailles. 

Bracelet bicolore pour une durée d’utilisation 
pouvant aller jusqu’à 300 heures. 
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4,35€
H.T

TOP PACK

AGETI



HUILES ESSENTIELLES

Citronnelle & Géranium

Le Savon aux Huiles essentielles
de Citronnelle et Géranium BIOSTOP
aide à repousser les moustiques
et procure un effet apaisant et calmant.

Enrichi en huile d’Amande Douce,
ce savon est doux et hydratant pour la peau.

Présentoir

NEW

À
PARTIR DE

24
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4,35€HT

24 unités = 20% • 48 = 25% • 60 = 28% • 96 = 33%
GAMME

BIOSTOP
ANTI-INSECTES



AMPOULE ANTI-INSECTES 2 EN 1 DYT-83

LAMPE ANTI-INSECTES SD-1155

LAMPE AMPOULE
ANTI-MOUSTIQUES DYT-90

Foudroie les moustiques

100% Tranquilité

Rechargeable, 2 en 1

Efficace
Economique
Ecologique

Fonction lumière classique

Efficace

Fonction lampe anti-moustiques

Sans agent chimique

Rechargeable grâce à sa prise USB

Sans odeur
Innofensif
(même pour les nouveaux nés)

L’ampoule anti-moustiques 2 en 1 éclaire votre pièce 
et foudroie les moustiques. Les moustiques sont 
attirés par la lumière bleue et foudroyés par le haut 
voltage de la grille située à l’intérieur.

La lampe Photocatalytique anti-moustiques BIOSTOP 
attire les moustiques et les moucherons. Equipée 
d’un ventilateur silencieux, la lampe Photocatalytique 
BIOSTOP aspire les moustiques et les retient au fond 
de sa cuve, où ils meurent
de déshydratation.

Branchement USB Type-A

Foudroyant Connexion USB Intérieur / Extérieur
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Interrupteur
On / Off

LAMPE RECHARGEABLE ANTI-MOUSTIQUES AVEC HAUT-PARLEUR

PRISE ANTI-INSECTES

Utile et Originale

Elimine les insectes

Efficace contre les insectes
Enceinte Bluetooth

Sans bruit 
Sans odeur
Utilisable dans toutes les pièces

Récupérateur
d’insectes

Rechargeable

Bluetooth
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PRISE ATTRAPE INSECTES

CEINTURE CITRONNELLE

3
COULEURS

Discret et efficace

Protégez-vous avec style

Avec sa lumière violette et sa longueur 
d’ondes spéciale la prise attrape insectes 
attire les mouches et moustiques avec 
efficacité sur la bande collante.

Elle est conçue avec une prise rotative, 
pour s’adapter à tout type de prise 
murale.    

Usage intérieur
extérieur, camping

Randonnée

Taille réglable

Chasse / Pêche

6 Stickers

25m2
Portée de protectionSans agents 

chimiques

Prise rotative

Composée d’ingrédients d’origines naturelles, 
la ceinture silicone citronnelle  BIOSTOP vous 
accompagne au quotidien. 

Idéale lors de vos activités en plein air (la randonnée, 
chasse, golf, etc), en voyage ou en usage quotidien.
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3701063809384

3701063809391

3701063809407

8,95€HT

10,95€HT

24 unités = 20% • 48 = 25% • 60 = 28% • 96 = 33%
GAMME

BIOSTOP
ANTI-INSECTES



BOUGIE CITRONNELLE

RAQUETTE ÉLECTRIQUE

RAQUETTE ANTI-INSECTES RECHARGEABLE

Efficace et décorative

Anti-Insectes

2 en 1 : Mode Veilleuse et Mode Manuel

Bougie : 125g
Diam : 88 mm
Hauteur : 85mm

Bougies répulsives contre les moustiques et 
les moucherons. Idéal pour protéger table de 
pique-nique, piscine, barnum, tente...

Économique, écologique et simple, elle vous sera utile aussi bien à la 
maison qu’au camping, au jardin et au pique-nique, en vacances ou 
en week-end. Vous pourrez ainsi éliminer instantanément toutes ces 
petites bêtes qui vous gênent. 

Elle n’est ni un gadget, ni un jouet, mais un article radical pour tuer les 
insectes en plein vol. 100 % efficace.

Avec la raquette anti-insectes rechargeable débarassez-
vous des insectes qui vous dérangent au quotidien. Avec ses 
deux modes d’utilisation et son autonomie longue durée la 
raquette vous accompagnera tout au long de vos soirées 
d’été. 

Bougie : 220g
Diam : 108 mm
Hauteur : 100mm

Efficace
Légère

LAMPE TORCHE 3 EN 1 ANTI-MOUSTIQUES

Pratique en toutes circonstances

Lampe Torche

Lampe

Efficace contre les insectes
Lampe torche
3 en 1

* Fournie avec son socle.

Autonomie
Battery life

5h

Rechargeable

Anti-insectes
Anti-insects

Autonomie
Battery life

5h

Rechargeable

Anti-insectes
Anti-insects

Autonomie
Battery life

5h

Rechargeable

Anti-insectes
Anti-insects

Autonomie
Battery life

5h

Rechargeable

Anti-insectes
Anti-insects

Autonomie
Battery life

5h

Rechargeable

Anti-insectes
Anti-insects
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AGETI FRANCE - 29 chemin des Tuileries - 13015 Marseille - tél. +33(0)496154280 - contact@ageti.fr - www.ageti.fr

CARTE ENLÈVE-TIQUES

PLAQUE ANTI-PUNAISES DE LIT ET ANTI-ACARIENS

Pratique, facile et ergonomique

Préventif & curatif

Eucalyptus citronné et lavande

COLLIER AUX HUILES ESSENTIELLES

Résistant à l’eau
Longueur : 57 cm

Légère et facile à transporter
Conception brevetée pour une élimination
plus efficace des tiques

Destruction des punaises de lit en 10h
Destruction des acariens des poussières en 8h
Destruction des acariens responsables de la gale en 24h

Durée d’utilisation 8 mois

Éloigne tous les insectes :
La carte enlève-tiques BIOSTOP permet de retirer les tiques 
facilement. Elle peut être employée sur des adultes, des enfants 
ainsi que sur vos animaux de compagnie. 

La plaque anti-punaises de lit et anti-acariens BIOSTOP 
élimine à 100 % les acariens et les punaises de lits. 

A base de Gèraniol, Perméthrine, Pipéronyl butoxyde.

En cas d’infestation importante,
disposer 2 plaquettes par personne sous le sommier.

ACTIF 8 à 10 SEMAINES
Produit à usage biocide. 
Utilisez les biocides avec précaution.

Le collier aux huiles essentielles BIOSTOP est 
idéal pour vos animaux de compagnie. Réglable, il 
s’adapte au cou de votre animal. 

Pour toutes 
tailles de tiques
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3,05€HT
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2 litres
pull lapin
3701063811431

2 litres
cervicale violet

3701063811417

2 litres
pull mouton

3701063811448

10,80 € H.T.

10,20 € H.T.

10,20 € H.T.



2 litres classic
rouge / bleu / violet

3760169125002 - 3701063802798 
3701063802781

2 litres
keep calm
3701063802804

2 litres
hello

3701063806932
2 litres

lama rayé
3701063806949

2 litres
polaire gris

3701063802811

6,12 € H.T.

10,20 € H.T.

10,20 € H.T.

2 litres2 litres
10,20 € H.T.

10,20 € H.T.



2 litres
âne

3701063809551

2 litres
NUAGE

3701063809575

2 litres
VACHE

3701063809568

2 litres
OURSON

3701063809544

10,20 € H.T.

10,20 € H.T.

10,20 € H.T.

10,20 € H.T.



x

do

d

x
Super Super

ddddooodod
SuperSuper 

ddd
SuperSuper 

NewNew

750 millilitres750 millilitres
licorne 3dlicorne 3d
37010638069183701063806918

750 millilitres750 millilitres
KOALA 3dKOALA 3d
37010638114243701063811424

750 millilitres750 millilitres
lama 3dlama 3d

37010638069253701063806925

12,20 € H.T.

12,20 € H.T.

12,20 € H.T.



2 litres2 litres
licorne pailletéelicorne pailletée

37010638069563701063806956

2 litres2 litres
lAMA pailletéelAMA pailletée

37010638069633701063806963

12,20 € H.T.

12,20 € H.T.

12 = 20%   -   24 = 23%   -   48 = 25%



chaufferettes chaufferettes 
couleurs panachéescouleurs panachées

bleu, rouge, vertbleu, rouge, vert
37010638071513701063807151

chaufferettes chaufferettes 
bonhomme de neigebonhomme de neige

37010638113943701063811394

chaufferettes chaufferettes 
flocon de neigeflocon de neige

37010638113873701063811387

chaufferettes chaufferettes 
père noëlpère noël
37010638114003701063811400

2,93 € H.T.

2,93 € H.T. 2,93 € H.T.

2,93 € H.T.

12 = 20%   -   24 = 23%   -   48 = 25%



    PATCH & chaufferettes 
CHAUD        FROID

    PATCH & chaufferettes 

P
atch

P
êche

- 3701063814777

P
atch

Yack

- 3701063814760

Patch Renard - 3701063814753

Idéal pour une utilisation sur une zone ciblée

Utilisation : Chaud ou Froid Format Pratique

Cravate
Patch Chaud / Froid

et Chaufferettes
(6 de chaque)

Bonhomme
de neige

Père Noël

Flocon
de Neige

3,70 € H.T.

3,70 € H.T.

3,70 € H.T.

12 = 20%   -   24 = 23%   -   48 = 25%

2,93€HT

2,93€HT

2,93€HT



Les chaussettes d’intérieur anti-dérapantes SHOOP’s sont parfaites  
pour le confort des pieds frileux. Légères et confortables elles seront 
les alliées de vos soirées cocooning.

Les chaussettes d’intérieur anti-dérapantes SHOOP’s sont parfaites  
pour le confort des pieds frileux. Légères et confortables elles seront 
les alliées de vos soirées cocooning.

Noire (f) 
3701063811738

coeur (f) 
3701063811745

zèbre 
bleu (h) 

3701063811752

zèbre 
rose (f) 

3701063811769

3,75 € H.T.
24 paires = 25%

48 paires = 30%
+ PLV COMPTOIR



Évei l & Bien-Être de Bébé

C A T A L O G U E  2 0 2 5



3
INTENSITÉS

7
COULEURS

ULTRA
SOFT RECHARGEABLE

7
couleurs

3
intensités

Football
3701063819352

Chat
3701063819345

Sapin
3701063819369

NouveauVeilleuses

Tapotez
sur la veilleuse
pour qu’elle s’allume 
selon ses différentes
intensités de lumières 
ou

MIGNON, DOUX
ET PRATIQUE

12 = 20% 3 de chaque = 
25% + PLV SOL/ / 6 de chaque = 

30% + PLV SOL + 1 Testeur

12,70 € HT



Veilleuses
MIGNON, 

DOUX
ET PRATIQUE

Dino

Poussin

Pouic

Licorne

Lapinou
JE

M
’É

CLA
IRE QUAND ON ME TOUCHE

3701063816535

3701063816580

3701063816566

3701063816542

3701063816559

12,70 € HT



Lingettes Bébé
À L’EAU POUR PEAUX DÉLICATES

D’EAU

D’INGRÉDIENTS
D’ORIGINE NATURELLE

Les lingettes à l’eau sont développées pour nettoyer les peaux les plus sensibles et délicates grâce à de l’eau adoucie et purifi ée. Ces lingettes sont adaptées à un 
usage quotidien pour nettoyer sans laisser de résidus gras sur la peau de bébé. Les lingettes peuvent être jetées dans les toilettes (conforme aux exigences Edana) 
et sont 100% en cellulose d’origine certifi ée FSC. Les lingettes à l’eau sont une alternative pratique au coton imbibé d’eau, à portée de main en toute situation.

INNOVATION

En plus de l’eau adoucie et purifi ée, les lingettes contiennent un agent émollient 
ayant des propriétés anti-microbiennes qui permettent d’assurer la non-
contamination des lingettes sans utiliser de conservateur classique.

37
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testé sous contrôle dermatologique

Sans allergènes
Sans phtalates
Sans parfum
Sans colorant

Sans conservateur
Sans alcool
Sans parabènes
Sans ingrédient d’origine animale

100% CELLULOSE
BIODÉGRADABLE

2,54 € HT

24 = -20%  /  48 = -25%  /  96 = -30%  /  144 = -35%



0-6M

Le Kit Ourson Babyoops! allie tendresse et protection. Les chaussettes Babyoops! 
tiennent les pieds de votre bébé au chaud durant les 6 premiers mois de sa vie

et la peluche ourson Babyoops! lui apportera douceur et réconfort.

Kit Ourson

Kit Lapin

CONTIENT :
3 PAIRES DE CHAUSSETTES•1 PELUCHE OURSON

CONTIENT :
3 PAIRES DE CHAUSSETTES•1 PELUCHE LAPIN•1 BAVOIR •1 PAIRE DE CHAUSSONS

Le Kit Lapin Babyoops! allie tendresse et protection. Les chaussettes et les chaussons Babyoops!
tiennent les pieds de votre bébé au chaud durant les 6 premiers mois de sa vie, le bavoir l’accompagnera 

lors de tous ses repas et la peluche Lapin Babyoops! lui apportera douceur et réconfort. 

BLAN
C

3701063804952

BLEU 3701063804945 ROSE 370106380493
8

BLEU
3701063811127

ROSE
3701063811110

0-6M

10,25 € HT

12,25 € HT



Chaussettes d’intérieur
AMUSEZ ET GARDEZ LES PIEDS DE 

VOTRE BÉBÉ AU CHAUD

A N T I D É R APA
N

TE
S

Lion

Lapin Fleur Cactus

Chien
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6-24M

4,15 € HT



Élephant Lapin

Crocodile Chat

3701063806796 3701063806802

3701063804396 3701063804419

Chaussettes Bébé

Kit Hochet

GARDEZ LES PIEDS DE VOTRE BÉBÉ AU CHAUD

TOUT CE QU’IL FAUT POUR L’ÉVEIL DE VOTRE BÉBÉ
CONTIENT :

1 HOCHET PELUCHE •2 PAIRES DE CHAUSSETTES

0-9M

0-6M

8,75 € HT

8,80 € HT

12 = -20%  /  24 = -25%  /  48 = -30%



100% NATURAL
LE

A
TH

ER

New

NewNew

NA

NewNew

Souple
Épouse bien le pied de bébé

Modèle spécial polaire
Épouse bien le pied de bébé et le garde au chaud

Fun
Couleurs vives et agréables

Maintien
Positionne bien le pied de bébé

Antidérapante
Pour une marche facile 

en toute sécurité

Licorne réf: WZB-23755
3701063811899
3701063811905

3701063811912
3701063811929

Eléphant réf: 7838
3701063804990
3701063805003

3701063805010
3701063805027

Wild réf: WZB-23757
3701063811936
3701063811943

3701063811950
3701063811967

Lion
3701063817662
3701063817686

3701063817693
3701063817709

Moon réf: WZB-23763
3701063812018
3701063812025

3701063812032
3701063812049

Girafe
3701063817631
3701063817648

3701063817655
3701063817679

Avec son sacO za

IN

TÉ R I E U R P OL A
I R

E

sAvAvA ec
OO

12,25 € HT



3701063805072
3701063805089

3701063805096
3701063805102

Baseball réf: 607

Fleur réf: 645
3701063805195
3701063805201

3701063805218
3701063805225

3701063805157
3701063805164

Camion réf: 608
3701063805171
3701063805188

3701063805119
3701063805126

3701063805133
3701063805140

Papillon réf: 610

PLV 
comptoir

3701063805034
3701063805041

3701063805058
3701063805065

Dauphin réf: 602

À partir de 24

PLV Sol à partir de 36

Kart réf: WZB-23758
3701063811974
3701063811981

3701063811998
3701063812001

12,25 € HT

12 = 20% 
24 = 23% 
36 = 25% 

Présentoir à 
partir de 36



6-12M

Chaussons
d’intérieur

Chien Gris

MIGNON, CONFORTABLE ET PRATIQUE

3701063806864

AT TA C H E SC
RA

TC
H

A N T I D É R APA
N

TE
S

BLEU
3701063805232

ROSE
3701063805249

BEIGE
3701063805256

Kit Naissance
CONTIENT :

1 BAVOIR •1 PAIRE DE MOUFLES•1 PAIRE DE CHAUSSETTES 0-6M

12 = -20%  /  24 = -25%  /  48 = -30%  /  6 de chaque = -30% + PLV

6,65 € HT

8,97 € HT



9-24M
Chaussettes Bébé Noël

GARDEZ LES PIEDS DE VOTRE BÉBÉ AU CHAUD

Père

PLV Sapin

Pain
Sapin

Moufle
Renne

Clochette Bonhomme
de neige

d’épices

Noël

3701063809780

3701063813466

3701063809797

3701063813473

3701063809803

3701063809810

3701063809827

12 = 20%  /  3 de chaque = 25% /  6 de chaque = 30% + PLV

4,60 € HT



34 cm

160 cm

49 cm49 cm

AGETI FRANCE, 30 chemin des tuileries, 13015 MARSEILLE, contact@ageti.fr

6 de chaque =
 PLV + 30%



CATALOGUE 2025/26



LIQUIDE
VAISSELLE
500ML

8711736946280
colisage : 6

Innovation
Le Biberon Mammafeel a spécialement été développé pour 
ressembler au sein de la Maman en silicone Doux.

Un présentoir Sobre & Technique
(6 de chaques)

2
 TAILLES

4
 TAILLES

Vendu
avec sa
boîte de 

stérilisation
ANTI-COLIQUE

Grâce à la respiration 
libre du nez

BASE ROBUSTE & TETINE EXTENSIBLE
Une tétine qui bouge au rythme 

naturel de la succion

POSITION IDEALE
Une position parfaite pour 

la bouche de bébé

150ml  &  250 ml
  c701    c706

MINI 0+/XS

Tetine
Dynamique

Sans odeur

Sans gout

8711736992706
Colisage : 6

8711736992775
Colisage : 6

8711736992843
Colisage : 6

MEDIUM 6+/M
8711736992980

Colisage : 6

FAST 9+/L
8711736993055

Colisage : 6

SLOW 3+/S
8711736992911

Colisage : 6

MAMMAFEEL
L’ALLAITEMENT AU

NIVEAU OPTIMAL

2

7,40
€HT 4,50

€HT

9,50
€HT

OFFRE DIFRAX MAMAFEEL : 6 DE CHAQUE • 22% + PLV

10,54
€HT

6,20
€HT



7,40
€HT 6,20

€HT

6,20
€HT

6,20
€HT

9,50
€HT

10,54
€HT

€HT

10,54
€HT

7,40
€HT

6,20
€HT

6,20
€HT

6,20
€HT

6 de chaque 22%
+ PLV + 1 BIBERON 150mL

TOP PACK

AGETI
LA BIBERON 
NOUVELLE 

GENERATION
L’ALLAITEMENT AU

NIVEAU OPTIMAL

Mini 0+/xS Slow 3+/S

Medium 6+/M Fast 9+/L

8711736992843
Colisage : 6

8711736992980
Colisage : 6

8711736993055
Colisage : 6

8711736992911
Colisage : 6

Tétine

Dynamique

Sans odeur
Sans goût

4
TAILLES

DE TÉTINES

2
 TAILLES

150ml & 250 ml
 c701    c706

8711736992706
Colisage : 6

8711736992775
Colisage : 6

Un présentoir Sobre & Technique
(6 de chaques)

Vendu
avec sa
boîte de 

stérilisation



Innovation
Découvrez le tire-lait Difrax discret et silencieux qui offre un soutien optimal aux mamans. Le tire-lait biphasé 
possède 3 modes d’action basés sur le rythme de succion naturel du bébé. La coque intérieure en silicone 
souple s’adapte au sein de la mère et permet un pompage en douceur. Grâce à son fonctionnement silencieux 
(50 décibels dans le mode le plus intense), les mamans peuvent tirer leur lait en toute discrétion à tout moment.

• Design et léger
• Batterie : 120 mn d’autonomie
• Chargement pratique via un câble USB-C
• Coque intérieure : en silicone extra doux
• Récipient à lait amovible : capacité 120 ml
• Ecran avec affichage LED : facile à utiliser et mémorise 
  les derniers paramètres utilisés
• Changement de coques : pour le bon ajustement

• Chaque mode dispose de 8 niveaux
pour ajuster la puissance d’aspiration 
selon vos préférences, plus forte ou plus 
douce.

8711736941230

colisage : 6

TIRE-LAIT MAINS 
LIBRES COMBINÉ 
CONFORT OPTIMAL ET MOBILITÉ

4 tailles de coques 
(17, 19, 21 et 24 mm)

selon vos préférences, plus forte ou plus 
douce.

3

79,97
€HT

6 = 22% • PLV PRÉSENTATION + 1 FACTICE À PARTIR DE 12



Sucettes dynamiques PRIME
Nouvelle gamme

UN PACK SPECIAL sterilisation
Sucettes PRIME emballées dans l’étui de stérilisation
Emballage fonctionnel pouvant être stérilisé au micro-ondes

25 mL d’eau 
bouillante

Protège le reflexe de succion

Sûr pour le développement
de l’occlusion

La tétine dynamique s’étend et se rétracte avec les 
mouvements de succion du bébé.

Tétine aplatie et base fine permettent aux gencives de
fonctionner correctement pendant la succion.

2 minutes au 
micro onde

Attendre 5 
minutes

NOUVELLE GAMME 
SUCETTES 

DYNAMIQUE 
PRIME

Toute les sucettes 
PRIME sont livrées 

dans leur pack 
de stérilisation.

4



N

OUVEAU
P

h
osphorescent

N

OU
AU

P
h

osphor
N

0-6 m
8711736946563

0-6 m
8711736933860

colisage : 6

6-18 m
8711736934218

colisage : 6

18+ M
8711736934706

colisage : 6

6-18 m
8711736946631

GLOW ivory

COCONUT COCONUT

NUDE NUDE

BABY BLUE BABY BLUE

LILAC LILAC

LILAC

PISTACHIO

PISTACHIO IVORY

BLUSH BLUSH

BLUE BLUE

VIOLET VIOLET

granola

grEEN

GLOW blush

18+ M
8711736946709

Bouclier délicat pour la peau
Le bouclier adhère le moins 
possible à la peau, ce qui permet 
une libre circulation de l’air et 
réduit le risque d’irritation cutanée.

Sûr pour l’allaitement
La tétine symétrique est basée 
sur la forme d’un mamelon 
rempli de lait, offrant au bébé 
une sensation familière similaire 
à celle du sein.

Respiration libre par le nez
Bouclier profilé avec découpe qui facilite la 
respiration par le nez et la déglutition de la salive, 
comme avec le sein.

Coloris
Panachés

5

7,40
€HT

7,75
€HT

7,75
€HT



PACK 36 : 12 de chaque 22%
+ PLV + 2 DUOS OFFERTES

OFFRE SPÉCIALE
septembre - décembre 

2025

0-6 m 8711736933860

6-18 m 8711736934218

18 m+ 8711736934706

7,40
€HT

7,75
€HT

7,75
€HT

septembre - décembre 
20252025

7,40
€HT

22%

18 m

7,75
€HT

7,75
€HT

TOP PACK

AGETI
LA NOUVELLE 

SUCETTE TENDANCE
AVEC BOÎTE DE 
STÉRILISATION

INTÉGRÉE

ETUI DE
STERILISATION

SUCETTE
DYNAMIQUE

PRIME



NOUVELLE GAMME 
ACCESSOIRES

DESIGN ET 
PRATIQUE

CHAUFFE-BIBERON 
UNIVERSEL

8711736990689
colisage : 6

Chauffe rapidement le lait •
Chauffe rapidement les aliments •
Maintient la température du lait •

Maintient la température des aliments •
Stérilise à la vapeur •

Décongèle •

COUSSINET 
D’ALLAITEMENT
8711736990757
colisage : 9

GOBELET 
EDUCATIF
GENIUS BEBE
8711736947249
colisage : 4

nudePISTACHIO

6

6,10
€HT

47,54
€HT

5,10
€HT



SET DE VAISSELLE AVEC GOBELET
8711736947478
colisage : 4

BAVOIR EN SILICONE
8711736992898
colisage : 12

CUILLERE 1ER AGE
8711736947683
colisage : 6

BOITE A SUCETTE 
EN SILICONE
8711736993109
colisage : 12

5,40
€HT

4,50
€HT

9,20
€HT

6,50
€HT



0-6 m 8711736933860

0-6 m 8711736933860

6-18 m 8711736934218

6-18 m 8711736934218

18 m+ 8711736934706

18 m+ 8711736934706

7,40€ HT

7,40€ HT

7,75€ HT

7,75€ HT

7,75€ HT

7,75€ HT

6,20€ HT

6,20€ HT

9,50€ HT 10,54€ HT
4,50€ HT

6,10€ HT

9,20€ HT

5,40€ HT

6,20€ HT

7,40€ HT

LA NOUVELLE
TENDANCE

EN OFFRE SPÉCIALE

SUCETTE PRIME PACK 36 : 
6 DE CHAQUE + BIBERONS + ACCESSOIRES

22% + PRESENTOIR SOL + 2 BIBERONS OFFERTS
(1150ML ET 1250ML)

TOP PACK

AGETI

Sucette 
dynamique prime

Set de vaisselle
avec gobelet

8711736947678

Boite sucette
silicone

8711736993109

Gobelet éducatif
genius bébé

8711736947249

Cuillère 1er age
8711736947683

Glow in the dark

Tétines
dynamique

Biberons
dynamique

4
TAILLES

DE TÉTINES

2
 TAILLES

x3

x3 x3

x4

x4

x4

x6

x6

x6

x6

x6

x6

x6

x3x3

x3
150ml & 250 ml
 c701    c706

8711736992706 8711736992775

Mini 0+/xS Slow 3+/S

Medium 6+/M Fast 9+/L
8711736992843

8711736992980 8711736993055

8711736992911

6-18 m
18 m

Glow in the dark

5,40€ HT

Set de vaisselle

5,40€ HT

Boite sucette



N’entrave pas le réflexe de succion.
Conçu par des orthophonistes en vue de protéger le 
réflexe d’articulation

Il a une forme symétrique semblable à celle d’un 
mamelon mammaire.
Il a une structure dynamique unique en silicone 
hétérogène qui permet le rythme naturel de succion.

BOUCLIER PROFILÉ
Sa forme profilée permet à l’enfant de respirer 
facilement par le nez. Les matériaux sûrs ne 
contiennent pas de bisphénol A

TÉTINE DYNAMIQUE
Constitué d’une couche de silicone non homogène, 
qui permet le rétrécissement et l’expansion au gré 
des mouvements de succion du bébé.

TROUS DE BOUCLIER
Les trous permettent la libre circulation de l’air et 
empêcher la peau de bébé d’irriter

Sucette

Dynamique

COLLECTION 
BABY SHOWER

0-3 MOIS
8711736991600
Colisage : 6

Capuchon de
Protection

Phosphorescen
t

Phosphorescen
t

Coloris
Panachés

8

6,30
€HT



OFFRE SPECIALE
DIFRAX COLLECTION

DYNAMIQUE
SEPT-DEC 2025

TOP PACK

AGETI

0-6 MOIS 6-18 MOIS 18+ MOIS

6,65
€HT

6,65
€HT

6,65
€HT

6 de chaque 22%
+ PLV + 2 DUOS OFFERTES

Ph
osp

horescent

NIGHT & DAY

HARMONY

BOTANIC

 2 DUOS OFFERTES



1. Téterelle de forme ovale naturelle

2. Matériau en silicone, durable et qui ne 
se déforme pas au fil du temps

3. Collerette en forme de papillon, la 
forme légèrement incurvée s’adapte 
parfaitement au visage.

4. Anneau, facile à saisir

J’évolue en même temps 
que bébé

La sucette Difrax unique
Possibilité de respirer librement par le nez. Le fait de sucer une sucette tranquillise un enfant et lui donne un sentiment de sécurité, 
de confiance et de réconfort.
L es sucettes recherchées de Difrax sont reconnaissables à la collerette en forme de papillon. En collaboration avec une équipe 
d’experts médicaux, Difrax a developpé 5 tailles de sucettes. La collerette évolue avec la forme du visage de l’enfant et l’embout 
devient plus massif à mesure que le besoin de sucer augmente.

Collection Natural
1 3

4

2

Choisissez votre pack de 12 sucettes panachés 
à la taille pour un Maximum de Couleurs

PACK NATURAL
NOUVEAU-NÉ
Petite garniture, 
petite partie à sucer.
Réf : 113
8711736018260

PACK NATURAL
0-6 MOIS
Garniture moyenne, 
partie à sucer moyenne.
Réf : 123
8711736001231

PACK NATURAL
6-12 MOIS
Grande garniture 
grande partie à sucer.
Réf : 127
8711736001279

PACK NATURAL
12-18 MOIS
Grande garniture 
grande partie à sucer 
semi renforcée.
Réf : 804
8711736024605

PACK NATURAL
18 MOIS ET +
Grande garniture 
grande partie à sucer 
renforcée.
Réf : 803
8711736556359

3,27
€HT

3,45
€HT

3,88
€HT

4,05
€HT

4,10
€HT



1. Téterelle avec un coté arrondi et plat 
pour une meilleure prise

2. Matériau en silicone, durable et qui ne 
se déforme pas au fil du temps

3. Collerette en forme de papillon, la 
forme légèrement incurvée s’adapte 
parfaitement au visage.

4. Anneau, facile à saisir

Collection Dental

Collection Phosphorescent
Existe en version 
Dental et Natural

1 3

4
2

La sucette Difrax Dental
Difrax propose la sucette Dental. Cette sucette a un côté arrondi et côté plat, ce qui donne aux bébés une meilleure prise et les aide 
à garder la tétine dans leur bouche. Cette forme spécialement conçu e stimule le développement du muscle de la mâchoire et de la 
langue, pour les bébés qui en ont besoin.

PACK  DENTAL
NOUVEAU-NÉ
Petite garniture, 
petite partie à sucer.
Réf : ASS796
8711736016372

PACK DENTAL
0-6 MOIS
Garniture moyenne, 
partie à sucer moyenne.
Réf : ASS799
8711736007998

PACK DENTAL
6-12 MOIS
Grande garniture 
grande partie à sucer.
Réf : ASS800
8711736008001

PACK DENTAL
12-18 MOIS
Grande garniture 
grande partie à sucer 
semi renforcée.
Réf : ASS346
8711736024810

PACK DENTAL
18 MOIS ET +
Grande garniture 
grande partie à sucer 
renforcée.
Réf : ASS342
8711736003426

0-6 MOIS
Garniture moyenne, 
partie à sucer moyenne.

Natural : Réf GL123
8711736055722

Dental : Réf GL799
8711736053421

Natural : Réf GL127
8711736055791

Dental : Réf GL800
8711736053490

Natural : Réf GL804
8711736055869

Dental : Réf GL346
8711736053568

Natural : Réf GL803
8711736562589

Dental : Réf GL342
8711736053636

12-18 MOIS
Grande garniture 
grande partie à sucer 
semi renforcée.

6-12 MOIS
Grande garniture 
grande partie à sucer.

18 MOIS ET +
Grande garniture grande partie 
à sucer entièrement renforcée
dans la masse.

Choisissez votre pack de 4 sucettes panachés 
à la taille pour un Maximum de Couleurs

3,27
€HT

3,92
€HT

3,95
€HT

4,20
€HT

4,20
€HT

3,45
€HT

3,88
€HT

4,05
€HT

4,10
€HT



PACK SPÉCIAL
SUCETTES

PACK
5 x 12 sucettes 

panachées
Natural

5 x 4 sucettes 

panachées
Dental

4 attaches 

sucettes

++

++

PLV Sol

OFFRE SPÉCIALE 80 SUCETTES + 4 ATTACHES SUCETTES 
= 4 ATTACHES SUCETTES OFFERTES + PLV



Réf : 89
8711736560271

Réf : 546
8711736558988

Marron réf : 980
8711736018345

Gris réf : 967
8711736016828

Marron réf : 980
8711736018345

Gris réf : 967
8711736016828

Réf : 395
8711736930371

Réf : 8203
8711736558100

Peluche 
Singe Pirate 

Anneau 
Dentition 

Hochet 
Sonore
Réf : 68/034

5903407680347

6

Tétine Grignoteuse 
Filet et Silicone

Brosse et Peigne
panaché

Kit manucure

Bijoux de Dentition

Peluche Crazy Hochet 
modèle panaché

Brosse biberon

Anneau 3 en 1

Attache Sucette

Réf : 2/284
5903407022840

Réf : 56/105_gre
5901691812765

Réf : 56/105_pin
5901691812772

PELUCHE ÉDUCATIVE 
& ACCESSOIRES

24
PANACHÉS

6
BLEU

6
JAUNE

4,95
€HT

6

6

6

6

4

4

13

8,19
€HT

5,60
€HT

5,53
€HT

Réf : 8012 Gris
8711736435463

5,38
€HT

6,30
€HT

Réf : 8203
8711736558100

7,85
€HT

5,15
€HT

1 PRÉSENTOIR SOL COMPLET = 22%

5,18
€HT



Réf : 89
8711736560271
Colisage : 4

Kit manucureKit manucure Brosse à dents

Attache sucetteAttache sucette

Petits ciseaux
à bouts ronds.
Idéal pour des 
petits ongles 

Coupe-ongle
incurvé

Lime souple
à bout rond pour

les ongles 
difficiles à 
atteindre

Boîte de 
rangement

pratique

Une petite Aide

Marron réf : 980
8711736018345
Colisage : 6

Gris réf : 967
8711736016828
Colisage : 6

Une petite 

Des accessoires
pratiques et
plaisant pour
votre bébé

Pack de 4
assorti
Réf : UN1050
8711736556168
Colisage : 4

Réf : 377
8711736548132
Colisage : 6

14

5,29
€HT

5,60
€HT

5,53
€HT

3,69
€HT



Se nettoie 
facilement !

Tétine Grignoteuse Silicone avec 
Capuchon coloris panachés

Tétine Grignoteuse Filet Silicone 
avec Capuchon coloris panachés

Réf : 56/010
5903407560106

Réf :  547
8711736990894

Colisage : 6

Réf : 56/105_gre
5901691812765

Réf : 56/105_pin
5901691812772

Le distributeur d’aliments frais en silicone est idéal pour élargir l’alimentation de votre bébé 
car il réduit le risque d’étouffement de gros morceaux de nourriture. Vous pouvez donner à votre 
enfant en toute sécurité les premiers fruits et légumes. Conçu pour les enfants à partir de 6 mois.

Idéal à utiliser comme aide temporaire pendant l’allaitement. 
Protége les mamelons et aide votre bébé à avoir une meilleure tenue lors de allaitement.

Té
tin

e percée

Té
tin

e filet

Liquide nettoyant 
biberons & accessoires

Protège
mamelons

Incolore 

Fabriqué à partir d’ingrédients naturels. 

Peut être utilisé pour laver les biberons, les 
tétines et les parties de jouets ou de tire-lait. 

Silicone ultra-fin réutilisable. 

N’altère pas le goût et l’odeur du lait

PH  
neutre

Anti 
allergène

Tétine
fruits frais

Taille S
Réf : C640
8711736992560
Colisage : 6

Taille M/L
Réf : C641
8711736992638
Colisage : 6

2
 TAILLES

Pack de
2

15

4,95
€HT

4,50
€HT

4,95
€HT

5,94
€HT



Easygrip 240 ml
Réf : 193 G
8711736436453
Colisage : 4

736FE 250 ml
Assortiment pack de 4

8711736045860

737FE 310 ml
Col Large

Assortiment pack de 4
8711736045938

Anneau 123 - 3 vitesses
pour biberons col large
200 ml et 310 ml
Réf : 714
8711736932917
Colisage : 4

Anneau 123 - 3 vitesses
pour biberons col étroit
170 ml
Réf : 713
8711736932849
Colisage : 4

Tétines pour biberons
col étroit 170 ml 250 ml
Réf : 671 G (1er âge)
Réf : 672 G (2er âge)
Réf : 673 G (3er âge)

Biberon col étroit 170 ml
Réf : 705G

87111736025640
Colisage : 4

Biberon col étroit 250 ml
Réf : 706G

87117366025787
Colisage : 4

Biberon col large 200 ml
Réf : 3131G

87111736930883
Colisage : 4

Biberon col large 310 ml
Réf : 707G

8711736026135
Colisage : 4

Coloris Assortis

Tétines pour biberons
col large 200 ml 310 ml
Réf : 675 G (1er âge)
Réf : 676 G (2er âge)
Réf : 678 G (3er âge)

16

6,60
€HT

8,05
€HT

4,79
€HT

4,79
€HT

4,79
€HT

4,79
€HT

7,50
€HT

7,66
€HT

8,38
€HT

16,90
€HT

17,90
€HT



Doudou attache sucette
Réf : 1035
8711736053285
Colisage : 4

Doux, 
chaleureux

 et rassurant

Coffret 3 pièces  : 
- 1 Sucettes
- 1 Oeuf de stérilisation 
- 1 Doudou

Réf : SE609
8711736559268
Colisage : 3

Oeuf de 
stérilisation 

inclus. Stérilise 
les sucettes trés
rapidement et

de manière
hygiénique

Pack édition spéciale
3 pièces 

Doudou
attache sucette

Coloris Assortis

Réf : 546
8711736558988
Colisage : 6

Réf : 968
8711736436897
Colisage : 4

Brosse biberon

Stérilisateur
micro-ondes

Idéal pour
nettoyer les 
biberons et

les tétines de
bébé

Brosse pour 
tétine intégrée

pour un 
nettoyage 

optimal

Posséde une 
ventouse

Stérilisation
en quelques
minutes de

quatre biberons
et accessoires

La couleur de
la plaque indique 
si le couvercle est 

chaud ou froid

Convient 
également pour

stériliser des
élements du 

tire-lait B-tob
de Difrax

Comprend un 
raccordement
spécial pour
le nettoyage
de flexible du
tire-lait B-tob

Avec indicateur de chaleur

17

6,30
€HT

5,15
€HT

22,90
€HT

13,80
€HT



La petite cuillère 
est peu profonde 

et convient pour la 
première

expérience de repas 
de l’enfant (3-6 

mois).

Le rebord
de l’assiette

permet aux jeunes
enfants de placer
les aliments sur

leur cuillère

Grace à la 
forme robuste

et au bord souple
l’assiette reste

stable sur
la table

La grande 
cuillère est plus

profonde et 
dispose d’un long 

manche.

Cuillères longues Bleu/Gris
Réf : 7442
8711736433957
Colisage : 6

Assiette creuse 
Bleu/Rose
Réf : 7341
8711736930616
Colisage : 6

Gobelet avec paille
Réf : 1010
8711736929603
Colisage : 4

Gobelet éducatif
Réf : 703
8711736026326
Colisage : 4

Boites à lait
Réf : 668
8711736006687
Colisage : 6

Réf : 1012
8711736556281

Colisage : 6

Gobelet anti-fuites souple
Réf : 704
8711736435135
Colisage : 4

Des gobelets pour 
boire sans forcer sur le cou

Gobelet 
anti-fuites 360°

Bon appétit !
Difrax vous propose tous les accessoires adéquats pour nourrir votre bébé.

Nouveauté

18

7,25
€HT

3,72
€HT 4,95

€HT 7,70
€HT

6,30
€HT

5,46
€HT

7,60
€HT



L’hygiène
devient un 

jeu d’enfant !
Atténue la douleur

quand une dent
perce

Accessoires

Mouche bébé 
poire grey
Réf : 167
8711736558155
Colisage : 6

Bijou de dentition
Réf : 395
8711736930371
Colisage : 6

Anneau de dentition
combi réfrigéré
Réf : 8201
8711736930630
Colisage : 6

Brosse et peigne panaché
Réf : 8012 Gris
8711736435463
Colisage : 6

Anneau 3 en 1
Réf : 8203
8711736558100
Colisage : 6

Accessoires pour le soulagement à 
la percée des dents

Mouche bébé 
poire grey
Réf : 167
8711736558155
Colisage : 6

Mouche bébé 
poire grey
Réf : 167
8711736558155
Colisage : 6

Œuf - boîte de 
stérilisation
Réf : 969
8711736932610
Colisage : 6

19

3,95
€HT

4,14
€HT

5,38
€HT

7,85
€HT 6,30

€HT

5,15
€HT

DIFRAX GAMME : 24 = 15% - 48 = 20% - 72 = 22%



MAMAFEEL

Biberon Mammafeel 150ml C701 9,50 € 6 8711736992706

Biberon Mammafeel 250ml C702 10,54 € 6 8711736992775

Mammafeel 0+/XS dans boîte stérilisation C670 7,40 € 6 8711736992843

Mammafeel 3+/S dans boîte stérilisation C671 6,20 € 6 8711736992911

Mammafeel 6+/M dans boîte stérilisation C672 6,20 € 6 8711736992980

Mammafeel 9+/L dans boîte stérilisation C673 6,20 € 6 8711736993055

Gobelet éducatif Genius Bébé Pistachio / Nude C703 6,10 € 4 8711736947249

Boite à sucette en silicone Pistachio / Nude C1038 5,40 € 12 8711736993109

Cuillères 1er âge, 2 pcs Pistachio / Nude C7443 4,50 € 6 8711736947683

Set de vaisselle avec gobelet Pistachio / Nude C7343 9,20 € 4 8711736947478

Bavoir en Silicone Pistachio / Nude C460 6,50 € 12 8711736992898

Chauffe-biberon C631 47,54 € 6 8711736990689

Coussinets d’allaitement 40 pièces blanc / noir C612 5,10 € 9 8711736990757

Tire-Lait Mains Libres C620 79,97 € 6 8711736941230

Liquide Nettoyant biberons & accessoires C548 New 4,50 € 6 8711736946280

Protège Mamelons S Pack de 2 C640 5,94 € 6 8711736992560

Protège Mamelons M/L Pack de 2 C641 5,94 € 6 8711736992638

SUCETTES

Duo Dynamic 0-2 Babyshower Newborn 6,30 € 6 8711736991600

Duo Dynamic 0-6 Harmony C123.2ASS 6,30 € 6 8711736991815

Duo Dynamic 6-18 Harmony C127.2ASS 6,65 € 6 8711736992232

Duo Dynamic 18+ Harmony C803.2ASS 6,65 € 6 8711736992447

Duo Dynamic 0-6 Botanic C123.3ASS 6,30 € 6 8711736992652

Duo Dynamic 6-18 Botanic C127.3ASS 6,65 € 6 8711736993079

Duo Dynamic 18+ Botanic C803.3ASS 6,65 € 6 8711736993284

Duo Dynamic 0-6 Night Phosphorescent C123.4ASS 6,30 € 6 8711736938438

Duo Dynamic 6-18 Night Phosphorescent C127.4ASS 6,65 € 6 8711736938858

Duo Dynamic 18+ Night Phosphorescent C803.4ASS 6,65 € 6 8711736939060

Duo dynamique PRIME 0-6 M dans étui stérilisation C123P 7,40 € 6 8711736933860

Duo dynamique PRIME 6-18 M dans étui stérilisation C127P 7,75 € 6 8711736934218

Duo dynamique PRIME 18+ dans étui stérilisation C803P 7,75 € 6 8711736934706

Duo dynamique PRIME 0-6 M Phospho+étui stérilisation C123PGL 7,40 € 6 8711736946563

Duo dynamique PRIME 6-18 M Phospho+étui stérilisation C127PGL 7,75 € 6 8711736946631

Duo dynamique PRIME18+ Phospho+étui stérilisation C803PGL 7,75 € 6 8711736946709

Dental 0-6 /799 3,45 € 4 8711736007998

Dental 6+ /800 3,88 € 4 8711736008001

Dental 12+ /346 4,05 € 4 8711736024810

Dental 18+ /342 4,10 € 4 8711736003426

Dental Night 0-6 /GL799 3,92 € 4 8711736053421

Dental Night 6+ /GL800 3,95 € 4 8711736053490

Dental Night 12+ /GL 346 4,20 € 4 8711736053568

Dental Night 18+ /GL 342 4,20 € 4 8711736053636

Natural -2/+2 /113 3,27 € 4 8711736018260

Natural 0-6 /123 3,45 € 4 8711736001231

Natural 6+ /127 3,88 € 4 8711736001279

Natural 12+ /804 4,05 € 4 8711736024605

Natural 20+ /803 4,10 € 4 8711736556359

Natural Uni-2/+2 /UN113 3,27 € 4 8711736564316

Natural Uni 0/6 /UN123 3,45 € 4 8711736564248

Natural Uni 6+ /UN127 3,88 € 4 8711736564170

Natural Uni 12+ /UN804 4,05 € 4 8711736564033

Natural Uni 20+ /UN803 4,10 € 4 8711736556175

Natural Edition Spéciale 0-6 /SE123 3,45 € 4 8711736053216

Natural Edition Spéciale 6+ / SE127 3,88 € 4 8711736055517



Natural Edition Spéciale 12+ /SE804 4,05 € 4 8711736055586

Natural Edition Spéciale 20+ /SE803 4,10 € 4 8711736562794

Natural Night 0-6 /GL123 3,92 € 4 8711736055722

Natural Night 6+ /GL127 3,95 € 4 8711736055791

Natural Night 12+ /GL 804 4,20 € 4 8711736055869

Natural Night 20+ /GL803 4,20 € 4 8711736562589

Biberon Gobelet

S-bottle natural 170 ml 705G 6,60 € 4 8711736025640

S-bottle natural 250 ml 706G 7,66 € 4 8711736025787

S-bottle wide 200 ml 3131G 7,50 € 4 8711736930883

S-bottle wide 310 ml 707G 8,38 € 4 8711736026135

Biberon S-bottle verre 250 ml narrow 736FE 16,90 € 4 8711736045860

Biberon S-bottle verre 310 ml wide 737FE 17,90 € 4 8711736045938

Easygrip 240 ml 193G 8,05 € 4 8711736436453

Gobelet anti-fuites 360° 1012 7,70 € 6 8711736556281

Gobelet anti-fuites souple 704 7,25 € 4 8711736435135

Gobelet avec paille 1010 7,60 € 4 8711736929603

Gobelet éducatif 703 3,72 € 4 8711736026326

TÉTINES

Natural Petite 671, 2 pc. 4,79 € 4 8711736028269

Natural Médium 672, 2 pc. 4,79 € 4 8711736028207

Natural Large 673, 2 pc. 4,79 € 4 8711736028412

Natural wide Petite 675, 2 pc. 4,79 € 4 8711736025589

Natural wide médium 676, 2 pc. 4,79 € 4 8711736025794

Natural wide large 678, 2 pc. 4,79 € 4 8711736929351

3 vitesses pour col étroit 713 4,79 € 4 8711736932849

3 vitesses pour col large (310 ml et 200 ml) 714 4,79 € 4 8711736932917

Tétine Grignoteuse Filet Bleu 56/105_gre 4,95 € 6 5901691812765

Tétine Grignoteuse Filet Jaune 56/105_pin 4,95 € 6 5901691812772

Tétine Grignoteuse Silicone 56/010 4,95 € 12 5903407560106

ACCESSOIRES

Peluche Crazy Hochet 2/284 5,18 € 12 5903407022840

Peluche Ours Anneau Dentition Hochet Sonore 68/055_grey 7,05 € 6 5901691816527

Peluche Singe Pirate Anneau Dentition Hochet Sonore 68/034 8,19 € 6 5903407680347

Peluche Lapin Educatif Miroir Hochet 68/061 15,97 € 6 5903407680613

Liquide Nettoyant biberons & accessoires C547 4,50 € 6 8711736990894

Anneau dentition / jouet 395 7,85 € 6 8711736930371

Anneau dentition refrigéré 8201 6,30 € 6 8711736930630

Anneau 3 en 1 8203 5,15 € 6 8711736558100

Assiette Creuse 7341 6,30 € 6 8711736930616

Attache sucettes Marron 980 5,60 € 6 8711736018345

Attache sucettes Gris 967 5,60 € 6 8711736016828

Boites à lait 668 4,95 € 6 8711736006687

Brosse à dents doigt 377 3,69 € 6 8711736548132

Brosse et peigne 8012 5,38 € 6 8711736435463

Pack édition spéciale peluche SE609 13,80 € 3 8711736559268

Cuillère longue 7442 5,46 € 6 8711736433957

Doudou attache sucette 1035 5,15 € 6 8711736053285

Goupillons 2 en 1 546 6,30 € 6 8711736558988

Mouche Bébé poire 167 4,14 € 6 8711736558155

Kit manucure deluxe 89 5,53 € 6 8711736560271

Stérilisateur 968 22,90 € 4 8711736436897

Boites stérilisateur pour sucette 969 3,95 € 6 8711736932610
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LES GLOSS

GLOSS LAPIN
Réf. 02918

8058951029184

Présentoir x24

REINE DES NEIGES
ELSA / ANNA
Brosse à cheveux

Réf. 2356
4042288023568

Présentoir x8

Présentoir x24

BAUME À LÈVRES
LICORNE

Réf. 02921
8058951029214

5,75 € HT

5,75 € HT

3,40 €
HT

3,50 €
HT

2,85 €
HT

1 PRÉSENTOIR = 18% • 2 PRÉSENTOIRS = 20% • 3 PRÉSENTOIRS = 22%



SPIDERMAN 2D
Gel douche 400 ml

Réf. 8727
8411114087276

x6

LICORNE 2D
Gel douche 400 ml

Réf. 8472
8411114084725

x6 

FROZEN ELSA 2D
Gel douche 400 ml

Réf. P009333
8411114093338

x6

STITCH 2D
Gel douche 400 ml

Réf. P009539
8411114095394

x6

MINNIE 2D
Gel douche 400 ml

Réf. P008976
8411114089768

x6

BATMAN 2D
Gel douche 400 ml

Réf. 2980
8411114092980

x6

MINECRAFT STEVE 2D
Gel douche 400 ml

Réf. 9459
8411114094595

x6

LES PRODUITS DE TOILETTE EN 2D

5,75 €
HT

5,75 €
HT

5,75 €
HT

5,75 €
HT

5,75 €
HT

5,75 €
HT

5,75 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



PAT PATROUILLE  
MARSHALL

Gel douche 400 ml
Réf. 7895

8411114078953

x6

PAT PATROUILLE
SKYE

Gel douche 400 ml
Réf. 7903

8411114079035

x6

PAT PATROUILLE
CHASE

Gel douche 400 ml
Réf. 6336

8411114063362

x6

GABBY’S DOLL HOUSE 2D
Gel douche 400 ml x6

Réf. P009488 - 8411114094885

VENOM 2D Gel douche 400 ml x6
Réf. P009491- 8411114094915

5,75 €
HT

5,75 €
HT

5,75 €
HT

5,75 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



BROSSE À DENTS

ÉLECTRIQUE  TURBO

BROSSE À DENTS

VENTOUSE STITCH

GEL DOUCHE 400ML

REF : SD029.12

8056234642136
REF : P009539

8411114095394

REF : SE019.24

8056234642181

REF : SL016.12

8056234642280

REF : P009341

8411114093413

REF : P0016.06

8056234642211

BROSSE À DENTS

CLIGNOTANTE

EAU DE TOILETTE

30ML

POCHETTE DENTIFRICE 

+ BAD + GOBELET

x12
x6

x6

x12

x6

x6

REF : SD029.12

8056234642136REF : SD029.12

ÉLECTRIQUE  TURBO

REF : SE019.24

8056234642181

REF : P0016.06

8056234642211

POCHETTE DENTIFRICE 

REF : SL016.12

OFFRE HAWAÏ

1 MULTIPLE DE CHAQUE = 22% DE REMISE

GEL DOUCHE 400ML

REF : P009539

8411114095394REF : P009539

8411114095394

2,39€
H.T

6,20€
H.T

3,85€
H.T

5,75€
H.T

6,95€
H.T

6,10€
H.T



SPIDER MAN
Sac à dos  + Gel douche 300ml

+ Eau de toilette 50ml
Réf. 8957

8411114089577

x4

LICORNE
Sac à dos + Gel douche 300 ml

+ Eau de toilette 50 ml
Réf. 8987

8411114089874

x4

STITCH
Sac bandoulières

+ Eau de toilette 100 ml
Réf. 9581

8411114095813

x4

BABY SHARK
Sacoche + Gel douche 100ml +

 Eau de toilette 50ml
Réf. 8967

8411114089676

x4

LES SACS À DOS

16,72 €
HT

18,50 €
HT

16,72 €
HT

16,72 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



TROUSSE DE TOILETTE LAPINS CRÉTINS
Pansements + Stick à lèvres + Gel douche 100 ml

Réf. 3701063800435

x6

TROUSSE DE TOILETTE
PEANUTS

Pansements + Stick à lèvres
+ Gel douche 100 ml 

Réf. 0014 
3701063800145

x6

TROUSSE DE TOILETTE MINNIE
Eau de toilette 50 ml + Gel douche 100 ml 

Réf. P008975 • 8411114089751

x6

TROUSSE DE TOILETTE STITCH
Gel Douche 100 ml + EDT 50 ml

Réf. 9579 • 8411114095790

x6

TROUSSE DE TOILETTE SPIDERMAN
Eau de toilette 50ml + Gel douche 100 ml

Réf. P009263 • 8411114092638

x6

TROUSSE DE TOILETTE  MINECRAFT
Eau de toilette 50ml + Gel douche 100 ml

Réf. P009458 • 8411114094588

x6

TROUSSE DE TOILETTE FROZEN
Eau de toilette 50 ml + Gel douche 100 ml 

Réf. P008587 • 8411114085876

x6

LES TROUSSES DE TOILETTES

11,95 €
HT

15,90 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



VANITY 3D
SPIDERMAN

EDT 100 ml
+ Gel Douche 75 ml

Réf. 8148
8411114081489

x4

VANITY 3D MINNIE MOUSE
EDT 100 ML

+ BRILLANT à lèvres avec pompon
Réf. P008983

8411114089836

x4

VANITY 3D LICORNE
EDT 100 ML

+ BRILLANT à lèvres avec pompon
Réf. 9735

8411114097350

x4

VANITY 3D FROZEN 2
EDT 100 ML

+ BRILLANT à lèvres avec pompon
Réf. P008588

8411114085883

x4

VANITY 3D BARBIE
EDT 100 ML + BRILLANT

à lèvres avec pompon
Réf. P009550

8411114095509

x4

LES VANITY 3D

18,50 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



PEANUTS 
Gel Douche

Candy Fraise
500 ml

Réf. 0892 
3701063808929

x6

PEANUTS 
Gel Douche Banana

100 ml
Réf. 0011 

3701063800114
x12

LAPINS CRÉTINS
Gel Douche Praline

100 ml
Réf. 0041 

3701063800411

x6

CAPTAIN AMERICA
Savon Liquide / 500 ml

Réf. 8978
8411114089782

x12

LAPINS CRÉTINS 
Mousse Nettoyante

300 ml Fraise
Réf. 0038

3701063800381

x6

LAPINS CRÉTINS 
Mousse Nettoyante

300 ml Banana
Réf. 0039 

3701063800398

x6

PEANUTS 
Mousse Nettoyante 
300 ml Grenadine

Réf. 0027
3701063800275

x6

PEANUTS 
Mousse Nettoyante 

300 ml Berlingot
Réf. 0026 

3701063800268

x6

4,65 €
HT

4,75 €
HT

4,13 €
HT

2,16 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



BARBIE
Eau de toilette 30 ml

Réf. P005578
0663350055788

x12

GABBY’S
DOLLHOUSE

Eau de toilette 30 ml
Réf. P009480

8411114094809

x12

STITCH
Eau de toilette 30 ml

Réf. P009341
8411114093413

x12

LES EAUX DE TOILETTES

PAT PATROUILLE
Eau de toilette 30 ml

Réf. 6555
0663350065558

x12

SPIDER-MAN
Eau de toilette 30 ml

Réf. 5705
0663350057058

x12

PEPPA PIG
Eau de toilette 30 ml

Réf. 9105
8411114091051

x12

MINECRAFT
Eau de toilette 30 ml

Réf. 9456
8411114094564

x12

LICORNE
Eau de toilette 30 ml

Réf. 8458
8411114084589

x12

REINE DES 
NEIGES 2

Eau de toilette 30 ml
Réf. 8579

8411114085791

x12

HELLO KITTY
Eau de toilette 30 ml

Réf. 5972
0663350059724

x12

6,95 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



SNOOPY
Réf. 0012 

3701063800121

x12

WOODSTOCK
Réf. 0013 

3701063800138

x12

LAPINS CRÉTINS
Réf. 0036 

3701063800367

x12

LICORNE
Réf. 714N

3701063800572

x12

LAMA
Réf. 714N

3701063800589

x12

LAPINS CRÉTINS
Réf. 0037

3701063800374

x12

SPIDERMAN
Réf. SL374.12

8032979436926

x12

MINIONS
Réf. SD003.12

8032979437619

x12

STITCH
Réf. SD029.12

8056234642136

x12

POCHETTE
DE VOYAGE

STITCH
Dentifrice + Brosse à dents

+ Gobelet
Réf. P0016.06

8056234642211

CLIGNOTANTES

À VENTOUSES

LES BROSSES À DENTS

2,39 €
HT

6,10 €
HT

3,85 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



SPIDERMAN
Réf. SE369.24

8032979436773

x6

STITCH
Réf. SE019.24

8056234642181

x6

MINIONS
Réf. SE00724

8032979437558

x6

JURASSIC WORLD
Réf. TK008.12 

8032979439675

x6

MINIONS
Réf. TK003.12

8032979437992

x6

SPIDERMAN
Réf. TK001.12

8032979436902

x6

LES ARISTOCHATS
Réf. TK007.12 

8032979439651

x6

LES BROSSES À DENTS

ÉLECTRIQUES • TURBO

KIT BROSSE À DENTS VOYAGES
DENTIFRICE + BROSSE À DENTS VENTOUSE

6,20 €
HT

3,98 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



BROSSE À DENTS 
BÉBÉ LAPIN CRÉTINS

Réf. 0035
3701063800350

x12

BROSSE À DENTS 
BÉBÉ LAMA

01063807748

x12

MINION
DRACULA
Gel douche &

Shampooing 500 ml
Réf. 6627

0663350066272

x6

BROSSE À DENTS 
BÉBÉ PEANUTS

Réf. 0891
3701063808912

x12

GANTS PURPLE
LA REINE DES NEIGES

Réf. 92233
8014514850688

GANTS FUCHSIA
LA REINE DES NEIGES

Réf. 92233F
8014514850640

BROSSE À DENTS 
BÉBÉ LICORNE

3701063807731

x12

LES BROSSES À DENTS BÉBÉ
MANCHE ERGONOMIQUE

1,79 €
HT

1,79 €
HT

1,79 €
HT

1,79 €
HT

4,98 €
HT

12,99 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



PANSEMENTS ENFANTS
LAPINS CRÉTINS

Boîte de 30
Réf. 0890

3701063808905

x12

PANSEMENTS TATTOO
PEANUTS
Boîte de 24
Réf. 0877 

3701063808776

x12

PANSEMENTS
ENFANTS PEANUTS

Boîte de 30
Réf. 0876

3701063808769

x12

PANSEMENTS TATTOO
LAPINS CRÉTINS

Boîte de 24
Réf. 0889 

3701063808899

x12

PLV COMPTOIR
12 BOÎTES

LES PANSEMENTS

2,95 €
HT

2,95 €
HT

3,15 €
HT

3,15 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



PEANUTS
FRAISE
Réf. 0888

3701063808882

x24

LAPIN CRÉTINS
VANILLE
Réf. 0042

3701063800428

x24

LICORNE
FRAISE

3701063807410

x24

LICORNE
VANILLE

3701063807427

x24

LAMA
BANANE

3701063807441

x24

LAMA
COLA

3701063807434

x24

LES STICKS À LÈVRES
2,65 €

HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



2,65€
H.T

2,95€
H.T

2,95€
H.T

3,15€
H.T

3,15€
H.T



LES COFFRETS
17,40 €

HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



LES COFFRETS
17,40 €

HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



16,55 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%



9,95 €
HT

4,95 €
HT 9,97 €

HT

11,98 €
HT

19,95 €
HT

24 = 18% • 48 = 20% • 72 = 22%





Certitiés Ambre naturel de la mer 1:>alti9ue.

AmbréÜre 
COLLIERS & BRACELETS D'AMBRE: 

COLLIER MULTI 33-34 CM 

COLLIER BAROQUE 33-34 CM 

BRACELET MULTl14-15 CM 

BRACELET BAROOUE14-15 CM 

COLLIER D'AMBRE BÉBÉ 
BAROQUE 

MULTI 

13,95€ HT

BRACELET D'AMBRE BÉBÉ 
��' 1 :· BAROQUE 

9,40€ HT

25% 

svcc 
l
,i,, 

� 

C V 

,Il.. 

Jrr'" nature\ e · 

28% 



fa briqué en/made in

france

FA
BRICATION ARTISANALE



3701063808325 - 202004

3760356151715 - 202027
100g

3760356152781 - 202036
100g

3760356151708 - 202026
100g

3701063808332 - 202006

3701063808295 - 202001

 3760356151876 - 202030

3760356152422 - 202034
100g

100g 100g
100g

100g

3760356152781 - 202036

3701063808332 - 2020063701063808332 - 202006

Miel

Bonbons Miel
Le miel un allié précieux...
Utilisé depuis l’antiquité, le miel est un allié précieux 
de notre Bien-être... Reconnu pour ses bienfaits 
et notamment son côté adoucissant, le Miel de la 

gamme Ma Petite Confiserie est rigoureusement 
sélectionné dans les meilleures régions Françaises.

La gamme de bonbons au Miel Ma Petite Confiserie 
est élaborée avec 20% de Miel, sans additifs, colorants
ni conservateurs.

Sève de pin MielRéglisse
Eucalyptusau Miel

 3760356151876 - 202030 3760356151876 - 202030

3760356152422 - 202034

NEW

3,69€
H.T

3,69€
H.T

3,69€
H.T

3,69€
H.T

3,99€
H.T

3,69€
H.T

3,69€
H.T

x20

x20
x20

x20
x20

x20x20

3,69€
H.T



3760356151722 - 202029

3760356151739 - 202028

150g

150g
3760356151739 - 2020283760356151739 - 2020283760356151739 - 202028

3760356151722 - 2020293760356151722 - 2020293760356151722 - 202029

Pots de miel & PLV

Miel d’acacia
Gelée royale

Miel de forêt
Propolis

Miel
Eucalyptus

Le miel d’acacia associé à la gelée 
royale forme une alliance exquise 
et nutritive. Le miel d’acacia est 

apprécié pour sa douceur et 
sa saveur fl orale, tandis que la 

gelée royale est une substance 
riche en nutriments, produite 
par les abeilles pour nourrir 

leur reine. Ensemble, ils o� rent 
une combinaison puissante de 

bienfaits pour la santé, renforçant 
le système immunitaire, 

améliorant l’énergie et favorisant 
le bien-être général. Une véritable 

merveille de la nature pour 
prendre soin de soi de manière 

naturelle.

Le miel de forêt associé à la 
propolis o� re une symphonie de 

saveurs et de bienfaits pour la 
santé. Le miel de forêt, issu d’un 
mélange de fl eurs sauvages, est 
réputé pour son goût intense et 
ses propriétés antioxydantes. 

Quant à la propolis, elle apporte 
ses vertus antimicrobiennes et 
anti-infl ammatoires. Ensemble, 

ces deux trésors de la ruche 
créent une alliance naturelle 

idéale pour renforcer l’immunité 
et apaiser les maux de gorge. 

Un véritable régal aux multiples 
bienfaits pour le corps et l’esprit.

PLV sol 
Miel

7,59€
H.T

7,59€
H.T

x12

x12



3701063808424 - 202005 3701063808431 - 202007

3701063808486 - 2020153701063808479 - 202014

3701063808455 - 202008 3701063808448 - 202009

3701063808462 - 202016
90g

3760356152774 - 202035
90g

100g 100g 100g 100g

90g 90g
3701063808479 - 202014

3760356152774 - 202035

Guimauves

Gommes Arabiques
La gomme arabique est une gomme naturelle faite de sève 
durcie. Elle contient du potasium, magnésium, calcium
et un grand nombre d’éléments nutritifs.
Toutes nos gommes sont végan, sans gélatine ni gluten.

Le classique
des guimauves !

Ma Petite Confiserie perpétue
la tradition de la guimauve à 
l’ancienne, aromatisée à la fl eur 
d’oranger, à l’anis, à la violette
ou au citron. Tous nos arômes 
sont naturels et jouent avec des 
goûts plus modernes, comme 
l’ananas, la vanille, la grenadine,
la pêche ou la fraise crémeuse.

3760356152774 - 2020353760356152774 - 202035

NEW

3,69€
H.T

3,69€
H.T

3,69€
H.T

x20 x20 x20 x20

x20

x10 x10

x10



3701063808394 - 202019
3701063808400 - 202018

80g
3701063808363 - 202013

100g

3701063808356 - 202011
100g

3701063808370 - 202012
100g

80g

3701063808387 - 202010
100g3701063808417 - 202020

80g

3701063808370 - 2020123701063808370 - 2020123701063808356 - 202011

3701063808196 - 202023
90g

3701063808189 - 202022
90g

3701063808417 - 2020203701063808417 - 2020203701063808417 - 2020203701063808417 - 202020
3701063808394 - 2020193701063808394 - 202019

Sans sucres
De délicieux bonbons, sans se priver et sans 
culpabiliser.  La gamme de Bonbons sans sucres 
Ma Petite Confiserie vous permet de succomber
à la tentation avec plaisir, sans crainte pour votre ligne.

Friandises gourmandes
sans sucres pour un
plaisir sans limites.

Gommes

Bon et sans sucres !

Bio
Ma Petite Confiserie , gamme «Bien-être Bio», 

des gommes à la propolis et au miel 
pour combattre les attaques de l’hiver.

3,95€
H.T

3,95€
H.T

3,95€
H.T

3,99€
H.T

x20 x20 x20
x20

x20

x20 x20

x20x20



3701063807779 - 202021
100g

3760356151500- 202025
100g

3701063808288 - 202024
100g3701063808349 - 202017

80g

3760356151883 - 202031
100g

3760356151920 - 202033
100g

3760356151937 - 202032
100g

3760356151883 - 2020313760356151883 - 2020313760356151883 - 202031

Pra
lines rouges

À l’arôme naturel de menthe, 
les Pastilles du Bassin de Vichy  

Ma Petite Confiserie
sont riches en sels minéraux

et très rafraîchissantes.

du Bassin de Vichy
FA

BRICATION ARTISANALE & FRANÇAISE DEPUIS 1852

La véritable Praline 
aux amandes par

Ma Petite Confiserie. 
Le bonbon 

de notre enfance !

Pastilles

AUX AMANDES

L’authentique !

Un goût
inimitable !

Ca
ramel tendre

AU
SEL DE NOIRMOUTIER

Douceur & souvenirs grâce
à la tendresse des caramels

tendres Ma Petite 
Confiserie. Une cuisson 
dans des chaudrons en 

cuivre et les notes délicates 
de beurre et de sel de 

Noirmoutier
leur donnent ce goût si 

particulier. 

Un vrai plaisir 
à déguster !

Gels saveursfruitées
Bonbons Bonbons

Tutti frutti Jus de fruits

3,99€
H.T

3,95€
H.T

3,95€
H.T

3,69€
H.T

3,99€
H.T

3,69€
H.T

3,69€
H.T

x20x20

x20 x20

x20x20

x20



du Bassin de Vichy
Pastilles

3701063808677
Goût  ORANGE

3701063808639
Goût  POMME VERTE

3701063808615
Goût  COLA

Confiserie Traditionnelle
Une gamme de bonbons sans sucres dans un format 
pratique et économique. Une douceur pour soulager
et rafraîchir, toujours avec soi.

3701063808608
Goût  CARAMEL

3701063808653
Goût  CITRON MÉLISSE

3701063808691
Goût MIEL

3701063808646
Goût  MENTHOL EUCALYPTUS

3701063808660
Goût CERISE

3701063808684
Goût  CAFÉ CRÈME

3701063808622
Goût  FRUITS DES BOIS

PLV
Comptoir

Bonbons
Jus de fruits

1,79€
H.T

à partir de 
6x20

CONDITIONS COMMERCIALES : FRANCO 60 SACHETS OU BOITES

60 à 120 = 30% • 140 à 180 = 35% • 200 et + = 40%

x20

x20

x20 x20

x20 x20 x20

x20 x20 x20



1,79€
H.T

6 X 20 = 35% + PLV PLEXI
10 X 20 = 40% + PLV PLEXI



37
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et Grands»«Pour Petits

Tub
o de 150pcs
SUCETTES RONDESGoût Cerise

Goût Citron
Goût Cola

Goût Orange

(Sucette de 8,5g)

Tub
o de 125pcs
SUCETTES COEUR

Goût Fraise
Goût Pomme

Goût Mûre
Goût Framboise

(Sucette de 5,2g)

Sucettes
sans sucres

5 tubos = 1 offert
9 + 3
13 + 5

5 tubos = 1 offert
37,95€ HT

9 + 3
13 + 5

ACHETÉS

49,95 € HT

ACHETÉS



Présentoirs
Cravate

PLV Sol (4 faces)
1 carton de chaque parfum

= 40%
à partir de
6 parfums

= 30%
PLV Sol (1 face x2)

24 parfums

= 35%



Tarifs septembre 2025Confiserie Traditionnelle
CODE PRODUIT CODE EAN DÉSIGNATION TARIF H.T T.V.A. COLIS

GAMME MIEL & CARAMEL

202001 3701063808295 Pastilles au Miel 100 g 3,69 € 20% 20

202027 3760356151715 Pastilles au Miel Saveur Sève de Pin 100 g 3,69 € 20% 20

202026 3760356151708 Pastilles au Miel Saveur Eucalyptus 100 g 3,69 € 20% 20

202030 3760356151876 Pastilles Miel Citron 100 g 3,69 € 20% 20

202034 3760356152422 Bonbons au miel à la Gelée Royale 100 g 3,99 € 20% 20

202004 3701063808325 Perles fourrées au Miel 110 g 3,69 € 20% 20

202006 3701063808332 Gommes au Miel 100 g 3,69 € 20% 20

202036 3760356152781 Gommes Réglisse au Miel 100g 3,69 € 20% 20

202017 3770008114135 Caramel Tendre au sel de Noirmoutier 80 g 3,99 € 20% 20

GAMME SANS SUCRES

202011 3701063808356 Gommes Réglisse Sans Sucres 100 g 3,95 € 20% 20

202013 3701063808363 Gommes Verveine Citron Sans Sucres 100 g 3,95 € 20% 20

202012 3701063808370 Gommes Fruits Rouges Sans Sucres 100 g 3,95 € 20% 20

202010 3701063808387 Gommes Vertes Eucalyptus Menthol Sans Sucres 100 g 3,95 € 20% 20

202019 3770008114166 Bonbons Eucalyptus Sans Sucres 80 g 3,95 € 20% 20

202018 3770008114159 Bonbons Menthe Forte Sans Sucres 80 g 3,95 € 20% 20

202020 3770008114173 Bonbons Orange / Citron Sans Sucres 80 g 3,95 € 20% 20

GAMME GOMME ARABIQUE

202005 3701063808424 Pâte Vanillée à la Réglisse 100 g 3,69 € 20% 20

202007 3701063808431 Gomme Bateau Goût Réglisse 100 g 3,69 € 20% 20

202009 3701063808448 Gomme Vertes Eucalyptus Menthol 100 g 3,69 € 20% 20

202008 3701063808455 Gomme Mélange Pectoral 100 g 3,69 € 20% 20

GAMME GUIMAUVE

202016 3701063808462 Guimauves à la Gomme 90g 3,69 € 20% 20

202014 3701063808479 Guimauves Tutti-Frutti 90g 3,69 € 20% 10

202015 3701063808486 Guimauves Tradition 90g 3,69 € 20% 10

202035 3760356152774 Guimauves au Miel 90g 3,69 € 20% 10

DIVERS

202021 3701063807779 Pastille du Bassin de Vichy 100 g 3,69 € 20% 20

202025 3760356151500 Pastille du Bassin de Vichy Sans sucre100 g 3,69 € 20% 20

202022 3701063808189 Gommes Propolis Miel Eucalyptus 100 g 3,99 € 20% 20

202023 3701063808196 Gommes Propolis Miel Orange 100 g 3,99 € 20% 20

202024 3701063808288 Pralines Rouges aux Amandes 100 g 3,69 € 20% 20

202031 3760356151883 Gels Saveurs Fruitées 3,99 € 20% 20

202032 3760356151937 Bonbons Jus de fruits 3,95 € 20% 20

202033 3760356151920 Bonbons Tutti Frutti 3,95 € 20% 20

GAMME BOITE CARTON

3701063808608 Caramel 36,5 g 1,79 € 20% 20

3701063808615 Cola 36,5 g 1,79 € 20% 20

3701063808622 Fruits des Bois 36,5 g 1,79 € 20% 20

3701063808639 Pomme Verte 36,5 g 1,79 € 20% 20

3701063808646 Menthol Eucalyptus 36,5 g 1,79 € 20% 20

3701063808653 Citron Mélisse 36,5 g 1,79 € 20% 20

3701063808660 Cerise 36,5 g 1,79 € 20% 20

3701063808677 Orange 36,5 g 1,79 € 20% 20

3701063808684 Café Crème 36,5 g 1,79 € 20% 20

3701063808691 Miel 36,5 g 1,79 € 20% 20

MIEL POT

202028 3760356151739 Miel d’Acacia et Gelée Royale 150 g 7,59 € 5,5% 12

202029 3760356151722 Miel de Forêt et Propolis 150 g 7,59 € 5,5% 12

CONDITIONS COMMERCIALES : FRANCO 60 SACHETS
60 - 120 SACHETS REMISE DE 30% - 140 - 180 SACHETS REMISE DE 35% - 200 ET + REMISE DE 40%



Les pastilles
fraîcheur

La pastille fraîcheur...La petite discrète qui vous met l’haleine en fête !

Le Cachou
3760157740033

Violette
376015740125

Réglisse
376015740101

Menthe forte
376015774088

Anis
3760157740019

Menthe Provençale
3760157740415

Citron
3760157740064

Menthol- Eucalyptus
3760157740163

sans
sucre

sans
sucre

sans
sucre

sans
sucre

1,59€
16g x 24

24 de chaque 25% + plv métal





LE réglisse d’antan
véritable réglisse d’italie

La réglisse d’Italie est une plante herbacée appartenant à la famille des Fabaceae. Originaire 
d’Europe du Sud, elle pousse principalement dans les régions méditerranéennes.
La réglisse d’Italie est prisée pour ses racines, qui sont utilisées à des fi ns médicinales et culinaires. 
Les racines de cette plante renferment des composés naturels tels que la glycyrrhizine, qui confère 
à la réglisse son goût caractéristique, sucré et légèrement anisé.

Sur le plan médicinal, la réglisse d’Italie est souvent utilisée pour ses propriétés expectorantes et 
apaisantes. Elle est intégrée dans certaines préparations traditionnelles visant à soulager les maux 
de gorge, la toux et d’autres a­ ections respiratoires. La glycyrrhizine présente dans la réglisse est 
également connue pour ses propriétés anti-infl ammatoires.

Il est recommandé de consommer la réglisse avec modération, en particulier pour les personnes 
ayant des problèmes de pression artérielle.

Calabre

fabrication



réglisse tube (x1) 16cm - 14g
Bâton de réglisse moelleux en forme de tube creux.

réglisse torsadé (x1) 16cm - 9g
Bâton de réglisse torsadé. Retrouvez le véritable 
réglisse d’Antan.

réglisse pure (x1) 13cm - 10g
Bâton de réglisse pure, pour les nostalgiques de leur 
enfance. Véritable réglisse de Calabre aux saveurs 
intenses.

cachou - boite de 12g
Le véritable petit bonbon au réglisse pur de 
Calabre.

rouleau de réglisse - 40g
Le véritable rouleau de réglisse au mètre. Le 
plaisir de le dérouler et de libérer la bille au 
centre. Un goût authentique incomparable.

réglisse bois (x2) 14cm - 12g
Véritable bois de réglisse issu de la racine, son goût à 
la fois doux et amer est incomparable. Très apprécié 
des gens qui arrêtent de fumer, aide à diminuer les 
aigreurs d’estomac.

notre gammenotre gamme

Bâton de réglisse moelleux en forme de tube creux.

réglisse pure
B

cachou - boite de 12g

3760356152026

3760356152019

3760356152040

3760356152033

3760356152057

3760356152064

1,72 €HT1,65 €HT

1,29 €HT

0,69 €HT

0,99 €HT

0,89 €HT



cachou à
la menthe
boite de 12g
Le véritable petit bonbon au 
réglisse pur de Calabre.

cachou à
la vanille
boite de 12g
Le véritable petit bonbon au 
réglisse pur de Calabre.

coffret CACHOU
coffret de 4 boite de 12g

Le véritable petit bonbon au réglisse 
pur de Calabre.

cachou à
la violette

boite de 12g
Le véritable petit bonbon au 

réglisse pur de Calabre.

CACHOU
coffret de 4 boite de 12g

Le véritable petit bonbon au réglisse 
Calabre.

la violette

Le véritable petit bonbon au 
Calabre.

Le véritable petit bonbon au 
réglisse pur de 

3760356152545

3760356152569
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3760356152552

1,65 €HT

1,65 €HT

1,65 €HT

5,95 €HT



PLV 
CACHOU



coffret CACHOU
coffret de 4 boites de 12g

Le véritable petit bonbon au réglisse 
pur de Calabre.

1,65€
H.T

5,95€
H.T

cachou à
la menthe

boite de 12g
3760356152545

cachou
L’original
boite de 12g
3760356152057

Présentoir de 54

cachou à
la VIOLETTE

boite de 12g
3760356152552

cachou à
la VANILLE
boite de 12g
3760356152569

1 Présentoir de chaque + 12 Coffrets = 25%

TOP PACK

AGETI noS CACHOUS

37
6

0
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le présentoir qui fait la différence ...
polyvalent : linéaire, comptoir, rayon
toute la gamme au même endroit    +30% de vente

pratique et ludique

dynamisez vos ventes !

crochet
fourni

Sur le com
pt

o
ir

dans le rayon confiserie
su

sp
en

du

grâce à son crochet dans les linéaires

PLV cachou (compatible avec les rouleaux)

crochetcrochet
fournifourni

PLV cachou (compatible avec les rouleaux)

PLV cachou (compatible avec les rouleaux)

PLV cachou (compatible avec les rouleaux)

implantation n°1
40 rouleaux
50 torsadé

50 tube
30 bois

50 pure stick
30 cachou

80 rouleaux
50 torsadé

50 tube
30 bois

100 pure stick
60 cachou

implantation n°2

-20% + présentoir -25% + présentoir



Souris
à la 

vie



GAMME

Bambou
Brosse 
à dents

Cure
Oreille

Disque 
démaquillant

Brosse
à cheveux

ÉTUI BAMBOU

Livré séparément 3701063805317

2

 3,97€
H.T



BROSSES À DENTS
Avec ses poils au charbon actif, la brosse à dents Sagyène prend soin de vos dents, 

favorise l’élimination des tâches et apporte un effet blanchissant.

CO
LO
RÉES

Pigments 
écologiques 

en nylon dérivé d’huile 
de ricin recyclable

La brosse à dents Sagyène en bambou 100% naturel pour une utilisation quotidienne

MODÈLE

Junior

100%

Bio
dégradable

y compris 
son emballage.

PLV
gamme

VIOLET ROUGE NEUTREVERT

3701063805300

- 3701063804075

- 3701063805270 - 3701063805287 - 3701063805294- 3701063805263

3

 3,17€
H.T

 2,92€
H.T  2,92€

H.T

 2,92€
H.T

24=20% - 48=25% - 72=30%



BROSSES À DENTS
BAMBOU

TÊTE INTERCHANGEABLE

La brosse à dents SAGYENE en bambou 

100% naturel pour une utilisation 

quotidienne. Avec ses poils en nylon dérivé 

d’huile de ricin recyclable, la brosse à dents 

SAGYENE prend soin de vos dents. 

Sa tête interchangeable vous permet 

de réduire vos déchets en changeant 

simplement la tête de votre brosse à dents. 

Associées à la brosse à dents en 

bambou 100% naturel SAGYENE, 

ces 2 têtes interchangeables vous 

permettent de réduire davantage vos 

déchets en conservant le manche de 

la brosse à dents. 

Bambou Naturel100%
biodégradable

3701063809292

3701063809308
3701063809261

3701063809285

3701063809254 3701063809278

4

 5,55€
H.T

 4,48€
H.T

 4,48€
H.T

 4,48€
H.T

 5,55€
H.T

 5,68€
H.T



BROSSE À DENTS
100% naturelle

Issue de racine de Salvadora persica, la brosse 
à dents SIWAK SAGYENE est 100% naturelle. 
Ses vertus nettoyantes, antibactériennes et 

blanchissantes vous permettent de vous laver 
les dents sans dentifrice. La racine de Salvadora 
persica est naturellement composée de fl uor et 
de vitamine C qui aident à prévenir l’apparition 

des caries et protéger les gencives en les 
renforçant.

   1 boite =

2 pcs +

37
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5

 7,15€
H.T

12=20% - 24=25% - 36=30%



DisQues
DÉMAQUILLANTS

réutilisables

Découvrez les disques démaquillants 
lavables et réutilisables Sagyène pour 
une utilisation quotidienne. 
Une véritable alternative économique 
et écologique aux disques démaquillants tra-
ditionnels. 
Composés de fi bre de bambou naturelle, 
ils sont très agréables et conviennent 
à tous types de cosmétiques.

37
0

10
6

38
0

6
27

7

6

 9,95€
H.T

12=20% - 24=25% - 48=30%



PEIGNE
BAMBOU

GRANDE 
BROSSE 

A CHEVEUX
BAMBOU

BROSSE 
A CHEVEUX

BAMBOU
RONDE

BROSSE
À CHEVEUX

BAMBOU
CLASSIQUE

BROSSES
   à cheveux

PLV
gamme
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 4,50€
H.T

 9,75€
H.T

 6,97€
H.T

 7,35€
H.T

12=20% - 24=23% - 48=25%

6 de chaque : 20%
12 de chaque : 25%
18 de chaque : 30%



Cure
Oreille

Grâce à ses 
embouts colorés chaque 

membre de la famille 
peut di� érencier son 

cure oreille et son cordon 
permet de le suspendre.

PLV
cure-oreille

La Terre de Sommières, terre naturelle 
détachante utilisée depuis le XIXe siècle.

Savon détachant à la Terre de Sommières.

SAVON      
détachant

Surnommé

"le bâton magique"

Enlève les tâches sur les tissus, 
les tapis, les rideaux, les mains, tâches de 

graisses, cambouis, fruits, mayonnaise, 
herbes, vin, café, chocolat, rouge à lèvres, 

sang, encre...
Mouiller à l’eau froide et frotter la tâche, 

attendre 15 à 20 min, frotter et rincer à l’eau 
ou mettre en machine. 

100%
végétaleTerre de Sommièr

es

H
uil

e pépins de raisin

3701063805546

3701063800282 - 80g

8

 5,20€
H.T

24=20% - 36=23% - 48=25%

 3,55€
H.T



3701063807663

3701063807687

3701063812452

9
• 12 de chaque 20% - 24 de chaque 25% - 48 de chaque 27% •

1,53€
HT



COMBAT LA MAUVAISE HALEINE

ACTION ANTI-PLAQUE

ACTION RAFRAICHÎSSANTE

USAGE QUOTIDIEN

SPRAY
BUCCAL

 0%
ALCOOL

Kit
BLANCHIMENT

Le kit de blanchiment Sagyène est un 

produit innovant qui nettoie les dents par 

absorption physique, sans produit chimique. 

Les fi bres de mélamine compressées dans 

des nanotubes absorbent instantanément par 

capillarité les tâches et le tartre qui se forment 

à la surface des dents. 

Les dents retrouvent leur blancheur sans abîmer 

leur émail. Particulièrement e¢  cace pour enle-

ver les tâches de tabac, thé et café.

NANO
TECHNOLOGIE

Les nanotubes 
absorbent facilement 
les tâches dentaires.

BLANCHIT 
INSTANTANÉMENT

Enlève rapidement 
les tâches et 99.9%

 des bactéries.

N’ABIME PAS
L’ÉMAIL
Sans produit 

chimique, l’ajout 
d’eau permet 

d’enlever les tâches 
par absorption.

37
0

10
6

38
0

4
8

4
6

37
0

10
6

38
0

4
0

51

10

 5,97€
H.T

 3,44€
H.T

24=20%
48=23%
72=25%

24=20%
48=23%
72=25%



Idéal pour l’hygiène du conduit auditif

CURE-OREILLE

spirale
ASPIRATEUR

ANTI-
cérumen

EMBOUT DOUX 
& FLEXIBLE

RESPECTE
LE CONDUIT

AUDITIF

Prévient
les bouchons auditifs

Indolore
écologique

E¢  cace et hygiénique, 

optez pour le cure oreille Sagyène pour 

un nettoyage de vos oreilles complet 

et en toute sécurité ! 

Avec son design spécialement étudié 

pour l’hygiène auditive, son embout en spirale 

permet d’évacuer le cérumen 

en un mouvement circulaire.

L’aspirateur anti-cérumen SAGYENE vous 

permet de décoller le cérumen grâce à ses 

vibrations puis de l’aspirer dans l’embout de 

récupération. L’aspiration est légère pour un 

nettoyage complet de vos oreilles en douceur 

et sans douleur. 

nouve
au
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 8,18€
H.T

 6,97€
H.T

12=20%
24=23%
48=25%



ASPIRATEUR ANTI

cérumen

EMBOUT DOUX 
& FLEXIBLE

RESPECTE
LE CONDUIT

AUDITIF

design spécialement étudié

design spécialement étudié

permet d’évacuer le cérumen

24+6   -   36+12   -   48+24

 8,18€
H.T

 6,97€
H.T



ADULTE
Rotative
RECHARGEABLE

BROSSES À DENTS

ENFANT
Rotative
RECHARGEABLE

ÉL
EC

TCT
R

I
R

IQQ
U

ES
U

ES
Q

U
ES

QQ
U

ES
Q

NETTOYAGE PROFOND
GLISSE FACILEMENT 
ENTRE LES DENTS

CURE DENTS
FLEXIBLE

Fil dentaire
+Cure dents

INDICATEUR
D'USURE

2 MODES 
BROSSAGE

INDICATEUR DE 
CHANGEMENT 

DE ZONE

TIMER RECHARGEABLE

5000 TRS/MIN WATERPROOF TIMER RECHARGEABLE
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22,90€
H.T 22,60€

H.T

12=20% - 24=23% - 48=25%

 3,79€
H.T

24=20% - 20=23% - 72=25%



Modèle
6015

Modèle
420

Modèle
744 S/M

LOT
x3

Modèle
744

BROSSE
À DENTS

E
nF

an
ts

Modèle
LAMA

3701063800589

Modèle
LICORNE

3701063800572

SOUPLE : 3701063802705
MEDIUM : 3701063802712
DURE : 3701063802729

SOUPLE : 3701063802736
MEDIUM : 3701063802743

DURE : 3701063802750

SOUPLE :
3701063810342

SOUPLE :3760169125828
MEDIUM : 3760169125835

DURE : 3760169125842

13

 1,57€
H.T

 2,53€
H.T

 3,14€
H.T

 1,57€
H.T

 1,57€
H.T

48=25% - 72=30% - 120=35% - 168=40% - 288=50%- 288=65%



BROSSE À DENTS CLASSIQUE DEMI-LUNE

GOUTTIÈRES
2-6 ANS / 6-12 ANS

Déplacer la tête de la brosse à dents 
doucement dans un mouvement de va-et-vient 

de gauche à droite.

Pratique et effi  cace, la brosse à dents classique Demi-Lune Sagyène s’adapte parfaitement à la bouche de votre enfant.
Ludique et éducative, la brosse à dents doit être utilisée après chaque repas pour une excellente hygiène dentaire.
Grâce à sa forme en U, pour une utilisation facile et intuitive, bien se brosser les dents devient un jeu d’enfant. En silicone 
souple avec des poils doux pour le confort des dents et des gencives de votre enfant.

3701063809865

3701063 810366

3701063 810373

3701063809858

3701063 812063

3701063812070
14

3,95€
H.T

3,80€
H.T



PLV
gamme

BROSSE À DENTS
CLASSIQUE FOUR-

NIE !

GOUTTIÈRES
2-6 ANS / 6-12 ANS

BROSSE À DENTS ÉLECTRIQUE DEMI-LUNE

Déplacer la tête de la brosse à dents doucement
dans un mouvement de va-et-vient de gauche à droite.

La brosse à dents électrique Demi-Lune est équipée 
d’une minuterie et s’arrête automatiquement après 45 
secondes d’utilisation.

RE

CHARGEABLE

La brosse à dents électrique off re 3 modes de fonctionnement : 
• Standard (fréquence de vibration : 12 000 rmp)
• Brossage intense (fréquence de vibration : 18 000 rmp)
• Gencives sensibles (fréquence de vibration : 8 000 rmp)

Pratique et effi  cace, la brosse à dents électrique 
Demi-Lune Sagyène s’adapte parfaitement
à la bouche de votre enfant. En silicone souple 
avec des poils doux pour le confort des dents et des 
gencives de votre enfant. Rincer la brosse à dents 
après utilisation.
La tête de la brosse à dents peut être enlevée et 
remplacée.
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3701063 810397
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 28,20€
H.T

4,90€
H.T



BRUMISATEURS
BROSSE À DENTS DEMI-LUNE + 

SUPPORT MURAL

NOUV
EAU

Off rez à votre enfant une expérience de brossage à la fois ludique, simple et effi  cace 
avec la brosse à dents demi-lune Sagyène. Conçue pour épouser parfaitement la forme 
de la bouche des tout-petits, elle transforme le brossage en un véritable jeu d’enfant  !

Sa forme en U ergonomique facilite une prise en main intuitive 
et assure un nettoyage complet après chaque repas. 

Fabriquée en silicone souple et dotée de poils ultra-
doux, elle respecte la sensibilité des dents et 

des gencives, tout en assurant une hygiène 
impeccable.

SUPPORT

M
U

R
A

L

FROG VERT • 6 - 12 ans
3701063819376

TIGER ROSE • 2 - 6 ans
3701063819383

TIGER BLEU • 2 - 6 ans
3701063819390

16

4,95€
H.T



TOP PACK

AGETI

6 DE CHAQUE = 25%      12 DE CHAQUE = 30%6 DE CHAQUE =       12 DE CHAQUE = 30%

BROSSE À DENTS 
DEMI-LUNE

VERT

3701063809858
BLEU

3701063812070 ROSE

3701063 812063

PLV COMPTOIR

ORANGE

3701063809858

FROG VERT • 6 - 12 ans3701063819376

TIGER ROSE • 2 - 6 ans

3701063819383

TIGER BLEU • 2 - 6 ans

3701063819390

 3,95€
H.T

4,95€
H.T



• 14 cm •

BRUMISATEURS

BLEU
BLANC

ROSE
NOIR

GRANDE CONTENANCE RECHARGEABLEPRATIQUE INSTANTANÉE

Un Brumisateur au design élégant pour vous rafraîchir 
durant les fortes chaleurs.

• 150 mL •

Brumisateur de poche
 • 50 mL •

Format poche
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7,98€
H.T

24=25% - 48=35% - 96=40%

3,98€
H.T



TOP PACK

AGETI

3701063811455

• 
14

 c
m

 •

BLEU

BLANC
ROSE

NOIR
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Brumisateur 150mL
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144 = 50% + 48UG =

48 = 50% + 6UG = 3,54€H.T

96 = 50% + 24UG = 3,19€H.T

25 = 25%  50 = 35%  100 = 50%  

BRUMISATEUR 150ML

EXISTE MAINTENANT EN MODÈLE POCHE 50ML

Tu
bo

 à
 p

ar
ti

r 
de

 9
6

PLV de 25

7,98€
H.T

2,99€
H.T

3701063811455

• 
14
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m

 •



LES BROSSES À CHEVEUX

Démélantes
La brosse à cheveux SAGYÈNE permet de démêler les cheveux 

sans douleur. Sa forme incurvée et ses picots fl exibles per-

mettent de masser le cuir chevelu en douceur. Grâce à sa forme 

aérée et son revêtement en caoutchouc, la brosse est particu-

lièrement adaptée pour un usage sous la douche (répartir ses 

soins capillaires, démêler ses cheveux, etc.).

Peut s’utiliser sur cheveux secs ou mouillés grâce à son manche 

antidérapant en caoutchouc. 

Modèle
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Modèle FABULOUS

19

6,99€
H.T

6,99€
H.T

12=20% - 24=23% - 60=25%



• CATALOGUE 2025/26 •

LibertyCup
Confort intime



1 2 3

L’alternative écologique et moderne aux tampons et serviettes hygiéniques.

RESPECTE VOTRE CORPS CAR :
• Empêche le contact avec des serviettes hygièniques ou des tampons, qui sont potentiellement

irritants.
• Ne dérange pas l’équilibre naturel de la fl ore vaginale car il n’y a pas de substances chimiques

ou irritantes.
• Collecte le fl ux menstruel au lieu de l’absorber.
• Ne contient pas d’agents blanchissants ou de matériaux chimiques agressifs comme la javel

ou le chlore.
• Parfaitement adaptée aux femmes ayant la peau sensible ou  des allergies.

FACILE CAR :
• Aussi facile à utiliser qu’un tampon, prend peu de place et ne se voit pas.
• Pas de fuites, d’odeurs désagréables, irritations ou partie vaginale sèche.
• Idéal pour le sport, voyages, loisirs, plage, sorties.

RESPECTE LA NATURE :
• Réduit la production de déchets. Chaque femme jette 
environ 10 000 protections périodiques au cours de sa vie.
• Réduit les déchets d’emballage.
• Réduit la destruction des arbres et la déforestation.

ÉCONOMIQUE :
• Peut durer jusqu’à 10 ans.
• Une coupe est suffi sante.
• Son coût est absorbé en quelques mois.
• Vous fera économiser des centaines d’euros.

Désinfectez votre LibertyCup dans l’eau bouillante 3-4 minutes. 
La coupe menstruelle est positionnée plus bas que les tampons.

Il est nécessaire de vider, 
nettoyer et remettre la 

LibertyCup toutes les 6 heures. 
(4 à 6 heures en cas de règles 

abondantes).

Insérez la coupelle à 
l’intérieur du vagin de façon 
à ce qu’elle soit positionnée 

à 2 cm après l’entrée
du vagin.

Après avoir nettoyé 
soigneusement vos mains, 
pliez votre LibertyCup en 

forme de U et maintenez-la 
entre le pouce et l’index.

Comment l’utiliser ?

LibertyCup
Coupe menstruelle réutilisable



Micro-
Ondes

Microwave

• Taille 1 : 3760169126337 
  Pour les femmes de moins de 30 ans 
  ou n’ayant pas accouché      
  naturellement.

• Taille 2 : 3760169126344 
  Pour les femmes au delà de 30 ans 
  ou ayant déjà accouché    
  naturellement.

• Box de désinfection :           
   3701063802088

Veuillez noter que nous recommandons de ne pas 
utiliser LibertyCup avec un DIU ou un anneau 
contraceptif sans l’avis préalable de votre 
gynécologue.

Coupes Menstruelles

Box de désinfection
Cette box utilisable au micro-ondes vous 
permettra de désinfecter votre coupe 
menstruelle facilement et rapidement.

Diamètre 42 mm. Diamètre 47 mm.Hauteur 47 mm. Hauteur 52 mm.

15,99€
HT

4,72€
HT

12 = 20%   24 = 25%



1.

2.

3.

La culotte menstruelle Liberty Cup vous accompagne tout au long de votre cycle menstruel.

Elle peut être utilisée seule ou en complément d’une autre protection hygiénique. 
Dans une démarche éco-responsable nous vous conseillons d’utiliser la culotte menstruelle avec la 
coupe menstruelle LibertyCup. 
Nos culottes sont écologiques, saines, ultra-absorbantes, anti odeur et anti fuite.
La culotte LibertyCup peut également être utilisée en cas de fuites urinaires.

Composée de trois couches pour un confort et une sécurité tout au long de la journée :
1. Une couche anti-humidité pour être au sec et sans odeur. 
2. Une couche absorbante qui retient les fl uides et peut absorber l’équivalent d’environ 4 tampons. 
3. Une couche imperméable, anti fuite jusqu’à 14 heures.

RÉUTILISABLE ET ÉCONOMIQUE
Un simple lavage à l’eau froide préalablement puis un lavage en 
machine à 30°C maximum, suffi t à laver votre culotte menstruelle.

ÉCOLOGIQUE ET SAIN
Le coton utilisé pour la partie absorbante a été traité spécialement 
afi n d’augmenter la capacité d’absorption de +30% par rapport au 
coton habituel. Le coton au contact de la peau est 100% bio. 
Nos tissus sont sans nanoparticules d’argent, sans colorant allergène 
et sans colorant azoïque. 
Certifi és OEKO-TEX Standard 100 – ISO 9001 et ISO 13485.

Capacité 
d’absorption :

4 tampons

Confort maximal Anti odeur 
et anti fuite

Fuites
Urinaires

LibertyCup
Coupe menstruelle réutilisable



Co
uleur / Color

Chair / Skin

BIO
Coton / Cotton

Co
uleur / Color

Noir / Black

BIO
Coton / Cotton

Faites pour vous !
Les culottes menstruelles LibertyCup existent en plusieurs coloris 

et en plusieurs tailles pour s’adapter à vos préférences et votre morphologie.
Convient aux femmes de tout âge.

• CHAIR S/M (36-38) : 3701063807120

• CHAIR L/XL (40-42) : 3701063807137  

• NOIR XS (34-36) : 3701063807755

• NOIR S/M (36-38) : 3701063807106

• NOIR L/XL (40-42) : 3701063807113

• NOIR XXL (44-46) : 3701063800015

Culotte Menstruelle Chair

Culotte Menstruelle Noir

14,90€
HT

14,90€
HT

12 = 20%   24 = 25%



Co
uleur / Color

Noir / Black

au
contact de la

pea
u

in contact with the skin

BIO
Coton / Cotton

au
contact de la

pea
u

in contact with the skin

BIO
Coton / Cotton

Crochets détachable
s

Detachable hooks

Croch hable
s

PRATIQUE
USEFUL

• NOIR XS (34-36) : 3701063807991

• NOIR S/M (36-38) : 3701063808004

• NOIR L/XL (40-42) : 3701063808011 

• NOIR XXL (44-46) : 3701063808592

• NOIR XS (34-36) : 3701063800312

• NOIR S/M (36-38) : 3701063800329

• NOIR L/XL (40-42) : 3701063800336

• NOIR XXL (44-46) : 3701063800343

Permet de décrocher
la culotte en toute
simplicité.

Culotte Menstruelle Plumetis

Culotte Menstruelle Détachable

14,90€
HT

16,60€
HT



Co
uleur / Color

Noir / Black

au
contact de la

pea
u

in contact with the skin

BIO
Coton / Cotton

au
contact de la

pea
u

in contact with the skin

BIO
Coton / Cotton

Fuites urinaire

s

Urinary leakage

NOUVEAU

NOUVEAU

LibertyCup, Culotte Menstruelle Ado

LibertyCup, Boxer confort
Le boxer confort Liberty Cup vous accompagne tout au long de la journée.
Lavable et réutilisable pour une démarche 100% éco-responsable. 

• BOXER S : 3701063810526

• BOXER M : 3701063810533

• BOXER L : 3701063810540

• BOXER XL : 3701063810557

• CULOTTE ADO XS : 3701063810564

• CULOTTE ADO S : 3701063810571

• CULOTTE ADO M : 3701063810588

• CULOTTE ADO L : 3701063810595

14,90€
HT

17,95€
HT



• PLV Sol

• Affi che 
420x594mm

• PLV Comptoir

• Leafl et format A5

OFFRE SPÉCIALE

• LOT 2 NOIR XS (34-36) : 3701063807892

• LOT 2 NOIR S/M (36-38) : 3701063807908

• LOT 2 NOIR L/XL (40-42) : 3701063807915  

25,95€
HT

IMP1 : 3 de chaque unitaire  + 3 de chaque Lot 2 = 20% + PLV comptoir + Affi che + Leafl et

IMP2 : 6 de chaque unitaire + 6 de chaque Lot 2 = 25% + PLV comptoir + Affi che + PLV sol + Leafl et

IMP3 : 12 de chaque unitaire + 12 de chaque Lot 2 = 27 % + PLV comptoir + Affi che + PLV sol + Leafl et



au
contact de la

pea
u

in contact with the skin

BIO
Coton / Cotton

au
contact de la

pea
u

in contact with the skin

BIO
Coton / Cotton

au
contact de la

pea
u

in contact with the skin

BIO
Coton / Cotton

Les serviettes hygièniques LibertyCup existent en 
plusieurs coloris et en plusieurs tailles pour s’adapter 

à vos préférences et votre morphologie.
Convient aux femmes de tout âge.

= Capacité d’absorption / Absorption capacity

LibertyCup,

Serviette hygieniq
ue lavable

• TAILLE S : 3701063800084

• TAILLE M : 3701063800091

• TAILLE L : 3701063800107

OFFERT

Pochette de Transport

Biodégradable

16,20€
HT

16,20€
HT

16,20€
HT

12 = 20%   24 = 25%



99% d’ingrédients 
d’origine d’origine NATURELLENATURELLE

SOIN LAVANT D’HYGIÈNE INTIMESOIN LAVANT D’HYGIÈNE INTIME

Fabriqué en         Made in France

NETTOIE NETTOIE 
EN DOUCEUR EN DOUCEUR 

Respecte 
l’équilibre

intime

USAGE QUOTIDIEN • pH physyologique 
• Testé sous contrôle gynécologique • 

A L’EXTRAIT 
DE FLEUR 

DE MAUVE BIO

37
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24 = 20%    -    48 = 25%    -    72 = 30%

 3,89€

H.T

 6,75€

H.T



A L’EXTRAIT
D’ALOE VERA

A L’EXTRAIT 
D’ALOE 

VERA

LINGETTES INTIMESLINGETTES INTIMES

Fabriqué en         Made in France

20 LINGETTES 
EN FIBRE 

BIODÉGRADABLE

USAGE QUOTIDIEN • pH physyologique 
• Testé sous contrôle gynécologique • 

format 

POCHE
POCHE

37
01

06
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89

5
37

01
06
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06
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5

24 = 20%    -    48 = 25%    -    72 = 30%

 2,09€

H.T



367€

CHATEAU ROUGE

OFFRE
SPÉCIALE
PA C K  L E A D E R

20% D E  R E M I S E
SOIT 1 PRIX NET DE 293€

LE PACK
CONTIENT

3 Crème concentrée
3 Serogel
6 Laits éclat anti-tâche
6 Laits de bauté unifi ant
3 Sérums Booster
3 Gommages visage
3 Gels moussant 200mL
3 Savons exfoliants 100mL

TOP PACK

AGETI



















3 DE CHAQUE = 22 %

21,20€
H.T

21,20€
H.T

20,95€
H.T

20,95€
H.T









21,54€

12,97€

11,22€

12,77€

LES PINCES

LES
CISEAUX 3701063804112

Cis
ea

ux
moustache

“Ciseaux en acier inoxydable
à bouts ronds, idéal pour barbe, 
moustache, cils, poils du nez et 
des oreilles.”

3701063804013 - BLEU

“Une pince de précision
pour couper les peaux.
En acier inoxydable elle coupe
précisement et facilement
les cuticules”

Pin

ce à peaux - 10 cm
Pin

ce séca
teur - 10 cm

3701063804020 - BORDEAUX

37
0

10
63

80
53

86

“Pour ongles forts, 
permet de couper de manière 
précise les ongles épais.
Acier inoxydable”

Pince à ongles - 10 cm

“L’alliance d’un savoir faire  

ancestral et des technologies  modernes 

permet de créer des ciseaux de qualité. 

Fabriqués à partir des meilleurs aciers, 

le polissage est très fi n et la dureté 

contrôlée. Tous nos ciseaux sont fabriqués 

en Italie 

à Premana depuis 1800.”
2



8,44€

6,90€

8,44€

8,19€

7,24€

8,19€

6,72€

9,48€

LES CISEAUX À ENVIES, CUTICULES

“Léger, confortable et précis,
ils vous aideront à enlever
les petites peaux”

“Léger confortable et précis
avec ses lames droites”

3701063803863 - NU

3701063803849 - NU

3701063803801 - NU

3701063803825 - NU

3701063803832 - BLEU

3701063803818 - BORDEAUX

3701063803856 - ROSE

3701063803870 - ORANGE

lames courbes

lames droites

“En acier inoxydable
ils combinent souplesse
& confort”

LES CISEAUX À ONGLES

“Lames courbes 
pour tous types d’ongles 
même les ongles durs”

“Lames droites 
ils coupent précisement
vos ongles”

lames courbes

Pince à ongles - 10 cm

lames droites

“En acier inoxydable
ils assurent une coupe 
parfaite”

“En acier inoxydable”

“En acier inoxydable
ils combinent souplesse 
& confort”

3



4,66€

4,14€

2,10€

4,14€

ACCESSOIRES

3701063804006 - O
RANGE

37
01

06
38

03
99

3 
- B

O
RD

EA
UX

3701063803962 - NU

3701063803979 - B
LEU

3701063803986 - ROSE

Co
up

e ongles - limes 8cm

Cu
re

oreill
es métallique

Co
up

e ongles - limes 5,5cm

Tire
comédons - INOX

“Idéal pour se 
débarasser
des points noirs.”

3701063804983 - PANACHÉ

4



3,52€

3,52€

3,52€

3,52€

3,20€

LES PINCES À ÉPILER

“Soigneusement sélectionnées en acier inoxydable sablé, toutes les pinces à épiler 

Beauty Charm sont testées pour leur qualité et leur effi cacité. Fabriquées à partir des 

meilleurs aciers, le polissage est très fi n et la dureté contrôlée.”

3701063803900 - NU

3701063803887 - NU

3701063803948 - NU

3701063803924 - NU

3701063803917 - BLEU

3701063803894 - BORDEAUX

3701063807878 - N
U

3701063807854 - N
OIR

3701063803955 - ORANGE

3701063803931 - R
OSE

Mors droit

Mors biais

Mors biais
Mini
6 cm

Co
up

e ongles - limes 5,5cm

Mors crabe

Échardes

“La star des pinces à épiler
permet d’arracher les poils 
drus avec précision.”

“Pour les zones les plus 
sensibles, avec délicatesse.”

“Idéal pour s’épiler les 
sourcils, parvient à attraper 
les poils les plus petits et 
les plus fi ns.”

“Allié de taille face aux poils 
incarnés et aux échardes.”

3701063807861 - R
OSE

5



X 10

3,10€

3,10€

3,70€

2,44€

2,48€

5,67€

3701063807847 

37
0

10
63

80
77

93

3701063807809

3701063807816

3701063807823

Coupe-cuticules

Repousse cuticules

Repousse cuticules

Repousse cuticules

2 en 1 métal

Sticks bois

Coupe cors

Brosse

à ongles
Manuel

quartz

Lime

REPOUSSE 
CUTICULES

ACCESSOIRES

3701063807830 

6



2,80€

2,10
€

2,00€

4,81€

2,43€
LES
LIMES

3701063804211 

3701063804198

3701063804204

3701063804235

3701063804228

“Spécialiement conçues
pour les ongles naturels.
Lime lavable.”

“Lime à ongles classique 
double face 180/240.
Lavable, facile à emporter partout.”

“Lime à ongles demi-lune 
double face 150/180.
Idéal pour l’entretien quotidien.”

1 - Redessiner l’ongle
2 - Grain médium 
     pour limer
3 - Grain fi n 
      pour les fi nitions
4 -  Parfaire
5 - Lisser
6 - Polir
7 - Faire briller

1 - Limer
2 - Lisser
3 - Polir
4 - Faire briller

Curve

Cla
ssique

Multi - faces

quartz

Verre

Le

cub
e polissoir

7 1EN

4 1EN

7



9,68€

24 unités = 20% - 48 = 25% - 72 = 30% + PLV COMPTOIR

9,68€

7,95€

Râpes pour pieds

LES RÂPES

3701063804341

3701063804808

3701063804334

“Élimine en douceur peaux 
mortes et callosités. Râpe 
double face lavable à l’eau.”

Gros grains : 
callosités, rugosités.

Petits grains : 
gomme les peaux mortes.

BROSSE

RÂPE MÉTALLIQUE

PIERRE PONCE

“Pratique, facile et utile,
prenez soin de vos pieds..”

Cér
amique double-face

4 1EN

2

3

1

LIME DOUCE
EN CÉRAMIQUE

4

Tondeuse nez et oreilles

“Son format compact vous 
permet d’utiliser et de 
transporter votre tondeuse en 
toute simplicité.”

NEZ OREILLES RECHARGEABLE SOURCILS

TONDEUSE

37
0

10
6

38
10

75
5

8



MAKE

UP
Râpes pour pieds

9
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9,40€
HT 9,40€

HT

6 de chaque = 25% - 12 de chaque = 30% + PLV COMPTOIR

Ro

ll-on + Pierre volcanique
RECHARGE ROLLON

“Le 5oll-On %E$UTY CH$5M matifi e 
votre peau instantanément grâce à sa 
bille 100% naturelle fabriquée à partir de 
cendre volcanique aux vertus absorbantes, 
antibactériennes et antioxydantes. Son 
format compact vous permet de l’emporter 
avec vous tout au long de la journée. Il peut 
s’utiliser sur une peau propre ou sur une 
peau maquillée.”

ROLLON PIERRE VOLCANIQUE

“Le set de recharges BEAUTY 
CHARM se compose d’une pierre 
volcanique et d’une bille en acier. 
Ces billes sont conçues pour 
s’adapter sur le Roll-On Pierre 
volcanique 100% naturelle BEAUTY 
CHARM. ”

• PIERRE VOLCANIQUE = MATIFIANTE
• BILLE ACIER = MASSANTE

Microfibre démaquillante à l’eau 2 en 1

10



3701063806475 37010638064823701063806468

5,60€6,45€
6,45€

6 de chaque = 25% - 12 de chaque = 30% + PLV COMPTOIR

Ro

ll-on + Pierre volcanique Microfibre démaquillante à l’eau 2 en 1

GANTSERVIETTE

1 côté démaquillant

1 côté exfoliant

CARRÉ

• 100% MICROFIBRE – RÉUTILISABLE 
• LAVABLE EN MACHINE, ÉCONOMIQUE, ÉCOLOGIQUE

• IL SUFFIT DE MOUILLER LE TISSU

PLV comptoir

11



7,65€

4 de chaque = 25% - 8 de chaque = 30% + PLV COMPTOIR

...Pour briller de mille feux !

PaillettesReflets Rose
Reflets Champagne

PRATIQUE : 
emmenez-le partout !

Les poudres Beauty Charm Make Up res-
pectent et fusionnent avec votre peau tout 

au long de la journée. 
En effet, les ingrédients sélectionnés per-

mettent d’améliorer la qualité, 
la texture et le teint de votre peau.

LA POUDRE CHAMPAGNE - 6g
Champagne - HI1

Cette poudre illuminatrice 
et ses micros particules refl ètent 
la lumière et donnent vie, santé 

et brillance à votre peau.

LA POUDRE ILLUMINATRICE - 6g
Fresh Pink n°2 - HI2

Cette poudre illuminatrice 
et sa consistance soyeuse, laissent 
sur votre peau de délicats refl ets 
et donnent vie, santé et brillance 

à votre peau.

LA POUDRE BRONZANTE
& ILLUMINATRICE - 5g
Sun of egypte n°3 - SE3

Poudre exclusive faite de 
particules dorées. Idéale pour 

illuminer et souligner votre 
bronzage ou pour intensifi er 

le creux de vos joues. La poudre 
est constituée de minéraux : 
plus de 50% du produit sont 
des perles naturelles (mica).  
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Présentoir de comptoir

Le poudrier magique...
Applicateur Miroir

Conten

ant

SOLEIL D’ÉGYPTE

3701063807441 3701063807434

12



2,65€

48 = 20% - 72 = 22% - 96 = 25% + PLV SOL

...Pour briller de mille feux !

STICK À LÈVRES

Vanille

PLV

Sol

STICK À LÈVRES

et Gommage

STICK À LÈVRES

Neutre

3701063807465

3701063807472

3701063807458

" Enrichie en Beurre de Karité et

" Véritable 2 en 1, le stick à lèvres et

Beurre de Cacao, le stick à lèvres

Gommage BEAUTY CHARM est

BEAUTY CHARM vous offre un soin

votre allié beauté.

Nourrissant
et Hydratant "

en douceur "
Composé de fines particules
exfoliantes pour un gommage

13



Ramasse monnaie OFFERT à partir de 72 unités. PLV SOL POUR 12 DE CHAQUE

LES
PRÉSENTOIRS

PLV comptoir

PLV sol
rotatif

Ramasse monnaie

14



LE  SAVON HYDRATANT,  L ISSANT ET  APAISANT
EN FORME DE P IERRE PRÈCIEUSE. . .



Les savons Cristal Beauty Charm sont élaborés à la main et uniques.
Leur aspect en forme de pierres précieuses décore tous les intérieurs. 
Les savons cristal Beauty Charm gardent leur éclat et leurs propriétés 

pendant toute leur durée de vie.

EMERAUDE 200g
Monoï

3701063809926

GRENAT 200g
Fra ise

3701063809988

PÉRIDOT 200g
Amande

3701063810120

LOL ITE  200g
Lavande

3701063809957

Savon Cristal

HÉL IODORE 200g
Fleur  d’oranger
3701063809940

9,94 €
H.T



Une composition unique

JADE 200g
Monoï

3701063809919

RUBELL ITE  200g
Fra ise

3701063809971 FLUORITE  200g
Lavande

3701063809964

TOPAZE 200g
Fleur  d’oranger
3701063809933

AVENTURINE 200g
Amande

3701063810137

SUCROSE, SORBITOL, GLYCÉRINE, ALLANTOÏNE.
Le SUCROSE et le SORBITOL s’allient pour apaiser et lisser la 

peau. La GLYCÉRINE hydrate et adoucit. L’ALLANTOÏNE
est réputée pour ses propriétés adoucissantes et apaisantes. C’est un 

ingrédient de choix pour les peaux sensibles ou à imperfections.

•Stimule le renouvellement de la peau
•Maintient une bonne hydratation cutanée

•Aide à alléger l’inconfort de la peau
•Aide à éliminer les cellules mortes

•Rend la peau plus douce et plus souple

200g. 6 DE CHAQUE (60) = 20% • 12 DE CHAQUE (120) 25% •18 DE CHAQUE (180) 30% 



Savon Cristal

RUBIS 100g
Fraise

3701063809698

SAPHIR 100g
Monoï

3701063809711

AMÉ THYSTE 100g
Lavande

3701063809704

CITRINE  100g
Fleur  d’oranger
3701063809681

PLV SAVON CRISTAL 

Les savons Cristal 100g, le cadeau idéal.
4,97 €

H.T

100g. 12 DE CHAQUE 20% • 24 DE CHAQUE 25% • 36 DE CHAQUE 30% 



PPC

9,90€
T.T.C

8,70€
H.T LE SAVON CRISTAL 200G
6 de chaque = 30% + PLV + POCHETTE
12 de chaque = 35% + PLV + POCHETTE
18 de chaque = 40% + PLV + POCHETTE



6,70 €
H.T

4,85 €
H.T

5,10 €
H.T

12=20%   -   24=25%   -   48=30%





PATCHS ANTI-IMPERFECTIONS

PATCHS HYDROCOLLOÏDES
ANTI-IMPERFECTIONS

PATCHS HYDROCOLLOÏDES
COLORS

Le Patch Hydrocolloïde ANYCARE est la solution simple et 
discrète pour vous aider à garder un teint impeccable. Facile 
à utiliser, il agit en toute discrétion grâce à sa texture ultrafine 
et transparente. La boîte contient deux tailles de patchs qui 
s’adapteront à vos besoins. 

Grâce à sa technologie hydrocolloïde, le patch absorbe 
l’excès de sébum ce qui contribue à réduire l’apparence 
des imperfections. Il protège contre les bactéries en créant 
une barrière ce qui réduit le risque d’infection. Il accélère 
la cicatrisation en maintenant l’humidité et favorisant un 
environnement optimal pour la guérison. Il réduit le risque 
de cicatrices en absorbant le contenu des boutons sans les 
percer. 

1.2cm

1.2cm

0.8cm

0.8cm

AIDE À LA 
CICATRISATION

CAMOUFLE LES 
IMPERFECTIONS

VOTRE ALLIÉ BEAUTÉ DISCRET & EFFICACE ! 

PLV comptoir

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Patchs Hydrocolloïdes 12 37010603817785 5,95

Patchs Hydrocolloïdes colors 12 3701063819529 6,50

12=22%    18=25%    24=30%



BANDE DE KINÉSIOLOGIE

WATERPROOF

ÉLASTIQUE ADHÉSIVE

BANDE KINÉSIOLOGIE
5M X 5CM

L’alliance parfaite entre confort et maintien. La Bande de 
Kinésiologie ANYCARE est conçue pour offrir un soutien 
dynamique des muscles et articulations, tout en laissant 
une liberté de mouvement totale. 
• Super adhésive : Sa technologie garantit une tenue 
longue durée, même pendant les entraînements intenses. 
• Résistante à l’eau et à la transpiration : Ne se décolle pas 
que ce soit sous la douche ou lors de séances intenses. 
• Elastique et flexible : Suit vos mouvements sans 
compromettre votre effort (jusqu’à 160%). 
• Adaptée à vos besoins : le quadrillage permet de couper 
facilement des formes en fonction de vos besoins (I, X, V 
ou éventail). 

Utilisable sur les genoux, le dos, les bras, les jambes et bien 
plus pour soulager les muscles, soutenir les articulations 
ou favoriser une meilleure récupération. Sans Latex et 
sans Zinc.

Réglette étagère à partir de 6 de chaque

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Bande de kinésiologie Bleu 5mx5cm 12 3701063817754 6,90

Bande de kinésiologie Noir 5mx5cm 12 3701063817778 6,90

Bande de kinésiologie Rose 5mx5cm 12 3701063817761 6,90

Bande de kinésiologie Chair 5mx5cm 12 3701063817747 6,90

12=20%    24=25%    48=30%



COMPRESSES

COMPRESSES STÉRILES
de Gaze Hydrophile

COMPRESSES STÉRILES
en Non Tissé

DÉSIGNATION
CODE LPP

GÉNÉRIQUE
CODE LPP

FABRICANT
PACK EAN

TARIF € 
HT

7,5 cm x 7,5 cm boite de 10 1326761 6318447 40 3701063801173 1,57

7,5 cm x 7,5 cm boite de 50 1371508 6318714 12 3701063801197 6,09

10 cm x 10 cm boite de 10 1338385 6318565 40 3701063801180 2,25

10 cm x 10 cm boite de 50 1331911 6318499 12 3701063801203 8,10

DÉSIGNATION
CODE LPP

GÉNÉRIQUE
CODE LPP

FABRICANT
PACK EAN

TARIF € 
HT

7,5 cm x 7,5 cm boite de 10 1355685 6318625 40 3701063801210 1,18

7,5 cm x 7,5 cm boite de 50 1330751 6318482 12 3701063801234 4,67

10 cm x 10 cm boite de 10 1382541 6318737 40 3701063801227 1,79

10 cm x 10 cm boite de 50 1353752 6318602 12 3701063801241 5,99



BANDES

BANDES 
DE CRÊPES

BANDES 
EXTENSIBLES

DÉSIGNATION
CODE LPP

GÉNÉRIQUE
CODE LPP

FABRICANT
PACK EAN

TARIF € 
HT

Bande de crêpe 4 m x 5 cm 1330633 6318460 20 3701063801258 1,00

Bande de crêpe 4 m x 7 cm 1389603 6318789 20 3701063801265 1,23

Bande de crêpe 4 m x 10 cm 1371030 6318708 20 3701063801272 1,32

Bande de crêpe 4 m x 15 cm 1336340 6318542 20 3701063801289 2,02

DÉSIGNATION
CODE LPP

GÉNÉRIQUE
CODE LPP

FABRICANT
PACK EAN

TARIF € 
HT

Bande extensible 4 m x 5 cm 1385663 6318766 20 3701063801296 0,40

Bande extensible 4 m x 7 cm 1383530 6318750 20 3701063801302 0,61

Bande extensible 4 m x 10 cm 1332313 6318520 20 3701063801319 0,81

Bande extensible 4 m x 15 cm 1361154 6318654 20 3701063801326 1,22

36 : 20%                 60 : 25%                    96 : 30%                    144 : 35%COMPRESSES ET BANDES :    - DE 5 CARTONS = 50%  /  DE 5 À 10 : 55%  /   + DE 10 : 60%



PANSEMENTS

PANSEMENTS AMPOULES
ORTEIL & GRAND MODÈLE

PROTÈGE DES 
FROTTEMENTS

Pansement orteils (18mm x 61mm)

Pansement grand modèle (44mm x 69mm)

SOULAGE
LA DOULEUR

Les pansements ampoules Anycare permettent la protection 
des ampoules, évitant un contact direct et une douleur due 
au frottement provoqué par le mouvement du pied dans la 
chaussure.

Les pansements existent en 2 tailles : un grand format, parfait 
pour les ampoules apparaissant sur les talons, et un format 
spécialement conçu pour celles situées sur les orteils.

PLV comptoir à partir de 36

DÉSIGNATION PACK EAN
TARIF € 

HT

Pansements ampoules - 2 tailles 2x3 12 3701063817730 5,70

Pansements ampoules - grand modèle x6 12 3701063817716 5,90

Pansements ampoules - orteil x6 12 3701063817723 4,90

36=25%              72=30%



• Plaies superficielles

PANSEMENT 
VASELINÉ

PROTECTION 
DES PLAIES

PANSEMENTS

Im
pr

égné de VaselinePl

aie et Brûlure

NOUVEAUX

PA
N

SEM
ENTS PHOSPHORESCENTS

DÉSIGNATION
CODE LPP

GÉNÉRIQUE
CODE LPP

FABRICANT
PACK EAN

TARIF € 
HT

Stériles 10 x 10 cm 
boîte de 10 pièces

1314367 6310291 10 3701063800251 6,24

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Pansements 1 taille 12 3760169127563 1,21

Pansements 4 tailles 12 3760169127549 1,21

Pansements 4 tailles blanc 12 3760169127532 1,21

Pansements bandes prédécoupées 12 3760169127556 1,98

Pansements enfants 3 motifs 12 3760169127570 1,82

Pansement phosphorescent 12 3701063819536 1,89

36 = 20% / 60 = 25% / 96 = 30% / 144 = 35%

6 = 22% / 12 : 25% / 36 ET + = 28%



COTON BÉBÉ

Idéal pour le nettoyage des fesses ou du visage de votre bébé. 
Composé à 100% de coton, le carré de coton Anycare est très 
pratique à utiliser. S’utilise sec ou imprégné de liniment oléo-
calcaire. Peut également servir pour le démaquillage.

Grâce à sa formule complète à base de 
liniment, d’huile d’argan et de Vitamine E, 
les lingettes sèches activables à l’eau 
ANYCARE nettoient les fesses de votre 
bébé tout en laissant une peau propre et 
hydratée. Pratique, grâce à leurs formats 
prédécoupés, adaptez la taille de la 
lingette à vos besoins. 

•  200 pièces par sac
• Réf : ACP200

CARRÉS DE COTON 
HYDROPHILE

LINGETTES SÈCHES ACTIVABLES À L’EAU
LINIMENT

NETTOIE
HYDRATE

100%
Coton

Pack

40
Cotons

DÉSIGNATION PACK EAN
TARIF € 

HT

Carrés de coton 8 cm x 10 cm 
sachet de 200 pcs

10 3701063800602 4,75

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Lingettes sèches Liniment x 40 pcs 12 3701063809872 4,20

20 = 28% / 40 = 35% / 100 ET + = 42%

20 = 28% / 40 = 35% / 100 ET + = 42%



Pack

80
cotons

COTON

COTON

LINGETTES SÈCHES ACTIVABLES À L’EAU
ALOÉ VERA DÉMAQUILLANT

Grâce à sa formule complète à base 
d’Aloe Vera, de Vitamine E et de 
carotte, les lingettes sèches activables 
à l’eau ANYCARE démaquillent et 
nettoient votre visage tout en laissant 
votre peau propre et hydratée. Son 
format est adapté pour une utilisation
sur le visage et les yeux en toute 
simplicité. 

NETTOIE
DÉMAQUILLE

HYDRATE

100%
coton

Pack

40
cotons

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Lingettes sèches Aloé Vera x 40 pcs 12 3701063809889 4,90

DÉSIGNATION
CODE LPP

GÉNÉRIQUE
CODE LPP

FABRICANT
EAN

TARIF € 
HT

Coton hydrophile 100g 1313391 6381658 5425032540068 1,49

80 = 45% / 120 = 50% / 160 = 55%

20 = 28% / 40 = 35% / 100 ET + = 42%



MOUCHE BÉBÉ OURSON

MOUCHE BÉBÉ
À POMPE MANUELLE

Le mouche-bébé à pompe manuelle Ourson ANYCARE 
est indispensable pour soulager les congestions nasales 
des nourrissons. Facile d’utilisation, il dégage les voies 
respiratoires en douceur grâce à son embout souple, son tube 
d’aspiration et son réservoir. 

NIVEAU 
D’ASPIRATION 

RÉGLABLE

ERGONOMIQUE
& SÛR

NOUVELLE
TECHNOLOGIE

DESIGN
HIGYÉNIQUE

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Mouche bébé ourson 12 3701063817853 15,97



Chambre d’inhalation 0 / 9 MOIS
Masque nourrisson
Conforme au cahier des charges.

Chambre d’inhalation 9 MOIS / 6 ANS
Masque pédiatrique
Conforme au cahier des charges.

Chambre d’inhalation PLUS DE 6 ANS
Embout buccal
Conforme au cahier des charges.

SANS
LATEX

SANS
BPA

CHAMBRE D’INHALATION
ANTISTATIQUE

CHAMBRE D’INHALATION

DÉSIGNATION
CODE LPP

GÉNÉRIQUE
CODE LPP

FABRICANT
PACK EAN

TARIF € 
HT

Chambre d’inhalation 0/9 mois 1134783 6140363 12 3760169124463 9,89

Chambre d’inhalation 9 mois/6ans 1134783 6140363 12 3760169124470 9,89

Chambre d’inhalation plus de 6ans 1128423 6140386 12 3760169124487 9,89

12 = 15% / 24 = 20% / 36 = 30% / 60 = 35% / 96 = 40%*

5,93€
HT NET*



SATELLITES

SET D’ABLATION
DE FILS

SET
DE SUTURE

OTE AGRAFES
MÉTAL

CISEAUX

• 1 blister
• 1 pince plastique anatomique double 
• denture 12,5cm verte
• 1 lame coupe fils
• 3 compresses gaze 5x5 cm 8 plis 17 fils

• 1 blister 15,5x19,5 cm 4 alvéoles
• 1 champ NT/PE 45x45 cm troué 5x6,5 cm
centré + 2 stickers adhésifs
• 1 champ cellulose/PE
• 5 compresses non tissé 7,5x7,5 cm 4 plis 30g
• 1 pince inox Adson 12 cm à griffes
• 1 ciseaux inox 12 cm droits bouts pointus
• 1 pince inox porte aiguille 14 cm

• 1 ciseaux inox bouts pointus boucles 
plastique 12 cm

DÉSIGNATION PACK EAN
TARIF € 

HT

Set d’ablation de fils 400303 10 6970233784388 1,30

Set de suture 400827 10 3666002009440 4,92

Ote agrafes métal 360202 10 6970233784234 1,78

Ciseaux inox bouts pointus stérile 12 cm 380111 10 6970233784265 0,95

12 = 22% / 24 = 25% / 48 ET + = 28%



BREVET EUROPÉEN

Aspiration
facile

Sans 
BPA

1
PCS

30
ML

Embout
sécurisé

L’irrigateur nasal ANYCARE vous permet d’évacuer les 
sécrétions nasales de manière simple et rapide. Son embout 
en silicone souple s’adapte parfaitement à vos narines pour 
plus de confort. Fabriqué à partir de matériaux médicaux et 
sans bisphénol A, il peut être utilisé pour toute la famille (à 
partir de 6 mois). 

UTILISATION :

• Prélevez le liquide à l’aide de l’irrigateur nasal. 

• Placez l’embout en silicone à l’entrée de la narine. 

• Injectez le liquide dans la narine tout en maintenant la  
bouche ouverte. Répétez l’opération dans la seconde narine.

• Essuyez le nez à l’aide d’un mouchoir.

DISPOSITIF
MÉDICAL

IRRIGATEUR NASAL

IRRIGATEUR NASAL
ADULTE

UTIL
ISABLE D'UNE SEULE MAIN

GRÂCE À SES 3 ANNEAUX
NOUVEAU



IRRIGATEUR NASAL
GRENOUILLE

PLV GAMME

IRRIGATEUR NASAL
LAPIN

IRRIGATEUR NASAL
POUSSIN

IRRIGATEUR NASAL
OURSON

DÉSIGNATION PACK EAN
TARIF € 

HT

Irrigateur nasal rose 24 3701063809902 4,50

Irrigateur nasal bleu 24 3701063809896 4,50

Irrigateur nasal 24 3701063800930 4,20

Irrigateur nasal grenouille 24 3701063810762 4,96

Irrigateur nasal lapin 24 3701063810779 4,96

Irrigateur nasal ourson 24 3701063819468 4,96

Irrigateur nasal poussin 24 3701063819475 4,96

Irrigateur nasal adulte 24 3701063812056 5,00

À PARTIR DE 
24 BLANCHES

+ 12 DE CHAQUE

24 = 30% / 48 = 35% / 60 = 40% / 72 = 45% / 
96 ET + = 50%



UT
ILIS

ABLE D'UNE SEULE M
AIN

GR
ÂCE À SES 3 ANNEAUX

NOUVEAU

TOP PACK

AGETI

INUX

IRRIGATEUR NASAL

4,50€
H.T

1,68€
H.T net*

1,98€
H.T net*

4,96€
H.T

4,96€
H.T

4,96€
H.T

4,96€
H.T

4,50€
H.T

IRRIGATEUR NASAL
ADULTE
3701063812056

IRRIGATEUR NASAL
3701063800930

IRRIGATEUR NASAL
GRENOUILLE
3701063810762

IRRIGATEUR NASAL
POUSSIN
3701063819475

IRRIGATEUR NASAL
BLEU
3701063809896

IRRIGATEUR NASAL
ROSE
3701063809902

IRRIGATEUR NASAL
LAPIN
3701063810779

IRRIGATEUR NASAL
OURSON
3701063819468

36=50%    60=55%    84=60%*



DOUCHE NASALE
300ML

SEL DE RINÇAGE NASAL

30
pcs 2,7g

300
ML

Sans 
BPA

La Douche nasale ANYCARE vous permet d’évacuer 
les sécrétions nasales de manière simple et rapide. 
Son embout est parfaitement adapté à vos narines 
pour plus de confort. Pour un nettoyage complet, 
nous recommandons d’utiliser en complément le 
sel de rinçage nasal ANYCARE. Fabriquée sans 
bisphénol A, elle peut être utilisée pour toute la 
famille (à partir de 6 mois).

UTILISATION :

• Ajouter l’eau tiède et le sel de rinçage nasal 
ANYCARE dans le flacon. Refermer le flacon et 
secouer doucement le mélange afin de dissoudre le 
sel.
• Retourner le flacon et placer l’embout à l’entrée de 
la narine.
• Pencher légèrement la tête et appuyer sur le bouton, 
situé à la base du flacon, afin de faire circuler le 
liquide dans les narines tout en maintenant la bouche 
ouverte.
• Répéter l’opération dans la seconde narine.
• Essuyer le nez à l’aide d’un mouchoir.

Le sel de rinçage nasal ANYCARE, utilisé en 
complément de la Douche nasale ANYCARE, vous 
permet d’évacuer les sécrétions nasales de manière 
simple et rapide, pour un nettoyage en profondeur. 
Sa contenance de 2,7g est spécialement adaptée 
pour une dilution dans 300ml d’eau. 

DOUCHE NASALE

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Douche nasale 300mL 12 3701063812506 9,60

Sel de rinçage nasal x30 12 3701063812513 5,20

12 = 20% / 24 = 25% / 36 = 30% 



TOP PACK

AGETI LA SAISON DES
RHUMES !

300
ML

Sans 
BPA

30
pcs 2,7g

La Douche nasale ANYCARE vous permet d’évacuer les 
sécrétions nasales de manière simple et rapide. Son embout 
est parfaitement adapté à vos narines pour plus de confort. 
Pour un nettoyage complet, nous recommandons d’utiliser 
en complément le sel de rinçage nasal ANYCARE. Fabriquée 
sans bisphénol A, elle peut être utilisée pour toute la famille 
(à partir de 6 mois).

-3701063812506-

Le sel de rinçage nasal ANYCARE, utilisé en 
complément de la Douche nasale ANYCARE, vous 
permet d’évacuer les sécrétions nasales de manière 
simple et rapide, pour un nettoyage en profondeur. 
Sa contenance de 2,7g est spécialement adaptée 
pour une dilution dans 300ml d’eau. 

-3701063812513-

Le NACL 0,9% le plus économique du marché

DOUCHE NASALE
300ML SEL DE RINÇAGE NASAL

9 + 3            12+6            24+18
OFFRE SPÉCIALE HIVER 2025 / 2026 

12 + 9 DOUCHE NASALE 5,48€ net
12 + 9 SEL DE RINÇAGE 2,97€ net+

9,60€
H.T

5,20€
H.T



POIRE À OREILLES
41ML

La poire à oreilles ANYCARE est un dispositif 
médical conçu pour offrir une solution 
efficace et sécurisée pour le nettoyage 
auriculaire et nasal. Avec une contenance
de 41ml, cette poire effilée est fabriquée 
à partir de matériaux de qualité médicale 
et sans BPA, garantissant ainsi un confort 
d’utilisation optimal  et une solution 
hygiénique. 

UTILISATION :

• Permet de réaliser des lavements
d’oreille ou du nez. 
• Aide à éliminer les bouchons
de cérumen ou à déboucher le nez.

• CONFORT D’UTILISATION OPTI-
MAL
• SOLUTION HYGIÉNIQUE

POIRE À OREILLES

DÉSIGNATION PACK EAN
TARIF € 

HT

Poire à oreilles 6 3701063813121 3,42

6 = 20% / 12 = 25% / 18 = 30%



THERMOMÈTRE DE BAIN

MOUCHE BÉBÉ

• Résiste à l’eau
• Sans pile
• Sans phthalate (6P)

• Plage de mesure 34°C - 44°C
• Bande thermosensible

NOUVELLE TECHNOLOGIE
Le Mouche Bébé Anycare innove 
avec une nouvelle technologie. 
Grâce à une coupelle, l’aspiration ne 
se fait pas directement comme avec 
un mouche bébé classique, réduisant 
ainsi les risques de contamination et 
ne nécessitant plus l’utilisation d’un 
filtre.

Lavable
Rapide
Simple

Hygiénique

DÉSIGNATION PACK EAN
TARIF € 

HT

Thermomètre Hippo 12 3701063807700 7,59

Thermomètre Croco 12 3701063807724 7,59

Thermomètre Canard 12 3701063807717 7,59

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Mouche bébé 12 3760169125170 5,77

6 = 20% / 12 = 25%

12 = 20% / 24 = 25%



PILULIERS

PILULIER
7 JOURS

PILULIER
SEMAINIER COULEUR

ÉCRASE MÉDICAMENT

PILULIER
JOURNALIER

Coupe 
le médicament

Écrase
le médicament

Range
le médicament

Verre
d’appoint

DÉSIGNATION PACK EAN
TARIF € 

HT

Pilulier 7 jours 12 3760169127310 1,60

Pilulier journalier 12 3760169127341 1,15

Pilulier semainier couleur bleu 12 3701063804556 7,65

Pilulier semainier couleur rouge 12 3701063804563 7,65

Écrase médicament 12 3760169127334 4,98

24 = 20% 	 /	 36 : 25%	 / 	 72 = 30%



PILULIER
LIVRE

PILULIER
HEBDOMADAIRE

PILULIER
2 JOURS

• 7 étuis amovibles
• 4 cases étuis

• 7 étuis amovible
• 2 couleurs pour un repérage facile
• Ressort pour facilité la préhension

• Détachable
• 2 couleurs pour un repérage facile
• Grand compartiment

• Design élégant
• Pochette individuelle

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Pilulier livre 12 3760169127297 9,85

Pilulier hebdomadaire 12 3760169127303 8,57

Pilulier 2 jours 12 3760169127327 2,20

24 = 20% 	 /	 36 : 25%	 / 	 72 = 30%



PILULIER
MINI BOOK

PILULIER
XXL

PILULIER BOOK

Pratiques et utiles, les piluliers ANYCARE 
s’adaptent à tous les traitements : 
- 7 jours
- Simple et pratique
- Rigide

Pilulier grand format
- 7 jours
- Simple et pratique
- Rigide
- Format XXL :
17,5 x 14,5 x 5,5cm

Azur

Acajou

OUVERTURE
FACILE 3

coloris

2
coloris

XXL

14 cm

17,5 cm

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Pilulier mini book rouge 12 3701063810083 12,60

Pilulier mini book noir 12 3701063810069 12,60

Pilulier mini book marron 12 3701063810076 12,60

Pilulier XXL Azur 12 3701063819147 15,50

Pilulier XXL Acajou 12 3701063819130 15,50

24 = 20% 	 /	 36 : 25%	 / 	 72 = 30%



HEBDOMADAIRE

PLV SOL

PRATIQUE

PILULIER
PREMIUM

4
coloris

HEBDOMADAIRE PRATIQUE

2
coloris

PILULIER
NAVY

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Pilulier premium noir 12 3701063813275 14,90

Pilulier premium marron 12 3701063813268 14,90

Pilulier premium bordeaux 12 3701063813251 14,90

Pilulier premium bicolore 12 3701063811776 14,90

Pilulier navy bleu 12 3701063811783 12,70

Pilulier navy gris 12 3701063813282 12,70

24 = 20% 	 /	 36 : 25%	 / 	 72 = 30%



COMPRESSEUR PNEUMATIQUE

SAC ISOTHERME

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES : 

• Gamme de débit : 10 L / min
• Pression maximum : 3,5 Bar
• Taille des particules : entre 3 et 6 microns
• Filtres d’air renouvelable (fournis) 

Kit Adulte
1 Masque adulte, 1 Embout buccal,
Filtres, Tube de raccordement.

Kit Pédiatrique
1 Masque pédiatrique, Filtres, 
Tube de raccordement.

Les Pochettes isothermes Anycare 
permettent le transport de produits 
thermosensibles : vaccins, insuline, 
probiotics...

Grand 25 x 34 cm
Moyen 18 x 29 cm
Petit 13 x 25 cm

DÉSIGNATION PACK EAN
TARIF € 

HT

Compresseur pneumatique 8 3701063800862 145,00

Kit adulte 20 3701063800879 5,95

Kit enfant 20 3701063800886 5,95

KITS : 10 + 2             /             24 + 2             /             50 + 50

DÉSIGNATION PACK EAN
TARIF € 

HT

Sac isotherme grand 50 3701063804372 1,49

Sac isotherme moyen 50 3701063804570 1,13

Sac isotherme petit 50 3701063804365 0,89

1 APP ACHETÉ = 12 KITS OFFERTS
1 APP ACHETÉ = 1 APP OFFERTS
1 APP ACHETÉ REPRISE 60€
2 APP ACHETÉS REPRISE 130€

24 = 20% 	 /	 48 : 25%	 / 	 96 = 30%	 / 	 144 = 35%	 / 	 200 = 40%

KITS : 24 = 20%             /             48 = 35%             /             100 = 50%



Douce et confortable, la protection de douche imperméable ANYCARE 
vous permet de protéger vos bandages, brûlures, plaies ou plâtres sous la 
douche ou dans votre bain. 
La souplesse de la membrane d’étanchéité permet de ne pas altérer la 
circulation sanguine tout en garantissant son effet imperméable.

•  IDÉALE POUR PROTÉGER : 
bandage, brûlure, plaie et plâtre

•  Dimensions de la housse : 490 x 240mm
•  Diamètre de la membrane : 35mm

•  Dimensions de la housse : 730 x 340mm
•  Diamètre de la membrane : 55mm

•  TAILLE UNIQUE

PROTECTION DE DOUCHE
ENFANTS BRAS

PROTECTION DE DOUCHE
ENFANTS JAMBE

PROTECTION DE DOUCHE

DÉSIGNATION PACK EAN TARIF € HT

Housse de protection enfants bras 6 3701063810441 8,90

Housse de protection enfants jambe 6 3701063810458 9,96

6 = 20% / 12 = 25% / 18 = 30%



•  Dimensions de la housse : 400 x 280mm
•  Diamètre de la membrane : 55mm

•  Dimensions de la housse : 780 x 440mm
•  Diamètre de la membrane : 55mm

•  Dimensions de la housse : 570 x 240mm
•  Diamètre de la membrane : 35mm

•  Dimensions de la housse : 310 x 360mm
•  Diamètre de la membrane : 55mm

PROTECTION DE DOUCHE
ADULTES BRAS

PROTECTION DE DOUCHE
ADULTES JAMBE

PROTECTION DE DOUCHE
ADULTES AVANT-BRAS

PROTECTION DE DOUCHE
ADULTES PIED

DÉSIGNATION PACK EAN
TARIF € 

HT

Housse de protection adultes bras 6 3701063810403 9,96

Housse de protection adultes avant-bras 6 3701063810410 8,90

Housse de protection adultes jambe 6 3701063810427 9,96

Housse de protection adultes pied 6 3701063810434 8,90

6 = 20% / 12 = 25% / 18 = 30%



BRUXI
NIGHT
‘‘Pour des nuits paisibles’’

Protection dentaire contre le bruxisme

 BRUXISME 
(Anti-grincement)

 AIDE À RÉDUIRE 
LE RONFLEMENT

 PROTÈGE 
L’ÉMAIL

PLV COMPTOIR

Le Bruxi Night ANYCARE est un appareil de protection nocturne qui permet d’atténuer 
les effets indésirables causés par le bruxisme (grincement des dents) et le ronflement. 
Il aide à soulager l’obstruction des voies respiratoires causées par la malocclusion et à 
ajuster la position de la mâchoire, deux des principales causes des ronflements.

DÉSIGNATION PACK EAN
TARIF € 

HT

Bruxinight 12 3701063813138 7,95

12 = 20% / 24 = 25% / 36 = 30%
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Powerscan
THERMOMÈTRE

NOUVEAUTÉ

THERMOMÈTRE SANS CONTACT
 DET - 3022

• Sans contact
• Format de poche : s’emporte partout facilement
• Prise de température frontale et ambiante

Pocket

3701063817549

16,62€
H.T

6=20% • 12=25% • 24=30% • 48=32% • 96=40%
9,97
€HT
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Powerscan
TENSIOMÈTRE

TENSIOMÈTRE AUTOMATIQUE AU POIGNET
 AOJ-35B

• Disponibles en deux coloris originaux
• Grand écran LCD
• Fonction mémoire : enregistre jusqu’à 99 
ensembles de valeurs pour 2 utilisateurs

NOUVEAUTÉ

3701063817860

3701063817877

22,50€
H.T

6=20% • 12=25% • 24=30% • 48=35% • 72=40%
13,50
€HT
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Powerscan
THERMOMÈTRES

THERMOMÈTRE SANS CONTACT

• Capteur infrarouge
• Ecran LCD
• Bouton ‘‘Mode’’

• Capteur infrarouge
• Ecran LCD
• Bouton ‘‘Mode’’

13cm
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23,90€
H.T

14,95€
H.T

12=20% • 24=25% • 48=30% • 72=35% • 96=40%*

14,34
€HT*

8,97
€HT*



Flexible

Flexible

5

Powerscan
THERMOMÈTRES

THERMOMÈTRE ELECTRONIQUE FLEXIBLE  KFT03B

THERMOMÈTRE ELECTRONIQUE JUNIOR  KFT03C

THERMOMÈTRE ELECTRONIQUE  KFT04B

• Précis ± 0,1°C

• Alarme de température

• Arrêt automatique

• Mémoire de la dernière mesure

• Précis ± 0,1°C

• Alarme de température

• Arrêt automatique

• Mémoire de la dernière mesure

• Précis ± 0,1°C

• Alarme de température

• Arrêt automatique

• Mémoire de la dernière mesure
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24=20% • 48=30% • 72=35% • 144=40%*

1,95€
H.T

2,79€
H.T

1,82€
H.T

1,17
€HT*

1,67
€HT*

1,09
€HT*



Pulsation rateOxygen rate Precise measurement

OXYMÈTRE DE POULS
 FS10C
MT-101
• Mesure le rythme cardiaque 
et la quantité d’oxygène dans le sang
• Indicateur de batterie faible
• Arrêt automatique
• A�  chage LED

• CONTIENT :
 • Un oxymètre
 • Cordon
 • Deux piles AAA
 • Une notice d’utilisation
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THERMOMÈTRE INFRAROUGE 
 FDIR-V1

• Température frontale
• Température auriculaire
• Température ambiante
• Date / Heure
• Socle
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Powerscan
OXYMÈTRE ET THERMOMÈTRE

22,20€
H.T

16,60€
H.T

6=20% • 12=25% • 24=30% • 48=35% • 72=40%*

6=20% • 12=25% • 24=30% • 36=35% • 60=40%*

13,32
€HT*

9,96
€HT*



PARLANT
Talking

CLASSIFICATION OMS
WHO function

2X99 MÉMOIRES
Memories 2x99

MUSIQUE
Music

PARLANT
Talking

CLASSIFICATION OMS
WHO function

2X99 MÉMOIRES
Memories 2x99

MUSIQUE
Music

PARLANT
Talking

CLASSIFICATION OMS
WHO function

2X99 MÉMOIRES
Memories 2x99

MUSIQUE
Music

PARLANT
Talking

CLASSIFICATION OMS
WHO function

2X99 MÉMOIRES
Memories 2x99

MUSIQUE
Music

PARLANT
Talking

CLASSIFICATION OMS
WHO function

2X99 MÉMOIRES
Memories 2x99

MUSIQUE
Music

7

Powerscan
TENSIOMÈTRES AUTOMATIQUES

TENSIOMÈTRE AUTOMATIQUE 
AU BRAS B26A

• Méthode de mesure : oscillométrique
• Fonction vocale
• Gonfl age et mesure automatique
• Mesures : systolique, diastolique, pulsations
• 2 utilisateurs
• Classifi cation selon les recommandations
de l’Organisation Mondiale de la Santé (OMS)
• Plage de mesure de la pression artérielle : 
de 0 à 299 mmHg
• Précision de la mesure : +- 3 mmHg
• Plage de mesure de la pression cardiaque :
de 40 à 199 p/min
• Moyenne des prises de mesure
• Arythmie
• Piles fournies

TENSIOMÈTRE AUTOMATIQUE 
AU POIGNET W02

• Fonction vocale
• Gonfl age et mesure automatique
• Mesures : systollique, diastolique, pulsations
• Classifi cation selon les recommandations
de l’Organisation Mondiale de la Santé (OMS)
• Précision de la mesure : +- 3 mmHg
• Plage de mesure de la pression cardiaque :
de 40 à 199 p/min
• Moyenne des prises de mesure
• Piles fournies
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21,50€
H.T

20,45€
H.T

12,27
€HT*

12,90
€HT*



CLASSIFICATION 
OMS

WHO function

8

TENSIOMÈTRE AUTOMATIQUE 
AU POIGNET DBP-8178

• Méthode de mesure : oscillométrique
• Mise hors tension automatique
• Gonfl age et mesure automatique
• Mesures : systolique, diastolique, pulsations
• Détection des battements de cœurs 
irréguliers
• 2 utilisateurs
• Classifi cation selon les recommandations 
de l’Organisation Mondiale de la Santé (OMS)
• Plage de mesure de la pression artérielle : 
de 0 à 299 mmHg
• Précision de la mesure : +- 3 mmHg
• Plage de mesure de la pression cardiaque : 
de 30 à 180 p/min
• Moyenne des 3 derniers résultats
• Piles fournies

TENSIOMÈTRE AUTOMATIQUE 
AU POIGNET W1102

• Classifi cation OMS
• Détection battements 
de coeur irréguliers
• 2 utilisateurs
• Technologie de
gonfl age confortable
• Détection de mouvement

Powerscan
TENSIOMÈTRES AUTOMATIQUES

3701063811462

3701063810052

16,50€
H.T

18,95€
H.T

9,90
€HT*

11,37
€HT*
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Powerscan
TENSIOMÈTRES AUTOMATIQUES

TENSIOMÈTRE AUTOMATIQUE AU BRAS BLUETOOTH
 CS80B

• Ecran : LCD
• Compatible avec IOS et Android
• Bluetooth
• Fonction vocale
• Capacité de stockage : 100 mesures
• Précision : ± 3 mmHg
• Méthode de mesure : oscillométrique 
• Dimensions du brassard : 490x150x2 mm
• Contient :
• Un tensiomètre brassard
• Un câble USB
• Une notice d’utilisation

TENSIOMÈTRE 
AUTOMATIQUE POIGNET 
ARYTHMIE
 TMB-1014-S

• Grand écran LCD
• Autotest de démarrage
• Arrêt automatique
• 60 mémoires
• Piles fournies
• CE
• Détection de fréquence
cardiaque irrégulière (Arythmie)
• Méthode de mesure 
oscillométrique

3760169126245
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24,10€
H.T

31,65€
H.T

6=20% • 12=25% • 24=30% • 36=35% • 72=40%*

14,46
€HT*

18,99
€HT*
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Powerscan
TENSIOMÈTRES MANUELS

TENSIOMÈTRE MANUEL AU BRAS 
BK2015

• Plage de mesure : 
0 – 300 mmHg
• Précision : ± 3 mmHg
• Echelle de graduation : 
2 mmHg
• Décompression rapide 

• CONTIENT :
 • Un tensiomètre manuel
 • Un stéthoscope
 • Une pochette de rangement

TENSIOMÈTRE MANUEL AU BRAS 
 BK2001

• Plage de mesure : 
0 – 300 mmHg
• Précision : ± 3 mmHg
• Echelle de graduation : 
2 mmHg

• CONTIENT :
 • Un tensiomètre manuel
 • Un stéthoscope
 • Une pochette de rangement

STÉTHOSCOPE
 BK3001

• Boite de 1 stéthoscope 
compatible avec tous 
les tensiomètres manuels

TENSIOMÈTRE MANUEL AU BRAS 
 BK2006

• Plage de mesure : 0 – 300 mmHg
• Précision : ± 3 mmHg
• Echelle de graduation : 2 mmHg

• CONTIENT : 
 • Un tensiomètre manuel
 • Un stéthoscope
 • Une pochette de rangement

Robuste

Classique

Large écran

Finition
haut gammede
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6=20% • 12=25% • 24=-% • 48=35% • 72=40%*

20,45€
H.T

16,15€
H.T

12,50€
H.T

4,85€
H.T

12,27
€HT*

9,69
€HT*

7,50
€HT*

2,91
€HT*
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PÈSE BÉBÉ 
ÉLECTRONIQUE EBS606

• 3 en 1 :
- Pèse bébé
- Mesure bébé
- Pèse personne

V
ÉR

ITABLE 3 EN 1

1. Pèse bébé

2. Mesure bébé

3. Pèse personne

Évolutif
• Pèse ado/Pèse personne •
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51,45€
H.T
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BALANCE ÉLECTRONIQUE 
IMPÉDANCEMÈTRE BF-576 

• A�  chage du taux de graisse corporelle
• A�  chage du taux masse musculaire
• A�  chage du taux d’hydratation
• A�  chage du taux de masse osseuse
• A�  chage des calories

Powerscan
BALANCES

BALANCE ÉLECTRONIQUE 
SANS PILE SBS-35402 

• Respectueux de l’environnement
• Contrôle automatique de 
la production d’énergie
• Technologie sans pile 

BALANCE 
MÉCANIQUE SBS-39040

• A�  chage analogique
• Design traditionnel
• Simple d’utilisation

3701063805362
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3701063805379

3=-20% • 6=-25% • 12=-30% • 18=-35%

24,10€
H.T

30,85€
H.T

29,30€
H.T



Test de Grossesse
Ean : 3401078237799

1 test

FIABLE RAPIDEPRATIQUE

• Dés le 1er jour présumé de retard des règles
• Sensibilité (25 UI/L)
• À n’importe quel moment de la journée
• Filmé individuellement
• Péremption > 30 mois

Test d’ovulation
Ean : 3401560660234 7 tests

FIABLE RAPIDEPRATIQUE

• Précis
• Filmé individuellement
• Péremption > 30 mois

LH

48 = 0,89 € HT
72 = 0,85 € HT
144 = 0,79 € HT (Franco)
300 = 0,69 € HT (Franco)
432 = 0,59 € HT (Franco)

6 = 7,50 € HT
12 = 6,90 € HT
18 = 6,50 € HT
24 = 5,90 € HT
36 = 5,20 € HT













DESIGNATION CONDITIONNEMENT EAN13 PRIX PHIE HT PPC TTC

Sélénium - Vitamines ACE - Zinc 20 cpés 3760169126290 3,95 € 4,90 €

Magnésium - Vitamine B6 20 cpés 3760169126276 3,95 € 4,90 €

Calcium Vitamine C 20 cpés 3760169126313 3,95 € 4,90 €

Multivitamines Minéraux 20 cpés 3760169126283 3,95 € 4,90 €

Fer Multivitamines 20 cpés 3760169126306 3,95 € 4,90 €

Tonus Vitalité 20 cpés 3760169126320 5,35 € 6,90 €

 12 unités = 25% - 24 unités = 30%  -  48 unités = 35%  -  96 unités = 40%



Bouteille isotherme bambou 500 mL - double paroi

partout avec vous

Jungle

Wave

Fleur
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13,35€
HT



Bouteille isotherme - 500 mL - double paroi

partout avec vous
vos boissons chaudes ou froides toujours à température
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24 Bouteilles = 20%   -   48 = 25%   -   72 = 30%



BRUME D’OREILLER

L’Original…

7Huiles
eȄȄentielles

Usage externe • Éviter le contact avec les yeux.

Vaporiser 5/10 fois la 
brume sur votre oreiller

ou votre drap avant
de vous coucher.

Cette brume composée de 7 huiles essentielles, reconnues pour 
leurs vertus bénéfi ques, vous apporte une sensation de bien-être,
de relaxation, de plaisir et vous aide à retrouver des nuits apaisées.

Proɦence
�outtes

L’odeur de la

en quelques

Petit Grain

Romarin Litsea Cubeba Lavandin

CitronOrange

Bergamote

37
60

35
61

51
23

4
PL

V
 C

om
pt

oi
r

Fabriqué
en Provence

Fabriqué

BRUME D’OREILLER

L’Original…
Cette brume composée de 
leurs vertus bénéfi ques, vous apporte une sensation de bien-être,
de relaxation, de plaisir et vous aide à retrouver des nuits apaisées.
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BRUME D’OREILLER

L’Original…
Cette brume composée de 
leurs vertus bénéfi ques, vous apporte une sensation de bien-être,
de relaxation, de plaisir et vous aide à retrouver des nuits apaisées.

Le Citron, connu pour 
ses propriétés purifi antes 
et assainissantes, ajoute 
une note fi ne et fruitée 
à l’agréable senteur 
d’ensemble de la brume.

L’huile essentielle apaisante de Petit Grain dissipe les tensions 
quotidiennes.

L’Orange douce rééquilibrante, alliée au Lavandin, permet de lutter 
contre le stress et les troubles du sommeil et agit en synergie
avec l’huile essentielle de Romarin pour contrer les eff ets de la fatigue 
et du surmenage. 

Calmantes et relaxantes, la Bergamote et l’huile essentielle de Litsea 
Cubeba favorisent la détente et l’endormissement pour des nuits 
véritablement reposantes. 

Orange Petit Grain

Litsea Cubeba

Citron

Quantité Code ACL PPHT

12 3760356151234 8,95€

12 UNITÉS = 18%•24 UNITÉS = 20%•36 UNITÉS = 25%







• Bâtonnet en bambou
• Extrémités en coton bio hydrophile

naturel et doux
• 3 colorations naturelles (Rose, Verte, Bleue)
• Compostable
• Recyclable
• PLANET FRIENDLY

6 de chaque(18) = 15% = 3,17€•12 de chaque(36) = 20% = 2,99€
18 de chaque(54) = 30% = 2,61€







PROPRIÉTÉS 
Grâce à l’action du camphre, de l’eucalyptol, du menthol et du salicylate 
de méthyle, combinée au massage, Neuriplège Activ’ Crème chauffante 
procure une sensation de chaleur permettant de : 

•Préparer les muscles à l’effort.
•Soulager les courbatures et les douleurs musculaires.

même pas mal !

DOULEURS MUSCULAIRES - COURBATURES
DÉLASSE & APAISE

SOULAGEZ LES DOULEURS MUSCULAIRES 
& LES CONTUSIONS LÉGÈRES 

CONSEILS D’UTILISATION
Appliquer Neuriplège Activ’ Crème chauffante sur les muscles et masser de 
façon prolongée pour une effi cacité optimale.
Se laver les mains après application.

CAMPHRE  EUCALYPTOL  MENTHOL  SALICYLATE DE MÉTHYLE

Crème de 50g
3665519000001

*OFFRE SPORTIVE !
18+6

*ju
sq

u’a
u 

31
/1

2/
20

23

7,44 € HT

12 UNITÉS = 18 %  •  24 UNITÉS = 20 %   •  36 UNITÉS = 25 %



CURE OREILLE
DE  POCHE
CURE OREILLE
DE  POCHE

REUTILISABLE  •  PRATIQUE  •  HYGIÉNIQUE

PLV comptoir compact 9x9x16cm

8 couleurs panachées
3760356152606

REUTILISABLE  •  PRATIQUE  •  HYGIÉNIQUE

8 DE CHAQUE = 20% = 1,59€ HTNET

16 DE CHAQUE = 30% = 1,39€ HTNET
1,99€ HT



FABRIQUÉ EN FRANCE



100/100

yuka

-100 mL- -100 mL- -100 mL-

vanille /Pur Monoï
• Corps & cheveux.
• Adoucit & protège tous les types
de peau.

tiaré /Pur Monoï
• Corps & cheveux.
• Adoucit & protège tous les types
de peau.

noix de coco /Pur Monoï
• Corps & cheveux.
• Adoucit & protège tous les types
de peau.

HYDRATE - ADOUCIT

VANILLE

99% MONOÏ
HYDRATE - ADOUCIT

TIARÉ

99% MONOÏ

HYDRATE - ADOUCIT
COCONUT

99% MONOÏ

monoï de tahiti

enrichi enen n

Né sous le soleil des îles du Pacifique et utilisé 
depuis des millénaires, le Monoï de Tahiti 
est le secret de beauté des polynésiennes.

Hydrate•Nourrit•Répare•Protège

fleur de tiaré
AUTHENTICITÉ
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7,65 €
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7,65 €
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7,65 €
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HUILE  SECHE
TIARE

HYDRATE & SATINE

SUBLIME & PROTÈGE

MACADAMIA

SOIN CAPILLAIRE

-100 mL-

-100 mL-

macadamia /Soin Capillaire
• Cheveux secs ou abîmés.
• Apporte douceur & brillance aux cheveux.

tiaré /Huile Sèche
• Toucher non gras.
• Hydrate, nourrit & satine la peau.

Sublime•Protège

Hydrate
Nourrit
Satine

monoï de tahiti

macadamia

enrichi en

monoï de tahiti

enrichi en

en n
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9,79 €
ht

9,79 €
ht



GRAISSE À TRAIRE

INTENSIFIE LE BRONZAGE

-125 ml • 100 mL-

graisse à traire
• Texture fondante ou liquide.
• Corps & cheveux.
• Hydrate & assure un bronzage intense.

-125 mL-

graisse à traire /Pailletée
• Texture fondante.
• Hydrate & assure un bronzage intense.
• Effet peau nacrée.

Satine et in
tensifie

  le bronza
ge

Hydratant

Ultra-bronzant

monoï de tahiti

enrichi enen n

monoï de tahiti

enrichi enen n
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6,50 €
ht

8,40 €
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7,90 €
ht



-100 mL-

98% monoï /Soin Bronzant
• Adoucissante, protectrice.
• Relaxante, hydratante.

HYDRATE & ADOUCIT
SOIN BRONZANT

98% MONOÏ
curcuma

carotte

Intensifie
   le bronz

age
enrichi en

HYDRATE & SATINE
BRONZE

51% MONOÏ

-100 mL-

bronze /Soin Satin
• Hydrate & sublime.
• Corps & cheveux.
• Effet peau nacrée.monoï de tahiti

enrichi enen n

Hydrate•Assouplit
•Satine
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10,25 €
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8,69 €
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HYDRATE & ADOUCIT
HUILE VIERGE

NOIX DE COCO

-100 mL-

après-soleil /Huile Apaisante
• Adoucissante, protectrice.
• Apaisante, hydratante.

HYDRATE & APAISE

HUILE APAISANTE

APRÈS-SOLEIL

-100 mL-

noix de coco /Huile Vierge
• Hydrate & sublime.
• Corps & cheveux.
• Effet peau nacrée.

Hydrate
       et ap

aise

Hydrate et adoucit
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7,50 €
ht

8,95 €
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-140 mL-

indice 30 /Eau Solaire
• Ultra légère.
• Invisible.
• Hâle sublimé.
• 1,2 % Monoï de Tahiti.

-140 mL-

indice 50 /Eau Solaire
• Ultra légère.
• Invisible.
• Hâle sublimé.
• 1,2 % Monoï de Tahiti.

ULTRA LÉGÈRE

& INVISIBLE

HÂLE SUBLIMÉ

EAU SOLAIRE

HAUTE

PROTECTION

ULTRA LÉGÈRE

& INVISIBLE

HÂLE SUBLIMÉ

EAU SOLAIRE

HAUTE

PROTECTION
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12,78 €
ht

14,20 €
ht



PLV COMPTOIR

PLV COMPTOIr palmier

AFFICHE

PLV SOL

Trousse soleil

24=20% - 48=25% - 72=30%

18,50 €
ht









JJza AUTRES. SACS 
/ILJ.LIÂ 1ll112 UflJ1I/R A:âJlfnz . . .

s.ac pontil e.a1,� 
«Je fais mes courses en valorisant 

mon pharmacien ... » 

• 33 x 38 cm

1400 1000 600 400 

1,19 € 1,29 € 1,39 € 1,42 € 

200 

1,45 € 

SacpomJl 
/J('JfJ/tAe 

Impression 2 couleurs 

5000 

0,96 € 

Mon PhanJlaCl�

prend soin der 

2500 

0,99 € 

2000 1000 

1,02 € 1,05 € 

Clrpdi )/U1J1J:Jl • mnlm:1@.arpdi.#J, 
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UN DESIGN DE QUALITÉ
!

Nous vous proposons une large gamme de lunettes pour répondre à toutes vos envies.
Colorée, originale, tendance ou classique, choisissez votre Steele’.

A l’approche de la quarantaine, la vue a tendance à baisser et les petits caractères deviennent 
di�  ciles à lire. Dès lors, un numéro de téléphone à composer, un SMS à envoyer ou simplement 
un journal à lire devient impossible…

Les loupes de lecture Steele’ vont vous aider…
De qualité irréprochable, nos loupes de lecture sont conformes aux normes EN14139 et EN16128. 
Toutes nos loupes de lecture sont équipées de verres asphériques pour un confort maximum.

Toutes nos loupes de lecture sont testées suivant des critères très stricts :

• Tolérance dimensionnelle 
• Stabilité dimensionnelle 
• Déformation du pont 
• Endurance
• Résistance à la transpiration 
• Résistance à l’infl ammation 
• Tolérance de puissance optique résistance mécanique 
• Compatibilité physiologique
• Libération du nickel

Pour chaque paire de lunettes achetée
Un étui + un cordon o� erts

Toutes nos loupes de lecture sont disponibles avec les corrections suivantes : 
+1.50, +2.00, +2.50, +3.00, +3.50
Certains modèles sont également disponibles avec les corrections +0.00 et +1.00

Légende des Pictogrammes

Photochromique
Pictogramme indiquant que les verres de la paire de lunettes 
sont photochromiques. Ils se teintent en fonction de la quantité 
d’ultraviolets et s’adaptent ainsi à la
luminosité.

Flexible
Pictogramme indiquant que la paire de lunettes possède 
des branches à ressort pour plus de confort.

Cordon OFFERT
avec chaque paire

de lunettes



3

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

CHARLY BLACK P15864-5

CLAUDE TERRACOTTA P13037-278

CLAUDE SABLE P13037-277

CLAUDE OLIVE P13037-279

+1.00

+1.00

+1.00

+1.00

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.50

+1.50

+1.50

3 701063 818317

3 701063 818324

3 701063 818331

3 701063 818348

3 701063 818355

3 701063 818362

3 701063 818195

3 701063 818201

3 701063 818218

3 701063 818225

3 701063 818232

3 701063 818249

3 701063 818256

3 701063 818263

3 701063 818270

3 701063 818287

3 701063 818294

3 701063 818300

3 701063 818614

3 701063 818621

3 701063 818638

3 701063 818645

3 701063 818652

3 701063 818669

8,97€ HT



4

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

CAMILLE RED P15933-3

CAMILLE GREEN P15933-5

CAMILLE BLACK P15933-4

CHARLY BROWN P15864-2

+1.00

+1.00

+1.00

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.50

+1.50

3 701063 818430

3 701063 818447

3 701063 818454

3 701063 818461

3 701063 818478

3 701063 818485

3 701063 818492

3 701063 818508

3 701063 818515

3 701063 818522

3 701063 818539

3 701063 818546

3 701063 818379

3 701063 818386

3 701063 818393

3 701063 818409

3 701063 818416

3 701063 818423

+1.00

+3.50

+3.00

+2.50

+2.00

+1.50

3 701063 818553

3 701063 818560

3 701063 818577

3 701063 818584

3 701063 818591

3 701063 818607

8,97€ HT



5

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

SAINT-MARTIN P15219-2

HAWAÏ P15093

MAUI P15093-1

SAINT-BARTHÉLÉMY P15219-1

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.00

+1.50

+1.00

+1.50

+1.50

+1.00

3 701063 815415

3 701063 815408

3 701063 815392

3 701063 815385

3 701063 815378

3 701063 815361

3 701063 815354

3 701063 815347

3 701063 815330

3 701063 815491

3 701063 815507

3 701063 815514

3 701063 815521

3 701063 815538

3 701063 816030

3 701063 816047

3 701063 816054

3 701063 816061

3 701063 816078

3 701063 815422

3 701063 818140

3 701063 818157

3 701063 818188

8,97€ HT



6

CUTIE P15337-3

GUAPA P15337-2

OCEAN P13332-14

STORM P13085-37

+1.00

3 701063 813558

3 701063 813596

3 701063 813565

3 701063 813572

3 701063 813589

3 701063 813503

3 701063 813510

3 701063 813527

3 701063 813534

3 701063 813541

3 701063 814654

3 701063 814661

3 701063 814678

3 701063 814685

3 701063 814692

3 701063 814708

3 701063 815132

3 701063 815149

3 701063 815156

3 701063 815163

3 701063 815170

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.50

+1.50

+1.50

Disponible 
en dioptrie
+1.00

8,97€ HT



7

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

CLEAR P13602-59

ECAILLE P14036-6

FAUVE P14038-1

BROWN CLEAR P13602-60

3 701063 814494

3 701063 814487

3 701063 814470

3 701063 814463

3 701063 814456

3 701063 814401

3 701063 814418

3 701063 814425

3 701063 814432

3 701063 814449

3 701063 814357

3 701063 814364

3 701063 814371

3 701063 814388

3 701063 814395

3 701063 814296

3 701063 814289

3 701063 814272

3 701063 814265

3 701063 814258

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.50

+1.00

+1.50

+1.00

+1.50

+1.00

3 701063 818065

3 701063 818072

3 701063 818096

8,97€ HT



8

Disponible 
en dioptrie
+1.00

WOOD & RED P11069-32

WOOD & BLUE P11069-33

FLEX P14209-7

VICHY ROSE P13534A-16

3 701063 814241

3 701063 814234

3 701063 814227

3 701063 814210

3 701063 814203

3 701063 815224

3 701063 815217

3 701063 815200

3 701063 815194

3 701063 815187

3 701063 815279

3 701063 815262

3 701063 815255

3 701063 815248

3 701063 815231

3 701063 814913

3 701063 814920

3 701063 814937

3 701063 814944

3 701063 814951

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.50

+1.50

+1.50

+1.00
3 701063 818102

8,97€ HT



9

BRUME D’ÉTÉ P14378-2

BRUME D’HIVER P14378-1

ABSTRAIT EMERAUDE P14379-5

ABSTRAIT RUBIS P14379-4

ABSTRAIT SAPHIR P14379-6

3 701063 814197

3 701063 814180

3 701063 814173

3 701063 814166

3 701063 814159

3 701063 814142

3 701063 814135

3 701063 814128

3 701063 814111

3 701063 814104

3 701063 814005

3 701063 814012

3 701063 814029

3 701063 814036

3 701063 814043

3 701063 814050

3 701063 814067

3 701063 814074

3 701063 814081

3 701063 814098

3 701063 813954

3 701063 813961

3 701063 813978

3 701063 813985

3 701063 813992

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.50

+1.50

+1.50

+1.50

8,97€ HT



10

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

LAGON P13602-26

GROSEILLE P11988A-29

CASSIS P11988A-31

BLACK P14038

3 701063 814302

3 701063 814319

3 701063 814326

3 701063 814333

3 701063 814340

3 701063 814814

3 701063 814821

3 701063 814838

3 701063 814845

3 701063 814852

3 701063 814869

3 701063 814876

3 701063 814883

3 701063 814890

3 701063 814906

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.50

+1.00

+1.50

+1.00

+1.50

+1.00

3 701063 816085

3 701063 816092

3 701063 816108

3 701063 816115

3 701063 816122

3 701063 818041

3 701063 818058

3 701063 818089

8,97€ HT



11

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

SAINTE-LUCIE P15191A-1

GRENADE P15191A-2

MALTE P15099-7

CHYPRE P15099-6

3 701063 813909

3 701063 813916

3 701063 813923

3 701063 813930

3 701063 813947

3 701063 813893

3 701063 813886

3 701063 813879

3 701063 813862

3 701063 813855

3 701063 813800

3 701063 813817

3 701063 813824

3 701063 813831

3 701063 813848

3 701063 815286

3 701063 815293

3 701063 815309

3 701063 815316

3 701063 815323

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.00

+1.50

+1.00

+1.50

+1.50

+1.00

3 701063 818119

3 701063 818126

3 701063 818133

8,97€ HT



12

AZUL P13469-41

SUNRISE P13469-43

SMART BLUE P13584-24

SMART ORANGE P13584-25

3 701063 814647

3 701063 814630

3 701063 814623

3 701063 814616

3 701063 814609

3 701063 814593

3 701063 814586

3 701063 814579

3 701063 814562

3 701063 814555

3 701063 814548

3 701063 814531

3 701063 814524

3 701063 814517

3 701063 814500

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.50

+1.50

+1.50
3 701063 816139

3 701063 816146

3 701063 816153

3 701063 816160

3 701063 816177

8,97€ HT



13

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

METAL BROWN M11101

METAL GREY M11101-1

CLASSIC BLACK M11816-2

CLASSIC BLUE M11816-1

3 701063 813350

3 701063 813367

3 701063 813374

3 701063 813381

3 701063 813398

3 701063 813404

3 701063 813299

3 701063 813305

3 701063 813312

3 701063 813329

3 701063 813336

3 701063 813343

3 701063 814746

3 701063 813497

3 701063 813480

3 701063 814739

3 701063 814722

3 701063 814715

3 701063 815071

3 701063 815088

3 701063 815095

3 701063 815101

3 701063 815118

3 701063 815125

+1.00

+1.00

+1.00

+1.00

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.50

+1.50

+1.50

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

8,97€ HT



14

MOOREA P15127-2

BORA BORA P15127-1

TAHITI P15127-4

NOUMÉA P13952-49CN

FIDJI P13952-42CN

3 701063 813794

3 701063 813787

3 701063 813770

3 701063 813763

3 701063 813756

3 701063 815439

3 701063 815446

3 701063 815453

3 701063 815460

3 701063 815477

3 701063 815484

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.00

+1.50

+1.00

+1.50

+1.50

3 701063 816184

3 701063 816191

3 701063 816207

3 701063 816214

3 701063 816221

+1.00

+3.50

+3.00

+2.50

+2.00

+1.50

3 701063 816238

3 701063 816245

3 701063 816252

3 701063 816269

3 701063 816276

3 701063 816283

3 701063 816290

3 701063 816306

3 701063 816313

3 701063 816320

3 701063 818164

3 701063 818171

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

Disponible 
en dioptrie
+1.00

8,97€ HT



15

MÛRIER BLEU P12689-1

MÛRIER ROUGE P12689-5

MÛRIER GRIS P12689-4

SEA M11743-4

3 701063 815019

3 701063 815026

3 701063 815033

3 701063 815040

3 701063 815057

3 701063 815064

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.00

+1.50

+1.50

+1.00

+1.00

+3.50

+3.00

+2.50

+2.00

+1.50

3 701063 816337

3 701063 816344

3 701063 816351

3 701063 816368

3 701063 816375

3 701063 816382

3 701063 816399

3 701063 816405

3 701063 816412

3 701063 816429

3 701063 816436

3 701063 816443

3 701063 816450

3 701063 816467

3 701063 816474

3 701063 817488

3 701063 817495

Disponible 
en dioptrie
+1.00

8,97€ HT



16

CLOUD M11501-4

CACTUS M11501-5

SHARK M11743-6

3 701063 814968

3 701063 814975

3 701063 814982

3 701063 814999

3 701063 815002

3 701063 813411

3 701063 813428

3 701063 813435

3 701063 813442

3 701063 813459

3 701063 814807

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+1.50

+1.50

+1.00

+3.50

+3.00

+2.50

+2.00

+1.50

3 701063 816481

3 701063 816498

3 701063 816504

3 701063 816511

3 701063 816528

Disponible 
en dioptrie
+1.00

8,97€ HT
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ELEGANT
P14414

FANTASTIC
P14414-15

LOVELYP14414-3

AMAZING
P14414-10

+3.50

+3.00

+2.50

+2.00

+1.50

+3.50

+3.00

+2.50

+2.00

+1.50

+3.50

+3.00

+2.50

+2.00

+1.50

+3.50

+3.00

+2.50

+2.00

+1.50

3 701063 816757

3 701063 816764

3 701063 816771

3 701063 816788

3 701063 816795

3 701063 816801

3 701063 816818

3 701063 816825

3 701063 816832

3 701063 816849

3 701063 816900

3 701063 816917

3 701063 816924

3 701063 816931

3 701063 816948

3 701063 816856

3 701063 816863

3 701063 816870

3 701063 816887

3 701063 816894

LIVRÉ AVEC SA POCHETTE ASSORTIE

Pliable

Lunettes pliables

Présentoir 
Comptoir 8,97€ HT

6 de chaque
40% = 5,38€HT net



18

ORANGE
P14749-7

ROUGE
P14749-3

JAUNE
P14749-9

TURQUOISE
P14749-13

MARINE
P14749-2

Extra Fine !

Extra Souple !

Boîte et Cordon

assortis !

Disponible
en dioptrie
+1.00

8,89€ HT
Présentoir 6 de chaque

40% = 5,33€HT net



2 Steele’
s

19

el

CLIP STRICT
P13741-6

CLIP SMOOTH
P14415

CLIP COOL
P14440-3

Verres solaires magnétiques

Et Hop ! Changez ...

...de Steele’s !

LUNETTES LOUPE À VERRES SOLAIRES MAGNÉTIQUES
(Paire de lunettes fournie avec ses verres solaires magnétiques, son étui et son cordon).

10,78€ HT

Présentoir 5 de chaque
40% = 6,46€HT net
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PROTECT BLACK P14416

PROTECT NAVY BLUE P14416-1

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+1.50

+1.00

+1.50

+1.00

3 701063 816658

3 701063 816665

3 701063 816672

3 701063 816689

3 701063 816696

3 701063 816702

3 701063 816719

3 701063 816726

3 701063 816733

3 701063 816740

+0.00

+0.00 3 701063 817532

3 701063 817518

3 701063 817525

3 701063 817501

6 Steele’
s

Verres anti lumière bleue

Effet de la lumière bleu sur le corps :

Lumière bleue
15 fois plus nocive

Vieillissement 
prématuré

de la rétine et 
du cristallin

Dérèglement, troubles
et effets nocifs

sur le corps

Disponibleaussi SANSCORRECTION

9,87€ HT
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GORGEOUS P15121-5

WONDERFUL P15121-6

MARAVILLOSA P15196F-3

BELLISSIMA P15196F-2

3 701063 815545

3 701063 815552

3 701063 815569

3 701063 815576

3 701063 815583

3 701063 813749

3 701063 813732

3 701063 813725

3 701063 813718

3 701063 813701

3 701063 813602

3 701063 813619

3 701063 813626

3 701063 813633

3 701063 813640

3 701063 813695

3 701063 813688

3 701063 813671

3 701063 813664

3 701063 813657

+3.50

+3.50

+3.50

+3.50

+3.00

+3.00

+3.00

+3.00

+2.50

+2.50

+2.50

+2.50

+2.00

+2.00

+2.00

+2.00

+1.50

+1.50

+1.50

+1.50

9,87€ HT

24 = 30%  48 = 35%  72 = 40%  144 = 45%
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3 701063 807021

3 701063 803542

PLV 10/10ÈME  BY STEELE
Lingettes antibuée 
et Kit lunettes

Lingettes Antibuée

LINGETTES ANTIBUÉE
• Boîte de 30 lingettes
• Pour tout type de verre
• Séchage rapide

KIT LUNETTES
• 1 Spray nettoyant antibuée
• 1 Tournevis 3 en 1
• 1 Chiffon microfibre

Pour tout type de verre

Antibuée

Eff icacité 24h

Séchage rapide

Kit Lunettes

Pour plus d’efficacité

et Kit lunettes

3,24€ HT

24 lingettes + 12 kits = 40%

5,39€ HT

24  = 30%  48 = 35%  60 = 40%
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AGETI FRANCE, 30 chemin des Tuileries, 13015 Marseille 
Tél. +33(0)496154280 • contact@ageti.fr • www.ageti.fr

PLV COMPTOIR
TRANSPARENT
47 cm x 18 cm (6 pcs)

PLV SOL TOURNANT
180 cm x 40 cm (84 pcs)

PLV SOL ANTIVOL
188 cm x 30 cm (18 pcs)

PLV COMPTOIR 
CARTON
69 cm x 18 cm (8 pcs)

À partir de 36 unités

À partir de 120 unités À partir de 168 unités

À partir de 24 unités



-  LUNETTES  DE  SOLE IL  -

S O L A I R E



2

MARS
PKS-609069

JUPITER
PKS-609069-5

4

4

4 MERCURE
PKS-503102

• Catégorie 4 •

• Luminosité extrême •

4BABY 0-3 ans

CARACTÉRISTIQUES
• Indice de protection CAT 4

• Bandeau réglable

• Norme CE
    - EN ISO12312-1 : 2013+A1 : 2015
    - EN ISO 12311 : 2013

• Filtration de la luminosité solaire jusqu’à 98%
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SATURNE
PKS-503102-4

NEPTUNE
PKS-503102-1

VÉNUS
PKS-503102-8

4

4

4

PLV COMPTOIR BÉBÉ
27 cm x 20 cm

PLV
BÉBÉ !

ÉTUI OFFERT !

BABY 0-3 ans



4

4

4

4

COEUR
PKS-2407006

CAPRI
PKS-2412007

CROCO
PKS-2407022

KIDS 3-6 ans

N O U V E AU T É



5

SHANGAI
PKS-807001

DUBAÏ
PKS-807006

LONDRES
PKS-808003-1

HONG KONG
PKS-807001-1

MADRID
PKS-808003

4

4

4

4

4

VERRES EFFET MIRO
IR



6

MARSEILLE
PKS-809026-1

VENISE
PKS-809029

BASTIA
PKS-809035-2

BERLIN
PKS-809019

SANTORIN
PKS-809019-1

4

4

4

4

4

VERRES EFFET MIRO
IR

VERRES EFFET MIRO
IR

TEEN +6 ans



7

LAS VEGAS
PKS-809026

ROME
PKS-809031

BUENOS AIRES
PKS-807003-2

RIO DE JANEIRO
PKS-809033-1

4

4

4

4

VERRES EFFET MIRO
IR



8

COSTA RICA
PS-2409050-1

ESPAGNE
PS-2407028-1

NORVEGE
PS-2407238-3

3

3

3

ADULT
N O U V E AU T É

• Catégorie 3 •

• Forte Luminosité

•

3



9

MONACO
PKS-705001

DANEMARK
PS-803169-2

MEXIQUE
PS-14486-40

BRÉSIL
PS-14486-48

3

3

3

3

VERRES EFFET MIRO
IR

VERRES EFFET MIRO
IR



10

MAURICE
PS-809016

POLOGNE
PS-803137

COLOMBIE
PS-809002

ITALIE
PS-809007

MALAISIE
PS-808007-2

3

3

3

3

3

VERRES EFFET MIRO
IR

VERRES POLARISÉS



11

VENEZUELA
PS-803062

EGYPTE
PS-803165

MADAGASCAR
PS-803183

3

3

3

PANAMA
PS-803219-3

CHINE
PS-809010

3

3



12

JAPON
PS-809011

IRLANDE
PS-803214-3

ARGENTINE
PS-803118-1

AUSTRALIE
PS-809014

SUISSE
PS-807025

3

3

3

3

3



13

Présentoirs
PLV COMPTOIR CARTON
69 cm x 18 cm

PLV SOL ANTIVOL
188 cm x 30 cm

PLV COMPTOIR ENFANT
50 cm x 31 cm

PLV COMPTOIR TRANSPARENT
47 cm x 18 cm



      Représentant :

      Date :

      Date de livraison :

Référence Désignation Prix HT

PKS-609069 Baby Steele' MARS

PKS-609069-5 Baby Steele' JUPITER

PKS-503102 Baby Steele' MERCURE

PKS-503102-4 Baby Steele' SATURNE

PKS-503102-8 Baby Steele' VENUS

PKS-503102-1 Baby Steele' NEPTUNE

PKS-2412007 Kids Steele' CAPRI

PKS-2407006 Kids Steele' 

PKS-2407022 Kids Steele' CROCO

PKS-807001 Kid Steele' SHANGAI

PKS-807001-1 Kid Steele' HONG-KONG

PKS-807006 Kid Steele' DUBAÏ

PKS-808003 Kid Steele' MADRID

PKS-808003-1 Kid Steele' LONDRES

PKS-809026-1 Kid Steele' MARSEILLE

PKS-809029 Kid Steele' VENISE

PKS-809035-2 Kid Steele' BASTIA

PKS-809019 Kid Steele' BERLIN

PKS-809019-1 Kid Steele' SANTORIN

PKS-809026 Kid Steele' LAS VEGAS

PKS-809031 Kid Steele' ROME

PKS-807003-2 Kid Steele' BUENO AIRES

PKS-809033-1 Kid Steele' RIO DE JANEIRO

PS-2409050-1 Adulte Steele' COSTA RICA

PS-2407028-1 Adulte Steele' ESPAGNE

PS-2407238-3 Adulte Steele' NORVEGE

PS-14486-48 Adulte Steele' BRESIL

PS-14486-40 Adulte Steele' MEXIQUE

PS-705001 Adulte Steele' MONACO

PS-803169-2 Adulte Steele' DANEMARK

PS-809016 Adulte Steele' MAURICE

PS-809002 Adulte Steele' COLOMBIE

PS-803137 Adulte Steele' POLOGNE

PS-809007 Adulte Steele' ITALIE

PS-809007-2 Adulte Steele' MALAISIE

PS-803062 Adulte Steele' VENEZUELA

PS-803165 Adulte Steele' EGYPTE

PS-803183 Adulte Steele' MADAGASCAR

PS-803219-3 Adulte Steele' PANAMA

PS-809010 Adulte Steele' CHINE

PS-809011 Adulte Steele' JAPON

PS-807025 Adulte Steele' SUISSE

PS-803118-1 Adulte Steele' ARGENTINE

PS-803214-3 Adulte Steele' IRLANDE

PS-809014 Adulte Steele' AUSTRALIE

TAMPON OFFICINE

24 = 30% PLV Plexi 48 = 35% PLV Carton

72 = 40% PLV Sol 144 = 45% PLV Sol

sept-25SOLAIRE





L A  P R E M I È R E  C H A U S S U R E 
S I L H O U E T T E  /  C O N F O R T



La Solution Celluflex
•Les Chaussures CELLUFLEX sont conçues pour 
vous offrir un confort optimal.
•Association d’une semelle inclinée (6°) avec des 
coussinets confort. 
•Amortissement des chocs.
•Travail des muscles des jambes et des fesses.

PRODUIT

PRODUIT

Quelques chiffres
•En France, 2 femmes sur 3 souffrent de pieds fatigués.
•Nous faisons en moyenne 5000 pas par jour !
•Le mal du dos est le mal du siècle : 
    + 70 % de la population française en souffre.

PRODUIT

PRODUIT

A L I Z É E ColorE O L E Olive

M I N O S ArgentéeM I N O S Bordeaux29,30 € HT

29,30 € HT

28,30 € HT

29,30 € HT



A T L A S Léopard

E O L E Gold

E O L E MarronE O L E Noire

E O L E Fleurs

E O L E Léopard

Pointuresdu36 au 42 !

28,30 € HT

28,30 € HT
28,30 € HT

28,30 € HT

28,30 € HT

28,50 € HT

28,30 € HT



Sac de rangement

PLV Sol

A T L A S Rose

A T L A S Blanche
        Nacrée

A T L A S Noire

24 paires = 25% - 48 paires = 28% - 60 paires = 30% - 96 paires = 35%

28,30 € HT

28,30 € HT

28,30 € HT





1

2

3

dans la minceur
CELLUFLEX TECHNOLOGY INNOVE DANS LE TEXTILE MINCEUR AVEC SA NOUVELLE GAMME

CELLUFLEX 3D TECHNOLOGY. TRIPLE ACTION : 1, 2, 3

Grâce au textile CELLUFLEX. Cette matière à forte élasticité
ne se déforme pas et rend le textile CELLUFLEX plus confortable
et facile à porter, procurant un e� et gainant immédiat.
Le textile CELLUFLEX est intelligent et permet une bonne aération,
résiste à la transpiration et peut donc être porté toute l’année.

Grâce à une nouvelle technologie de textile qui uilise,
capte et renvoie l’énergie générée par le corps humain,
la gamme CELLUFLEX TECHNOLOGY assure en toute sécurité
une amélioration de la micro circulation sanguine.
Ceci favorise l’élimination des toxines, la combustion des calories
et favorise un ventre plat.

Actifs micros encapsulés* : nouvelle génération de micro-capsules
qui favorise la pénétration des actifs au cœur des fi bres
et garantit la meilleure durabilité de l’e� et cosmétotextile
ainsi qu’une libération progressive des actifs.

*Les micro-capsules rsistent à 30 lavages environ. Effi cacité longue durée :
sans principe actifs ajoutés, la gamme textile Minceur CELLUFLEX TECHNOLOGY 3D 
garde toute son effi cacité même après plusieurs lavages.

AlguEs marinEs
TONIFIE LA PEAU RÉDUIT LA FORMATION DE CELLULITE
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UNE GAMME

COMPLÉTE

La ceinture minceur 3D Le corsaire ventre plat 3D Le débardeur minceur 3D

Le corsaire minceur 3D

COMPLÉTE
COMPLÉTE

CELLUFLEX
TECHNOLOGY 3D

CORPS HUMAIN
Human Body

ENERGIE
Energy

UTILISE L’ÉNERGIE NATURELLE
DU CORPS HUMAIN

23,90 € HT

22,90 € HT 28,90 € HT
24,60 € HT

24u = 30% - 48u = 35% - 60u = 40% - 96u = 50%



Protections auditives

Bouchons pour les oreilles :  Recommandés par les médecins.

BodyGuard EAR

Peuvent être utilisés à plusieurs reprises, sans irriter l’oreille.

Pour le sommeil

Contre le bruit

ANTI BRUIT

Peuvent être utilisés à plusieurs reprises, sans irriter l’oreille.

Pour la natation

Pour la douche

Protections auditives
Souple en mousse
EAN : 3770008195332
Prix d’achat : 4,16€HT

(Boîte de 6 paires)

Protections auditives en Silicone
Repoussent l’eau 
EAN : 370008195325
Prix d’achat : 4,53€HT

(Présentoir de 24)

24 unités = 35%  -  48 = 40%  -  72 = 43%





Maison Savon Liquide 30mL

• Lavande, Fleur d’oranger
• Colisage : 36
• Minimum : 288

Maison Gel Douche 30mL

• Fleur de coton, Monoï
• Colisage : 36
• Minimum : 288

Maison lot de 2 (1SL+1GD)

• Lavande - Fleur de Coton
• Fleur d’Oranger - Monoï

1152 576 288

1,14 € 1,19 € 1,25 €

1152 576 288

1,27 € 1,35 € 1,39 €

1152 576 288

1,79 € 1,89 € 1,99 €

2



Diffuseur céramique     8 cm

• Colisage : 100
• Minimum : 300
• 2 senteurs : Gardenia & Pêche Blanche

Lové dans un tiroir, une valise ou glissé dans une armoire de linge frais, 
le palet de cire parfumé diffuse lentement ses effl uves.

1000 500 300

0,89 € 0,95 € 1€

3



Kit serviette ourson

• Colisage : 100
• Minimum : 200
• Boite cadeau

Serviette : 35 x 70 cm

Étiquette sérigraphiée,
au nom de votre pharmacie.

(collée par vos soins)
(0,16€)

1200 800 400 200

1,29 € 1,32 € 1,39 € 1,45 €

4



Kit serviette lapin

• Colisage : 100
• Minimum : 200

Étiquette sérigraphiée,
au nom de votre pharmacie.

(collée par vos soins)

Éponge : 25 x 50 cm
Sac : 11cm (l) x 15cm (h) x 6cm (p) 

1200 800 400 200

1,25 € 1,28 € 1,32 € 1,41 €

(0,16€)

5



Boule à neige pharmacie

• 6,5 cm environ de diamètre (globe)
• Colisage : 100
• Minimum : 200

1200 800 400 200

2,19 € 2,25 € 2,29 € 2,35 €

6



Chaufferettes

• Modèles : Père Noël,
Bonhomme de neige, 
Flocon de neige
• Colisage : 100 
/ carton / modèle
• Minimum : 300

Les
Chaufferettes

Flocon
de neige

Père NoëlBonhomme 

de neige

700 500 300

1,39 € 1,45 € 1,49 €

7



Savon Cristal 100g

• 4 Parfums : Citrine, Rubis, 
   Améthyste, Saphir
• Colisage : 120
• Minimum : 240

LE  SAVON HYDRATANT,  L ISSANT ET  APAISANT
EN FORME DE P IERRE PRÈCIEUSE. . .

1200 600 360 240

1,57 € 1,61 € 1,69 € 1,79 €

8



Savon Liquide de Marseille
100 mL Mains et Corps

• Colisage : 108
• Minimum : 216

Gel Douche
100 mL Mains, 
Corps et Cheveux

• Colisage : 108
• Minimum : 216

Huile de douche
100 mL Argan et Amande douce

• Colisage : 108
• Minimum : 216

Étiquette sérigraphiée,
au nom de votre pharmacie.

(collée par vos soins)

A M A N D E F L E U R  D E
C OTO N

M O N O Ï M A G N O L I A

A LO E  V E R A F L E U R
D ’ O R A N G E R

A
M

A
N

D
E

A
R

G
A

N

L AVA N D E M I E L
VA N I L L E

B A R B E  A
PA PA

B E R L I N G OT P O P
C O R N

P R A L I N E S U C R E
D ’ O R G E

Le
Bain

1656 1008 540 216

1,32 € 1,47 € 1,69 € 1,72 €

1656 1008 540 216

1,29 € 1,35 € 1,43 € 1,49 €

1656 1008 540 216

1,09 € 1,14 € 1,27 € 1,31 €

(0,16€)

9



Savon «Papier Plissé» 100g

• Lavande, Vanille, Rose, Cologne
• Colisage :  100
• Minimum : 200

Pack Savons
Véritable savon de Marseille
fabriqué en Provence

• Pack de 3 savons 25g
• Colisage : 80
• Minimum : 240

Savon 100g
Lait d’ânesse et Lait de chèvre

• Colisage : 24
• Minimum : 72

Gel douche 55mL
Lait d’ânesse et Lait de chèvre

• Colisage : 36
• Minimum : 144

Les
Savons

800 320 240

1,34 € 1,39 € 1,42 €

504 360 144

1,29 € 1,32 € 1,39 €

408 240 144

1,09 € 1,12 € 1,17 €

1000 600 400 300

0,72 € 0,74 € 0,78 € 0,85 €

10



Savon 100g
Mains & Corps

• 11 Parfums : Fleur d’oranger, Aloe Vera, Figue, Miel 
Vanille, Neutre, Fleur de Coton, Coco, Amande, 
Monoï, Agrumes, Magnolia.
• Colisage : 24
• Minimum : 72

FLEUR 
D’ORANGERALOE VERA

NEUTRE

AMANDE

FLEUR DE COTON

COCO

FIGUE

MIEL VANILLE 

Les
Savons

864 432 144 72

0,99 € 1,02 € 1,05 € 1,07 €

2000 1000 500

1,25 € 1,29 € 1,39 €

11



Bombe de bain
+ pochette organza offerte

• 115g
• 8 Parfums
• Colisage : 50
• Minimum : 150

Bombe de douche
+ pochette organza offerte

• 40g
• 6 Parfums
• Colisage : 50
• Minimum : 150

500 250 150

1,89 € 1,99 € 2,10 €

500 250 150

1,65 € 1,69 € 1,79 €

12



Bougie pain d’épices

• Colisage : 96
• Minimum : 288
• Livré avec une boite
• 40g
• Pomme Cannelle 

Bougie renne

• Colisage : 96
• Minimum : 288
• Livré avec une boite
• 40g
• Forêt de Pins

1152 576 288

1,25 € 1,31€ 1,39 €

13



6,3 cm

4,3 cm

Bougies pot-pourri

• Colisage : 50
• Minimum : 200
• Poid : 80g

800 400 200

1,79 € 1,85 € 1,99 €

14



LES BOUGIES Bougie 90g
2 Parfums

• L’Enivrante (Thé vert)
• L’Irrésistible (Vanille des îles)
• Colisage : 24
• Minimum : 72

Bougie 140g
2 Parfums

• La Subtile (Cologne)
• La Délicate (Coton)
• Colisage : 24
• Minimum : 72

Bougie Parfumée 70g
Vanille, Santal, Fleur de Coton

• 6 x 6,4 cm
• Colisage : 36
• Minimum : 108

720 576 288 144

1,52 € 1,57 € 1,59 € 1,62 €

720 576 288 144

1,68 € 1,72 € 1,77 € 1,79 €

900 720 360 180

1,39 € 1,45 € 1,49 € 1,52 €

15



Diffuseur d’arômes 

• Senteurs : Orient, Océanie, Provence
• 40mL
• Colisage : 96
• Minimum : 192

Diffuseur d’arômes

• Senteurs : Indian, Island
• 40mL
• Colisage : 72
• Minimum : 144

960 480 288 192

1,89 € 1,92 € 1,97 € 1,99 €

960 504 288 144

1,92 € 2,07 € 2,19 € 2,29 €

16



Flacon voyage
à remplir soi-même

• Flacon de 30 mL
• Colisage : 144
• Minimum : 144

Savon feuille
Boîte de 30

• 3 parfums : Lys, Jasmin, Rose
• Colisage : 192
• Minimum : 192

• Flacon de 30 mL

L Hygiene

Trousse de voyage
Spécial avion 

• 17 x 17 cm
• 4 fl acons de 100 mL
• Colisage : 100
• Minimum : 100

Boîte cadeau Caramel Tendre

• Caramel tendre au sel de Noirmoutier
• Boîte de 4 Caramels
• EAN : 3701063808752
• Colisage : 100
• Minimum : 200

768 576 384 192

0,79 € 0,85 € 0,89 € 0,99 €

576 288 144

0,99 € 1,09 € 1,16 €

1500 1000 500 200

0,95 € 0,99 € 1,05 € 1,09 €

500 300 200 100

1,49 € 1,52 € 1,59 € 1,65 €

17



Sac Poche réutilisable
personnalisable ou non
Pratique, pliable,
plusieurs couleurs disponibles

• 33 x 57 cm
• Colisage : au minimum 500 

par couleurs

Conforme au décret sur l’interdiction 
des sacs plastiques à usage unique. 
3760169128799

Sac Bourse réutilisable
personnalisable ou non
Pratique, plusieurs 
couleurs disponibles

• 33 x 57 cm
• Colisage : au minimum 500 

par couleurs

Conforme au décret sur l’interdiction 
des sacs plastiques à usage unique. 

«Ce sac peut être réutilisé
et ne doit pas être abandonné 
dans la nature.»

Code Barre
+ Phrase :

Les Sacs

2500 2000 1000

0,99 € 1,02 € 1,05 €

SAC 1 COULEUR 
IMPRESSION 1 COULEUR

+ 5 CENTIMES PAR COULEUR 
SUPPLÉMENTAIRE

AU NOM

NON SÉRIGRAPHIÉ

2000 1500 1000 500

0,96 € 0,99 € 1,02 € 1,05 €

18



Les Emballages

Sacs Cadeaux
Enjolivez vos cadeaux

• Grand sac : 26 x 35 cm
• Petite pochette : 12 x 18 cm
• Colisage : au minimum 100

Étiquettes Personnalisées
Au nom de votre pharmacie

• Collées par vos soins

Sac Cabas
Je fais mes courses en valorisant 
mon pharmacien

• 35 x 38 cm
• Conforme au décret sur 
l’interdiction des sacs plastiques 
à usage unique.
• Colisage : 200
• Minimum : 200

100

0,13 €

100

0,16 €

2000 1000 600 400 200

1,29 € 1,32 € 1,39 € 1,43 € 1,52 €

19






